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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ 

 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer 

Títol de l’estudi d’opiniói: Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019 

Resum de l’objecte: Realització d’una enquesta personal a una mostra de 1.600 i amb 
una durada màxima de 45 minuts. 

Motivacions / objectius: 1. Donar compliment al conveni d’encàrrec de gestió del 
Consell de l’Audiovisual de Catalunya al Centre d’Estudis 
d’Opinió, formalitzat el 18 de setembre de 2018. 

2. Conèixer les actituds i les pautes de conducta per part 
dels ciutadans de Catalunya envers els mitjans de 
comunicació audiovisual, tant dels mitjans convencionals 
(ràdio, televisió) com dels nous serveis audiovisuals 
emergents d’Internet. 

3. Ser l’estudi demoscòpic de referència que doni a 
conèixer els usos i les percepcions dels mitjans 
audiovisuals per part de les persones que viuen a 
Catalunya i atorgar al CAC informació que l’ajudi a 
desenvolupar les seves funcions de serveis públic. 

 

Pla anualii: Sí 

 

2. Altres paràmetres tècnics 

2.1 Fitxa tècnica 

Enquestes quantitativesiii: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 

 Altres: Enquesta multicanal (internet CAWI i personal CAPI) 

Durada del 
qüestionari: 

45 minuts 

Grandària de la 
mostra: 

1.600 Error* = + 2,45 

Univers: Persones de 16 i més anys residents a Catalunya. 
Mostreig: Polietàpic, estratificat per conglomerats amb la selecció de les unitats 

primàries de mostreig (seccions censals) de forma aleatòria 
proporcional. Les unitats últimes (individus) segons rutes aleatòries i 
quotes encreuades de lloc de naixement, sexe i edat.  
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Àmbit geogràfic: Catalunya 
Afixació territorial: Proporcional 
Ponderació  

Marc mostral: Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró continu 
de població de l’any 2017 facilitat per l’Idescat. 

*Marge d’error per al conjunt de la mostra i en els següents supòsits: mostreig aleatori simple, nivell de confiança del 95% 
(1,96 sigmes) i màxima indeterminació P = Q=50%. 

 

2.2 Qüestionari: 

 Brífing o primer esborrany 

 Qüestionari definitiu  

 Especifiqueu:            

 

3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Consell de l’Audiovisual de Catalunya 
Departament/Altres:  

 

3.2) Executor de l’estudiiv: 

 Dades provisionals Dades definitives 
Direcció i disseny:  Centre d’Estudis d’Opinió i Consell 

de l’Audiovisual de Catalunya 
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:  OPINÒMETRE, SL 

Telefònic:   

Internet / on-line:   

Reunions de grups:   

Altres metodologies   
Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

 Centre d’Estudis d’Opinió 

Altres (especifiqueu):   
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3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 
Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:     54.080,00€ 46.080,00€ 
Telefònic:   

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 

 

4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp:         04/02/2019 25/02/2019 

Lliurament de resultats:     Febrer 2019 

Presentació resultats:     2019 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari / Guió de l’entrevista definitiu 

 Altres (especifiqueu)           

i Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 
pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii L’article 19.2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió preveu que cada departament, d'acord amb les funcions que li són pròpies, pot 
elaborar un pla de treball anual amb relació als estudis a què fa referència l'apartat 1, que inclogui les propostes dels organismes i les entitats que en depenen o 
hi estan vinculats a què fa referència l'article 3.c. El dit pla ha de contenir la identificació dels estudis, la forma d'adjudicació i el nivell de difusió. Se n'ha de donar 
compte al Consell Rector 

iii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 
del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iv Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 
Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

Província 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Barcelona 1183 73,9 73,9

Girona 159 9,9 83,9

Lleida 90 5,6 89,5

Tarragona 168 10,5 100,0

Grandària 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menor o igual a 2.000 hab. 140 8,8 8,8

De 2.001 a 10.000 hab. 237 14,8 23,6

De 10.001 a 50.000 hab. 322 20,1 43,7

De 50.001 a 150.000 hab. 281 17,6 61,3

De 150.001 a 1.000.000 hab. 205 12,8 74,1

Més d'1 milió d'hab. 415 25,9 100,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Alt Camp 12 0,8 0,8

Alt Empordà 37 2,3 3,1

Anoia 35 2,2 5,3

Bages 30 1,9 7,1

Baix Camp 84 5,3 12,4

Baix Ebre 12 0,8 13,1

Baix Empordà 24 1,5 14,6

Baix Llobregat 106 6,6 21,3

Barcelonès 537 33,6 54,8

Garraf 73 4,6 59,4

Garrotxa 12 0,8 60,1

Gironès 38 2,4 62,5

Maresme 74 4,6 67,1

Montsià 12 0,8 67,9

Noguera 11 0,7 68,6

Osona 51 3,2 71,8

Pla d'Urgell 11 0,7 72,4

Ripollès 13 0,8 73,3

Segrià 57 3,6 76,8

Selva 25 1,6 78,4

Tarragonès 48 3,0 81,4

Urgell 11 0,7 82,1

Vallès Occidental 192 12,0 94,1

Vallès Oriental 95 5,9 100,0

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 1600 100,0 100,0

F0. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Català 651 40,7 40,7

Castellà 841 52,6 93,3

Indiferent 108 6,8 100,0

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 1600 100,0 100,0

Sexe 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Home 775 48,4 48,4

Dona 825 51,6 100,0

Edat  
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

De 16 a 24 anys 166 10,4 10,4

De 25 a 34 anys 233 14,6 24,9

De 35 a 49 anys 478 29,9 54,8

De 50 a 64 anys 369 23,1 77,9

65 anys o més 354 22,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Catalunya 955 59,7 59,7

Altres comunitats autònomes 331 20,7 80,4

Unió Europea 37 2,3 82,7

Resta del món 277 17,3 100,0

F3. Em podria indicar si vosté té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania
espanyola

1360 85,0 85,0

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

52 3,3 88,3

No tinc la ciutadania
espanyola sóc estranger

188 11,8 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

P1a. Em podria dir dels següents equipaments, quin utilitza? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0

Smart TV 549 34,3

Televisió 1418 88,6

Ràdio 883 55,2

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

228 14,3

Tauleta 636 39,8

Ordinador 1059 66,2

Telèfon mòbil 1512 94,5

Telèfon fix 841 52,6

Consola de videojocs 275 17,2

Reproductor de televisió per
streaming

260 16,3

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

136 8,5

Altres 14 0,9

No ho sap 2 0,1

No contesta 2 0,1

P1b. I d'aquests, em podria dir quin trobaria més a faltar si no en tingués cap? 
Base: Utilitza algun
equipament

1600 100,0 0,0

Smart TV 36 2,3 2,3

Televisió 371 23,2 25,4

Ràdio 109 6,8 32,3

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

4 0,3 32,5

Tauleta 20 1,3 33,8

Ordinador 174 10,9 44,6

Telèfon mòbil 780 48,8 93,4

Telèfon fix 46 2,9 96,3

Consola de videojocs 14 0,9 97,1

Reproductor de televisió per
streaming

5 0,3 97,4

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
d'entrenament

1 0,1 97,5

No ho sap 28 1,8 99,3

No contesta 12 0,8 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

P2. Si durant un mes sencer només tingués accés a un d'aquests mitjans, quin triaria? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Televisió 496 31,0 31,0

Ràdio 219 13,7 44,7

Internet 775 48,4 93,1

Premsa escrita 84 5,3 98,4

Altres 2 0,1 98,5

Cap 14 0,9 99,4

No ho sap 10 0,6 100,0

P3. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per informar-se sobre notícies d'actualitat? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Televisió 718 44,9 44,9

Ràdio 228 14,3 59,1

Internet 518 32,4 91,5

Premsa escrita 119 7,4 98,9

Altres 1 0,1 99,0

Cap 10 0,6 99,6

No ho sap 6 0,4 100,0

P4. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè a l'hora de formar-se una opinió sobre un tema? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Televisió 464 29,0 29,0

Ràdio 181 11,3 40,3

Internet 730 45,6 85,9

Premsa escrita 168 10,5 96,4

Altres 9 0,6 97,0

Cap 29 1,8 98,8

No ho sap 19 1,2 100,0

P5a. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Televisió 819 51,2 51,2

Ràdio 101 6,3 57,5

Internet 599 37,4 94,9

Premsa escrita 26 1,6 96,6

Altres 23 1,4 98,0

Cap 27 1,7 99,7

No ho sap 2 0,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

P5b. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per conèixer les coses que passen en el seu municipi? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Televisió 358 22,4 22,4

Ràdio 126 7,9 30,3

Internet 575 35,9 66,2

Premsa escrita 299 18,7 84,9

Boca-orella 43 2,7 87,6

Altres 61 3,8 91,4

Cap 120 7,5 98,9

No ho sap 16 1,0 99,9

No contesta 2 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

P6a. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió en el moment de l'emissió 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys d'1 hora 325 20,3 20,3

Entre 1 i 2 hores 543 33,9 54,3

Entre 2 i 3 hores 303 18,9 73,2

Entre 3 i 4 hores 150 9,4 82,6

Més de 4 hores 159 9,9 92,5

Cap 109 6,8 99,3

No ho sap 9 0,6 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

P6b. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió vista a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys d'1 hora 256 16,0 16,0

Entre 1 i 2 hores 334 20,9 36,9

Entre 2 i 3 hores 147 9,2 46,1

Entre 3 i 4 hores 41 2,6 48,6

Més de 4 hores 39 2,4 51,1

Cap 777 48,6 99,6

No ho sap 5 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

P6c. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres continguts audiovisuals sota demanda (sèries,
pel·lícules) 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys d'1 hora 220 13,8 13,8

Entre 1 i 2 hores 495 30,9 44,7

Entre 2 i 3 hores 178 11,1 55,8

Entre 3 i 4 hores 62 3,9 59,7

Més de 4 hores 41 2,6 62,3

Cap 594 37,1 99,4

No ho sap 9 0,6 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

P6d. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio en directe 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys d'1 hora 371 23,2 23,2

Entre 1 i 2 hores 285 17,8 41,0

Entre 2 i 3 hores 100 6,3 47,3

Entre 3 i 4 hores 65 4,1 51,3

Més de 4 hores 135 8,4 59,8

Cap 637 39,8 99,6

No ho sap 7 0,4 100,0

P6e. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys d'1 hora 193 12,1 12,1

Entre 1 i 2 hores 92 5,8 17,8

Entre 2 i 3 hores 19 1,2 19,0

Entre 3 i 4 hores 12 0,8 19,8

Més de 4 hores 9 0,6 20,3

Cap 1267 79,2 99,5

No ho sap 6 0,4 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

P6f. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres serveis d'àudio (música ja sigui en CD o en streaming) 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys d'1 hora 372 23,3 23,3

Entre 1 i 2 hores 355 22,2 45,4

Entre 2 i 3 hores 103 6,4 51,9

Entre 3 i 4 hores 61 3,8 55,7

Més de 4 hores 74 4,6 60,3

Cap 626 39,1 99,4

No ho sap 7 0,4 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

P7. De quina manera acostuma a consumir contingut audiovisual? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 98,4 0,0

Més sovint sol/a 896 56,9 56,9

Més sovint acompanyat/ada 649 41,2 98,1

No ho sap 21 1,3 99,4

No contesta 9 0,6 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

P8. Habitualment, quin tipus de continguts audiovisuals acostuma a mirar? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 98,4

Informació 1071 68,0

Entreteniment 780 49,5

Ficció (sèries i pel·lícules) 835 53,0

Formatius i documentals 457 29,0

Esports i actualitat esportiva 390 24,8

Musicals 251 15,9

Religiosos 21 1,3

Altres 4 0,3

No ho sap 6 0,4

No contesta 1 0,1

P9. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, acostuma a fer alguna d'aquestes activitats? 
Base: Mira TV/Escolta ràdio 1597 99,8

Veure els comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

187 11,7

Fer comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

80 5,0

Buscar informació sobre el
programa

196 12,3

Buscar informació sobre un
producte o marca

141 8,8

Altres 23 1,4

No n'ha fet cap 1103 69,1

No ho sap 3 0,2

No contesta 1 0,1
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

P10. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

TV3 527 32,9 32,9

Antena 3 178 11,1 44,1

Tele 5 129 8,1 52,1

TVE 124 7,8 59,9

La Sexta 124 7,8 67,6

3/24 58 3,6 71,3

Cuatro 38 2,4 73,6

24H 33 2,1 75,7

La2 8 0,5 76,2

Súper 3/33 4 0,3 76,4

Trece 4 0,3 76,7

8tv 3 0,2 76,9

Gol 3 0,2 77,1

Lleida Televisió 2 0,1 77,2

Betevé 2 0,1 77,3

FDF 2 0,1 77,4

Nova 2 0,1 77,6

Televisió del Ripollès 1 0,1 77,6

Energy 1 0,1 77,7

Real Madrid TV 1 0,1 77,8

FOX 1 0,1 77,8

XTRM 1 0,1 77,9

Altres 10 0,6 78,5

Cap en especial 337 21,1 99,6

No ho sap 6 0,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

P11. Quin és el seu canal de televisió preferit per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

TV3 205 12,8 12,8

Tele 5 152 9,5 22,3

Antena 3 140 8,8 31,1

Neox 53 3,3 34,4

FDF 52 3,3 37,6

La Sexta 52 3,3 40,9

Cuatro 41 2,6 43,4

Dmax 37 2,3 45,8

TVE 33 2,1 47,8

La2 32 2,0 49,8

Energy 23 1,4 51,3

Nova 21 1,3 52,6

#0 19 1,2 53,8

Divinity 17 1,1 54,8

FOX 14 0,9 55,7

Paramount Channel 13 0,8 56,5

Trece 9 0,6 57,1

NATIONAL GEOGRAPHIC 9 0,6 57,6

Súper 3/33 8 0,5 58,1

Mega 7 0,4 58,6

Esport3 6 0,4 58,9

Boing 6 0,4 59,3

Atreseries 6 0,4 59,7

Gol 6 0,4 60,1

Dkiss 6 0,4 60,4

DISCOVERY 6 0,4 60,8

Clan 4 0,3 61,1

TEN 3 0,2 61,3

CALLE 13 3 0,2 61,4

Betevé 3 0,2 61,6

DISNEY JUNIOR 3 0,2 61,8

TNT 3 0,2 62,0

3/24 2 0,1 62,1

24H 2 0,1 62,3

BeMad TV 2 0,1 62,4

AXN 2 0,1 62,5

BEIN LIGA 2 0,1 62,6

MOVISTAR SERIES 2 0,1 62,8

MTV ESP 2 0,1 62,9

SYFY 2 0,1 63,0

Barça TV 1 0,1 63,1

Empordà Televisió 1 0,1 63,1

Real Madrid TV 1 0,1 63,2

CANAL COCINA 1 0,1 63,3

COMEDY CENTRAL 1 0,1 63,3

COSMOPOLITAN 1 0,1 63,4

DISNEY XD 1 0,1 63,4

EUROSPORT 1 0,1 63,5

HISTORIA 1 0,1 63,6

MOVISTAR DEPORTES 1 0,1 63,6

MOVISTAR F1 1 0,1 63,7

VIAJAR 1 0,1 63,8

XTRM 1 0,1 63,8

Altres 72 4,5 68,3

Cap en especial 486 30,4 98,7

No ho sap 18 1,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

                                                

2.4 Freqüències. Pràctiques de consum televisiu

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 19

REO núm. 934

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat
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P12. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se de temes internacionals? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

TV3 348 21,8 21,8

TVE 124 7,8 29,5

Antena 3 106 6,6 36,1

La Sexta 74 4,6 40,8

24H 69 4,3 45,1

Tele 5 65 4,1 49,1

3/24 61 3,8 52,9

Cuatro 23 1,4 54,4

EURONEWS 5 0,3 54,7

8tv 2 0,1 54,8

La2 2 0,1 54,9

Súper 3/33 1 0,1 55,0

Trece 1 0,1 55,1

#0 1 0,1 55,1

DISCOVERY 1 0,1 55,2

FOX 1 0,1 55,3

FOX NEWS 1 0,1 55,3

HISTORIA 1 0,1 55,4

MTV ESP 1 0,1 55,4

NATIONAL GEOGRAPHIC 1 0,1 55,5

Altres 59 3,7 59,2

Cap en especial 628 39,3 98,4

No ho sap 20 1,3 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

P13a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens objectiva 75 4,7 4,7

1 15 0,9 5,6

2 33 2,1 7,7

3 51 3,2 10,9

4 64 4,0 14,9

5 156 9,8 24,6

6 147 9,2 33,8

7 200 12,5 46,3

8 248 15,5 61,8

9 128 8,0 69,8

10 Totalment objectiva 113 7,1 76,9

No veu canal 269 16,8 93,7

No ho sap 96 6,0 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

Mitjana 6,36

Desviació típica 2,63

P13b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens objectiva 156 9,8 9,8

1 32 2,0 11,8

2 97 6,1 17,8

3 95 5,9 23,8

4 123 7,7 31,4

5 207 12,9 44,4

6 143 8,9 53,3

7 125 7,8 61,1

8 118 7,4 68,5

9 45 2,8 71,3

10 Totalment objectiva 48 3,0 74,3

No veu canal 290 18,1 92,4

No ho sap 115 7,2 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 4,71

Desviació típica 2,80
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Total 1600 100 100

P13c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens objectiva 285 17,8 17,8

1 64 4,0 21,8

2 111 6,9 28,8

3 96 6,0 34,8

4 120 7,5 42,3

5 178 11,1 53,4

6 73 4,6 57,9

7 69 4,3 62,3

8 63 3,9 66,2

9 31 1,9 68,1

10 Totalment objectiva 53 3,3 71,4

No veu canal 340 21,3 92,7

No ho sap 109 6,8 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 3,66

Desviació típica 3,01

P13d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens objectiva 140 8,8 8,8

1 56 3,5 12,3

2 77 4,8 17,1

3 91 5,7 22,8

4 129 8,1 30,8

5 234 14,6 45,4

6 132 8,3 53,7

7 109 6,8 60,5

8 108 6,8 67,3

9 39 2,4 69,7

10 Totalment objectiva 42 2,6 72,3

No veu canal 325 20,3 92,6

No ho sap 111 6,9 99,6

No contesta 7 0,4 100,0

Mitjana 4,63

Desviació típica 2,73

P13e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens objectiva 71 4,4 4,4

1 20 1,3 5,7

2 56 3,5 9,2

3 83 5,2 14,4

4 130 8,1 22,5

5 221 13,8 36,3

6 205 12,8 49,1

7 176 11,0 60,1

8 130 8,1 68,3

9 41 2,6 70,8

10 Totalment objectiva 34 2,1 72,9

No veu canal 298 18,6 91,6

No ho sap 124 7,8 99,3

No contesta 11 0,7 100,0

Mitjana 5,33

Desviació típica 2,36
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P14a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa: TV

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens plural 66 4,1 4,1

1 16 1,0 5,1

2 43 2,7 7,8

3 58 3,6 11,4

4 89 5,6 17,0

5 154 9,6 26,6

6 153 9,6 36,2

7 215 13,4 49,6

8 220 13,8 63,4

9 109 6,8 70,2

10 Totalment plural 96 6,0 76,2

No veu canal 266 16,6 92,8

No ho sap 107 6,7 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 6,17

Desviació típica 2,57

P14b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa:
Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens plural 126 7,9 7,9

1 36 2,3 10,1

2 78 4,9 15,0

3 109 6,8 21,8

4 110 6,9 28,7

5 182 11,4 40,1

6 158 9,9 49,9

7 123 7,7 57,6

8 118 7,4 65,0

9 40 2,5 67,5

10 Totalment plural 53 3,3 70,8

No veu canal 316 19,8 90,6

No ho sap 140 8,8 99,3

No contesta 11 0,7 100,0

Mitjana 4,86

Desviació típica 2,76

P14c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa:
Tele5 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens plural 228 14,3 14,3

1 65 4,1 18,3

2 103 6,4 24,8

3 105 6,6 31,3

4 109 6,8 38,1

5 180 11,3 49,4

6 100 6,3 55,6

7 75 4,7 60,3

8 53 3,3 63,6

9 29 1,8 65,4

10 Totalment plural 50 3,1 68,6

No veu canal 352 22,0 90,6

No ho sap 138 8,6 99,2

No contesta 13 0,8 100,0

Mitjana 3,86

Desviació típica 2,92
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P14d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa:
TVE 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens plural 130 8,1 8,1

1 46 2,9 11,0

2 84 5,3 16,3

3 88 5,5 21,8

4 110 6,9 28,6

5 216 13,5 42,1

6 126 7,9 50,0

7 114 7,1 57,1

8 111 6,9 64,1

9 34 2,1 66,2

10 Totalment plural 48 3,0 69,2

No veu canal 351 21,9 91,1

No ho sap 134 8,4 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 4,72

Desviació típica 2,76

P14e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa: La
Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens plural 69 4,3 4,3

1 13 0,8 5,1

2 40 2,5 7,6

3 73 4,6 12,2

4 121 7,6 19,8

5 253 15,8 35,6

6 194 12,1 47,7

7 163 10,2 57,9

8 130 8,1 66,0

9 44 2,8 68,8

10 Totalment plural 32 2,0 70,8

No veu canal 314 19,6 90,4

No ho sap 141 8,8 99,2

No contesta 13 0,8 100,0

Mitjana 5,41

Desviació típica 2,31

P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Res de promoció 15 0,9 0,9

1 2 0,1 1,1

2 2 0,1 1,2

3 6 0,4 1,6

4 13 0,8 2,4

5 58 3,6 6,0

6 64 4,0 10,0

7 116 7,3 17,3

8 273 17,1 34,3

9 272 17,0 51,3

10 Molta promoció 482 30,1 81,4

No veu canal 205 12,8 94,3

No ho sap 82 5,1 99,4

No contesta 10 0,6 100,0

Mitjana 8,45

Desviació típica 1,82
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P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Res de promoció 276 17,3 17,3

1 65 4,1 21,3

2 114 7,1 28,4

3 108 6,8 35,2

4 109 6,8 42,0

5 192 12,0 54,0

6 108 6,8 60,8

7 61 3,8 64,6

8 55 3,4 68,0

9 18 1,1 69,1

10 Molta promoció 34 2,1 71,3

No veu canal 289 18,1 89,3

No ho sap 161 10,1 99,4

No contesta 10 0,6 100,0

Mitjana 3,54

Desviació típica 2,82

P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Res de promoció 26 1,6 1,6

1 1 0,1 1,7

2 11 0,7 2,4

3 18 1,1 3,5

4 35 2,2 5,7

5 114 7,1 12,8

6 112 7,0 19,8

7 130 8,1 27,9

8 169 10,6 38,5

9 78 4,9 43,4

10 Molta promoció 75 4,7 48,1

No veu canal 622 38,9 86,9

No ho sap 186 11,6 98,6

No contesta 23 1,4 100,0

Mitjana 6,73

Desviació típica 2,24

P16a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens 33 2,1 2,1

1 6 0,4 2,4

2 11 0,7 3,1

3 32 2,0 5,1

4 44 2,8 7,9

5 131 8,2 16,1

6 141 8,8 24,9

7 197 12,3 37,2

8 243 15,2 52,4

9 83 5,2 57,6

10 Molta 82 5,1 62,7

No veu canal 232 14,5 77,2

No ho sap 335 20,9 98,1

No contesta 30 1,9 100,0

Mitjana 6,67

Desviació típica 2,21
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P16b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens 105 6,6 6,6

1 22 1,4 7,9

2 55 3,4 11,4

3 71 4,4 15,8

4 96 6,0 21,8

5 145 9,1 30,9

6 153 9,6 40,4

7 103 6,4 46,9

8 83 5,2 52,1

9 30 1,9 53,9

10 Molta 32 2,0 55,9

No veu canal 294 18,4 74,3

No ho sap 380 23,8 98,1

No contesta 31 1,9 100,0

Mitjana 4,86

Desviació típica 2,68

P16c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens 174 10,9 10,9

1 39 2,4 13,3

2 74 4,6 17,9

3 80 5,0 22,9

4 84 5,3 28,2

5 171 10,7 38,9

6 90 5,6 44,5

7 61 3,8 48,3

8 54 3,4 51,7

9 25 1,6 53,3

10 Molta 35 2,2 55,4

No veu canal 323 20,2 75,6

No ho sap 357 22,3 97,9

No contesta 33 2,1 100,0

Mitjana 4,05

Desviació típica 2,88

P16d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens 84 5,3 5,3

1 18 1,1 6,4

2 59 3,7 10,1

3 67 4,2 14,3

4 94 5,9 20,1

5 183 11,4 31,6

6 138 8,6 40,2

7 103 6,4 46,6

8 79 4,9 51,6

9 31 1,9 53,5

10 Molta 28 1,8 55,3

No veu canal 315 19,7 74,9

No ho sap 370 23,1 98,1

No contesta 31 1,9 100,0

Mitjana 4,94

Desviació típica 2,55
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P16e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc dels següents canals de televisió: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens 51 3,2 3,2

1 14 0,9 4,1

2 37 2,3 6,4

3 59 3,7 10,1

4 75 4,7 14,8

5 183 11,4 26,2

6 190 11,9 38,1

7 137 8,6 46,6

8 98 6,1 52,8

9 36 2,3 55,0

10 Molta 27 1,7 56,7

No veu canal 298 18,6 75,3

No ho sap 366 22,9 98,2

No contesta 29 1,8 100,0

Mitjana 5,47

Desviació típica 2,31

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens 33 2,1 2,1

1 8 0,5 2,6

2 18 1,1 3,7

3 20 1,3 4,9

4 49 3,1 8,0

5 128 8,0 16,0

6 103 6,4 22,4

7 79 4,9 27,4

8 58 3,6 31,0

9 18 1,1 32,1

10 Molta 12 0,8 32,9

No veu canal 596 37,3 70,1

No ho sap 440 27,5 97,6

No contesta 38 2,4 100,0

Mitjana 5,43

Desviació típica 2,26

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Cuatro 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 Gens 58 3,6 3,6

1 11 0,7 4,3

2 34 2,1 6,4

3 68 4,3 10,7

4 73 4,6 15,3

5 193 12,1 27,3

6 126 7,9 35,2

7 93 5,8 41,0

8 80 5,0 46,0

9 26 1,6 47,6

10 Molta 20 1,3 48,9

No veu canal 396 24,8 73,6

No ho sap 392 24,5 98,1

No contesta 30 1,9 100,0

Mitjana 5,14

Desviació típica 2,37

P17a. Mira la televisió local? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 364 22,8 22,8

No 1034 64,6 87,4

No n'hi ha 196 12,3 99,6

No ho sap 6 0,4 100,0
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P17b. Quina televisió local acostuma a veure? 
Base: Veu televisió local 364 22,8 0,0

Betevé 65 17,9 17,9

TV Badalona 34 9,3 27,2

Lleida Televisió 29 8,0 35,2

Canal Reus TV 16 4,4 39,6

Canal Blau 16 4,4 44,0

Canal Taronja Osona 13 3,6 47,5

Olot Televisió 10 2,7 50,3

TV de l'Hospitalet 10 2,7 53,0

Televisió del Ripollès 9 2,5 55,5

Vallès Oriental TV 9 2,5 58,0

Canal Terrassa Vallès 8 2,2 60,2

Televisió Costa Brava 6 1,6 61,8

Televisió de Girona 6 1,6 63,5

TVSC Vallès 1 6 1,6 65,1

ETV Llobregat Televisió 5 1,4 66,5

Tele Cardedeu 5 1,4 67,9

El 9 TV 4 1,1 69,0

Empordà Televisió 4 1,1 70,1

M1TV 3 0,8 70,9

TAC 12 3 0,8 71,7

Canal 21 Ebre 2 0,5 72,3

Vallès Visió 2 0,5 72,8

Banyoles Televisió 1 0,3 73,1

Canal Taronja Bages 1 0,3 73,4

Televisió Besòs 1 0,3 73,6

Televisió Sant Feliu 1 0,3 73,9

Sant Andreu TV 1 0,3 74,2

Cita altres televisions no
locals

63 17,3 91,5

Altres 13 3,6 95,1

No ho sap 16 4,4 99,5

No contesta 2 0,5 100,0

P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, com valora aquesta televisió local? 
Base: Veu televisió local 364 22,8 0,0

0 Molt malament 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 4 1,1 1,1

3 11 3,0 4,1

4 16 4,4 8,5

5 46 12,6 21,2

6 83 22,8 44,0

7 71 19,5 63,5

8 67 18,4 81,9

9 24 6,6 88,5

10 Molt bé 29 8,0 96,4

No ho sap 12 3,3 99,7

No contesta 1 0,3 100,0

Mitjana 6,76

Desviació típica 1,77

P18a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt més que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 616 38,5 38,5

No 979 61,2 99,7

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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P18b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena més que abans 616 38,5 0,0

TV3 141 22,9 22,9

La Sexta 127 20,6 43,5

Antena 3 86 14,0 57,5

Tele 5 35 5,7 63,1

TVE 30 4,9 68,0

Cuatro 28 4,5 72,6

FDF 17 2,8 75,3

Dmax 16 2,6 77,9

Neox 15 2,4 80,4

La2 11 1,8 82,1

Nova 11 1,8 83,9

3/24 10 1,6 85,6

Divinity 8 1,3 86,9

Trece 8 1,3 88,1

8tv 6 1,0 89,1

Energy 5 0,8 89,9

Mega 5 0,8 90,7

Dkiss 4 0,6 91,4

#0 4 0,6 92,0

Boing 3 0,5 92,5

Atreseries 3 0,5 93,0

BEIN LIGA 3 0,5 93,5

FOX 3 0,5 94,0

Betevé 2 0,3 94,3

Gol 2 0,3 94,6

TEN 2 0,3 95,0

HISTORIA 2 0,3 95,3

El Punt Avui TV 1 0,2 95,5

Súper 3/33 1 0,2 95,6

Canal Taronja Osona 1 0,2 95,8

Televisió Costa Brava 1 0,2 95,9

BeMad TV 1 0,2 96,1

Lleida Televisió 1 0,2 96,3

Paramount Channel 1 0,2 96,4

TV Badalona 1 0,2 96,6

Real Madrid TV 1 0,2 96,8

AXN 1 0,2 96,9

CALLE 13 1 0,2 97,1

COSMOPOLITAN 1 0,2 97,2

DISNEY JUNIOR 1 0,2 97,4

EUROSPORT 1 0,2 97,6

TNT 1 0,2 97,7

Altres 14 2,3 100,0

P18c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena més que abans 616 38,5

Perquè m'informa més o millor
que la resta de cadenes

291 47,2

Perquè m'agraden els seus
programes d'entreteniment o
de ficció

300 48,7

Altres 58 9,4

No contesta 5 0,8

P19a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt menys que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 691 43,2 43,2

No 898 56,1 99,3

No ho sap 8 0,5 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

                                                

2.4 Freqüències. Pràctiques de consum televisiu

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 28

REO núm. 934

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat
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P19b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 43,1 0,0

Tele 5 240 34,8 34,8

TV3 102 14,8 49,6

TVE 102 14,8 64,3

Antena 3 86 12,5 76,8

La Sexta 41 5,9 82,8

Cuatro 36 5,2 88,0

8tv 25 3,6 91,6

La2 9 1,3 92,9

DISNEY JUNIOR 7 1,0 93,9

Neox 5 0,7 94,6

FDF 4 0,6 95,2

Nova 3 0,4 95,7

Súper 3/33 2 0,3 95,9

Boing 2 0,3 96,2

Dmax 2 0,3 96,5

3/24 1 0,1 96,7

24H 1 0,1 96,8

25 TV 1 0,1 97,0

ETV Llobregat Televisió 1 0,1 97,1

El Punt Avui TV 1 0,1 97,2

Trece 1 0,1 97,4

DISCOVERY 1 0,1 97,5

Altres 17 2,5 100,0

P19c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 43,1

Perquè m'informa menys o
pitjor

263 38,1

Perquè no inclou programes o
sèries que m'interessin

292 42,3

Massa contingut polític 14 2,0

Altres 145 21,0

No contesta 15 2,2

P20a. Està abonat/ada a algun servei de televisió o servei de vídeo a demanda de pagament? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 704 44,0 44,0

No 890 55,6 99,6

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

P20b. Em podria dir a quin/s? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 44,0

Movistar + 273 38,8

Orange TV 58 8,2

Vodafone TV 52 7,4

Netflix 388 55,1

Filmin 4 0,6

Wuaki 3 0,4

HBO 57 8,1

Amazon Prime 19 2,7

Altres 28 4,0

No contesta 3 0,4
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P20c. Em podria dir quin és el principal criteri que segueix per triar el contingut que consumeix? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 44,0 0,0

Perquè m'ho suggereix o
destaca el servei sota demanda

147 20,9 20,9

Per recomanació directa de
familiars, amistats o gent
del meu entorn

299 42,5 63,4

Perquè ho he vist a les
xarxes socials

61 8,7 72,0

Perquè se'n parla als mitjans
de comunicació

65 9,2 81,2

Criteri propi 68 9,7 90,9

Altres 19 2,7 93,6

No ho sap 33 4,7 98,3

No contesta 12 1,7 100,0

P21. Creu vostè que els programes televisius del seu interès s'emeten en horaris massa tardans? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 942 58,9 58,9

No 595 37,2 96,1

No ho sap 47 2,9 99,0

No contesta 16 1,0 100,0

P22a. A quina hora li agradaria que comencessin els programes de major èxit, sèries, pel·lícules, programes d'entrevistes? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

00:00 3 0,2 0,2

02:00 1 0,1 0,3

08:00 1 0,1 0,3

12:00 7 0,4 0,8

12:08 1 0,1 0,8

13:00 8 0,5 1,3

14:00 8 0,5 1,8

14:30 1 0,1 1,9

15:00 10 0,6 2,5

15:30 1 0,1 2,6

16:00 23 1,4 4,0

16:30 1 0,1 4,1

17:00 31 1,9 6,0

17:30 1 0,1 6,1

18:00 37 2,3 8,4

18:30 2 0,1 8,5

19:00 74 4,6 13,1

19:30 5 0,3 13,4

20:00 276 17,3 30,7

20:08 1 0,1 30,8

20:15 1 0,1 30,8

20:30 46 2,9 33,7

21:00 471 29,4 63,1

21:08 3 0,2 63,3

21:15 5 0,3 63,6

21:24 1 0,1 63,7

21:30 126 7,9 71,6

21:38 1 0,1 71,6

21:45 6 0,4 72,0

21:50 5 0,3 72,3

22:00 191 11,9 84,3

22:30 14 0,9 85,1

22:45 1 0,1 85,2

23:00 1 0,1 85,3

No ho sap 131 8,2 93,4

No contesta 105 6,6 100,0
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P22b. I a quina hora li agradaria que acabessin? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

00:00 316 19,8 19,8

00:30 26 1,6 21,4

00:38 1 0,1 21,4

00:45 2 0,1 21,6

01:00 52 3,3 24,8

01:30 3 0,2 25,0

02:00 13 0,8 25,8

03:00 5 0,3 26,1

05:00 1 0,1 26,2

06:00 2 0,1 26,3

12:00 2 0,1 26,4

14:00 3 0,2 26,6

14:30 2 0,1 26,8

15:00 3 0,2 26,9

16:00 4 0,3 27,2

17:00 4 0,3 27,4

17:30 1 0,1 27,5

18:00 2 0,1 27,6

18:30 1 0,1 27,7

19:00 10 0,6 28,3

19:30 1 0,1 28,4

20:00 17 1,1 29,4

20:30 3 0,2 29,6

21:00 385 24,1 53,7

21:08 2 0,1 53,8

21:15 5 0,3 54,1

21:30 147 9,2 63,3

21:38 1 0,1 63,4

21:45 4 0,3 63,6

21:50 8 0,5 64,1

21:55 2 0,1 64,3

21:59 1 0,1 64,3

22:00 255 15,9 80,3

22:03 1 0,1 80,3

22:08 1 0,1 80,4

22:15 3 0,2 80,6

22:30 61 3,8 84,4

22:45 3 0,2 84,6

22:50 2 0,1 84,7

23:00 7 0,4 85,1

23:30 3 0,2 85,3

No ho sap 134 8,4 93,7

No contesta 101 6,3 100,0
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Total 1600 100 100

P23. Quina tipologia de programes de ràdio escolta? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0

Informació 677 42,3

Esports 249 15,6

Entreteniment 311 19,4

Divulgatius 51 3,2

Culturals 127 7,9

Musicals 633 39,6

Religiosos 12 0,8

Esoterisme i paraciència 6 0,4

Altres 6 0,4

No escolta la ràdio 508 31,8

P24a. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació d'actualitat? 
Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

Rac1 242 22,2 22,2

Catalunya Ràdio 219 20,1 42,2

Cadena Ser 104 9,5 51,7

Onda Cero 54 4,9 56,7

COPE 40 3,7 60,3

RNE 40 3,7 64,0

Ràdio Teletaxi 28 2,6 66,6

RAC 105 17 1,6 68,1

Europa FM 13 1,2 69,3

Cadena Dial 13 1,2 70,5

Rock FM 11 1,0 71,5

Cadena 100 10 0,9 72,4

Los 40 10 0,9 73,4

Flaixbac 9 0,8 74,2

Catalunya Informació 8 0,7 74,9

Radio3 7 0,6 75,5

Kiss FM 6 0,5 76,1

Flaix Fm 6 0,5 76,6

Ràdio Olot 4 0,4 77,0

Catalunya Música 2 0,2 77,2

Radio5 2 0,2 77,4

iCat 2 0,2 77,6

Ser 1 0,1 77,7

Màxima FM 1 0,1 77,7

SERCat 1 0,1 77,8

Radio Marca 1 0,1 77,9

Digital Hits FM 1 0,1 78,0

Melodia FM 1 0,1 78,1

Ràdio Ripoll 1 0,1 78,2

Altres 19 1,7 79,9

Cap 207 19,0 98,9

No ho sap 4 0,4 99,3

No contesta 8 0,7 100,0
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P24b. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment esports? 
Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

Rac1 136 12,5 12,5

Catalunya Ràdio 119 10,9 23,4

Cadena Ser 51 4,7 28,0

COPE 35 3,2 31,2

Radio Marca 25 2,3 33,5

Onda Cero 23 2,1 35,6

RNE 16 1,5 37,1

Ràdio Teletaxi 3 0,3 37,4

Ràdio Olot 3 0,3 37,6

Catalunya Música 1 0,1 37,7

Radio3 1 0,1 37,8

Europa FM 1 0,1 37,9

Cadena 100 1 0,1 38,0

Cadena Dial 1 0,1 38,1

Flaixbac 1 0,1 38,2

RAC 105 1 0,1 38,3

Flaix Fm 1 0,1 38,4

Altres 1 0,1 38,5

Cap 655 60,0 98,4

No ho sap 4 0,4 98,8

No contesta 13 1,2 100,0

P24c. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment música? 
Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

Los 40 79 7,2 7,2

Rock FM 75 6,9 14,1

RAC 105 64 5,9 20,0

Flaixbac 62 5,7 25,6

Ràdio Teletaxi 53 4,9 30,5

Cadena Dial 50 4,6 35,1

Rac1 49 4,5 39,6

Catalunya Ràdio 42 3,8 43,4

RNE 41 3,8 47,2

Cadena 100 34 3,1 50,3

Europa FM 27 2,5 52,7

Radio3 25 2,3 55,0

Cadena Ser 23 2,1 57,1

Flaix Fm 21 1,9 59,1

Melodia FM 20 1,8 60,9

Catalunya Música 18 1,6 62,5

iCat 17 1,6 64,1

Onda Cero 14 1,3 65,4

Kiss FM 11 1,0 66,4

COPE 10 0,9 67,3

Radiolé 5 0,5 67,8

Radio Clàssica 5 0,5 68,2

Màxima FM 3 0,3 68,5

SERCat 2 0,2 68,7

Ràdio Olot 2 0,2 68,9

Ràdio Marina 1 0,1 69,0

Ràdio4 1 0,1 69,0

Ràdio Ripoll 1 0,1 69,1

Ràdio Vic 1 0,1 69,2

Altres 60 5,5 74,7

Cap 257 23,5 98,3

No ho sap 4 0,4 98,6

No contesta 15 1,4 100,0
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P24d. Em podria dir vodtè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació local? 
Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

Catalunya Ràdio 105 9,6 9,6

Rac1 80 7,3 16,9

Cadena Ser 34 3,1 20,1

Onda Cero 17 1,6 21,6

COPE 14 1,3 22,9

RNE 7 0,6 23,5

Ràdio Olot 7 0,6 24,2

Ràdio Ripoll 4 0,4 24,5

RAC 105 3 0,3 24,8

SERCat 3 0,3 25,1

Ràdio Teletaxi 2 0,2 25,3

Los 40 2 0,2 25,5

Cadena Dial 2 0,2 25,6

El 9 FM 2 0,2 25,8

Ràdio Vic 2 0,2 26,0

Radio5 1 0,1 26,1

Rock FM 1 0,1 26,2

Radiolé 1 0,1 26,3

Imagina Ràdio 1 0,1 26,4

Digital Hits FM 1 0,1 26,5

Flaixbac 1 0,1 26,6

Flaix Fm 1 0,1 26,6

Altres 79 7,2 33,9

Cap 712 65,2 99,1

No contesta 10 0,9 100,0

P24e. Em podria dir a quina emissora de ràdio escolta preferentment programes d'humor i entreteniment? 
Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

Rac1 199 18,2 18,2

Catalunya Ràdio 44 4,0 22,3

Cadena Ser 43 3,9 26,2

Los 40 22 2,0 28,2

Onda Cero 19 1,7 29,9

Europa FM 19 1,7 31,7

RAC 105 15 1,4 33,1

Ràdio Teletaxi 15 1,4 34,4

Flaixbac 13 1,2 35,6

COPE 13 1,2 36,8

RNE 8 0,7 37,5

Cadena 100 8 0,7 38,3

Cadena Dial 8 0,7 39,0

Flaix Fm 5 0,5 39,5

Kiss FM 3 0,3 39,7

Melodia FM 2 0,2 39,9

Rock FM 2 0,2 40,1

SERCat 1 0,1 40,2

Radio5 1 0,1 40,3

Radiolé 1 0,1 40,4

Radio3 1 0,1 40,5

Ràdio Valls - Hit 103 1 0,1 40,6

Ràdio Olot 1 0,1 40,7

Altres 7 0,6 41,3

Cap 629 57,6 98,9

No ho sap 2 0,2 99,1

No contesta 10 0,9 100,0
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P25a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens objectiva 7 0,6 0,6

1 4 0,4 1,0

2 8 0,7 1,7

3 16 1,5 3,2

4 23 2,1 5,3

5 50 4,6 9,9

6 56 5,1 15,0

7 129 11,8 26,8

8 120 11,0 37,8

9 63 5,8 43,6

10 Totalment objectiva 47 4,3 47,9

No escolta l'emissora 447 40,9 88,8

No ho sap 104 9,5 98,4

No contesta 18 1,6 100,0

Mitjana 6,97

Desviació típica 2,05

P25b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens objectiva 10 0,9 0,9

1 2 0,2 1,1

2 7 0,6 1,7

3 14 1,3 3,0

4 19 1,7 4,8

5 68 6,2 11,0

6 52 4,8 15,8

7 147 13,5 29,2

8 159 14,6 43,8

9 77 7,1 50,8

10 Totalment objectiva 52 4,8 55,6

No escolta l'emissora 378 34,6 90,2

No ho sap 94 8,6 98,8

No contesta 13 1,2 100,0

Mitjana 7,08

Desviació típica 1,98

P25c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens objectiva 37 3,4 3,4

1 11 1,0 4,4

2 15 1,4 5,8

3 17 1,6 7,3

4 25 2,3 9,6

5 83 7,6 17,2

6 63 5,8 23,0

7 68 6,2 29,2

8 51 4,7 33,9

9 12 1,1 35,0

10 Totalment objectiva 14 1,3 36,3

No escolta l'emissora 549 50,3 86,5

No ho sap 133 12,2 98,7

No contesta 14 1,3 100,0

Mitjana 5,35

Desviació típica 2,57
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P25d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens objectiva 134 12,3 12,3

1 18 1,6 13,9

2 25 2,3 16,2

3 29 2,7 18,9

4 20 1,8 20,7

5 34 3,1 23,8

6 37 3,4 27,2

7 27 2,5 29,7

8 21 1,9 31,6

9 7 0,6 32,2

10 Totalment objectiva 11 1,0 33,2

No escolta l'emissora 598 54,8 88,0

No ho sap 117 10,7 98,7

No contesta 14 1,3 100,0

Mitjana 3,19

Desviació típica 3,12

P25e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens objectiva 56 5,1 5,1

1 8 0,7 5,9

2 12 1,1 7,0

3 14 1,3 8,2

4 33 3,0 11,3

5 54 4,9 16,2

6 51 4,7 20,9

7 42 3,8 24,7

8 37 3,4 28,1

9 12 1,1 29,2

10 Totalment objectiva 9 0,8 30,0

No escolta l'emissora 622 57,0 87,0

No ho sap 123 11,3 98,3

No contesta 19 1,7 100,0

Mitjana 4,79

Desviació típica 2,86

P25f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens objectiva 55 5,0 5,0

1 7 0,6 5,7

2 18 1,6 7,3

3 31 2,8 10,2

4 25 2,3 12,5

5 54 4,9 17,4

6 32 2,9 20,3

7 32 2,9 23,3

8 34 3,1 26,4

9 6 0,5 26,9

10 Totalment objectiva 13 1,2 28,1

No escolta l'emissora 628 57,5 85,6

No ho sap 137 12,5 98,2

No contesta 20 1,8 100,0

Mitjana 4,49

Desviació típica 2,92
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P25g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens objectiva 13 1,2 1,2

1 4 0,4 1,6

2 11 1,0 2,6

3 11 1,0 3,6

4 8 0,7 4,3

5 69 6,3 10,6

6 59 5,4 16,0

7 107 9,8 25,8

8 155 14,2 40,0

9 71 6,5 46,5

10 Totalment objectiva 43 3,9 50,5

No escolta l'emissora 426 39,0 89,5

No ho sap 97 8,9 98,4

No contesta 18 1,6 100,0

Mitjana 6,98

Desviació típica 2,12

P26a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa de
les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens plural 8 0,7 0,7

1 5 0,5 1,2

2 4 0,4 1,6

3 14 1,3 2,8

4 26 2,4 5,2

5 43 3,9 9,2

6 68 6,2 15,4

7 119 10,9 26,3

8 137 12,5 38,8

9 51 4,7 43,5

10 Totalment plural 49 4,5 48,0

No escolta l'emissora 440 40,3 88,3

No ho sap 108 9,9 98,2

No contesta 20 1,8 100,0

Mitjana 6,98

Desviació típica 2,03

P26b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa de
les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio  

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens plural 10 0,9 0,9

1 5 0,5 1,4

2 8 0,7 2,1

3 12 1,1 3,2

4 19 1,7 4,9

5 57 5,2 10,2

6 78 7,1 17,3

7 124 11,4 28,7

8 145 13,3 41,9

9 82 7,5 49,5

10 Totalment plural 47 4,3 53,8

No escolta l'emissora 389 35,6 89,4

No ho sap 101 9,2 98,6

No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 7,02

Desviació típica 2,04
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P26c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa de
les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens plural 30 2,7 2,7

1 7 0,6 3,4

2 16 1,5 4,9

3 26 2,4 7,2

4 39 3,6 10,8

5 71 6,5 17,3

6 70 6,4 23,7

7 51 4,7 28,4

8 55 5,0 33,4

9 12 1,1 34,5

10 Totalment plural 9 0,8 35,3

No escolta l'emissora 563 51,6 86,9

No ho sap 128 11,7 98,6

No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 5,29

Desviació típica 2,45

P26d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa de
les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens plural 131 12,0 12,0

1 22 2,0 14,0

2 21 1,9 15,9

3 22 2,0 17,9

4 23 2,1 20,1

5 41 3,8 23,8

6 30 2,7 26,6

7 27 2,5 29,0

8 19 1,7 30,8

9 8 0,7 31,5

10 Totalment plural 8 0,7 32,2

No escolta l'emissora 599 54,9 87,1

No ho sap 126 11,5 98,6

No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 3,13

Desviació típica 3,08

P26e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa de
les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens plural 58 5,3 5,3

1 7 0,6 6,0

2 18 1,6 7,6

3 15 1,4 9,0

4 28 2,6 11,5

5 61 5,6 17,1

6 54 4,9 22,1

7 42 3,8 25,9

8 27 2,5 28,4

9 9 0,8 29,2

10 Totalment plural 6 0,5 29,8

No escolta l'emissora 616 56,4 86,2

No ho sap 132 12,1 98,3

No contesta 19 1,7 100,0

Mitjana 4,55

Desviació típica 2,78
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P26f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa de
les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens plural 51 4,7 4,7

1 9 0,8 5,5

2 17 1,6 7,1

3 21 1,9 9,0

4 36 3,3 12,3

5 54 4,9 17,2

6 43 3,9 21,2

7 30 2,7 23,9

8 34 3,1 27,0

9 9 0,8 27,8

10 Totalment plural 12 1,1 28,9

No escolta l'emissora 625 57,2 86,2

No ho sap 132 12,1 98,3

No contesta 19 1,7 100,0

Mitjana 4,62

Desviació típica 2,85

P26g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativa de
les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens plural 10 0,9 0,9

1 5 0,5 1,4

2 10 0,9 2,3

3 18 1,6 3,9

4 23 2,1 6,0

5 51 4,7 10,7

6 69 6,3 17,0

7 106 9,7 26,7

8 128 11,7 38,5

9 81 7,4 45,9

10 Totalment plural 40 3,7 49,5

No escolta l'emissora 425 38,9 88,5

No ho sap 112 10,3 98,7

No contesta 14 1,3 100,0

Mitjana 6,90

Desviació típica 2,15

P27a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Res de promoció 5 0,5 0,5

1 3 0,3 0,7

2 4 0,4 1,1

3 2 0,2 1,3

4 9 0,8 2,1

5 30 2,7 4,9

6 45 4,1 9,0

7 100 9,2 18,1

8 143 13,1 31,2

9 94 8,6 39,8

10 Molta promoció 127 11,6 51,5

No escolta l'emissora 410 37,5 89,0

No ho sap 101 9,2 98,3

No contesta 19 1,7 100,0

Mitjana 7,89

Desviació típica 1,86
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P27b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Res de promoció 2 0,2 0,2

1 1 0,1 0,3

2 2 0,2 0,5

3 2 0,2 0,6

4 5 0,5 1,1

5 29 2,7 3,8

6 42 3,8 7,6

7 78 7,1 14,7

8 174 15,9 30,7

9 142 13,0 43,7

10 Molta promoció 152 13,9 57,6

No escolta l'emissora 359 32,9 90,5

No ho sap 89 8,2 98,6

No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 8,21

Desviació típica 1,60

P27c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Res de promoció 66 6,0 6,0

1 10 0,9 7,0

2 34 3,1 10,1

3 27 2,5 12,5

4 44 4,0 16,6

5 67 6,1 22,7

6 49 4,5 27,2

7 46 4,2 31,4

8 23 2,1 33,5

9 3 0,3 33,8

10 Molta promoció 7 0,6 34,4

No escolta l'emissora 547 50,1 84,5

No ho sap 152 13,9 98,4

No contesta 17 1,6 100,0

Mitjana 4,17

Desviació típica 2,67

P27d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Res de promoció 189 17,3 17,3

1 19 1,7 19,0

2 25 2,3 21,3

3 21 1,9 23,3

4 24 2,2 25,5

5 38 3,5 28,9

6 14 1,3 30,2

7 11 1,0 31,2

8 9 0,8 32,1

9 4 0,4 32,4

10 Molta promoció 4 0,4 32,8

No escolta l'emissora 586 53,7 86,4

No ho sap 133 12,2 98,6

No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 2,03

Desviació típica 2,65
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P27e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Res de promoció 97 8,9 8,9

1 11 1,0 9,9

2 30 2,7 12,6

3 19 1,7 14,4

4 35 3,2 17,6

5 45 4,1 21,7

6 33 3,0 24,7

7 19 1,7 26,5

8 16 1,5 27,9

9 5 0,5 28,4

10 Molta promoció 11 1,0 29,4

No escolta l'emissora 597 54,7 84,1

No ho sap 154 14,1 98,2

No contesta 20 1,8 100,0

Mitjana 3,45

Desviació típica 2,97

P27f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de la
llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Res de promoció 93 8,5 8,5

1 16 1,5 10,0

2 27 2,5 12,5

3 29 2,7 15,1

4 40 3,7 18,8

5 59 5,4 24,2

6 31 2,8 27,0

7 19 1,7 28,8

8 8 0,7 29,5

9 4 0,4 29,9

10 Molta promoció 6 0,5 30,4

No escolta l'emissora 590 54,0 84,4

No ho sap 150 13,7 98,2

No contesta 20 1,8 100,0

Mitjana 3,29

Desviació típica 2,69

P28a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de col·lectius e
risc de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens 7 0,6 0,6

1 3 0,3 0,9

2 6 0,5 1,5

3 8 0,7 2,2

4 14 1,3 3,5

5 55 5,0 8,5

6 58 5,3 13,8

7 82 7,5 21,3

8 100 9,2 30,5

9 36 3,3 33,8

10 Molta 38 3,5 37,3

No escolta l'emissora 429 39,3 76,6

No ho sap 231 21,2 97,7

No contesta 25 2,3 100,0

Mitjana 6,87

Desviació típica 2,05
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P28b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de col·lectius e
risc de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens 8 0,7 0,7

1 3 0,3 1,0

2 4 0,4 1,4

3 5 0,5 1,8

4 16 1,5 3,3

5 52 4,8 8,1

6 61 5,6 13,6

7 102 9,3 23,0

8 101 9,2 32,2

9 64 5,9 38,1

10 Molta 43 3,9 42,0

No escolta l'emissora 370 33,9 75,9

No ho sap 240 22,0 97,9

No contesta 23 2,1 100,0

Mitjana 7,07

Desviació típica 2,00

P28c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de col·lectius e
risc de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens 31 2,8 2,8

1 8 0,7 3,6

2 14 1,3 4,9

3 19 1,7 6,6

4 22 2,0 8,6

5 62 5,7 14,3

6 52 4,8 19,0

7 40 3,7 22,7

8 34 3,1 25,8

9 8 0,7 26,6

10 Molta 10 0,9 27,5

No escolta l'emissora 528 48,4 75,8

No ho sap 242 22,2 98,0

No contesta 22 2,0 100,0

Mitjana 5,09

Desviació típica 2,60

P28d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de col·lectius e
risc de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens 91 8,3 8,3

1 17 1,6 9,9

2 12 1,1 11,0

3 23 2,1 13,1

4 20 1,8 14,9

5 43 3,9 18,9

6 23 2,1 21,0

7 15 1,4 22,3

8 15 1,4 23,7

9 5 0,5 24,2

10 Molta 3 0,3 24,5

No escolta l'emissora 574 52,6 77,0

No ho sap 228 20,9 97,9

No contesta 23 2,1 100,0

Mitjana 3,16

Desviació típica 2,90

                                                

2.5 Freqüències. Pràctiques de consum radiofònic

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 43

REO núm. 934

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

P28e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de col·lectius e
risc de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens 46 4,2 4,2

1 6 0,5 4,8

2 13 1,2 6,0

3 16 1,5 7,4

4 19 1,7 9,2

5 45 4,1 13,3

6 47 4,3 17,6

7 27 2,5 20,1

8 18 1,6 21,7

9 4 0,4 22,1

10 Molta 8 0,7 22,8

No escolta l'emissora 584 53,5 76,3

No ho sap 234 21,4 97,7

No contesta 25 2,3 100,0

Mitjana 4,47

Desviació típica 2,81

P28f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de col·lectius e
risc de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 68,3 0,0

0 Gens 39 3,6 3,6

1 9 0,8 4,4

2 11 1,0 5,4

3 24 2,2 7,6

4 19 1,7 9,3

5 51 4,7 14,0

6 34 3,1 17,1

7 27 2,5 19,6

8 18 1,6 21,2

9 4 0,4 21,6

10 Molta 9 0,8 22,4

No escolta l'emissora 589 53,9 76,4

No ho sap 235 21,5 97,9

No contesta 23 2,1 100,0

Mitjana 4,48

Desviació típica 2,76
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P29. Podria dir-me de manera aproximada quant temps al dia navega per internet 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys d'una hora 284 17,8 17,8

Entre 1 i 2 hores 419 26,2 43,9

Entre 2 i 3 hores 257 16,1 60,0

Entre 3 i 4 hores 143 8,9 68,9

Més de 4 hores 222 13,9 82,8

No navego per internet 269 16,8 99,6

No ho sap 2 0,1 99,8

No contesta 4 0,3 100,0

P30. A través de quin/s aparell/s accedeix vostè a internet? 
Base: Navega per internet 1331 83,2

Telèfon mòbil 1178 88,5

Tauleta 343 25,8

Ordinador 822 61,8

Televisor intel·ligent 92 6,9

Videoconsola 28 2,1

Reproductor de televisió per
streaming

16 1,2

Tecnologia usable com ara
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

3 0,2

No contesta 1 0,1

P31a. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Mirar continguts
audiovisuals 

Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 319 24,0 24,0

Bastant 409 30,7 54,7

Poc 369 27,7 82,4

Gens 232 17,4 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

P31b. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Escoltar la ràdio o altres
serveis d'àudio 

Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 131 9,8 9,8

Bastant 235 17,7 27,5

Poc 282 21,2 48,7

Gens 671 50,4 99,1

No ho sap 10 0,8 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

P31c. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultar premsa escrita 
Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 229 17,2 17,2

Bastant 390 29,3 46,5

Poc 363 27,3 73,8

Gens 345 25,9 99,7

No ho sap 1 0,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

P31d. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Participar en les xarxes
socials 

Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 247 18,6 18,6

Bastant 307 23,1 41,6

Poc 407 30,6 72,2

Gens 364 27,3 99,5

No ho sap 3 0,2 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

P31e. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Fer compres 
Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 91 6,8 6,8

Bastant 201 15,1 21,9

Poc 472 35,5 57,4

Gens 564 42,4 99,8

No ho sap 1 0,1 99,8

No contesta 2 0,2 100,0
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P31f. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Comunicació electrònica
(correu electrònic) 

Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 487 36,6 36,6

Bastant 392 29,5 66,0

Poc 300 22,5 88,6

Gens 148 11,1 99,7

No ho sap 2 0,2 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

P31g. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Jugar a videojocs 
Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 90 6,8 6,8

Bastant 128 9,6 16,4

Poc 209 15,7 32,1

Gens 896 67,3 99,4

No ho sap 5 0,4 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

P31h. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultes bancàries 
Base: Navega per internet 1331 83,2 0,0

Molt 272 20,4 20,4

Bastant 393 29,5 50,0

Poc 332 24,9 74,9

Gens 329 24,7 99,6

No ho sap 2 0,2 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

P32. Quins serveis d'internet utilitza principalment per informar-se de l'actualitat? 
Base: Navega per internet 1331 83,2

Diaris digitals 750 56,3

Televisió online 147 11,0

Ràdio online 111 8,3

Xarxes socials 587 44,1

Blogs no vinculats a mitjans
de comunicació

112 8,4

Consultar vídeos a
plataformes de distribució de
vídeos

135 10,1

Altres 20 1,5

No m'informo de l'actualitat
per internet

189 14,2

No ho sap 4 0,3

No contesta 1 0,1

P33a. Em podria dir a quin lloc web o aplicació té vostè un perfil o compte d'internet? 
Base: Navega per internet 1331 83,2

Facebook 936 70,3

Google+ 386 29,0

Instagram 615 46,2

Linkedin 171 12,8

Pinterest 155 11,6

SnapChat 96 7,2

Tumblr 17 1,3

Twitter 285 21,4

WhatsApp 1117 83,9

Youtube 427 32,1

Telegram 119 8,9

Altres 20 1,5

No tinc cap perfil o compte a
internet

57 4,3

No ho sap 2 0,2

No contesta 3 0,2
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P33b. I d'aquestes, quines són les xarxes socials que utilitza més? 
Base: Té perfil a xarxes
socials

1279 79,9

Facebook 370 28,9

Google+ 83 6,5

Instagram 314 24,6

Linkedin 36 2,8

Pinterest 21 1,6

SnapChat 5 0,4

Tumblr 3 0,2

Twitter 83 6,5

WhatsApp 972 76,0

Youtube 116 9,1

Telegram 23 1,8

Altres 7 0,5

No ho sap 9 0,7

No contesta 3 0,2
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P34. De l'oferta de programes informatius actual, què és el que més li preocupa? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

La manipulació de la
informació (poca pluralitat)

851 53,2 53,2

La inclusió de publicitat 58 3,6 56,8

El sensacionalisme i el morbo 133 8,3 65,1

Inclusió de notícies que no
són pròpies d'un informatiu

34 2,1 67,3

Massa contingut polític 171 10,7 77,9

Massa contingut esportiu 20 1,3 79,2

Massa contingut violent 78 4,9 84,1

Altres 39 2,4 86,5

No em preocupa res 144 9,0 95,5

No ho sap 68 4,3 99,8

No contesta 4 0,3 100,0

P35. En el conjunt dels mitjans de comunicació, com definiria vostè el tractament dels homes i les dones als mitjans? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Molt igualitari 139 8,7 8,7

Bastant igualitari 564 35,3 43,9

Poc igualitari 625 39,1 83,0

Gens igualitari 165 10,3 93,3

No ho sap 88 5,5 98,8

No contesta 19 1,2 100,0

P36a. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de la dona? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 323 20,2 20,2

A vegades 226 14,1 34,3

No 932 58,3 92,6

No ho sap 105 6,6 99,1

No contesta 14 0,9 100,0

P36b. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de l'home? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 419 26,2 26,2

A vegades 255 15,9 42,1

No 782 48,9 91,0

No ho sap 129 8,1 99,1

No contesta 15 0,9 100,0

P37. Considera que la publicitat de joguines per a nens i nenes perpetua els estereotips de gènere? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 1010 63,1 63,1

A vegades 134 8,4 71,5

No 322 20,1 91,6

No ho sap 114 7,1 98,8

No contesta 20 1,3 100,0

P38. Pel que fa als anuncis de jocs d'atzar i apostes esportives en línia que acostumen a emetre's als mitjans de comunicació, què
faria vostè? 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Prohibiria totalment
l'emissió dels anuncis

828 51,8 51,8

Reduiria o limitaria
l'emissió dels anuncis

514 32,1 83,9

Permetria l'emissió dels
anuncis

183 11,4 95,3

No ho sap 62 3,9 99,2

No contesta 13 0,8 100,0

P39. Creu vostè que és apropiat o inapropiat el fet que un/a presentador/a de programes informatius faci publicitat? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Apropiat 197 12,3 12,3

M'és indiferent 316 19,8 32,1

Inapropiat 1031 64,4 96,5

No ho sap 46 2,9 99,4

No contesta 10 0,6 100,0
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P40. De l'oferta audiovisual en general, quins continguts considera que són els menys apropiats pels menors d'edat? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0

Contingut violent 1060 66,3

Llenguatge groller i
comportament inadequat
(insults, baralles, falta de
civisme, crits en lloc de 
diàleg, paraulotes)

354 22,1

Contingut sexual 534 33,4

Contingut sexista 449 28,1

Incitació al joc 333 20,8

Xafardeig, programes del cor 154 9,6

Reality shows 116 7,3

Consum d'alcohol i drogues 372 23,3

Terror, perl·lícules de por 45 2,8

Publicitat 63 3,9

Altres 96 6,0

No ho sap 85 5,3

No contesta 18 1,1

P41. Qui creu vostè que té la responsabilitat de vetllar per la protecció del menor davant dels mitjans de comunicació i internet? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Els pares, mares o tutors/es
legals del menor d'edat

949 59,3 59,3

Els mitjans de comunicació 72 4,5 63,8

Els organismes públics
competents

82 5,1 68,9

Els centres formatius 9 0,6 69,5

Tots, és una responsabilitat
compartida

471 29,4 98,9

Ningú 2 0,1 99,1

Altres 2 0,1 99,2

No ho sap 8 0,5 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

P42. Vostè considera que l'escola ha d'assumir la tasca de fomentar l'esperit crític de l'alumnat amb els mitjans de comunicació i le
xarxes socials? 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 1240 77,5 77,5

No 280 17,5 95,0

No ho sap 68 4,3 99,3

No contesta 12 0,8 100,0

P43a. Té vostè  fills d'entre 10 i 16 anys? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 240 15,0 15,0

No 1357 84,8 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

P43b. Quant temps dedica al dia el/la menor d'edat al consum audiovisual? Penis en el fill/a més gran en cas que en tingui més d'u

Base: Té fills 10-16 anys 240 15,0 0,0

Menys de 15 minuts 3 1,3 1,3

De 16 a 30 minuts 12 5,0 6,3

De 31 a 60 minuts 36 15,0 21,3

Entre 1 i 2 hores 99 41,3 62,5

Entre 2 i 4 hores 62 25,8 88,3

Entre 4 i 8 hores 17 7,1 95,4

Més de 8 hores 5 2,1 97,5

No consumeix contingut
audiovisual

3 1,3 98,7

No ho sap 3 1,3 100,0
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P43c. A través de quin dispositiu el/la menor d'edat acostuma a consumir contingut audiovisual fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 14,8

Smart TV (amb connexió a
internet)

34 14,3

Televisió tradicional 47 19,8

Ràdio 2 0,8

Tauleta 46 19,4

Ordinador 83 35,0

Telèfon mòbil 151 63,7

Consola de videojocs 41 17,3

Altres 1 0,4

No ho sap 1 0,4

P43d. Quina tipologia de contingut audiovisual acostuma a consumir el/la menor d'edat? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 14,8

Dibuixos animats 63 26,6

Programes informatius 13 5,5

Pel·lícules i sèries de ficció 94 39,7

Vídeos en línia 82 34,6

Esdeveniments esportius 20 8,4

Música 81 34,2

Videojocs 87 36,7

Programes reality 3 1,3

Concursos 6 2,5

Altres 19 8,0

No ho sap 5 2,1

No contesta 1 0,4

P43e. De quina manera consumeix contingut audiovisual el/la menor d'edat habitualment? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 14,8 0,0

Sol/a 131 55,3 55,3

En grup (amb altres menors
d'edat)

28 11,8 67,1

Acompanyat/ada per un adult/a 77 32,5 99,6

No ho sap 1 0,4 100,0

P43f. A quina edat el/la menor ha disposat del primer telèfon mòbil amb connexió a la xarxa propi? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 14,8 0,0

4 1 0,4 0,4

6 1 0,4 0,8

7 3 1,3 2,1

8 3 1,3 3,4

9 3 1,3 4,6

10 27 11,4 16,0

11 21 8,9 24,9

12 71 30,0 54,9

13 39 16,5 71,3

14 23 9,7 81,0

15 4 1,7 82,7

16 3 1,3 84,0

No en té 37 15,6 99,6

No ho sap 1 0,4 100,0

P43g. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia d'escola fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 14,8 0,0

Menys de 15 minuts 8 3,4 3,4

De 16 a 30 minuts 25 10,5 13,9

De 31 a 60 minuts 48 20,3 34,2

Entre 1 i 2 hores 68 28,7 62,9

Entre 2 i 4 hores 47 19,8 82,7

Entre 4 i 8 hores 10 4,2 86,9

Més de 8 hores 3 1,3 88,2

No navega fora de l'ambit
educatiu

21 8,9 97,0

No ho sap 7 3,0 100,0
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P43h. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia festiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 14,8 0,0

Menys de 15 minuts 5 2,1 2,1

De 16 a 30 minuts 9 3,8 5,9

De 31 a 60 minuts 25 10,5 16,5

Entre 1 i 2 hores 54 22,8 39,2

Entre 2 i 4 hores 68 28,7 67,9

Entre 4 i 8 hores 49 20,7 88,6

Més de 8 hores 10 4,2 92,8

No navega en dia festiu 12 5,1 97,9

No ho sap 5 2,1 100,0

P43i. Com a pare/mare/tutor/a legal, què és el que més li preocupa de l'ús d'internet per part del/de la menor d'edat? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 14,1

Que estigui massa temps
connectat deixant de banda
altres activitats

97 43,1

Que sigui contactat per
estranys

101 44,9

Que vegin material inapropiat
per internet i rebre males
influències (violència,
pornografia, disciminació,
racisme, terrorisme,
incitació a l'odi)

98 43,6

Que comparteixi informació
personal, compromesa

65 28,9

Que les dades que pengi a la
xarxa puguin perjudicar-lo en
un futur

33 14,7

Que puguin ser objecte o
participar en activitats
d'assetjament

62 27,6

Suplantació de la identitat 38 16,9

Invasió de la privacitat 34 15,1

Que pugui rebre males
influències (mala conducta,
incitació a l'odi)

42 18,7

Altres 22 9,8

No estic preocupat/ada 5 2,2

No contesta 1 0,4

P43j. El/s dispositiu/s que el/la menor d'edat utilitza per navegar per internet, disposa d'algun d'aquests programes? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 14,1

Software per prevenir virus o
spams

116 51,6

Control parentals o altres
tipus de software per a
bloquejar i/o fer el
seguiment a algun tipus de
pàgines web/aplicacions

83 36,9

Un servei o contracte que
limita el temps d'ús
d'internet

35 15,6

Cap d'aquests 59 26,2

No ho sap 8 3,6

No contesta 1 0,4
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P43k. Quines comprovacions fa personalment de l'ús d'internet fet pel/per la menor? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 14,1

Comprovar quines pàgines web
ha visitat

103 45,8

Comprovar la composició dels
grups de WhatsApp/Messenger

85 37,8

Comprovar el seu perfil a la
xarxa social o comunitat
online

72 32,0

Comprovar quines amistats i
quins contactes té al seu
perfil de xarxa social

74 32,9

Comprovar els missatges del
seu correu electrònic o de
missatgeria instantània

51 22,7

Cap comprovació 65 28,9

No ho sap 2 0,9
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P44. Quina de les següents carcaterístiques defineixen els mitjans públics a Catalunya (TV3 i Catalunya Ràdio)? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0

Objectivitat informativa 355 22,2

Pluralitat 315 19,7

Educació i formació 346 21,6

Promoció de la llengua i la
cultura catalana

689 43,1

Entreteniment i diversió 247 15,4

Innovació i creativitat 232 14,5

Excessiva dependència del
govern

328 20,5

Ús excessiu del català 181 11,3

Integració i protecció de
col·lectiu en risc

130 8,1

Publicitat 123 7,7

Altres 25 1,6

No ho sap 251 15,7

No contesta 40 2,5

P45. Com creu vostè que s'haurien de finançar els mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Amb pressupost públic 344 21,5 21,5

Amb publicitat 197 12,3 33,8

Amb pressupost públic i
publicitat

480 30,0 63,8

A través d'un cànon/taxa
específic

47 2,9 66,8

No s'hauria de finançar amb
diner públic

369 23,1 89,8

No ho sap 149 9,3 99,1

No contesta 14 0,9 100,0

P46. Quina creu que hauria de ser la principal funció dels mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0

Informar de l'actualitat 555 34,7

Tenir una programació
entretinguda

174 10,9

Tenir una informació
educativa i cultural

631 39,4

Fomentar valors socials
(igualtat, no violència...)

629 39,3

Emetre programes de qualitat 538 33,6

No tenir anuncis 137 8,6

Altres 14 0,9

Cap 4 0,3

No ho sap 35 2,2

No contesta 10 0,6
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P47. Creu vostè que és molt, bastant, poc o gens necessària la regulació dels continguts audiovisuals i de la publicitat per part dels
organismes públics? 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Molt 414 25,9 25,9

Bastant 751 46,9 72,8

Poc 234 14,6 87,4

Gens 71 4,4 91,9

No ho sap 110 6,9 98,8

No contesta 20 1,3 100,0

P48. Ha sentit a parlar del Consell de l'Audiovisual de Catalunya, el CAC? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 480 30,0 30,0

No 1115 69,7 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

P49. El CAC és l'autoritat independent que regula la comunicació audiovisual a Catalunya. Creu que hauria de tenir també
competències sobre internet? 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 798 49,9 49,9

No 471 29,4 79,3

No ho sap 315 19,7 99,0

No contesta 16 1,0 100,0

P50. S'ha queixat alguna vegada a l'administració o mitjà de comunicació sobre algun contingut audiovisual emès? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Sí 118 7,4 7,4

No 1471 91,9 99,3

No contesta 11 0,7 100,0
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C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Extrema esquerra 47 2,9 2,9

Esquerra 576 36,0 38,9

Centre-esquerra 188 11,8 50,7

Centre 196 12,3 62,9

Centre-dreta 44 2,8 65,7

Dreta 52 3,3 68,9

Extrema dreta 6 0,4 69,3

No ho sap 199 12,4 81,8

No contesta 292 18,3 100,0

C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no
vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017
al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

No vaig poder votar 197 12,3 12,3

No vaig votar 305 19,1 31,4

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

4 0,3 31,6

Habitualment voto però
aquesta vegada no

15 0,9 32,6

Estic segur que vaig votar 1022 63,9 96,4

No ho sap 19 1,2 97,6

No contesta 38 2,4 100,0

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1022 63,9 0,0

PPC 18 1,8 1,8

Junts per Catalunya 113 11,1 12,8

ERC 290 28,4 41,2

PSC 97 9,5 50,7

Catalunya en Comú Podem 73 7,1 57,8

C's 100 9,8 67,6

CUP 70 6,8 74,5

PACMA 15 1,5 75,9

Altres 7 0,7 76,6

Nul 2 0,2 76,8

En blanc 8 0,8 77,6

Cap 1 0,1 77,7

No ho sap 53 5,2 82,9

No contesta 175 17,1 100,0

C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Només espanyol/a 120 7,5 7,5

Més espanyola/a que català/ana 60 3,8 11,3

Tan espanyol/a com català/ana 623 38,9 50,2

Més català/ana que espanyol/a 272 17,0 67,2

Només català/ana 310 19,4 86,6

No ho sap 73 4,6 91,1

No contesta 142 8,9 100,0

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 554 34,6 34,6

Castellà 719 44,9 79,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

212 13,3 92,8

Aranès 3 0,2 93,0

Altres llengües o altres
combinacions

105 6,6 99,6

No ho sap 1 0,1 99,6

No contesta 6 0,4 100,0
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C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 499 31,2 31,2

Castellà 879 54,9 86,1

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

69 4,3 90,4

Aranès 2 0,1 90,6

Altres llengües o altres
combinacions

142 8,9 99,4

No ho sap 5 0,3 99,8

No contesta 4 0,3 100,0

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint.  
  Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 566 35,4 35,4

Castellà 763 47,7 83,1

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

223 13,9 97,0

Aranès 1 0,1 97,1

Altres llengües o altres
combinacions

43 2,7 99,8

No contesta 4 0,3 100,0

C6. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: nascut/da fora de
Catalunya

645 40,3 0,0

Abans de 1950 15 2,3 2,3

1950-1959 55 8,5 10,9

1960-1969 112 17,4 28,2

1970-1979 88 13,6 41,9

1980-1989 27 4,2 46,0

1990-1994 26 4,0 50,1

1995-1999 28 4,3 54,4

2000-2004 97 15,0 69,5

Després de 2004 189 29,3 98,8

No ho sap 5 0,8 99,5

No contesta 3 0,5 100,0

C7. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Treballa 789 49,3 49,3

No treballa 779 48,7 98,0

Està temporalment de baixa 31 1,9 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

C8a. Vostè és... 
Base: No treballa 779 48,7 0,0

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

403 51,7 51,7

Aturat/ada i ha treballat
abans

135 17,3 69,1

Pensionista (abans no ha
treballat)

51 6,5 75,6

Aturat/ada i busca la primera
feina

10 1,3 76,9

Estudiant 114 14,6 91,5

Treball domèstic no remunerat 62 8,0 99,5

No ho sap 2 0,3 99,7

No contesta 2 0,3 100,0
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C8b. Vostè és... 
Base: Treballa 820 51,3 0,0

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

82 10,0 10,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

154 18,8 28,8

Assalariat/ada indefinit/ida 442 53,9 82,7

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

128 15,6 98,3

Membre de cooperativa 2 0,2 98,5

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

3 0,4 98,9

No contesta 9 1,1 100,0

C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Menys de 5 anys
d'escolarització

52 3,3 3,3

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

308 19,3 22,5

Formació Professional inicial 17 1,1 23,6

Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

302 18,9 42,4

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

164 10,3 52,7

Batxillerat/ COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

218 13,6 66,3

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

166 10,4 76,7

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

147 9,2 85,9

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 13,5 99,4

Altres estudis no reglats 3 0,2 99,6

No ho sap 3 0,2 99,8

No contesta 4 0,3 100,0

C10. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Casat/ada 720 45,0 45,0

Amb parella estable 242 15,1 60,1

Divorciat/ada 90 5,6 65,8

Separat/ada 45 2,8 68,6

Vidu/a 129 8,1 76,6

Solter/a 368 23,0 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

C11. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

0 571 35,7 35,7

1 294 18,4 54,1

2 473 29,6 83,6

3 177 11,1 94,7

4 55 3,4 98,1

5 16 1,0 99,1

6 7 0,4 99,6

7 2 0,1 99,7

9 1 0,1 99,8

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 1,34

Desviació típica 1,28
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1600 100 100

C12. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Classe baixa 125 7,8 7,8

Classe mitjana baixa 429 26,8 34,6

Classe mitjana 912 57,0 91,6

Classe mitjana alta 67 4,2 95,8

Classe alta 9 0,6 96,4

No ho sap 37 2,3 98,7

No contesta 21 1,3 100,0

C13. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individu
que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1600 100,0 0,0

Inferiors a 1.000€ 207 12,9 12,9

Entre 1.001€ i 2.000€ 478 29,9 42,8

Entre 2.001€ i 3.000€ 240 15,0 57,8

Entre 3.001€ i 4.000€ 99 6,2 64,0

Entre 4.001€ i 5.000€ 42 2,6 66,6

Més de 5.000€ 22 1,4 68,0

No ho sap 201 12,6 80,6

No contesta 311 19,4 100,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

Província 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Barcelona 73,9 73,0 74,8 73,5 73,8 74,1 73,2 74,9

Girona 9,9 10,1 9,8 10,8 10,3 9,8 10,0 9,3

Lleida 5,6 6,1 5,2 5,4 5,2 5,6 6,0 5,6

Tarragona 10,5 10,8 10,2 10,2 10,7 10,5 10,8 10,2

Grandària 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menor o igual a 2.000 hab. 8,8 8,8 8,7 6,0 7,7 10,7 10,0 6,8

De 2.001 a 10.000 hab. 14,8 14,3 15,3 10,2 10,3 13,8 18,7 17,2

De 10.001 a 50.000 hab. 20,1 19,0 21,2 24,1 21,0 19,7 20,1 18,4

De 50.001 a 150.000 hab. 17,6 19,5 15,8 18,7 15,9 19,7 17,1 15,8

De 150.001 a 1.000.000 hab. 12,8 13,0 12,6 14,5 8,6 14,0 11,9 14,1

Més d'1 milió d'hab. 25,9 25,4 26,4 26,5 >36,5 22,2 22,2 27,7

Comarca 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Alt Camp 0,8 1,0 0,5 1,2 0,4 1,5 0,3 0,3

Alt Empordà 2,3 2,5 2,2 3,6 2,1 2,1 2,7 1,7

Anoia 2,2 2,2 2,2 0,0 1,3 2,5 2,7 2,8

Bages 1,9 1,9 1,8 0,6 0,9 1,9 >3,8 1,1

Baix Camp 5,3 4,6 5,8 3,6 4,7 5,9 6,0 4,8

Baix Ebre 0,8 1,0 0,5 0,0 0,4 0,8 0,8 1,1

Baix Empordà 1,5 1,3 1,7 1,8 3,0 1,3 1,4 0,8

Baix Llobregat 6,6 6,6 6,7 8,4 7,3 5,4 6,5 7,1

Barcelonès 33,6 33,2 33,9 38,0 39,9 31,8 27,9 35,6

Garraf 4,6 4,8 4,4 1,8 3,9 >6,7 3,5 4,5

Garrotxa 0,8 0,8 0,7 0,0 0,0 0,6 1,1 1,4

Gironès 2,4 2,6 2,2 3,6 2,6 2,5 1,1 2,8

Maresme 4,6 4,9 4,4 3,0 4,3 6,5 4,6 3,1

Montsià 0,8 1,0 0,5 0,0 0,9 0,6 1,1 0,8

Noguera 0,7 0,9 0,5 0,0 0,4 0,6 0,8 1,1

Osona 3,2 3,0 3,4 1,2 3,0 4,2 4,1 2,0

Pla d'Urgell 0,7 <0,0 >1,3 1,8 0,4 0,6 0,5 0,6

Ripollès 0,8 0,8 0,8 0,0 1,7 0,6 1,1 0,6

Segrià 3,6 4,6 2,5 3,0 3,4 4,0 3,8 3,1

Selva 1,6 1,4 1,7 1,8 0,4 1,9 1,6 1,7

Tarragonès 3,0 3,1 2,9 5,4 4,3 1,7 2,7 3,1

Urgell 0,7 0,5 0,8 0,6 0,9 0,4 0,8 0,8

Vallès Occidental 12,0 11,5 12,5 12,7 9,0 10,7 14,4 13,0

Vallès Oriental 5,9 5,8 6,1 7,8 4,7 5,2 6,8 5,9

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F0. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català 40,7 40,5 40,8 34,3 39,1 41,0 41,5 43,5

Castellà 52,6 52,1 53,0 55,4 57,1 54,4 49,9 48,6

Indiferent 6,8 7,4 6,2 10,2 3,9 4,6 8,7 7,9

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sexe 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Home 48,4 >100,0 <0,0 50,6 49,4 51,0 49,1 42,7

Dona 51,6 <0,0 >100,0 49,4 50,6 49,0 50,9 57,3

Edat  
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

De 16 a 24 anys 10,4 10,8 9,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 14,6 14,8 14,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 29,9 31,5 28,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 23,1 23,4 22,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 22,1 19,5 24,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Catalunya 59,7 61,0 58,4 >73,5 60,1 65,9 57,5 <46,9

Altres comunitats autònomes 20,7 19,1 22,2 <1,2 <6,9 <7,9 >27,6 >48,9

Unió Europea 2,3 2,3 2,3 1,8 2,6 2,7 3,5 <0,6

Resta del món 17,3 17,5 17,1 23,5 >30,5 >23,4 <11,4 <3,7

F3. Em podria indicar si vosté té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí, tinc la ciutadania
espanyola

85,0 84,8 85,2 78,9 <72,5 79,7 90,5 >97,5

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

3,3 3,6 2,9 >6,6 5,2 2,7 3,3 <1,1

No tinc la ciutadania
espanyola sóc estranger

11,8 11,6 11,9 14,5 >22,3 >17,6 <6,2 <1,4

P1a. Em podria dir dels següents equipaments, quin utilitza? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Smart TV 34,3 37,2 31,6 >46,4 >49,8 >42,1 31,7 <10,7

Televisió 88,6 87,7 89,5 83,1 81,1 85,4 91,3 97,7

Ràdio 55,2 53,8 56,5 <26,5 <37,3 54,8 >67,8 >67,8

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

14,3 >17,3 <11,4 >21,1 13,3 14,0 15,7 10,5

Tauleta 39,8 38,8 40,6 41,6 45,9 >48,7 41,7 <20,6

Ordinador 66,2 69,7 62,9 >80,1 >79,4 >74,1 67,8 <38,7

Telèfon mòbil 94,5 94,5 94,5 97,0 98,3 97,1 96,5 85,3

Telèfon fix 52,6 49,7 55,3 <39,2 <33,0 <43,5 >63,1 >72,9

Consola de videojocs 17,2 >23,2 <11,5 >39,8 >33,0 19,7 <8,4 <2,0

Reproductor de televisió per
streaming

16,3 >20,0 <12,7 >24,1 >25,3 19,5 14,1 <4,5

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

8,5 >10,6 6,5 >15,7 >13,3 10,0 6,0 <2,5

Altres 0,9 0,4 1,3 1,2 0,0 1,3 1,4 0,3

No ho sap 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0

P1b. I d'aquests, em podria dir quin trobaria més a faltar si no en tingués cap? 
Base: Utilitza algun
equipament

1600 775 825 166 233 478 369 354

Smart TV 2,3 1,9 2,5 1,8 2,1 2,7 2,4 1,7

Televisió 23,2 22,7 23,6 <6,6 <9,4 19,9 >30,4 >37,0

Ràdio 6,8 6,1 7,5 <0,0 <0,9 5,2 8,7 >14,1

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

0,3 0,4 0,1 >1,2 0,0 0,0 0,3 0,3

Tauleta 1,3 1,2 1,3 0,0 0,9 1,5 2,2 0,8

Ordinador 10,9 >14,7 <7,3 12,0 >15,9 11,5 10,0 <7,1

Telèfon mòbil 48,8 45,9 51,4 >71,7 >67,0 >55,6 <40,4 <25,4

Telèfon fix 2,9 2,1 3,6 0,6 <0,4 <0,4 1,9 >9,9

Consola de videojocs 0,9 >1,7 <0,1 >3,6 >2,1 0,6 0,0 0,0

Reproductor de televisió per
streaming

0,3 0,6 0,0 0,6 0,0 0,4 0,3 0,3

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
d'entrenament

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No ho sap 1,8 1,8 1,7 1,2 0,9 0,8 2,7 2,8

No contesta 0,8 0,8 0,7 0,6 0,4 1,3 0,8 0,3

P2. Si durant un mes sencer només tingués accés a un d'aquests mitjans, quin triaria? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 31,0 <26,6 >35,2 <12,0 <17,6 <24,9 >38,8 >48,9

Ràdio 13,7 13,4 13,9 <1,2 <7,7 <10,0 14,9 >27,1

Internet 48,4 52,4 44,7 >81,9 >73,0 >59,6 <37,9 <12,4

Premsa escrita 5,3 6,2 4,4 4,2 <1,3 4,4 7,3 7,3

Altres 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

Cap 0,9 0,8 1,0 0,6 0,4 0,4 0,8 >2,0

No ho sap 0,6 0,5 0,7 0,0 0,0 0,6 0,3 >1,7
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P3. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per informar-se sobre notícies d'actualitat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 44,9 40,8 48,7 39,2 <27,0 40,6 49,6 >60,2

Ràdio 14,3 14,2 14,3 <2,4 <6,9 14,4 17,6 >20,9

Internet 32,4 35,7 29,2 >51,2 >60,9 >37,7 <21,4 <9,0

Premsa escrita 7,4 8,0 6,9 6,6 4,7 6,1 >10,8 7,9

Altres 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Cap 0,6 0,8 0,5 0,6 0,0 1,3 0,3 0,6

No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,4 0,0 0,3 >1,1

P4. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè a l'hora de formar-se una opinió sobre un tema? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 29,0 25,4 32,4 <15,1 <11,6 <22,8 >36,6 >47,5

Ràdio 11,3 11,6 11,0 <1,8 <3,9 10,7 13,8 >18,9

Internet 45,6 46,8 44,5 >72,3 >77,3 >55,0 <33,9 <11,9

Premsa escrita 10,5 >13,2 <8,0 9,0 <5,2 9,2 13,0 13,8

Altres 0,6 0,6 0,5 0,6 0,0 0,4 0,0 >1,7

Cap 1,8 1,8 1,8 0,6 1,7 1,5 2,2 2,5

No ho sap 1,2 0,5 1,8 0,6 0,4 0,4 0,5 >3,7

P5a. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 51,2 48,0 54,2 <25,3 <31,8 49,2 >59,9 >69,8

Ràdio 6,3 5,9 6,7 3,0 <2,1 5,0 7,3 >11,3

Internet 37,4 41,7 33,5 >71,1 >63,9 42,3 <26,0 <9,6

Premsa escrita 1,6 1,5 1,7 0,0 0,4 0,8 2,7 >3,1

Altres 1,4 1,2 1,7 0,6 1,3 1,0 1,6 2,3

Cap 1,7 1,5 1,8 0,0 <0,0 1,5 2,4 >3,1

No ho sap 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6

P5b. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per conèixer les coses que passen en el seu municipi? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 22,4 22,1 22,7 >31,9 17,6 <15,7 19,8 >32,8

Ràdio 7,9 8,4 7,4 <2,4 <3,4 5,9 10,0 >13,8

Internet 35,9 36,0 35,9 >45,2 >62,7 >45,2 <28,2 <9,6

Premsa escrita 18,7 19,9 17,6 12,7 <11,2 18,6 >23,3 21,8

Boca-orella 2,7 2,5 2,9 <0,0 <0,4 2,7 3,3 >4,8

Altres 3,8 3,1 4,5 1,2 <1,3 2,9 >6,2 5,4

Cap 7,5 7,9 7,2 6,0 <3,4 8,6 7,3 9,6

No ho sap 1,0 <0,3 >1,7 0,6 0,0 0,4 1,6 2,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

P6a. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió en el moment de l'emissió 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 20,3 23,4 17,5 >36,7 >31,3 >25,5 <12,5 <6,5

Entre 1 i 2 hores 33,9 34,5 33,5 34,9 33,0 35,8 36,3 29,1

Entre 2 i 3 hores 18,9 16,9 20,8 14,5 <12,9 16,5 23,3 >23,7

Entre 3 i 4 hores 9,4 9,4 9,3 6,0 5,6 <6,1 12,2 >15,0

Més de 4 hores 9,9 8,3 11,5 <1,8 <4,7 <6,1 11,1 >21,2

Cap 6,8 7,2 6,4 6,0 >12,4 >9,8 <4,1 <2,3

No ho sap 0,6 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,3 >2,3

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

P6b. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió vista a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 16,0 16,5 15,5 >27,1 19,7 18,6 13,8 <7,1

Entre 1 i 2 hores 20,9 23,4 18,5 >31,9 >29,6 >26,2 16,3 <7,6

Entre 2 i 3 hores 9,2 10,1 8,4 >15,7 10,7 9,6 8,7 <5,1

Entre 3 i 4 hores 2,6 2,6 2,5 4,8 1,7 2,9 2,7 1,4

Més de 4 hores 2,4 2,2 2,7 2,4 1,3 1,9 2,2 >4,2

Cap 48,6 45,2 51,8 <18,1 <36,1 <40,8 >55,8 >74,0

No ho sap 0,3 0,1 0,5 0,0 0,9 0,0 0,3 0,6

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P6c. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres continguts audiovisuals sota demanda (sèries,
pel·lícules) 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 13,8 15,0 12,6 12,0 >20,2 16,7 13,0 <7,1

Entre 1 i 2 hores 30,9 33,0 29,0 37,3 >42,9 >36,6 27,9 <15,5

Entre 2 i 3 hores 11,1 10,8 11,4 >21,1 13,7 11,3 10,3 <5,4

Entre 3 i 4 hores 3,9 3,5 4,2 >12,0 4,7 3,1 3,0 <1,4

Més de 4 hores 2,6 2,5 2,7 >6,6 3,9 1,5 2,4 1,4

Cap 37,1 35,2 38,9 <9,6 <14,2 <30,5 >43,4 >67,5

No ho sap 0,6 <0,0 >1,1 1,2 0,0 0,2 0,0 >1,7

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

P6d. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio en directe 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 23,2 25,5 21,0 23,5 23,6 >30,8 20,9 <15,0

Entre 1 i 2 hores 17,8 19,4 16,4 <8,4 15,5 14,9 >24,9 20,3

Entre 2 i 3 hores 6,3 5,4 7,0 <0,6 <1,3 5,9 >9,5 >9,3

Entre 3 i 4 hores 4,1 3,2 4,8 1,2 <0,4 4,0 6,0 5,9

Més de 4 hores 8,4 7,7 9,1 <0,6 5,2 9,6 9,2 >11,9

Cap 39,8 38,5 41,1 >65,7 >53,6 34,7 <29,3 36,4

No ho sap 0,4 0,3 0,6 0,0 0,4 0,2 0,3 >1,1

P6e. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 12,1 12,5 11,6 >18,7 >16,7 >17,4 <7,3 <3,7

Entre 1 i 2 hores 5,8 6,5 5,1 5,4 5,6 6,3 >9,2 <1,7

Entre 2 i 3 hores 1,2 >2,1 <0,4 0,0 0,0 1,3 >2,4 1,1

Entre 3 i 4 hores 0,8 0,5 1,0 1,2 0,0 0,4 1,1 1,1

Més de 4 hores 0,6 0,6 0,5 0,0 1,3 1,0 0,3 0,0

Cap 79,2 77,3 81,0 74,7 76,0 73,2 79,4 >91,2

No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,8

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3

P6f. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres serveis d'àudio (música ja sigui en CD o en
streaming) 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 23,3 23,5 23,0 <13,3 24,0 >29,1 24,4 18,4

Entre 1 i 2 hores 22,2 22,8 21,6 >31,9 26,2 22,6 21,7 <15,0

Entre 2 i 3 hores 6,4 6,7 6,2 >15,7 >12,0 5,4 4,3 <2,0

Entre 3 i 4 hores 3,8 4,4 3,3 >9,6 >7,3 4,6 <1,4 <0,3

Més de 4 hores 4,6 4,5 4,7 >12,0 >8,2 4,4 3,5 <0,3

Cap 39,1 37,3 40,8 <17,5 <21,0 33,7 44,2 >63,3

No ho sap 0,4 0,5 0,4 0,0 0,9 0,0 0,5 0,8

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0

P7. De quina manera acostuma a consumir contingut audiovisual? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 765 810 165 228 468 364 350

Més sovint sol/a 56,9 57,9 55,9 >72,1 50,4 51,5 57,7 60,3

Més sovint acompanyat/ada 41,2 40,3 42,1 <26,1 48,2 46,8 40,4 37,1

No ho sap 1,3 1,0 1,6 1,8 0,4 1,1 1,4 2,0

No contesta 0,6 0,8 0,4 0,0 0,9 0,6 0,5 0,6

P8. Habitualment, quin tipus de continguts audiovisuals acostuma a mirar? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 765 810 165 228 468 364 350

Informació 68,0 66,1 69,8 <38,8 57,9 66,2 >78,6 >79,7

Entreteniment 49,5 <43,8 >54,9 >70,3 >60,1 50,4 <38,2 43,4

Ficció (sèries i pel·lícules) 53,0 <47,8 57,9 63,0 60,1 56,2 52,2 <40,3

Formatius i documentals 29,0 30,7 27,4 <18,2 25,9 28,0 34,1 32,3

Esports i actualitat esportiva 24,8 >39,3 <11,0 27,3 22,8 26,1 24,7 23,1

Musicals 15,9 14,1 17,7 >27,3 >22,4 15,2 13,2 <10,3

Religiosos 1,3 1,0 1,6 1,8 2,2 0,6 1,4 1,4

Altres 0,3 0,3 0,2 0,6 0,0 0,4 0,0 0,3

No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,9

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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P9. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, acostuma a fer alguna d'aquestes activitats? 
Base: Mira TV/Escolta ràdio 1597 773 824 165 232 478 368 354

Veure els comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

11,7 11,6 11,8 >24,2 >18,1 12,6 <8,2 <4,2

Fer comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

5,0 5,3 4,7 >9,7 6,9 4,2 4,1 3,7

Buscar informació sobre el
programa

12,3 12,7 11,9 >18,8 >17,2 14,9 10,1 <4,8

Buscar informació sobre un
producte o marca

8,8 8,5 9,1 12,7 11,6 >12,1 6,0 <3,7

Altres 1,4 1,8 1,1 0,6 2,2 1,0 0,5 >2,8

No n'ha fet cap 69,1 67,5 70,5 <46,7 <54,3 67,2 77,2 >83,3

No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,4 0,2 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

P10. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

TV3 32,9 32,9 33,0 <23,5 26,2 30,8 37,4 >40,1

Antena 3 11,1 <8,6 >13,5 14,5 9,9 9,2 13,6 10,5

Tele 5 8,1 <5,9 >10,1 7,8 7,7 8,2 6,0 10,5

TVE 7,8 7,1 8,4 4,8 <3,9 6,3 7,9 >13,6

La Sexta 7,8 8,4 7,2 4,8 9,0 6,3 >12,5 5,4

3/24 3,6 4,3 3,0 2,4 3,9 >5,6 <1,6 3,4

Cuatro 2,4 3,1 1,7 >5,4 3,9 3,6 <0,5 <0,3

24H 2,1 2,7 1,5 1,8 2,6 2,9 2,2 <0,6

La2 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 >1,7

Súper 3/33 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,4 0,3 0,3

Trece 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 >0,8

8tv 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

Gol 0,2 0,4 0,0 0,6 0,4 0,0 0,3 0,0

Lleida Televisió 0,1 0,1 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3

Betevé 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0

FDF 0,1 0,1 0,1 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0

Nova 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3

Televisió del Ripollès 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

Energy 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Real Madrid TV 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

FOX 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

XTRM 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

Altres 0,6 0,9 0,4 0,6 0,4 0,6 0,5 0,8

Cap en especial 21,1 22,8 19,4 >31,3 >29,2 25,1 <15,7 <11,0

No ho sap 0,4 0,3 0,5 1,2 0,4 0,2 0,3 0,3

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
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P11. Quin és el seu canal de televisió preferit per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

TV3 12,8 13,9 11,8 <4,8 <6,9 13,8 >16,5 15,3

Tele 5 9,5 <4,6 >14,1 6,0 9,4 <6,7 9,5 >15,0

Antena 3 8,8 <5,9 >11,4 4,8 5,6 7,9 9,8 >12,7

Neox 3,3 4,1 2,5 >10,2 >9,4 2,1 <1,1 <0,0

FDF 3,3 4,0 2,5 >17,5 1,7 2,9 <1,4 <0,0

La Sexta 3,3 4,1 2,4 1,2 3,9 <1,5 >5,7 3,7

Cuatro 2,6 3,0 2,2 4,8 3,9 2,3 2,7 <0,8

Dmax 2,3 >3,7 <1,0 3,0 2,1 2,1 1,9 2,8

TVE 2,1 2,3 1,8 1,2 0,4 1,9 2,2 >3,7

La2 2,0 1,5 2,4 1,2 0,9 <0,2 1,9 >5,6

Energy 1,4 0,8 2,1 1,2 0,9 2,5 1,1 0,8

Nova 1,3 <0,4 >2,2 0,6 1,3 0,6 2,4 1,4

#0 1,2 1,4 1,0 0,6 0,9 1,5 1,6 0,8

Divinity 1,1 <0,1 >1,9 1,2 0,4 1,9 1,1 0,3

FOX 0,9 0,9 0,8 0,0 0,9 >1,9 0,5 0,3

Paramount Channel 0,8 1,0 0,6 0,0 0,4 0,8 1,1 1,1

Trece 0,6 1,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 >2,0

NATIONAL GEOGRAPHIC 0,6 1,0 0,1 0,6 0,0 0,6 0,5 0,8

Súper 3/33 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,2 0,3 >1,7

Mega 0,4 >0,9 0,0 0,6 0,4 0,8 0,3 0,0

Esport3 0,4 0,8 0,0 0,0 0,4 0,4 0,5 0,3

Boing 0,4 0,1 0,6 0,6 >1,3 0,4 0,0 0,0

Atreseries 0,4 0,3 0,5 0,6 0,4 0,2 0,5 0,3

Gol 0,4 0,8 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 0,6

Dkiss 0,4 0,0 0,7 0,6 0,4 0,2 0,5 0,3

DISCOVERY 0,4 0,5 0,2 0,0 0,4 0,4 0,3 0,6

Clan 0,3 0,1 0,4 0,6 0,9 0,2 0,0 0,0

TEN 0,2 0,1 0,2 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0

CALLE 13 0,2 0,3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0

Betevé 0,2 0,1 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3

DISNEY JUNIOR 0,2 0,0 0,4 0,6 0,4 0,2 0,0 0,0

TNT 0,2 0,4 0,0 >1,2 0,0 0,2 0,0 0,0

3/24 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3

24H 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

BeMad TV 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0

AXN 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0

BEIN LIGA 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0

MOVISTAR SERIES 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3

MTV ESP 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0

SYFY 0,1 0,1 0,1 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0

Barça TV 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

Empordà Televisió 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Real Madrid TV 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

CANAL COCINA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

COMEDY CENTRAL 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

COSMOPOLITAN 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

DISNEY XD 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

EUROSPORT 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

HISTORIA 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

MOVISTAR DEPORTES 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

MOVISTAR F1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

VIAJAR 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

XTRM 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Altres 4,5 5,0 4,0 5,4 5,6 5,0 4,1 3,1

Cap en especial 30,4 32,3 28,6 24,7 34,8 >37,0 28,2 <23,4

No ho sap 1,1 1,0 1,2 2,4 1,3 0,8 0,5 1,4

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,4 0,2 0,3 0,0
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P12. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se de temes internacionals? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

TV3 21,8 23,7 19,9 <10,2 15,9 22,0 25,2 >27,1

TVE 7,8 6,8 8,6 5,4 <3,9 <5,2 10,6 >11,9

Antena 3 6,6 5,3 7,9 10,2 6,0 4,4 8,1 6,8

La Sexta 4,6 4,3 5,0 2,4 4,7 3,3 >7,9 4,0

24H 4,3 5,4 3,3 2,4 3,4 5,6 5,7 2,5

Tele 5 4,1 3,6 4,5 >7,8 3,9 2,7 4,1 4,2

3/24 3,8 4,5 3,2 3,0 5,2 3,6 3,5 4,0

Cuatro 1,4 2,1 0,8 >3,6 2,6 1,9 0,5 <0,0

EURONEWS 0,3 0,5 0,1 0,6 0,4 0,2 0,5 0,0

8tv 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

La2 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Súper 3/33 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Trece 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

#0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

DISCOVERY 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

FOX 0,1 0,0 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

FOX NEWS 0,1 0,0 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

HISTORIA 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

MTV ESP 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

NATIONAL GEOGRAPHIC 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 3,7 4,1 3,3 3,0 3,9 >5,9 2,7 2,0

Cap en especial 39,3 37,5 40,8 47,0 >49,4 42,9 <29,3 34,5

No ho sap 1,3 0,9 1,6 1,8 0,9 1,3 1,1 1,4

No contesta 0,3 0,4 0,2 0,6 0,0 0,2 0,3 0,6

P13a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 4,7 6,1 3,4 3,6 4,7 5,6 4,9 3,7

1 0,9 1,0 0,8 0,6 1,7 1,0 1,1 0,3

2 2,1 2,5 1,7 3,0 2,1 1,9 2,7 1,1

3 3,2 3,9 2,5 1,8 3,4 4,0 3,5 2,3

4 4,0 4,3 3,8 3,0 3,0 4,0 6,0 3,1

5 9,8 10,1 9,5 10,8 9,4 8,4 11,7 9,3

6 9,2 10,5 8,0 11,4 9,9 11,5 6,5 7,3

7 12,5 14,1 11,0 13,3 14,6 11,7 14,4 9,9

8 15,5 16,1 14,9 14,5 14,2 15,3 17,6 15,0

9 8,0 7,7 8,2 7,2 5,2 8,2 7,9 10,2

10 Totalment objectiva 7,1 5,9 8,1 4,2 5,6 6,3 7,3 >10,2

No veu canal 16,8 13,9 19,5 19,9 15,9 18,8 <12,2 18,1

No ho sap 6,0 <3,9 >8,0 6,6 >9,4 <3,1 4,1 >9,3

No contesta 0,3 0,1 0,5 0,0 0,9 0,2 0,3 0,3

Mitjana 6,36 6,14 6,58 6,30 6,13 6,22 6,27 6,84

Desviació típica 2,63 2,68 2,55 2,43 2,62 2,69 2,64 2,56

P13b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 9,8 10,5 9,1 <3,0 9,9 >12,8 10,6 7,9

1 2,0 1,9 2,1 0,6 3,0 3,1 1,1 1,4

2 6,1 7,5 4,7 6,6 6,4 6,9 6,0 4,5

3 5,9 6,8 5,1 2,4 6,9 5,9 8,1 4,8

4 7,7 8,4 7,0 7,8 9,9 6,5 9,5 5,9

5 12,9 14,3 11,6 12,7 13,7 12,8 14,4 11,3

6 8,9 10,2 7,8 12,7 8,2 7,3 9,8 9,0

7 7,8 6,5 9,1 >15,7 7,7 6,3 7,0 7,1

8 7,4 5,8 8,8 10,2 6,0 7,1 8,7 5,9

9 2,8 3,0 2,7 >6,0 3,0 1,9 2,4 2,8

10 Totalment objectiva 3,0 2,2 3,8 >6,6 1,7 2,7 2,7 2,8

No veu canal 18,1 17,0 19,2 <8,4 15,0 >22,2 14,9 >22,6

No ho sap 7,2 5,8 8,5 7,2 7,7 <4,4 <4,3 >13,6

No contesta 0,4 0,1 0,6 0,0 0,9 0,2 0,5 0,3

Mitjana 4,71 4,47 4,96 5,97 4,45 4,28 4,66 4,88

Desviació típica 2,80 2,71 2,87 2,47 2,69 2,91 2,72 2,79
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P13c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 17,8 19,6 16,1 <8,4 17,6 19,9 19,2 18,1

1 4,0 5,0 3,0 1,2 5,6 4,6 >6,5 <0,8

2 6,9 5,7 8,1 7,2 8,6 7,5 7,6 4,2

3 6,0 7,1 5,0 5,4 6,0 5,9 7,3 5,1

4 7,5 8,5 6,5 10,2 6,9 5,9 9,2 7,1

5 11,1 11,6 10,7 14,5 9,4 11,9 8,7 12,1

6 4,6 4,4 4,7 6,0 4,7 4,2 4,3 4,5

7 4,3 3,9 4,7 >9,0 4,3 4,8 3,5 2,3

8 3,9 3,5 4,4 5,4 >6,9 3,8 2,7 2,8

9 1,9 1,8 2,1 >4,8 2,1 1,5 1,4 1,7

10 Totalment objectiva 3,3 2,7 3,9 6,0 3,4 2,1 3,0 4,0

No veu canal 21,3 20,4 22,1 14,5 15,5 24,3 21,1 24,3

No ho sap 6,8 5,5 8,0 6,6 7,3 <3,6 5,1 >12,7

No contesta 0,5 0,3 0,7 0,6 >1,7 0,2 0,3 0,3

Mitjana 3,66 3,45 3,86 5,00 3,74 3,38 3,24 3,73

Desviació típica 3,01 2,92 3,08 2,88 3,10 2,92 2,87 3,09

P13d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 8,8 8,4 9,1 <2,4 11,2 11,1 7,3 8,5

1 3,5 4,6 2,4 3,0 4,3 4,4 3,8 1,7

2 4,8 5,0 4,6 3,6 6,0 5,9 4,9 3,1

3 5,7 6,2 5,2 3,6 7,7 5,6 5,1 5,9

4 8,1 8,5 7,6 6,6 5,6 8,2 9,5 8,8

5 14,6 >17,9 <11,5 13,9 12,0 14,2 16,8 15,0

6 8,3 9,0 7,5 9,6 8,2 7,3 8,9 8,2

7 6,8 7,1 6,5 >15,1 5,2 5,4 8,1 4,5

8 6,8 6,7 6,8 8,4 6,9 5,9 7,3 6,5

9 2,4 2,1 2,8 1,8 3,0 2,5 1,9 2,8

10 Totalment objectiva 2,6 1,9 3,3 2,4 2,6 2,7 2,4 2,8

No veu canal 20,3 17,3 23,2 18,7 19,7 23,0 18,4 19,8

No ho sap 6,9 <5,0 8,7 10,2 6,9 <3,6 4,9 >12,1

No contesta 0,4 0,1 0,7 0,6 0,9 0,2 0,5 0,3

Mitjana 4,63 4,55 4,72 5,50 4,34 4,31 4,75 4,75

Desviació típica 2,73 2,61 2,86 2,33 2,91 2,83 2,60 2,71

P13e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 4,4 4,0 4,8 1,8 5,6 4,2 5,4 4,2

1 1,3 1,3 1,2 0,6 0,4 1,7 0,8 2,0

2 3,5 4,1 2,9 1,2 4,3 4,4 3,5 2,8

3 5,2 >7,1 <3,4 3,6 4,3 6,5 6,5 3,4

4 8,1 9,0 7,3 7,2 6,4 7,7 8,9 9,3

5 13,8 15,6 12,1 15,1 14,2 14,6 12,5 13,3

6 12,8 13,0 12,6 13,9 13,7 13,6 13,8 9,6

7 11,0 11,7 10,3 15,1 >15,9 10,3 9,5 8,5

8 8,1 8,6 7,6 9,0 8,2 7,7 8,9 7,3

9 2,6 2,2 2,9 1,8 2,6 1,9 >4,3 2,0

10 Totalment objectiva 2,1 2,1 2,2 2,4 2,1 2,3 1,9 2,0

No veu canal 18,6 <15,4 >21,7 18,1 15,9 19,5 17,1 21,2

No ho sap 7,8 <5,4 >9,9 9,0 6,0 <5,2 6,0 >13,6

No contesta 0,7 0,4 1,0 1,2 0,4 0,4 0,8 0,8

Mitjana 5,33 5,26 5,40 5,85 5,43 5,20 5,31 5,20

Desviació típica 2,36 2,29 2,44 1,99 2,39 2,35 2,45 2,42
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P14a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 4,1 5,4 2,9 4,8 5,2 5,2 2,7 3,1

1 1,0 1,3 0,7 0,0 1,3 1,3 1,4 0,6

2 2,7 3,2 2,2 3,0 3,9 2,3 3,8 1,1

3 3,6 3,9 3,4 4,2 3,0 4,2 4,3 2,3

4 5,6 5,3 5,8 4,8 5,6 4,8 7,6 4,8

5 9,6 11,1 8,2 6,6 10,7 10,5 10,8 7,9

6 9,6 11,0 8,2 10,8 11,2 9,8 10,0 7,1

7 13,4 14,6 12,4 18,1 14,6 14,0 13,8 <9,3

8 13,8 14,3 13,2 12,7 10,7 13,0 13,8 17,2

9 6,8 6,2 7,4 4,8 4,7 6,7 7,6 8,5

10 Totalment plural 6,0 5,4 6,5 3,6 4,7 6,3 6,5 7,1

No veu canal 16,6 <13,7 19,4 18,7 16,3 16,9 13,3 18,9

No ho sap 6,7 <4,4 >8,8 7,2 7,3 4,8 4,1 >11,3

No contesta 0,5 0,3 0,7 0,6 0,9 0,2 0,3 0,8

Mitjana 6,17 5,98 6,38 6,03 5,81 6,07 6,16 6,68

Desviació típica 2,57 2,62 2,51 2,50 2,61 2,66 2,50 2,49

P14b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 7,9 9,0 6,8 <2,4 9,0 9,4 8,9 6,5

1 2,3 2,7 1,8 0,6 3,0 >3,8 1,9 0,8

2 4,9 5,8 4,0 3,0 4,7 5,0 6,5 4,0

3 6,8 8,5 5,2 7,2 8,2 7,5 7,3 4,2

4 6,9 8,3 5,6 3,6 6,4 6,9 7,9 7,6

5 11,4 11,6 11,2 9,6 14,6 10,9 13,0 9,0

6 9,9 9,4 10,3 >15,1 7,7 9,2 9,5 10,2

7 7,7 7,1 8,2 11,4 6,9 6,5 8,7 7,1

8 7,4 6,7 8,0 >15,7 7,7 6,1 8,1 <4,2

9 2,5 2,3 2,7 >5,4 1,3 1,9 2,4 2,8

10 Totalment plural 3,3 3,0 3,6 >6,6 3,0 2,9 3,8 2,0

No veu canal 19,8 19,5 20,0 <10,2 16,7 >25,7 15,7 22,3

No ho sap 8,8 <5,7 >11,6 8,4 9,9 <3,8 6,0 >17,8

No contesta 0,7 0,4 1,0 0,6 0,9 0,4 0,3 1,4

Mitjana 4,86 4,59 5,15 6,22 4,60 4,48 4,82 4,90

Desviació típica 2,76 2,75 2,75 2,41 2,75 2,81 2,77 2,64

P14c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: Tele5 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 14,3 15,5 13,1 <7,2 14,6 15,3 16,0 14,1

1 4,1 4,8 3,4 2,4 5,2 4,6 5,1 2,3

2 6,4 >8,3 4,7 5,4 5,2 7,3 >9,2 <3,7

3 6,6 7,6 5,6 6,0 9,4 6,7 6,2 5,1

4 6,8 7,5 6,2 9,6 7,3 6,1 5,4 7,6

5 11,3 11,7 10,8 9,0 9,0 12,1 13,3 10,5

6 6,3 5,8 6,7 >13,3 8,2 5,6 <3,5 5,4

7 4,7 5,2 4,2 >9,0 4,3 4,6 4,3 3,4

8 3,3 2,7 3,9 >7,8 3,9 3,1 2,4 2,0

9 1,8 1,4 2,2 >6,6 2,1 0,6 1,9 0,8

10 Totalment plural 3,1 2,6 3,6 3,6 3,0 2,7 3,3 3,4

No veu canal 22,0 20,8 23,2 <9,6 18,0 25,7 23,0 24,3

No ho sap 8,6 <5,7 >11,4 9,0 8,2 <5,2 5,7 >16,4

No contesta 0,8 0,5 1,1 1,2 1,7 0,2 0,5 1,1

Mitjana 3,86 3,61 4,12 5,20 3,85 3,61 3,55 3,80

Desviació típica 2,92 2,81 3,02 2,78 2,92 2,83 2,92 2,94
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Total Sexe Edat
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64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P14d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 8,1 7,7 8,5 <2,4 9,9 10,0 8,1 7,1

1 2,9 3,7 2,1 2,4 4,3 3,3 3,5 <0,8

2 5,3 6,2 4,4 2,4 4,3 >7,7 4,9 4,2

3 5,5 >7,5 <3,6 4,2 5,6 6,7 4,6 5,4

4 6,9 7,6 6,2 4,8 5,2 6,5 9,5 6,8

5 13,5 >16,4 <10,8 12,0 14,6 12,3 14,6 13,8

6 7,9 7,4 8,4 7,2 5,2 7,9 10,3 7,3

7 7,1 7,5 6,8 >15,7 6,9 5,0 8,1 5,1

8 6,9 6,5 7,4 10,8 8,6 5,9 6,5 5,9

9 2,1 2,5 1,8 2,4 2,1 1,9 3,0 1,4

10 Totalment plural 3,0 3,2 2,8 3,6 1,7 3,6 2,4 3,4

No veu canal 21,9 18,8 24,8 19,9 22,3 24,9 19,5 21,2

No ho sap 8,4 <4,9 >11,6 11,4 8,6 <4,0 <4,6 >16,7

No contesta 0,5 0,1 0,8 0,6 0,9 0,2 0,3 0,8

Mitjana 4,72 4,64 4,81 5,83 4,50 4,35 4,76 4,82

Desviació típica 2,76 2,70 2,84 2,41 2,85 2,86 2,67 2,69

P14e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 4,3 4,3 4,4 3,6 4,3 3,3 5,4 4,8

1 0,8 0,6 1,0 0,0 0,4 >1,9 0,3 0,6

2 2,5 3,1 1,9 1,2 2,1 2,9 3,0 2,3

3 4,6 >6,2 <3,0 3,6 5,2 5,2 4,6 3,7

4 7,6 7,7 7,4 4,8 9,9 7,9 7,9 6,5

5 15,8 >19,0 <12,8 17,5 13,3 18,0 15,2 14,4

6 12,1 13,5 10,8 10,8 12,0 12,1 >15,7 9,0

7 10,2 9,8 10,5 14,5 12,4 9,6 8,4 9,3

8 8,1 8,6 7,6 12,0 10,3 7,7 8,7 <4,8

9 2,8 2,3 3,2 3,0 2,6 2,5 4,3 1,4

10 Totalment plural 2,0 2,2 1,8 2,4 2,1 2,3 1,6 1,7

No veu canal 19,6 <16,4 >22,7 14,5 18,0 21,8 17,3 22,6

No ho sap 8,8 <5,7 >11,8 10,2 6,9 <4,4 6,8 >17,5

No contesta 0,8 0,5 1,1 1,8 0,4 0,2 0,8 1,4

Mitjana 5,41 5,34 5,49 5,90 5,52 5,34 5,40 5,16

Desviació típica 2,31 2,25 2,38 2,18 2,30 2,27 2,37 2,36

P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Res de promoció 0,9 0,9 1,0 0,0 1,3 0,6 1,4 1,1

1 0,1 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0

2 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

3 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 0,8 0,6

4 0,8 1,0 0,6 0,0 0,4 0,8 1,4 0,8

5 3,6 4,6 2,7 4,2 <0,4 2,3 4,6 >6,2

6 4,0 3,5 4,5 4,8 3,9 3,6 3,3 5,1

7 7,3 8,1 6,4 7,2 5,6 6,1 >10,6 6,5

8 17,1 19,2 15,0 14,5 15,9 16,3 19,5 17,5

9 17,0 16,9 17,1 17,5 13,3 19,5 18,7 14,1

10 Molta promoció 30,1 31,1 29,2 36,1 36,5 33,1 26,8 <22,6

No veu canal 12,8 <9,8 >15,6 9,6 15,5 14,2 <8,1 15,5

No ho sap 5,1 4,3 5,9 5,4 6,0 <2,7 3,8 >9,0

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 1,3 0,6 0,5 0,6

Mitjana 8,45 8,44 8,46 8,66 8,77 8,68 8,20 8,09

Desviació típica 1,82 1,77 1,87 1,61 1,72 1,61 1,97 1,99
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P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Res de promoció 17,3 15,7 18,7 <10,2 16,3 20,1 18,2 16,4

1 4,1 4,8 3,4 3,0 5,2 4,4 5,4 2,0

2 7,1 >9,0 5,3 7,8 4,3 7,1 7,9 7,9

3 6,8 7,1 6,4 4,8 6,0 6,3 >10,0 5,4

4 6,8 8,3 5,5 9,0 5,6 5,4 >9,8 5,4

5 12,0 13,3 10,8 12,7 9,4 12,8 13,3 11,0

6 6,8 7,0 6,5 9,6 8,2 5,6 5,4 7,3

7 3,8 4,6 3,0 6,6 4,3 3,3 2,7 4,0

8 3,4 3,7 3,2 6,0 1,7 3,8 3,0 3,4

9 1,1 1,0 1,2 0,6 2,1 1,3 0,8 0,8

10 Molta promoció 2,1 1,9 2,3 2,4 3,4 1,7 1,9 2,0

No veu canal 18,1 15,4 20,6 14,5 19,3 21,1 14,1 18,9

No ho sap 10,1 7,9 12,1 12,7 12,9 <6,9 <6,8 >14,7

No contesta 0,6 0,3 1,0 0,0 1,3 0,2 0,8 0,8

Mitjana 3,54 3,61 3,45 4,31 3,72 3,32 3,30 3,61

Desviació típica 2,82 2,72 2,92 2,71 3,04 2,85 2,62 2,85

P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Res de promoció 1,6 2,1 1,2 1,8 1,7 0,6 2,2 2,3

1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

2 0,7 0,8 0,6 0,0 0,4 0,8 0,0 >1,7

3 1,1 1,0 1,2 0,0 0,4 1,5 1,9 0,8

4 2,2 2,3 2,1 0,6 1,7 2,3 3,0 2,3

5 7,1 7,6 6,7 4,2 <3,4 7,7 >10,3 6,8

6 7,0 7,2 6,8 4,2 4,7 6,9 8,1 8,8

7 8,1 9,7 6,7 4,8 6,9 8,6 10,0 7,9

8 10,6 11,0 10,2 11,4 9,9 10,0 13,8 7,9

9 4,9 4,0 5,7 7,2 3,9 5,2 4,9 4,0

10 Molta promoció 4,7 4,4 5,0 7,8 3,4 5,9 3,8 3,4

No veu canal 38,9 39,7 38,1 39,2 46,4 40,8 <31,7 38,7

No ho sap 11,6 <8,6 >14,4 >16,9 14,6 <8,4 8,7 14,7

No contesta 1,4 1,4 1,5 1,8 2,6 1,0 1,6 0,8

Mitjana 6,73 6,59 6,87 7,53 6,87 6,86 6,56 6,33

Desviació típica 2,24 2,27 2,20 2,27 2,30 2,13 2,16 2,37

P16a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 2,1 2,2 1,9 2,4 3,9 1,9 1,4 1,7

1 0,4 0,5 0,2 1,2 0,0 0,6 0,3 0,0

2 0,7 1,0 0,4 0,6 0,0 0,4 >1,6 0,6

3 2,0 2,2 1,8 1,8 0,9 1,7 3,3 2,0

4 2,8 3,1 2,4 1,2 1,7 1,9 >4,6 3,4

5 8,2 10,2 6,3 7,2 8,2 10,5 8,4 5,4

6 8,8 8,6 9,0 10,8 8,2 9,6 9,8 6,2

7 12,3 13,7 11,0 13,3 12,0 13,4 14,1 8,8

8 15,2 16,6 13,8 13,9 15,0 14,6 16,5 15,3

9 5,2 4,9 5,5 4,8 5,6 4,4 6,2 5,1

10 Molta 5,1 4,9 5,3 2,4 4,7 6,1 3,8 6,8

No veu canal 14,5 11,9 17,0 15,1 15,5 16,9 <8,9 16,1

No ho sap 20,9 18,6 23,2 24,1 21,9 <16,5 19,2 >26,6

No contesta 1,9 1,5 2,2 1,2 2,6 1,5 1,9 2,3

Mitjana 6,67 6,57 6,79 6,45 6,67 6,69 6,54 6,93

Desviació típica 2,21 2,21 2,20 2,23 2,36 2,15 2,12 2,27
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P16b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 6,6 7,0 6,2 4,8 8,2 8,4 6,2 4,2

1 1,4 2,2 0,6 1,2 2,6 2,3 0,8 <0,0

2 3,4 3,6 3,3 1,2 2,6 5,0 >5,4 <0,8

3 4,4 >6,3 <2,7 2,4 4,3 5,0 6,5 2,5

4 6,0 6,5 5,6 3,6 6,9 4,4 6,8 7,9

5 9,1 10,6 7,6 9,0 8,6 7,7 11,1 9,0

6 9,6 9,5 9,6 9,6 10,7 9,4 9,5 9,0

7 6,4 6,8 6,1 >15,1 7,3 4,8 6,0 4,5

8 5,2 4,6 5,7 >9,6 6,0 4,0 6,0 3,4

9 1,9 1,7 2,1 3,0 2,1 1,7 2,2 1,1

10 Molta 2,0 1,7 2,3 3,6 2,1 1,5 1,6 2,3

No veu canal 18,4 17,2 19,5 <7,8 15,5 >24,5 15,2 20,3

No ho sap 23,8 20,6 26,7 26,5 20,6 20,1 20,9 >32,5

No contesta 1,9 1,7 2,2 2,4 2,6 1,3 1,9 2,3

Mitjana 4,86 4,65 5,09 5,91 4,81 4,34 4,77 5,16

Desviació típica 2,68 2,62 2,73 2,55 2,78 2,79 2,57 2,43

P16c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 10,9 10,5 11,3 6,6 11,2 13,0 11,1 9,6

1 2,4 3,1 1,8 3,0 3,4 3,3 1,9 0,8

2 4,6 5,5 3,8 3,0 7,3 4,4 6,0 2,5

3 5,0 6,1 4,0 3,0 5,2 4,6 6,2 5,1

4 5,3 5,3 5,2 5,4 4,3 <2,3 6,2 >8,8

5 10,7 12,8 8,7 >18,7 8,6 11,9 10,6 <6,8

6 5,6 4,8 6,4 7,2 6,9 5,0 6,2 4,2

7 3,8 3,9 3,8 >7,2 3,4 3,6 3,3 3,4

8 3,4 3,6 3,2 >6,6 3,9 4,6 2,2 <1,1

9 1,6 1,4 1,7 1,8 2,6 1,0 1,9 1,1

10 Molta 2,2 1,9 2,4 1,8 3,0 2,1 2,2 2,0

No veu canal 20,2 19,2 21,1 <8,4 16,7 >25,1 20,1 21,5

No ho sap 22,3 20,4 24,1 25,3 19,7 <17,8 20,3 >30,8

No contesta 2,1 1,5 2,5 1,8 3,9 1,3 1,9 2,3

Mitjana 4,05 3,98 4,12 4,88 4,07 3,88 3,92 3,92

Desviació típica 2,88 2,78 2,98 2,59 3,03 2,99 2,80 2,77

P16d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TVE
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 5,3 5,8 4,7 3,6 7,3 5,6 4,1 5,4

1 1,1 1,2 1,1 0,6 2,1 1,3 1,4 0,3

2 3,7 4,4 3,0 1,8 2,6 4,0 5,4 3,1

3 4,2 4,3 4,1 2,4 3,9 4,6 5,7 3,1

4 5,9 7,0 4,8 3,0 5,6 4,4 >8,4 6,8

5 11,4 13,8 9,2 11,4 11,2 12,6 11,4 10,2

6 8,6 8,6 8,6 12,0 7,7 7,7 8,4 9,0

7 6,4 7,6 5,3 7,8 6,9 7,3 6,8 4,0

8 4,9 4,3 5,6 >9,0 4,7 4,0 4,9 4,5

9 1,9 2,8 1,1 1,8 2,1 2,5 1,9 1,1

10 Molta 1,8 1,7 1,8 1,2 1,7 1,5 1,9 2,3

No veu canal 19,7 <16,5 22,7 15,1 18,9 >25,5 17,1 17,2

No ho sap 23,1 20,8 25,3 28,3 22,7 <17,8 20,6 >30,8

No contesta 1,9 1,3 2,5 1,8 2,6 1,3 2,2 2,3

Mitjana 4,94 4,90 4,99 5,63 4,76 4,87 4,86 4,92

Desviació típica 2,55 2,53 2,58 2,32 2,73 2,58 2,45 2,57
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64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P16e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 3,2 3,0 3,4 3,0 4,3 3,3 2,7 2,8

1 0,9 1,0 0,7 0,0 1,3 1,0 0,5 1,1

2 2,3 2,5 2,2 1,2 2,1 2,1 3,3 2,3

3 3,7 4,4 3,0 1,8 3,9 3,1 4,6 4,2

4 4,7 5,7 3,8 4,8 3,9 4,0 4,6 6,2

5 11,4 13,7 9,3 8,4 12,0 13,0 13,6 8,2

6 11,9 11,7 12,0 12,0 11,6 13,2 13,3 8,8

7 8,6 9,7 7,5 10,2 11,2 9,6 7,0 6,2

8 6,1 7,5 4,8 >12,0 7,3 5,4 6,5 <3,1

9 2,3 1,9 2,5 2,4 3,0 2,5 2,7 0,8

10 Molta 1,7 1,5 1,8 1,8 1,3 2,1 1,6 1,4

No veu canal 18,6 <14,8 >22,2 12,7 15,5 20,5 18,4 21,2

No ho sap 22,9 21,2 24,5 27,7 20,6 19,0 19,2 >31,1

No contesta 1,8 1,4 2,2 1,8 2,1 1,0 1,9 2,5

Mitjana 5,47 5,45 5,48 6,04 5,48 5,54 5,44 5,02

Desviació típica 2,31 2,23 2,39 2,21 2,40 2,30 2,24 2,32

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 2,1 1,9 2,2 3,0 3,0 2,1 1,4 1,7

1 0,5 0,8 0,2 0,0 0,0 1,0 0,5 0,3

2 1,1 1,4 0,8 1,2 0,9 1,5 1,6 0,3

3 1,3 >2,2 <0,4 0,6 0,0 1,3 2,2 1,4

4 3,1 2,7 3,4 1,8 2,6 1,9 4,3 4,2

5 8,0 9,7 6,4 9,6 5,2 8,6 9,8 6,5

6 6,4 7,2 5,7 <2,4 7,3 7,1 7,6 5,6

7 4,9 5,0 4,8 4,2 4,3 4,8 7,0 3,7

8 3,6 3,5 3,8 3,0 2,6 3,8 5,1 2,8

9 1,1 1,4 0,8 0,0 1,3 1,3 1,4 1,1

10 Molta 0,8 0,4 1,1 1,2 0,4 0,8 0,5 0,8

No veu canal 37,3 36,8 37,7 34,9 44,6 41,2 <30,4 35,3

No ho sap 27,5 24,9 29,9 34,3 24,9 22,8 25,5 >34,5

No contesta 2,4 2,1 2,7 3,6 3,0 1,9 2,7 1,7

Mitjana 5,43 5,31 5,57 5,16 5,39 5,40 5,55 5,45

Desviació típica 2,26 2,19 2,33 2,50 2,43 2,34 2,06 2,22

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Cuatro 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 3,6 3,4 3,9 3,0 3,4 3,1 4,6 3,7

1 0,7 0,9 0,5 0,0 1,3 0,8 0,8 0,3

2 2,1 3,0 1,3 0,6 3,0 2,3 2,4 1,7

3 4,3 >5,9 <2,7 1,8 3,9 4,6 5,7 3,7

4 4,6 4,9 4,2 4,2 3,4 4,4 4,6 5,6

5 12,1 >15,2 <9,1 10,2 9,0 14,2 14,1 9,9

6 7,9 8,3 7,5 >15,7 8,6 9,0 6,2 <4,0

7 5,8 5,9 5,7 >9,6 >11,2 5,0 4,9 <2,5

8 5,0 4,0 5,9 >9,0 6,9 5,0 4,9 <2,0

9 1,6 2,1 1,2 3,0 1,7 1,9 1,4 0,8

10 Molta 1,3 1,0 1,5 2,4 1,7 1,5 0,5 0,8

No veu canal 24,8 21,4 27,9 <12,0 22,7 25,7 24,9 >30,5

No ho sap 24,5 22,3 26,5 27,1 21,0 20,5 23,0 >32,5

No contesta 1,9 1,7 2,1 1,2 2,1 1,9 1,9 2,0

Mitjana 5,14 4,99 5,32 6,03 5,45 5,18 4,78 4,57

Desviació típica 2,37 2,27 2,48 2,15 2,47 2,31 2,37 2,35

P17a. Mira la televisió local? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 22,8 22,7 22,8 21,1 21,9 20,1 25,5 24,9

No 64,6 65,0 64,2 63,9 69,5 69,7 61,0 58,8

No n'hi ha 12,3 12,0 12,5 13,3 8,2 10,0 13,3 >16,4

No ho sap 0,4 0,3 0,5 >1,8 0,4 0,2 0,3 0,0
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P17b. Quina televisió local acostuma a veure? 
Base: Veu televisió local 364 176 188 35 51 96 94 88

Betevé 17,9 19,9 16,0 <2,9 23,5 14,6 20,2 21,6

TV Badalona 9,3 9,7 9,0 11,4 5,9 12,5 6,4 10,2

Lleida Televisió 8,0 6,8 9,0 5,7 7,8 9,4 8,5 6,8

Canal Reus TV 4,4 6,3 2,7 0,0 5,9 4,2 4,3 5,7

Canal Blau 4,4 5,1 3,7 0,0 2,0 6,3 4,3 5,7

Canal Taronja Osona 3,6 4,0 3,2 0,0 2,0 2,1 5,3 5,7

Olot Televisió 2,7 2,8 2,7 0,0 0,0 2,1 4,3 4,5

TV de l'Hospitalet 2,7 2,8 2,7 2,9 2,0 4,2 1,1 3,4

Televisió del Ripollès 2,5 2,8 2,1 0,0 5,9 1,0 3,2 2,3

Vallès Oriental TV 2,5 1,1 3,7 >8,6 0,0 0,0 3,2 3,4

Canal Terrassa Vallès 2,2 2,3 2,1 0,0 0,0 3,1 4,3 1,1

Televisió Costa Brava 1,6 1,1 2,1 2,9 2,0 1,0 1,1 2,3

Televisió de Girona 1,6 1,1 2,1 2,9 0,0 3,1 0,0 2,3

TVSC Vallès 1 1,6 2,3 1,1 0,0 0,0 3,1 2,1 1,1

ETV Llobregat Televisió 1,4 0,6 2,1 0,0 0,0 1,0 1,1 3,4

Tele Cardedeu 1,4 1,7 1,1 0,0 0,0 2,1 2,1 1,1

El 9 TV 1,1 1,7 0,5 0,0 0,0 1,0 3,2 0,0

Empordà Televisió 1,1 1,7 0,5 2,9 0,0 2,1 1,1 0,0

M1TV 0,8 0,6 1,1 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0

TAC 12 0,8 1,7 0,0 2,9 0,0 1,0 0,0 1,1

Canal 21 Ebre 0,5 1,1 0,0 0,0 2,0 0,0 1,1 0,0

Vallès Visió 0,5 0,6 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 1,1

Banyoles Televisió 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

Canal Taronja Bages 0,3 0,6 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0

Televisió Besòs 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

Televisió Sant Feliu 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

Sant Andreu TV 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

Cita altres televisions no
locals

17,3 15,9 18,6 >40,0 23,5 15,6 13,8 10,2

Altres 3,6 2,8 4,3 5,7 3,9 4,2 2,1 3,4

No ho sap 4,4 1,7 6,9 8,6 >11,8 2,1 3,2 2,3

No contesta 0,5 0,6 0,5 2,9 0,0 0,0 1,1 0,0

P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, com valora aquesta televisió local? 
Base: Veu televisió local 364 176 188 35 51 96 94 88

0 Molt malament 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 1,1 1,7 0,5 0,0 3,9 0,0 2,1 0,0

3 3,0 3,4 2,7 0,0 3,9 2,1 3,2 4,5

4 4,4 3,4 5,3 5,7 2,0 5,2 5,3 3,4

5 12,6 17,0 8,5 14,3 7,8 11,5 17,0 11,4

6 22,8 19,9 25,5 31,4 11,8 31,3 16,0 23,9

7 19,5 19,9 19,1 17,1 25,5 14,6 23,4 18,2

8 18,4 18,8 18,1 14,3 27,5 18,8 14,9 18,2

9 6,6 6,3 6,9 11,4 7,8 2,1 5,3 10,2

10 Molt bé 8,0 8,0 8,0 5,7 7,8 11,5 7,4 5,7

No ho sap 3,3 1,1 5,3 0,0 2,0 3,1 4,3 4,5

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

Mitjana 6,76 6,68 6,83 6,77 6,98 6,78 6,56 6,80

Desviació típica 1,77 1,81 1,72 1,59 1,91 1,72 1,85 1,72

P18a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt més que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 38,5 38,1 38,9 45,2 35,2 37,0 43,9 33,9

No 61,2 61,8 60,6 54,8 63,9 63,0 56,1 65,3

No ho sap 0,3 0,1 0,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,6

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
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P18b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena més que abans 616 295 321 75 82 177 162 120

TV3 22,9 26,4 19,6 22,7 28,0 18,6 20,4 29,2

La Sexta 20,6 22,0 19,3 12,0 22,0 19,8 >27,8 16,7

Antena 3 14,0 10,5 17,1 12,0 9,8 14,1 14,2 17,5

Tele 5 5,7 3,7 7,5 10,7 4,9 3,4 8,0 3,3

TVE 4,9 4,1 5,6 4,0 2,4 4,5 5,6 6,7

Cuatro 4,5 5,4 3,7 >12,0 3,7 6,2 2,5 0,8

FDF 2,8 4,4 1,2 >9,3 3,7 3,4 0,6 0,0

Dmax 2,6 3,1 2,2 1,3 >6,1 2,3 1,2 3,3

Neox 2,4 2,4 2,5 4,0 >8,5 2,3 0,6 0,0

La2 1,8 0,7 2,8 1,3 1,2 1,7 1,9 2,5

Nova 1,8 2,0 1,6 1,3 0,0 1,1 3,1 2,5

3/24 1,6 1,0 2,2 1,3 1,2 2,8 0,0 2,5

Divinity 1,3 0,3 2,2 0,0 1,2 2,8 0,6 0,8

Trece 1,3 1,7 0,9 0,0 1,2 0,6 1,2 3,3

8tv 1,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,6 2,5 0,8

Energy 0,8 0,3 1,2 0,0 1,2 1,7 0,6 0,0

Mega 0,8 1,7 0,0 2,7 0,0 1,1 0,6 0,0

Dkiss 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 1,1 0,6 0,8

#0 0,6 1,0 0,3 0,0 1,2 1,1 0,6 0,0

Boing 0,5 0,0 0,9 1,3 1,2 0,6 0,0 0,0

Atreseries 0,5 0,3 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 1,7

BEIN LIGA 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,7

FOX 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 1,1 0,6 0,0

Betevé 0,3 0,7 0,0 0,0 1,2 0,0 0,6 0,0

Gol 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8

TEN 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0

HISTORIA 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,6 0,0

El Punt Avui TV 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

Súper 3/33 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Canal Taronja Osona 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

Televisió Costa Brava 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

BeMad TV 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Lleida Televisió 0,2 0,0 0,3 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Paramount Channel 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

TV Badalona 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Real Madrid TV 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

AXN 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

CALLE 13 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

COSMOPOLITAN 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

DISNEY JUNIOR 0,2 0,0 0,3 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0

EUROSPORT 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

TNT 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Altres 2,3 2,4 2,2 2,7 0,0 2,8 1,9 3,3

P18c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena més que abans 616 295 321 75 82 177 162 120

Perquè m'informa més o millor
que la resta de cadenes

47,2 51,2 43,6 42,7 46,3 45,2 50,0 50,0

Perquè m'agraden els seus
programes d'entreteniment o
de ficció

48,7 43,4 53,6 49,3 53,7 54,2 43,2 44,2

Altres 9,4 8,8 10,0 10,7 7,3 5,6 12,3 11,7

No contesta 0,8 1,4 0,3 2,7 1,2 0,0 0,6 0,8

P19a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt menys que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 43,2 43,9 42,5 49,4 41,6 44,8 48,5 <33,6

No 56,1 55,5 56,7 50,0 57,5 54,6 51,2 >65,3

No ho sap 0,5 0,5 0,5 0,6 0,4 0,6 0,0 0,8

No contesta 0,2 0,1 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3
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P19b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 339 351 82 97 213 179 119

Tele 5 34,8 31,9 37,6 28,0 34,0 38,0 34,1 35,3

TV3 14,8 14,7 14,8 12,2 9,3 14,1 >20,7 13,4

TVE 14,8 13,0 16,5 8,5 11,3 14,1 17,9 18,5

Antena 3 12,5 15,6 9,4 14,6 14,4 14,6 10,6 8,4

La Sexta 5,9 6,5 5,4 7,3 7,2 7,0 5,0 3,4

Cuatro 5,2 5,6 4,8 8,5 8,2 4,7 3,4 4,2

8tv 3,6 3,5 3,7 1,2 2,1 1,9 3,4 >10,1

La2 1,3 1,8 0,9 0,0 0,0 0,9 2,2 2,5

DISNEY JUNIOR 1,0 0,3 1,7 >7,3 1,0 0,0 0,0 0,0

Neox 0,7 0,3 1,1 >4,9 1,0 0,0 0,0 0,0

FDF 0,6 0,9 0,3 >3,7 1,0 0,0 0,0 0,0

Nova 0,4 0,3 0,6 1,2 1,0 0,0 0,6 0,0

Súper 3/33 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8

Boing 0,3 0,6 0,0 1,2 1,0 0,0 0,0 0,0

Dmax 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

3/24 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

24H 0,1 0,0 0,3 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

25 TV 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

ETV Llobregat Televisió 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

El Punt Avui TV 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

Trece 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

DISCOVERY 0,1 0,3 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0

Altres 2,5 2,9 2,0 0,0 >7,2 2,3 1,1 2,5

P19c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 339 351 82 97 213 179 119

Perquè m'informa menys o
pitjor

38,1 44,5 31,9 28,0 36,1 39,0 40,2 42,0

Perquè no inclou programes o
sèries que m'interessin

42,3 39,5 45,0 52,4 50,5 42,7 35,2 38,7

Massa contingut polític 2,0 1,5 2,6 0,0 1,0 2,3 3,4 1,7

Altres 21,0 19,5 22,5 24,4 18,6 21,6 21,8 18,5

No contesta 2,2 1,2 3,1 2,4 2,1 1,4 2,8 2,5

P20a. Està abonat/ada a algun servei de televisió o servei de vídeo a demanda de pagament? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 44,0 46,6 41,6 51,2 >56,7 >52,3 42,0 <23,2

No 55,6 53,2 57,9 48,8 <42,5 <47,5 57,7 >76,3

No ho sap 0,3 0,3 0,2 0,0 0,9 0,2 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

P20b. Em podria dir a quin/s? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 361 343 85 132 250 155 82

Movistar + 38,8 41,6 35,9 34,1 <27,3 34,0 46,5 >62,2

Orange TV 8,2 7,8 8,7 9,4 4,5 9,6 9,0 7,3

Vodafone TV 7,4 5,8 9,0 8,2 4,5 7,6 9,7 6,1

Netflix 55,1 52,9 57,4 >78,8 >81,1 55,2 <36,8 <23,2

Filmin 0,6 0,6 0,6 0,0 0,8 1,2 0,0 0,0

Wuaki 0,4 0,3 0,6 0,0 1,5 0,4 0,0 0,0

HBO 8,1 7,8 8,5 10,6 12,9 8,4 5,8 <1,2

Amazon Prime 2,7 3,6 1,7 0,0 1,5 >4,8 1,9 2,4

Altres 4,0 3,6 4,4 0,0 3,8 3,6 6,5 4,9

No contesta 0,4 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,6 >2,4
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P20c. Em podria dir quin és el principal criteri que segueix per triar el contingut que consumeix? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 361 343 85 132 250 155 82

Perquè m'ho suggereix o
destaca el servei sota demanda

20,9 21,9 19,8 16,5 21,2 20,8 21,9 23,2

Per recomanació directa de
familiars, amistats o gent
del meu entorn

42,5 41,6 43,4 51,8 53,0 44,0 36,1 <23,2

Perquè ho he vist a les
xarxes socials

8,7 10,0 7,3 >21,2 12,1 9,6 <1,9 <0,0

Perquè se'n parla als mitjans
de comunicació

9,2 8,0 10,5 5,9 5,3 6,8 >15,5 14,6

Criteri propi 9,7 10,8 8,5 <0,0 5,3 11,6 11,6 >17,1

Altres 2,7 3,3 2,0 2,4 0,8 2,4 3,2 6,1

No ho sap 4,7 2,5 >7,0 2,4 2,3 4,0 6,5 >9,8

No contesta 1,7 1,9 1,5 0,0 0,0 0,8 3,2 >6,1

P21. Creu vostè que els programes televisius del seu interès s'emeten en horaris massa tardans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 58,9 <52,4 >65,0 49,4 50,2 57,5 66,1 63,3

No 37,2 >43,2 <31,5 >48,8 43,8 38,7 31,2 31,6

No ho sap 2,9 3,5 2,4 1,2 4,7 2,5 2,2 4,0

No contesta 1,0 0,9 1,1 0,6 1,3 1,3 0,5 1,1

P22a. A quina hora li agradaria que comencessin els programes de major èxit, sèries, pel·lícules, programes d'entrevistes? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

00:00 0,2 0,1 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,6

02:00 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

08:00 0,1 0,0 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

12:00 0,4 0,5 0,4 >1,8 >1,3 0,0 0,0 0,3

12:08 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

13:00 0,5 0,8 0,2 0,6 1,3 0,4 0,0 0,6

14:00 0,5 0,5 0,5 1,2 0,4 0,4 0,3 0,6

14:30 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

15:00 0,6 0,8 0,5 0,0 0,9 1,3 0,0 0,6

15:30 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

16:00 1,4 1,4 1,5 3,0 1,7 <0,2 1,4 2,3

16:30 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

17:00 1,9 2,7 1,2 >6,0 2,1 0,8 1,4 2,0

17:30 0,1 0,0 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

18:00 2,3 2,7 1,9 >4,8 1,7 1,9 0,8 3,7

18:30 0,1 0,1 0,1 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0

19:00 4,6 4,1 5,1 6,0 5,6 3,3 4,6 5,1

19:30 0,3 0,3 0,4 >1,8 0,4 0,2 0,0 0,0

20:00 17,3 19,5 15,2 18,1 17,2 20,5 15,2 14,7

20:08 0,1 0,0 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

20:15 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

20:30 2,9 2,7 3,0 2,4 3,0 2,9 3,0 2,8

21:00 29,4 27,7 31,0 25,3 27,9 30,1 34,4 26,3

21:08 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0

21:15 0,3 0,4 0,2 0,0 0,4 0,2 0,5 0,3

21:24 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

21:30 7,9 <5,8 >9,8 9,0 6,9 7,3 7,6 9,0

21:38 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

21:45 0,4 0,4 0,4 0,0 0,4 0,0 0,8 0,6

21:50 0,3 0,5 0,1 0,0 0,0 0,2 0,8 0,3

22:00 11,9 12,0 11,9 <6,6 12,4 12,1 15,2 10,5

22:30 0,9 0,5 1,2 0,0 1,3 0,4 1,4 1,1

22:45 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

23:00 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No ho sap 8,2 8,6 7,8 4,8 9,0 8,6 6,2 10,7

No contesta 6,6 6,5 6,7 3,0 6,0 8,4 4,9 7,9
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P22b. I a quina hora li agradaria que acabessin? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

00:00 19,8 20,6 18,9 17,5 20,2 16,1 22,0 23,2

00:30 1,6 1,3 1,9 1,2 1,7 1,3 2,2 1,7

00:38 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

00:45 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

01:00 3,3 3,6 2,9 3,0 3,4 2,5 4,1 3,4

01:30 0,2 0,3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,3 0,3

02:00 0,8 0,6 1,0 0,6 0,4 0,2 >2,2 0,6

03:00 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 >1,1

05:00 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

06:00 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0

12:00 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0

14:00 0,2 0,3 0,1 0,6 >0,9 0,0 0,0 0,0

14:30 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0

15:00 0,2 0,4 0,0 0,0 >0,9 0,2 0,0 0,0

16:00 0,3 0,4 0,1 >1,2 0,0 0,2 0,0 0,3

17:00 0,3 0,4 0,1 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0

17:30 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

18:00 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3

18:30 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

19:00 0,6 0,9 0,4 >3,0 0,9 0,6 0,0 0,0

19:30 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

20:00 1,1 1,2 1,0 1,8 1,7 1,3 0,5 0,6

20:30 0,2 0,0 0,4 >1,2 0,4 0,0 0,0 0,0

21:00 24,1 24,4 23,8 22,9 21,9 24,7 27,6 21,5

21:08 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0

21:15 0,3 0,1 0,5 0,6 0,0 0,2 0,3 0,6

21:30 9,2 7,7 10,5 10,2 10,3 9,0 10,6 6,8

21:38 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

21:45 0,3 0,3 0,2 0,6 0,0 0,4 0,3 0,0

21:50 0,5 <0,0 1,0 0,6 0,4 0,4 1,1 0,0

21:55 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

21:59 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

22:00 15,9 15,1 16,7 19,9 13,7 18,6 13,0 15,0

22:03 0,1 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

22:08 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

22:15 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3

22:30 3,8 4,3 3,4 3,6 4,3 5,2 1,9 3,7

22:45 0,2 0,3 0,1 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3

22:50 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

23:00 0,4 0,4 0,5 0,0 0,9 0,6 0,5 0,0

23:30 0,2 0,1 0,2 0,6 0,4 0,2 0,0 0,0

No ho sap 8,4 8,8 8,0 4,2 9,0 8,4 6,0 >12,4

No contesta 6,3 6,5 6,2 3,0 6,4 7,7 4,9 7,3

P23. Quina tipologia de programes de ràdio escolta? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Informació 42,3 45,3 39,5 <18,7 <28,8 43,9 >52,0 >50,0

Esports 15,6 >24,6 <7,0 10,8 12,0 15,5 18,2 17,5

Entreteniment 19,4 18,5 20,4 <12,0 15,5 21,1 19,5 23,2

Divulgatius 3,2 3,1 3,3 <0,0 3,4 4,0 3,5 3,1

Culturals 7,9 7,9 8,0 5,4 5,6 8,4 8,4 9,6

Musicals 39,6 35,4 43,5 40,4 39,9 45,2 41,5 <29,4

Religiosos 0,8 0,6 0,8 0,0 0,4 0,4 1,1 1,4

Esoterisme i paraciència 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,8 0,5 0,0

Altres 0,4 0,6 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,8

No escolta la ràdio 31,8 29,7 33,7 >50,6 >42,1 27,4 <24,7 29,4

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 84

REO núm. 934

REO



Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P24a. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació d'actualitat? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Rac1 22,2 24,0 20,3 23,2 22,2 23,9 25,2 <16,0

Catalunya Ràdio 20,1 21,3 18,8 <9,8 12,6 21,9 21,6 23,2

Cadena Ser 9,5 10,3 8,8 8,5 6,7 9,8 9,4 11,2

Onda Cero 4,9 4,0 5,9 4,9 2,2 5,2 6,1 4,8

COPE 3,7 3,3 4,0 2,4 3,0 2,6 2,9 >6,8

RNE 3,7 4,4 2,9 2,4 3,0 2,0 5,8 4,4

Ràdio Teletaxi 2,6 1,5 3,7 1,2 0,0 <0,3 2,5 >7,6

RAC 105 1,6 1,3 1,8 2,4 >3,7 1,7 1,4 <0,0

Europa FM 1,2 0,9 1,5 2,4 1,5 2,0 0,7 0,0

Cadena Dial 1,2 0,6 1,8 1,2 0,7 2,0 1,1 0,4

Rock FM 1,0 1,5 0,5 2,4 1,5 1,4 0,7 0,0

Cadena 100 0,9 0,7 1,1 0,0 0,0 >2,3 0,7 0,0

Los 40 0,9 0,4 1,5 0,0 >3,0 0,6 0,7 0,8

Flaixbac 0,8 0,7 0,9 >4,9 1,5 0,9 0,0 0,0

Catalunya Informació 0,7 1,1 0,4 0,0 0,0 0,6 1,1 1,2

Radio3 0,6 0,7 0,5 0,0 1,5 0,9 0,7 0,0

Kiss FM 0,5 0,4 0,7 0,0 0,7 0,6 1,1 0,0

Flaix Fm 0,5 0,7 0,4 1,2 1,5 0,6 0,4 0,0

Ràdio Olot 0,4 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,2

Catalunya Música 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Radio5 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

iCat 0,2 0,2 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4

Ser 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Màxima FM 0,1 0,0 0,2 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

SERCat 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Radio Marca 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Digital Hits FM 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Melodia FM 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Ràdio Ripoll 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Altres 1,7 1,5 2,0 2,4 3,7 1,4 1,4 1,2

Cap 19,0 18,2 19,7 >29,3 >28,1 17,6 15,5 16,4

No ho sap 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,4 0,8

No contesta 0,7 0,4 1,1 0,0 >2,2 0,0 0,0 >2,0

P24b. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment esports? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Rac1 12,5 >16,9 <8,0 9,8 12,6 13,8 14,0 9,6

Catalunya Ràdio 10,9 >14,3 <7,5 12,2 <5,2 10,1 11,5 14,0

Cadena Ser 4,7 6,2 3,1 2,4 5,9 3,7 5,4 5,2

COPE 3,2 >5,7 <0,7 3,7 3,0 2,9 2,9 4,0

Radio Marca 2,3 >3,9 <0,7 1,2 3,0 3,2 1,8 1,6

Onda Cero 2,1 1,8 2,4 4,9 2,2 1,4 2,5 1,6

RNE 1,5 2,2 0,7 0,0 1,5 1,2 1,4 2,4

Ràdio Teletaxi 0,3 0,2 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0 0,8

Ràdio Olot 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4

Catalunya Música 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Radio3 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Europa FM 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Cadena 100 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

Cadena Dial 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Flaixbac 0,1 0,0 0,2 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

RAC 105 0,1 0,2 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Flaix Fm 0,1 0,0 0,2 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Cap 60,0 <46,4 >73,5 58,5 63,0 62,8 57,2 58,0

No ho sap 0,4 0,4 0,4 1,2 0,7 0,0 0,7 0,0

No contesta 1,2 0,9 1,5 1,2 2,2 0,6 1,1 1,6
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P24c. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment música? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Los 40 7,2 5,9 8,6 6,1 >17,8 >11,0 <2,9 <1,6

Rock FM 6,9 >9,9 <3,8 8,5 >12,6 >9,8 5,4 <0,8

RAC 105 5,9 6,1 5,7 4,9 7,4 7,8 6,1 <2,4

Flaixbac 5,7 4,8 6,6 >22,0 9,6 5,8 3,6 <0,4

Ràdio Teletaxi 4,9 3,3 6,4 1,2 <0,7 <0,6 5,8 >13,2

Cadena Dial 4,6 3,1 6,0 2,4 3,0 5,5 5,8 3,6

Rac1 4,5 3,7 5,3 >9,8 3,0 2,9 >7,6 2,4

Catalunya Ràdio 3,8 3,7 4,0 2,4 2,2 4,9 2,9 4,8

RNE 3,8 >5,5 <2,0 >8,5 5,9 3,5 2,9 2,4

Cadena 100 3,1 2,2 4,0 0,0 1,5 4,0 >5,8 <0,8

Europa FM 2,5 1,7 3,3 2,4 3,7 >4,3 1,4 <0,4

Radio3 2,3 3,1 1,5 0,0 3,0 >4,0 2,5 <0,0

Cadena Ser 2,1 1,8 2,4 2,4 0,7 1,4 3,2 2,4

Flaix Fm 1,9 1,7 2,2 >6,1 1,5 2,0 1,8 0,8

Melodia FM 1,8 2,2 1,5 1,2 1,5 1,2 2,5 2,4

Catalunya Música 1,6 1,8 1,5 0,0 0,0 1,2 1,4 >4,0

iCat 1,6 1,7 1,5 0,0 1,5 >2,9 1,4 0,4

Onda Cero 1,3 0,7 1,8 >4,9 0,7 1,2 1,1 0,8

Kiss FM 1,0 0,7 1,3 1,2 0,7 1,7 1,1 0,0

COPE 0,9 0,7 1,1 0,0 0,0 0,6 1,1 2,0

Radiolé 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 1,1 0,0

Radio Clàssica 0,5 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,6

Màxima FM 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0

SERCat 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

Ràdio Olot 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Ràdio Marina 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Ràdio4 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Ràdio Ripoll 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Ràdio Vic 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Altres 5,5 5,0 6,0 8,5 >10,4 3,5 7,2 2,8

Cap 23,5 27,0 20,1 <6,1 <11,1 <17,6 22,7 >45,2

No ho sap 0,4 0,4 0,4 1,2 0,0 0,3 0,4 0,4

No contesta 1,4 0,6 2,2 0,0 1,5 0,3 1,1 >3,6

P24d. Em podria dir vodtè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació local? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Catalunya Ràdio 9,6 9,4 9,9 >17,1 10,4 7,8 7,9 11,2

Rac1 7,3 9,0 5,7 4,9 7,4 7,5 7,9 7,2

Cadena Ser 3,1 2,9 3,3 2,4 3,0 2,6 4,7 2,4

Onda Cero 1,6 1,5 1,6 2,4 0,0 1,4 2,2 1,6

COPE 1,3 1,7 0,9 0,0 0,7 0,9 1,1 >2,8

RNE 0,6 0,4 0,9 1,2 0,0 0,6 0,7 0,8

Ràdio Olot 0,6 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 1,4 1,2

Ràdio Ripoll 0,4 0,6 0,2 0,0 0,7 0,0 0,7 0,4

RAC 105 0,3 0,4 0,2 0,0 >1,5 0,0 0,4 0,0

SERCat 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

Ràdio Teletaxi 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Los 40 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Cadena Dial 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

El 9 FM 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

Ràdio Vic 0,2 0,2 0,2 0,0 0,7 0,0 0,4 0,0

Radio5 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Rock FM 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Radiolé 0,1 0,0 0,2 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Imagina Ràdio 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

Digital Hits FM 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Flaixbac 0,1 0,0 0,2 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Flaix Fm 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Altres 7,2 7,5 6,9 2,4 4,4 7,8 7,9 8,8

Cap 65,2 63,7 66,7 65,9 67,4 69,7 62,6 60,4

No contesta 0,9 0,9 0,9 1,2 >3,0 0,3 0,0 1,6
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P24e. Em podria dir a quina emissora de ràdio escolta preferentment programes d'humor i entreteniment? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Rac1 18,2 >22,2 <14,3 <7,3 20,0 21,9 22,7 <10,8

Catalunya Ràdio 4,0 2,9 5,1 6,1 0,7 5,8 4,0 2,8

Cadena Ser 3,9 4,4 3,5 3,7 6,7 3,7 3,6 3,2

Los 40 2,0 1,7 2,4 3,7 >5,2 3,5 <0,0 <0,0

Onda Cero 1,7 1,3 2,2 >4,9 0,0 2,3 1,4 1,2

Europa FM 1,7 1,7 1,8 1,2 3,7 2,6 1,1 0,4

RAC 105 1,4 1,7 1,1 1,2 >3,7 1,7 0,7 0,4

Ràdio Teletaxi 1,4 0,7 2,0 1,2 0,0 0,3 0,7 >4,4

Flaixbac 1,2 0,9 1,5 >6,1 1,5 1,4 0,4 0,0

COPE 1,2 0,9 1,5 0,0 0,7 0,6 1,4 2,4

RNE 0,7 0,6 0,9 0,0 0,0 0,3 1,1 1,6

Cadena 100 0,7 0,4 1,1 0,0 0,0 >1,7 0,7 0,0

Cadena Dial 0,7 0,4 1,1 0,0 0,0 1,4 1,1 0,0

Flaix Fm 0,5 0,4 0,5 0,0 1,5 0,6 0,4 0,0

Kiss FM 0,3 0,4 0,2 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0

Melodia FM 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Rock FM 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

SERCat 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Radio5 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Radiolé 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Radio3 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Ràdio Valls - Hit 103 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Ràdio Olot 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

Altres 0,6 0,7 0,5 1,2 0,7 0,9 0,4 0,4

Cap 57,6 56,9 58,3 63,4 52,6 <48,7 58,3 >70,0

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0

No contesta 0,9 0,6 1,3 0,0 1,5 0,0 0,7 >2,4

P25a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 0,6 1,1 0,2 0,0 1,5 0,9 0,4 0,4

1 0,4 0,6 0,2 1,2 >1,5 0,3 0,0 0,0

2 0,7 0,7 0,7 0,0 0,7 0,9 1,1 0,4

3 1,5 1,7 1,3 1,2 0,7 1,7 1,8 1,2

4 2,1 2,8 1,5 2,4 0,0 2,3 1,8 3,2

5 4,6 5,5 3,7 1,2 5,2 6,3 5,0 2,4

6 5,1 6,2 4,0 4,9 3,0 >7,8 3,6 4,4

7 11,8 12,7 11,0 14,6 15,6 9,8 13,3 10,0

8 11,0 11,7 10,2 7,3 11,1 12,4 11,9 9,2

9 5,8 6,6 4,9 6,1 4,4 4,6 >9,0 4,4

10 Totalment objectiva 4,3 3,7 4,9 6,1 3,0 5,2 4,7 2,8

No escolta l'emissora 40,9 37,6 44,2 36,6 38,5 39,5 38,5 48,4

No ho sap 9,5 7,7 11,3 13,4 11,1 7,5 7,9 12,0

No contesta 1,6 1,5 1,8 >4,9 3,7 0,9 1,1 1,2

Mitjana 6,97 6,80 7,19 7,24 6,78 6,82 7,18 6,95

Desviació típica 2,05 2,13 1,94 2,02 2,25 2,11 1,97 1,94
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P25b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 0,9 1,7 0,2 0,0 0,7 1,4 1,1 0,4

1 0,2 0,4 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0

2 0,6 0,7 0,5 0,0 0,0 >1,7 0,4 0,0

3 1,3 1,5 1,1 1,2 0,7 2,3 1,4 0,0

4 1,7 1,5 2,0 1,2 0,0 0,6 2,5 >3,6

5 6,2 7,2 5,3 1,2 3,0 5,8 7,6 8,8

6 4,8 6,2 3,3 6,1 2,2 4,3 5,4 5,6

7 13,5 15,0 11,9 11,0 9,6 15,6 14,4 12,4

8 14,6 15,2 13,9 13,4 11,1 14,4 14,4 17,2

9 7,1 7,2 6,9 7,3 4,4 4,9 >11,2 6,8

10 Totalment objectiva 4,8 4,4 5,1 4,9 5,2 4,9 4,3 4,8

No escolta l'emissora 34,6 31,6 37,7 34,1 >45,2 38,6 29,1 29,6

No ho sap 8,6 6,2 11,0 >15,9 >14,1 <4,6 7,6 10,0

No contesta 1,2 1,3 1,1 >3,7 2,2 0,9 0,7 0,8

Mitjana 7,08 6,91 7,29 7,55 7,27 6,88 7,10 7,14

Desviació típica 1,98 2,10 1,82 1,59 2,23 2,16 1,97 1,74

P25c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 3,4 4,0 2,7 1,2 1,5 4,6 3,2 3,6

1 1,0 1,3 0,7 2,4 1,5 0,9 0,7 0,8

2 1,4 1,7 1,1 0,0 1,5 1,4 1,8 1,2

3 1,6 2,6 0,5 0,0 1,5 1,2 1,8 2,4

4 2,3 3,3 1,3 0,0 1,5 3,7 2,5 1,2

5 7,6 8,3 6,9 6,1 3,0 7,5 9,4 8,8

6 5,8 7,3 4,2 4,9 4,4 4,6 7,2 6,8

7 6,2 7,0 5,5 6,1 5,2 7,2 5,4 6,4

8 4,7 5,0 4,4 2,4 5,9 3,5 5,0 6,0

9 1,1 1,3 0,9 1,2 1,5 0,9 1,4 0,8

10 Totalment objectiva 1,3 1,3 1,3 0,0 0,7 1,2 0,7 >2,8

No escolta l'emissora 50,3 46,8 53,7 46,3 51,9 55,6 49,6 44,0

No ho sap 12,2 <9,2 >15,2 >24,4 16,3 <7,5 10,8 14,0

No contesta 1,3 1,1 1,5 >4,9 >3,7 0,3 0,4 1,2

Mitjana 5,35 5,21 5,54 5,55 5,71 5,05 5,30 5,59

Desviació típica 2,57 2,56 2,59 2,39 2,62 2,66 2,43 2,63

P25d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 12,3 14,3 10,2 <2,4 11,9 13,8 12,9 12,8

1 1,6 2,0 1,3 1,2 0,7 1,7 2,5 1,2

2 2,3 >3,7 <0,9 1,2 0,7 3,7 2,5 1,2

3 2,7 3,7 1,6 2,4 2,2 2,6 4,0 1,6

4 1,8 2,6 1,1 2,4 1,5 1,2 2,2 2,4

5 3,1 3,3 2,9 1,2 1,5 3,5 4,7 2,4

6 3,4 3,7 3,1 3,7 1,5 3,5 2,9 4,8

7 2,5 2,6 2,4 >6,1 0,0 2,9 2,2 2,4

8 1,9 2,2 1,6 1,2 3,0 1,4 2,2 2,0

9 0,6 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 >2,0

10 Totalment objectiva 1,0 1,3 0,7 0,0 0,7 0,9 1,1 1,6

No escolta l'emissora 54,8 50,6 58,9 52,4 60,0 57,9 53,6 49,6

No ho sap 10,7 8,1 13,3 >22,0 13,3 <6,6 7,9 14,4

No contesta 1,3 1,3 1,3 3,7 3,0 0,3 0,7 1,6

Mitjana 3,19 3,11 3,31 4,61 2,63 2,84 3,13 3,65

Desviació típica 3,12 3,07 3,21 2,59 3,22 2,96 3,03 3,43

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019
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REO núm. 934
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P25e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 5,1 6,6 3,7 1,2 2,2 6,1 6,1 5,6

1 0,7 1,3 0,2 1,2 >3,0 0,3 0,4 0,4

2 1,1 1,7 0,5 2,4 0,7 1,2 0,7 1,2

3 1,3 2,2 0,4 0,0 0,7 1,4 1,1 2,0

4 3,0 >5,0 <1,1 3,7 1,5 2,6 5,0 2,0

5 4,9 5,7 4,2 2,4 3,0 6,3 3,6 6,4

6 4,7 3,9 5,5 4,9 2,2 3,7 5,8 6,0

7 3,8 4,0 3,7 4,9 0,7 4,3 3,2 5,2

8 3,4 3,1 3,7 6,1 3,0 3,2 4,0 2,4

9 1,1 0,9 1,3 2,4 0,7 0,9 1,8 0,4

10 Totalment objectiva 0,8 1,1 0,5 2,4 1,5 0,3 1,1 0,4

No escolta l'emissora 57,0 54,1 59,8 47,6 60,7 61,7 56,1 52,4

No ho sap 11,3 <8,4 >14,1 17,1 15,6 <7,5 9,7 14,0

No contesta 1,7 2,0 1,5 3,7 >4,4 0,6 1,4 1,6

Mitjana 4,79 4,38 5,37 6,04 4,73 4,55 4,86 4,63

Desviació típica 2,86 2,87 2,75 2,69 3,23 2,82 2,96 2,68

P25f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 5,0 5,1 4,9 1,2 4,4 4,9 5,8 6,0

1 0,6 0,7 0,5 1,2 >2,2 0,6 0,4 0,0

2 1,6 2,0 1,3 0,0 0,0 2,6 1,4 2,0

3 2,8 3,9 1,8 1,2 3,0 2,6 3,6 2,8

4 2,3 3,3 1,3 2,4 1,5 3,2 2,2 1,6

5 4,9 5,9 4,0 2,4 2,2 4,9 5,4 6,8

6 2,9 4,0 1,8 1,2 1,5 2,3 4,0 4,0

7 2,9 3,5 2,4 3,7 3,7 2,3 2,9 3,2

8 3,1 4,2 2,0 4,9 0,7 2,0 4,3 4,0

9 0,5 0,4 0,7 0,0 0,0 0,3 1,1 0,8

10 Totalment objectiva 1,2 1,7 0,7 1,2 1,5 0,6 1,8 1,2

No escolta l'emissora 57,5 53,0 62,0 52,4 58,5 64,8 55,0 51,2

No ho sap 12,5 10,1 15,0 >22,0 17,0 <8,4 10,8 14,8

No contesta 1,8 2,2 1,5 >6,1 3,7 0,6 1,4 1,6

Mitjana 4,49 4,65 4,24 5,69 4,04 4,01 4,76 4,64

Desviació típica 2,92 2,83 3,05 2,75 3,17 2,72 3,01 2,92

P25g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 1,2 1,8 0,5 0,0 0,7 1,2 1,4 1,6

1 0,4 0,7 0,0 0,0 >1,5 0,6 0,0 0,0

2 1,0 0,9 1,1 1,2 0,0 2,0 0,7 0,4

3 1,0 1,3 0,7 1,2 0,0 0,9 1,1 1,6

4 0,7 0,9 0,5 0,0 0,0 0,3 0,4 >2,4

5 6,3 7,2 5,5 2,4 2,2 7,2 7,2 7,6

6 5,4 >7,5 <3,3 6,1 5,9 4,6 4,0 7,6

7 9,8 11,0 8,6 8,5 5,9 11,2 12,2 7,6

8 14,2 15,8 12,6 11,0 10,4 11,8 16,2 18,4

9 6,5 5,9 7,1 6,1 4,4 6,9 8,3 5,2

10 Totalment objectiva 3,9 4,4 3,5 2,4 5,2 4,0 5,8 1,6

No escolta l'emissora 39,0 34,3 43,7 41,5 45,2 41,8 34,2 36,4

No ho sap 8,9 <6,2 >11,5 >15,9 >14,8 6,6 7,6 8,0

No contesta 1,6 2,0 1,3 3,7 3,7 0,9 1,1 1,6

Mitjana 6,98 6,81 7,21 7,22 7,29 6,86 7,22 6,70

Desviació típica 2,12 2,22 1,96 1,79 2,23 2,24 2,06 2,04

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24
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49
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64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P26a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 0,7 1,3 0,2 0,0 0,7 1,2 0,4 0,8

1 0,5 0,7 0,2 1,2 1,5 0,3 0,4 0,0

2 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 0,4 0,0

3 1,3 1,8 0,7 1,2 0,0 2,3 1,4 0,4

4 2,4 2,9 1,8 0,0 2,2 1,4 3,6 3,2

5 3,9 5,0 2,9 3,7 1,5 5,8 3,6 3,2

6 6,2 6,6 5,9 4,9 6,7 7,2 6,1 5,2

7 10,9 12,3 9,5 13,4 11,1 12,4 12,2 <6,4

8 12,5 14,1 11,0 7,3 13,3 12,4 13,7 12,8

9 4,7 5,0 4,4 4,9 3,7 4,3 6,5 3,6

10 Totalment plural 4,5 4,0 4,9 6,1 5,2 5,2 4,7 2,4

No escolta l'emissora 40,3 36,1 44,4 35,4 37,0 39,5 39,2 46,0

No ho sap 9,9 7,5 12,2 14,6 13,3 6,6 6,8 >14,4

No contesta 1,8 1,8 1,8 >7,3 3,7 0,6 1,1 1,6

Mitjana 6,98 6,75 7,29 7,26 7,13 6,82 7,08 6,97

Desviació típica 2,03 2,17 1,78 1,98 2,08 2,14 1,94 1,94

P26b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio  

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 0,9 1,7 0,2 1,2 0,7 1,2 0,7 0,8

1 0,5 0,7 0,2 0,0 1,5 0,9 0,0 0,0

2 0,7 1,3 0,2 0,0 0,0 1,4 0,4 0,8

3 1,1 1,7 0,5 0,0 0,7 1,4 1,4 0,8

4 1,7 2,0 1,5 1,2 0,0 1,7 2,5 2,0

5 5,2 6,1 4,4 3,7 3,0 4,9 6,1 6,4

6 7,1 8,3 6,0 6,1 6,7 7,2 7,9 6,8

7 11,4 13,6 9,1 11,0 <4,4 13,5 11,9 11,6

8 13,3 12,5 14,1 9,8 11,9 11,5 15,8 14,8

9 7,5 7,9 7,1 3,7 5,2 6,9 9,4 8,8

10 Totalment plural 4,3 4,0 4,6 4,9 4,4 4,6 4,0 4,0

No escolta l'emissora 35,6 31,9 39,3 35,4 45,2 37,8 32,7 30,8

No ho sap 9,2 6,8 11,7 >18,3 13,3 6,3 6,5 11,2

No contesta 1,4 1,7 1,1 >4,9 3,0 0,6 0,7 1,2

Mitjana 7,02 6,75 7,36 7,15 7,15 6,83 7,10 7,11

Desviació típica 2,04 2,22 1,73 1,99 2,25 2,21 1,88 1,92

P26c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 2,7 3,3 2,2 0,0 1,5 3,5 2,9 3,2

1 0,6 0,6 0,7 >2,4 1,5 0,6 0,4 0,0

2 1,5 1,7 1,3 0,0 0,7 2,6 1,8 0,4

3 2,4 >4,0 <0,7 1,2 0,7 2,3 2,9 3,2

4 3,6 4,6 2,6 1,2 2,2 3,7 3,6 4,8

5 6,5 7,2 5,9 1,2 3,0 7,8 7,2 7,6

6 6,4 7,9 4,9 6,1 5,9 5,5 7,9 6,4

7 4,7 5,7 3,7 8,5 3,7 4,0 4,7 4,8

8 5,0 5,5 4,6 1,2 5,2 5,8 4,3 6,0

9 1,1 1,5 0,7 1,2 1,5 0,9 1,8 0,4

10 Totalment plural 0,8 0,9 0,7 0,0 0,7 0,3 1,4 1,2

No escolta l'emissora 51,6 47,2 55,9 48,8 53,3 55,6 51,4 46,0

No ho sap 11,7 9,2 14,3 >22,0 16,3 <7,2 9,4 14,8

No contesta 1,4 0,9 1,8 >6,1 >3,7 0,3 0,4 1,2

Mitjana 5,29 5,23 5,39 5,79 5,72 5,00 5,36 5,35

Desviació típica 2,45 2,43 2,47 2,15 2,55 2,49 2,47 2,38

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat
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Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P26d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 12,0 >15,0 <9,0 <1,2 8,9 13,5 14,0 12,8

1 2,0 2,4 1,6 1,2 0,7 2,3 2,2 2,4

2 1,9 2,9 0,9 1,2 1,5 2,3 2,5 1,2

3 2,0 2,9 1,1 1,2 0,7 1,2 >4,3 1,6

4 2,1 3,3 0,9 4,9 1,5 1,7 1,8 2,4

5 3,8 4,0 3,5 2,4 3,0 3,5 5,0 3,6

6 2,7 3,3 2,2 3,7 0,0 3,5 2,9 2,8

7 2,5 2,4 2,6 3,7 1,5 2,0 3,2 2,4

8 1,7 1,1 2,4 1,2 1,5 1,7 1,4 2,4

9 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 1,1 >2,0

10 Totalment plural 0,7 1,3 0,2 0,0 0,7 0,6 0,7 1,2

No escolta l'emissora 54,9 51,0 58,7 48,8 62,2 60,2 52,2 48,4

No ho sap 11,5 <8,3 >14,8 >24,4 14,1 <6,9 8,3 >16,0

No contesta 1,4 1,3 1,5 >6,1 >3,7 0,6 0,4 0,8

Mitjana 3,13 2,92 3,45 4,65 2,81 2,76 3,08 3,45

Desviació típica 3,08 2,99 3,19 2,23 3,17 2,97 2,99 3,37

P26e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 5,3 >7,3 <3,3 1,2 2,2 6,1 6,1 6,4

1 0,6 0,7 0,5 0,0 >2,2 0,9 0,0 0,4

2 1,6 2,2 1,1 2,4 2,2 1,2 1,4 2,0

3 1,4 >2,4 <0,4 0,0 0,7 0,9 >3,2 0,8

4 2,6 3,5 1,6 3,7 0,7 2,6 2,9 2,8

5 5,6 6,4 4,8 6,1 4,4 4,9 5,0 7,6

6 4,9 5,7 4,2 3,7 2,2 4,3 5,8 6,8

7 3,8 4,4 3,3 6,1 1,5 4,6 3,2 4,0

8 2,5 1,5 3,5 2,4 2,2 3,2 3,2 0,8

9 0,8 0,6 1,1 1,2 0,0 0,6 1,4 0,8

10 Totalment plural 0,5 0,6 0,5 >2,4 0,7 0,0 0,7 0,4

No escolta l'emissora 56,4 53,6 59,2 48,8 59,3 61,4 56,1 50,8

No ho sap 12,1 9,5 14,6 17,1 17,0 8,9 10,1 14,4

No contesta 1,7 1,7 1,8 >4,9 >4,4 0,6 0,7 2,0

Mitjana 4,55 4,13 5,17 5,79 4,31 4,45 4,61 4,34

Desviació típica 2,78 2,73 2,76 2,45 2,87 2,84 2,85 2,66

P26f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativ
de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 4,7 5,3 4,0 2,4 3,0 5,8 4,7 4,8

1 0,8 0,7 0,9 1,2 2,2 1,2 0,4 0,0

2 1,6 1,8 1,3 0,0 1,5 2,3 1,1 1,6

3 1,9 2,8 1,1 0,0 0,7 1,4 3,2 2,4

4 3,3 4,4 2,2 2,4 2,2 3,5 4,3 2,8

5 4,9 >7,2 <2,7 2,4 3,0 4,0 6,1 6,8

6 3,9 4,8 3,1 4,9 1,5 3,7 4,3 4,8

7 2,7 3,7 1,8 4,9 3,0 1,4 3,6 2,8

8 3,1 2,8 3,5 2,4 3,7 3,2 2,9 3,2

9 0,8 1,1 0,5 0,0 0,0 0,6 >2,2 0,4

10 Totalment plural 1,1 1,5 0,7 1,2 1,5 0,6 1,4 1,2

No escolta l'emissora 57,2 53,8 60,7 54,9 57,0 64,3 55,4 50,4

No ho sap 12,1 <8,6 >15,5 18,3 17,0 <7,5 9,4 >16,8

No contesta 1,7 1,7 1,8 >4,9 3,7 0,6 1,1 2,0

Mitjana 4,62 4,64 4,59 5,39 4,73 4,08 4,92 4,71

Desviació típica 2,85 2,75 3,02 2,75 3,13 2,90 2,80 2,72
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P26g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 0,9 1,5 0,4 0,0 0,7 1,2 0,4 1,6

1 0,5 0,9 0,0 0,0 0,7 0,9 0,4 0,0

2 0,9 1,1 0,7 1,2 0,7 1,2 0,4 1,2

3 1,6 2,0 1,3 1,2 0,7 2,6 1,4 1,2

4 2,1 2,9 1,3 2,4 1,5 2,0 1,8 2,8

5 4,7 5,1 4,2 3,7 1,5 5,5 4,3 6,0

6 6,3 8,1 4,6 2,4 4,4 6,1 8,6 6,4

7 9,7 10,8 8,6 8,5 5,9 11,2 11,9 7,6

8 11,7 13,0 10,4 6,1 11,1 11,0 12,2 14,4

9 7,4 7,7 7,1 4,9 5,2 6,6 9,4 8,4

10 Totalment plural 3,7 4,2 3,1 3,7 4,4 3,5 4,3 2,8

No escolta l'emissora 38,9 <33,4 >44,4 35,4 43,7 41,8 37,4 35,2

No ho sap 10,3 7,9 12,6 >24,4 >16,3 <6,1 7,6 11,2

No contesta 1,3 1,3 1,3 >6,1 3,0 0,6 0,0 1,2

Mitjana 6,90 6,73 7,14 6,96 7,18 6,65 7,16 6,82

Desviació típica 2,15 2,28 1,94 2,12 2,27 2,28 1,87 2,21

P27a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 1,2

1 0,3 0,2 0,4 1,2 0,7 0,3 0,0 0,0

2 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 >1,1 0,0

3 0,2 0,0 0,4 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,4

4 0,8 1,1 0,5 1,2 0,0 0,6 1,8 0,4

5 2,7 2,6 2,9 2,4 0,7 4,0 2,2 2,8

6 4,1 4,8 3,5 1,2 5,2 3,5 5,4 4,0

7 9,2 9,4 9,0 13,4 6,7 >13,0 7,9 <5,2

8 13,1 16,0 10,2 11,0 10,4 13,0 15,1 13,2

9 8,6 10,5 6,8 4,9 11,1 7,2 11,9 6,8

10 Molta promoció 11,6 12,3 11,0 12,2 11,9 14,1 12,6 <6,8

No escolta l'emissora 37,5 33,4 41,7 31,7 36,3 36,6 35,3 44,0

No ho sap 9,2 7,3 11,2 14,6 13,3 6,3 5,8 >13,2

No contesta 1,7 1,7 1,8 >4,9 3,7 0,9 0,7 2,0

Mitjana 7,89 7,93 7,83 7,72 8,22 7,91 7,92 7,65

Desviació típica 1,86 1,80 1,95 2,05 1,66 1,79 1,86 2,04

P27b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

3 0,2 0,2 0,2 >1,2 0,0 0,3 0,0 0,0

4 0,5 0,6 0,4 0,0 0,7 0,3 1,1 0,0

5 2,7 2,9 2,4 0,0 0,7 2,6 2,9 4,4

6 3,8 3,7 4,0 2,4 0,7 3,2 5,8 4,8

7 7,1 7,5 6,8 6,1 6,7 6,9 7,2 8,0

8 15,9 17,2 14,6 9,8 10,4 17,6 16,9 17,6

9 13,0 14,5 11,5 8,5 8,9 12,4 16,5 13,6

10 Molta promoció 13,9 15,8 12,1 20,7 13,3 14,1 14,4 11,2

No escolta l'emissora 32,9 29,5 36,2 30,5 42,2 35,7 29,1 28,8

No ho sap 8,2 6,1 10,2 >17,1 >14,1 5,5 5,0 9,2

No contesta 1,4 1,5 1,3 3,7 2,2 1,2 0,4 1,6

Mitjana 8,21 8,25 8,16 8,68 8,54 8,27 8,14 7,98

Desviació típica 1,60 1,60 1,60 1,56 1,39 1,51 1,65 1,71
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% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34
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49

50
64

64 i més
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P27c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 6,0 6,6 5,5 <0,0 3,0 8,1 6,1 6,8

1 0,9 1,3 0,5 1,2 0,7 0,3 >2,2 0,4

2 3,1 3,3 2,9 1,2 3,7 4,3 2,9 2,0

3 2,5 3,1 1,8 2,4 2,2 2,6 2,2 2,8

4 4,0 >6,2 <1,8 2,4 4,4 3,5 4,7 4,4

5 6,1 7,3 4,9 3,7 3,0 6,9 8,6 4,8

6 4,5 5,0 4,0 3,7 3,0 2,3 5,0 >8,0

7 4,2 5,0 3,5 7,3 1,5 4,6 4,7 3,6

8 2,1 2,2 2,0 2,4 2,2 2,0 2,2 2,0

9 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,4

10 Molta promoció 0,6 0,9 0,4 0,0 0,7 0,0 1,4 0,8

No escolta l'emissora 50,1 45,1 55,0 46,3 53,3 53,6 48,6 46,4

No ho sap 13,9 12,7 15,2 >24,4 19,3 10,7 10,4 16,0

No contesta 1,6 1,1 2,0 >4,9 3,0 0,9 0,7 1,6

Mitjana 4,17 4,18 4,15 5,40 4,12 3,73 4,32 4,31

Desviació típica 2,67 2,60 2,77 2,01 2,61 2,67 2,71 2,70

P27d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 17,3 >21,1 <13,5 8,5 13,3 19,3 18,7 18,0

1 1,7 2,0 1,5 1,2 0,0 2,0 2,5 1,6

2 2,3 2,8 1,8 1,2 1,5 2,3 3,2 2,0

3 1,9 2,9 0,9 4,9 0,7 1,4 2,5 1,6

4 2,2 2,0 2,4 0,0 3,0 1,2 3,2 2,8

5 3,5 3,9 3,1 4,9 1,5 4,6 3,2 2,8

6 1,3 1,3 1,3 1,2 0,7 0,3 2,2 2,0

7 1,0 1,1 0,9 2,4 0,7 0,3 1,1 1,6

8 0,8 0,9 0,7 0,0 0,7 0,6 1,8 0,4

9 0,4 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8

10 Molta promoció 0,4 0,6 0,2 0,0 0,7 0,3 0,0 0,8

No escolta l'emissora 53,7 49,4 58,0 47,6 62,2 57,6 51,4 48,0

No ho sap 12,2 10,6 13,7 >23,2 11,9 9,5 8,6 16,4

No contesta 1,4 0,9 1,8 >4,9 3,0 0,6 0,7 1,2

Mitjana 2,03 1,97 2,12 2,75 2,06 1,54 2,22 2,24

Desviació típica 2,65 2,66 2,64 2,55 2,87 2,31 2,69 2,90

P27e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 8,9 11,4 6,4 3,7 4,4 9,2 10,1 11,2

1 1,0 1,7 0,4 0,0 >3,0 0,6 1,4 0,4

2 2,7 3,9 1,6 4,9 2,2 3,5 2,9 1,2

3 1,7 2,8 0,7 1,2 2,2 1,4 2,2 1,6

4 3,2 4,0 2,4 1,2 3,7 3,5 2,5 4,0

5 4,1 3,7 4,6 1,2 2,2 4,3 5,8 4,0

6 3,0 2,4 3,7 >7,3 0,7 2,6 2,2 4,4

7 1,7 2,4 1,1 3,7 1,5 1,7 1,8 1,2

8 1,5 1,8 1,1 1,2 0,7 1,4 2,2 1,2

9 0,5 0,6 0,4 1,2 0,7 0,6 0,4 0,0

10 Molta promoció 1,0 0,9 1,1 2,4 1,5 0,0 1,8 0,8

No escolta l'emissora 54,7 50,6 58,7 48,8 57,8 57,3 54,3 51,6

No ho sap 14,1 12,3 15,9 18,3 15,6 13,0 11,5 16,4

No contesta 1,8 1,7 2,0 >4,9 3,7 0,9 1,1 2,0

Mitjana 3,45 3,16 3,88 4,96 3,58 3,18 3,52 3,20

Desviació típica 2,97 2,92 2,99 3,08 3,05 2,75 3,12 2,91
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P27f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 8,5 9,5 7,5 <0,0 4,4 10,1 7,6 >12,4

1 1,5 2,2 0,7 1,2 2,2 2,0 1,4 0,4

2 2,5 2,9 2,0 3,7 3,7 2,6 3,2 <0,4

3 2,7 3,1 2,2 2,4 2,2 1,7 3,6 3,2

4 3,7 5,0 2,4 0,0 4,4 2,3 >7,2 2,4

5 5,4 6,4 4,4 4,9 2,2 5,2 6,5 6,4

6 2,8 4,0 1,6 2,4 2,2 2,6 2,2 4,4

7 1,7 1,8 1,6 >4,9 0,7 1,4 1,4 2,0

8 0,7 0,9 0,5 0,0 0,7 0,0 1,1 1,6

9 0,4 0,6 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

10 Molta promoció 0,5 0,6 0,5 1,2 0,7 0,3 0,4 0,8

No escolta l'emissora 54,0 49,7 58,3 52,4 57,0 58,8 52,5 48,0

No ho sap 13,7 11,4 16,1 >22,0 16,3 11,5 10,8 16,0

No contesta 1,8 1,8 1,8 >4,9 3,0 1,2 1,4 1,6

Mitjana 3,29 3,35 3,18 4,88 3,25 2,76 3,45 3,41

Desviació típica 2,69 2,65 2,76 2,42 2,57 2,62 2,49 2,98

P28a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 0,6 0,7 0,5 0,0 0,0 1,2 0,4 0,8

1 0,3 0,2 0,4 1,2 0,0 0,3 0,0 0,4

2 0,5 1,1 0,0 1,2 0,0 0,6 0,7 0,4

3 0,7 1,1 0,4 1,2 0,0 0,3 1,4 0,8

4 1,3 1,7 0,9 0,0 0,7 0,9 1,4 2,4

5 5,0 >7,0 <3,1 4,9 1,5 7,2 6,5 2,4

6 5,3 6,4 4,2 3,7 7,4 5,2 5,4 4,8

7 7,5 8,3 6,8 6,1 6,7 8,6 9,4 4,8

8 9,2 10,1 8,2 8,5 11,9 8,6 8,6 9,2

9 3,3 2,9 3,7 2,4 3,7 2,9 5,0 2,0

10 Molta 3,5 4,0 2,9 2,4 3,0 4,6 4,7 1,2

No escolta l'emissora 39,3 34,7 43,9 35,4 40,7 38,6 35,6 44,8

No ho sap 21,2 20,0 22,3 26,8 20,0 19,9 18,7 24,4

No contesta 2,3 1,8 2,7 >6,1 4,4 1,2 2,2 1,6

Mitjana 6,87 6,69 7,12 6,65 7,45 6,81 6,96 6,55

Desviació típica 2,05 2,10 1,97 2,24 1,40 2,17 2,01 2,16

P28b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 0,7 1,1 0,4 0,0 0,7 1,4 0,4 0,4

1 0,3 0,4 0,2 1,2 0,7 0,3 0,0 0,0

2 0,4 0,7 0,0 1,2 0,0 0,6 0,4 0,0

3 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,8

4 1,5 1,7 1,3 2,4 1,5 0,6 2,2 1,6

5 4,8 >6,6 <2,9 <0,0 <0,7 5,8 >7,6 4,0

6 5,6 7,0 4,2 7,3 3,7 6,9 5,4 4,4

7 9,3 10,8 7,9 7,3 8,1 9,5 10,1 9,6

8 9,2 10,3 8,2 14,6 6,7 8,9 8,6 10,0

9 5,9 5,7 6,0 1,2 5,2 6,1 7,6 5,6

10 Molta 3,9 4,0 3,8 2,4 2,2 4,3 4,0 4,8

No escolta l'emissora 33,9 29,2 38,6 34,1 >43,7 35,4 30,6 30,0

No ho sap 22,0 20,0 23,9 22,0 23,0 19,0 20,5 27,2

No contesta 2,1 1,8 2,4 >6,1 3,7 0,9 2,2 1,6

Mitjana 7,07 6,84 7,39 6,90 7,15 6,95 7,03 7,30

Desviació típica 2,00 2,09 1,83 1,99 2,12 2,16 1,90 1,85
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P28c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 2,8 3,7 2,0 0,0 0,7 4,3 2,2 3,6

1 0,7 0,6 0,9 1,2 1,5 0,3 1,4 0,0

2 1,3 1,8 0,7 0,0 1,5 2,3 1,1 0,4

3 1,7 2,4 1,1 1,2 0,0 1,4 2,9 2,0

4 2,0 2,9 1,1 1,2 3,0 <0,3 3,2 2,8

5 5,7 >8,1 <3,3 4,9 <1,5 6,1 7,6 5,6

6 4,8 5,3 4,2 3,7 5,9 4,6 3,2 6,4

7 3,7 5,0 2,4 7,3 2,2 3,5 4,0 3,2

8 3,1 3,3 2,9 3,7 3,7 2,6 2,9 3,6

9 0,7 0,7 0,7 1,2 0,0 0,9 0,7 0,8

10 Molta 0,9 1,1 0,7 0,0 0,7 0,6 >2,2 0,4

No escolta l'emissora 48,4 42,9 53,7 43,9 52,6 52,4 47,1 43,2

No ho sap 22,2 20,6 23,8 26,8 22,2 19,9 19,4 26,8

No contesta 2,0 1,7 2,4 4,9 >4,4 0,9 2,2 1,2

Mitjana 5,09 4,99 5,25 6,05 5,39 4,73 5,15 5,10

Desviació típica 2,60 2,54 2,70 1,90 2,47 2,80 2,61 2,51

P28d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 8,3 >11,2 <5,5 <1,2 7,4 10,4 7,2 9,6

1 1,6 1,7 1,5 2,4 0,7 1,2 2,2 1,6

2 1,1 1,7 0,5 1,2 0,7 1,7 0,7 0,8

3 2,1 >3,5 <0,7 3,7 0,0 1,7 3,6 1,6

4 1,8 2,9 0,7 1,2 1,5 0,9 2,2 3,2

5 3,9 5,0 2,9 2,4 1,5 3,5 5,8 4,4

6 2,1 1,8 2,4 3,7 1,5 2,0 2,9 1,2

7 1,4 2,2 0,5 1,2 0,7 2,6 1,1 0,4

8 1,4 1,1 1,6 1,2 1,5 0,3 1,8 2,4

9 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,8

10 Molta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,7 0,0 0,7 0,0

No escolta l'emissora 52,6 48,1 57,0 50,0 62,2 56,5 49,6 46,0

No ho sap 20,9 18,2 23,6 25,6 17,8 18,4 19,4 26,0

No contesta 2,1 1,5 2,7 >6,1 3,7 0,9 1,8 2,0

Mitjana 3,16 3,07 3,33 4,00 3,00 2,61 3,70 3,05

Desviació típica 2,90 2,86 2,99 2,39 3,37 2,72 2,93 2,93

P28e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 4,2 5,9 2,6 0,0 1,5 5,5 4,7 4,8

1 0,5 0,7 0,4 1,2 1,5 0,3 0,0 0,8

2 1,2 1,5 0,9 2,4 1,5 1,2 1,4 0,4

3 1,5 2,4 0,5 1,2 0,7 1,4 2,5 0,8

4 1,7 2,4 1,1 1,2 1,5 1,2 1,8 2,8

5 4,1 >6,1 <2,2 2,4 2,2 4,6 4,7 4,4

6 4,3 4,6 4,0 4,9 3,0 4,3 3,2 6,0

7 2,5 2,2 2,7 >6,1 2,2 2,6 2,2 1,6

8 1,6 0,9 2,4 2,4 0,0 2,0 2,5 0,8

9 0,4 0,7 0,0 0,0 0,7 0,3 0,7 0,0

10 Molta 0,7 0,9 0,5 1,2 0,7 0,6 1,4 0,0

No escolta l'emissora 53,5 50,1 56,9 46,3 58,5 56,5 52,5 50,0

No ho sap 21,4 19,8 23,0 25,6 21,5 18,7 19,8 25,6

No contesta 2,3 1,8 2,7 4,9 4,4 0,9 2,5 2,0

Mitjana 4,47 4,13 5,01 5,63 4,57 4,31 4,63 4,05

Desviació típica 2,81 2,79 2,77 2,34 2,82 2,90 2,98 2,54
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P28f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 3,6 4,6 2,6 0,0 1,5 4,9 2,9 4,8

1 0,8 0,7 0,9 0,0 2,2 0,6 1,1 0,4

2 1,0 1,5 0,5 1,2 1,5 1,4 0,7 0,4

3 2,2 >3,7 <0,7 1,2 0,7 1,7 >4,3 1,6

4 1,7 2,0 1,5 2,4 0,0 0,9 2,5 2,8

5 4,7 >6,6 <2,7 4,9 1,5 4,9 6,1 4,4

6 3,1 3,7 2,6 4,9 5,2 1,7 2,9 3,6

7 2,5 3,3 1,6 3,7 3,0 1,7 2,2 3,2

8 1,6 2,0 1,3 1,2 0,7 1,7 2,2 1,6

9 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

10 Molta 0,8 1,1 0,5 1,2 1,5 0,3 1,8 0,0

No escolta l'emissora 53,9 48,1 59,8 51,2 58,5 59,4 51,4 47,6

No ho sap 21,5 20,2 22,9 22,0 20,0 19,6 19,1 >27,6

No contesta 2,1 1,8 2,4 >6,1 3,7 0,9 2,2 1,6

Mitjana 4,48 4,50 4,43 5,65 4,92 3,89 4,76 4,29

Desviació típica 2,76 2,74 2,82 1,90 2,96 2,87 2,73 2,69

P29. Podria dir-me de manera aproximada quant temps al dia navega per internet 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'una hora 17,8 17,4 18,1 <3,6 <9,4 21,1 >24,4 18,4

Entre 1 i 2 hores 26,2 27,7 24,7 <12,0 23,6 >32,6 >35,5 <16,1

Entre 2 i 3 hores 16,1 16,8 15,4 >23,5 >26,6 18,0 12,2 <7,1

Entre 3 i 4 hores 8,9 10,8 7,2 >21,1 >14,2 9,6 <5,4 <2,5

Més de 4 hores 13,9 13,4 14,3 >39,2 >24,5 15,1 <6,0 <1,7

No navego per internet 16,8 <13,4 >20,0 <0,0 <1,3 <3,1 16,3 >54,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

No contesta 0,3 0,4 0,1 0,6 0,4 0,2 0,3 0,0

P30. A través de quin/s aparell/s accedeix vostè a internet? 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Telèfon mòbil 88,5 85,8 91,2 97,0 97,4 94,0 82,2 <63,8

Tauleta 25,8 24,9 26,7 25,3 30,9 23,3 26,2 25,2

Ordinador 61,8 67,5 55,9 61,4 59,6 59,8 63,1 68,1

Televisor intel·ligent 6,9 7,9 5,9 10,8 9,1 8,0 <3,2 3,7

Videoconsola 2,1 >3,6 <0,6 >7,2 3,5 1,5 <0,3 0,0

Reproductor de televisió per
streaming

1,2 1,3 1,1 1,8 1,7 1,3 1,0 0,0

Tecnologia usable com ara
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

0,2 0,1 0,3 >1,2 0,4 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

P31a. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Mirar continguts
audiovisuals 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 24,0 25,3 22,6 >52,4 >40,0 21,2 <11,0 <4,9

Bastant 30,7 30,0 31,5 36,1 36,5 32,2 25,2 23,3

Poc 27,7 27,6 27,9 <8,4 <16,1 >33,7 >35,0 33,1

Gens 17,4 17,1 17,7 <3,0 <7,4 <12,5 >28,8 >38,7

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

P31b. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Escoltar la ràdio o
altres serveis d'àudio 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 9,8 9,7 10,0 12,0 11,3 11,4 8,4 <3,7

Bastant 17,7 19,1 16,2 20,5 18,7 >21,8 13,3 <9,8

Poc 21,2 21,0 21,4 22,3 23,0 23,3 17,8 17,8

Gens 50,4 49,5 51,4 44,6 45,7 <42,5 >59,9 >67,5

No ho sap 0,8 0,7 0,8 0,6 1,3 0,6 0,3 1,2

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0
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P31c. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultar premsa
escrita 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 17,2 20,3 14,1 <10,8 17,8 19,2 17,2 17,2

Bastant 29,3 27,9 30,8 24,1 34,8 28,1 28,5 31,9

Poc 27,3 27,1 27,4 33,7 25,2 28,7 25,9 22,1

Gens 25,9 24,6 27,3 31,3 21,7 23,5 28,2 28,8

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 0,2 0,3 0,0

P31d. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Participar en les
xarxes socials 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 18,6 16,1 21,1 >48,2 23,5 17,1 <7,8 <6,1

Bastant 23,1 22,8 23,3 30,1 28,3 20,5 21,0 19,6

Poc 30,6 30,7 30,5 <13,3 30,0 35,4 36,2 24,5

Gens 27,3 30,0 24,7 <8,4 <17,4 26,3 >34,6 >49,7

No ho sap 0,2 0,3 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 0,2 0,3 0,0

P31e. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Fer compres 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 6,8 5,5 8,2 6,6 >10,9 8,4 <3,6 3,1

Bastant 15,1 14,9 15,3 16,3 >20,9 18,1 11,7 <3,7

Poc 35,5 37,9 33,0 41,6 37,0 38,2 31,1 27,6

Gens 42,4 41,6 43,2 35,5 <30,9 <34,8 >53,7 >65,6

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,1 0,2 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0

P31f. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Comunicació
electrònica (correu electrònic) 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 36,6 36,1 37,1 45,8 43,0 41,9 <28,8 <17,8

Bastant 29,5 30,1 28,8 28,9 31,3 27,4 28,8 34,4

Poc 22,5 23,1 22,0 19,3 19,1 21,2 26,2 27,6

Gens 11,1 10,6 11,7 <5,4 <6,5 9,1 >15,9 >20,2

No ho sap 0,2 0,1 0,2 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

P31g. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Jugar a videojocs 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 6,8 >8,8 <4,7 >16,9 8,7 5,6 3,9 <2,5

Bastant 9,6 >12,2 <7,0 >17,5 11,7 9,5 <6,1 5,5

Poc 15,7 16,8 14,5 >24,1 >23,5 16,2 <9,7 <6,1

Gens 67,3 61,7 73,0 <41,0 <55,7 68,3 >79,3 >85,3

No ho sap 0,4 0,3 0,5 0,6 0,0 0,2 0,6 0,6

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 0,2 0,3 0,0

P31h. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultes bancàries 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 20,4 20,7 20,2 16,9 >27,0 23,8 16,8 <12,3

Bastant 29,5 25,6 33,5 <16,9 33,0 34,1 31,1 21,5

Poc 24,9 28,2 21,7 31,3 27,8 21,2 24,6 25,8

Gens 24,7 25,3 24,1 >34,9 <11,7 20,5 26,9 >40,5

No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 0,2 0,3 0,0

P32. Quins serveis d'internet utilitza principalment per informar-se de l'actualitat? 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Diaris digitals 56,3 59,6 53,0 50,6 60,4 57,2 53,7 58,9

Televisió online 11,0 <8,5 >13,6 >17,5 15,2 8,6 10,4 6,7

Ràdio online 8,3 10,4 6,2 <3,0 7,4 10,8 8,1 8,6

Xarxes socials 44,1 41,3 47,0 >65,7 >60,4 43,6 <31,4 <24,5

Blogs no vinculats a mitjans
de comunicació

8,4 10,0 6,8 10,2 11,7 9,3 5,8 4,3

Consultar vídeos a
plataformes de distribució de
vídeos

10,1 11,6 8,6 13,9 12,2 12,5 <5,8 <4,9

Altres 1,5 1,2 1,8 1,2 0,9 2,4 0,6 1,8

No m'informo de l'actualitat
per internet

14,2 13,3 15,2 <5,4 <4,8 12,5 >22,7 >25,2

No ho sap 0,3 0,4 0,2 0,0 0,4 0,4 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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P33a. Em podria dir a quin lloc web o aplicació té vostè un perfil o compte d'internet? 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Facebook 70,3 67,5 73,2 77,1 >81,3 75,4 62,1 <49,1

Google+ 29,0 27,7 30,3 >41,6 >36,5 29,6 <21,0 <19,0

Instagram 46,2 42,8 49,7 >89,8 >69,1 46,7 <22,7 <12,9

Linkedin 12,8 14,2 11,5 9,0 >20,9 >16,4 <7,1 <6,1

Pinterest 11,6 <7,0 >16,4 >17,5 >20,0 10,6 8,7 <2,5

SnapChat 7,2 <4,9 >9,5 >31,9 >11,3 <3,5 <0,3 <0,0

Tumblr 1,3 1,5 1,1 >4,2 0,9 1,3 0,3 0,6

Twitter 21,4 24,7 18,0 >39,2 24,8 22,2 <13,9 <10,4

WhatsApp 83,9 81,5 86,4 91,6 87,4 87,5 79,3 69,9

Youtube 32,1 33,7 30,5 >64,5 >47,4 30,5 <17,8 <9,2

Telegram 8,9 10,3 7,6 >15,1 8,7 9,1 5,8 8,6

Altres 1,5 1,5 1,5 2,4 2,2 <0,2 2,3 1,8

No tinc cap perfil o compte a
internet

4,3 5,5 3,0 1,2 <0,4 2,8 6,1 >13,5

No ho sap 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2

No contesta 0,2 0,3 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0

P33b. I d'aquestes, quines són les xarxes socials que utilitza més? 
Base: Té perfil a xarxes
socials

1279 637 642 164 228 449 293 145

Facebook 28,9 27,5 30,4 <16,5 33,8 31,8 30,4 23,4

Google+ 6,5 6,6 6,4 3,7 7,0 7,1 6,5 6,9

Instagram 24,6 21,5 27,6 >73,2 >43,4 <15,4 <7,5 <2,8

Linkedin 2,8 3,3 2,3 1,8 3,9 3,3 2,0 2,1

Pinterest 1,6 0,8 2,5 1,2 2,6 1,1 2,4 0,7

SnapChat 0,4 0,0 0,8 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Tumblr 0,2 0,3 0,2 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Twitter 6,5 >8,8 <4,2 7,9 7,9 6,9 4,8 4,8

WhatsApp 76,0 73,8 78,2 67,7 75,0 80,8 75,1 73,8

Youtube 9,1 11,3 6,9 >26,8 >15,8 <6,2 <1,7 <2,1

Telegram 1,8 1,7 1,9 2,4 3,1 0,9 1,7 2,1

Altres 0,5 0,5 0,6 0,0 0,9 0,2 1,0 0,7

No ho sap 0,7 0,8 0,6 0,0 0,0 0,2 1,0 >3,4

No contesta 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1

P34. De l'oferta de programes informatius actual, què és el que més li preocupa? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

La manipulació de la
informació (poca pluralitat)

53,2 56,8 49,8 54,8 53,2 55,4 58,0 <44,4

La inclusió de publicitat 3,6 3,5 3,8 4,8 1,7 3,6 4,1 4,0

El sensacionalisme i el morbo 8,3 7,7 8,8 4,2 9,0 10,0 8,7 7,1

Inclusió de notícies que no
són pròpies d'un informatiu

2,1 2,1 2,2 2,4 3,4 <0,6 2,2 3,1

Massa contingut polític 10,7 9,7 11,6 <5,4 10,3 9,8 9,8 >15,5

Massa contingut esportiu 1,3 1,5 1,0 1,2 2,6 1,0 1,1 0,8

Massa contingut violent 4,9 4,4 5,3 >9,0 5,2 4,0 3,8 5,1

Altres 2,4 1,5 3,3 1,2 2,6 2,3 2,7 2,8

No em preocupa res 9,0 9,0 9,0 10,2 7,7 10,0 <5,7 11,3

No ho sap 4,3 3,4 5,1 6,6 4,3 2,7 3,8 5,6

No contesta 0,3 0,4 0,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,3

P35. En el conjunt dels mitjans de comunicació, com definiria vostè el tractament dels homes i les dones als mitjans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Molt igualitari 8,7 >11,1 <6,4 9,0 8,6 10,9 9,8 <4,5

Bastant igualitari 35,3 37,9 32,7 27,1 33,0 34,9 37,1 39,0

Poc igualitari 39,1 37,0 41,0 >50,6 41,2 39,5 37,4 33,3

Gens igualitari 10,3 <8,0 12,5 7,2 14,2 9,6 10,8 9,6

No ho sap 5,5 4,5 6,4 5,4 <1,7 4,2 4,1 >11,3

No contesta 1,2 1,4 1,0 0,6 1,3 0,8 0,8 2,3

P36a. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de la dona? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 20,2 >24,0 <16,6 18,7 17,2 18,2 22,8 22,9

A vegades 14,1 15,0 13,3 >24,1 17,2 15,5 10,6 <9,3

No 58,3 54,2 62,1 50,6 61,4 60,0 60,4 55,1

No ho sap 6,6 6,1 7,0 5,4 3,9 5,9 5,4 >11,0

No contesta 0,9 0,8 1,0 1,2 0,4 0,4 0,8 1,7
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P36b. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de l'home? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 26,2 26,3 26,1 24,7 22,7 22,6 29,8 30,2

A vegades 15,9 16,9 15,0 >26,5 19,3 18,0 12,7 <9,3

No 48,9 48,4 49,3 41,0 53,6 51,7 49,3 45,2

No ho sap 8,1 7,5 8,6 6,6 <3,9 7,3 7,3 >13,3

No contesta 0,9 0,9 1,0 1,2 0,4 0,4 0,8 >2,0

P37. Considera que la publicitat de joguines per a nens i nenes perpetua els estereotips de gènere? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 63,1 61,2 65,0 69,9 64,8 64,9 64,5 55,1

A vegades 8,4 8,5 8,2 7,2 7,7 10,5 7,3 7,6

No 20,1 21,4 18,9 19,9 23,2 19,2 20,3 19,2

No ho sap 7,1 7,5 6,8 <3,0 3,9 4,8 7,0 >14,4

No contesta 1,3 1,4 1,1 0,0 0,4 0,6 0,8 >3,7

P38. Pel que fa als anuncis de jocs d'atzar i apostes esportives en línia que acostumen a emetre's als mitjans de comunicació
què faria vostè? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Prohibiria totalment
l'emissió dels anuncis

51,8 47,9 55,4 <21,1 <38,6 52,5 >64,2 >60,7

Reduiria o limitaria
l'emissió dels anuncis

32,1 34,8 29,6 >59,0 >43,3 31,2 <23,6 <22,3

Permetria l'emissió dels
anuncis

11,4 13,4 9,6 >17,5 >15,9 12,3 8,1 <7,9

No ho sap 3,9 3,1 4,6 2,4 2,1 3,1 3,5 >7,1

No contesta 0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 0,8 0,5 >2,0

P39. Creu vostè que és apropiat o inapropiat el fet que un/a presentador/a de programes informatius faci publicitat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Apropiat 12,3 13,4 11,3 >20,5 14,6 11,1 11,9 9,0

M'és indiferent 19,8 19,7 19,8 >27,7 19,7 22,0 <15,2 17,8

Inapropiat 64,4 64,8 64,1 <49,4 63,9 64,0 69,9 66,7

No ho sap 2,9 <1,7 4,0 2,4 1,3 2,5 1,6 >5,9

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 0,4 0,4 1,4 0,6

P40. De l'oferta audiovisual en general, quins continguts considera que són els menys apropiats pels menors d'edat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Contingut violent 66,3 65,4 67,0 54,2 63,1 70,1 72,1 62,7

Llenguatge groller i
comportament inadequat
(insults, baralles, falta de
civisme, crits en lloc de 
diàleg, paraulotes)

22,1 20,0 24,1 16,3 22,7 22,8 24,4 21,2

Contingut sexual 33,4 35,7 31,2 38,6 40,8 35,8 27,9 28,5

Contingut sexista 28,1 26,1 29,9 >36,1 >36,9 >33,1 23,8 <16,1

Incitació al joc 20,8 22,5 19,3 16,3 20,6 21,1 24,7 18,6

Xafardeig, programes del cor 9,6 >11,9 7,5 7,2 11,6 >14,0 7,0 <6,2

Reality shows 7,3 8,5 6,1 7,2 >10,7 8,6 8,1 <2,3

Consum d'alcohol i drogues 23,3 23,9 22,7 26,5 23,6 23,6 25,2 18,9

Terror, perl·lícules de por 2,8 2,1 3,5 3,6 3,4 2,7 2,4 2,5

Publicitat 3,9 3,7 4,1 2,4 3,4 4,0 2,4 >6,5

Altres 6,0 6,2 5,8 7,2 5,6 5,6 7,0 5,1

No ho sap 5,3 <3,4 >7,2 >9,0 2,6 <2,9 3,0 >11,0

No contesta 1,1 1,0 1,2 0,0 0,4 1,0 0,5 >2,8

P41. Qui creu vostè que té la responsabilitat de vetllar per la protecció del menor davant dels mitjans de comunicació i
internet? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Els pares, mares o tutors/es
legals del menor d'edat

59,3 58,6 60,0 51,8 54,5 60,0 60,4 63,8

Els mitjans de comunicació 4,5 5,3 3,8 >9,0 >8,2 4,0 2,7 2,5

Els organismes públics
competents

5,1 6,1 4,2 4,8 6,4 3,8 7,0 4,2

Els centres formatius 0,6 0,6 0,5 0,6 1,3 0,4 0,5 0,3

Tots, és una responsabilitat
compartida

29,4 28,5 30,3 33,1 28,8 31,2 28,5 26,8

Ningú 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

Altres 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

No ho sap 0,5 0,6 0,4 0,6 0,9 0,2 0,0 1,1

No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,2 0,5 0,6
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P42. Vostè considera que l'escola ha d'assumir la tasca de fomentar l'esperit crític de l'alumnat amb els mitjans de
comunicació i les xarxes socials? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 77,5 79,5 75,6 79,5 82,0 77,8 79,7 70,9

No 17,5 16,6 18,3 18,1 16,3 17,6 17,1 18,4

No ho sap 4,3 3,2 5,2 1,8 <1,3 4,4 2,4 >9,0

No contesta 0,8 0,6 0,8 0,6 0,4 0,2 0,8 >1,7

P43a. Té vostè  fills d'entre 10 i 16 anys? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 15,0 13,9 16,0 <0,0 <6,4 >35,1 14,9 <0,6

No 84,8 85,9 83,8 >100,0 93,6 <64,4 84,8 >99,4

No contesta 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0

P43b. Quant temps dedica al dia el/la menor d'edat al consum audiovisual? Penis en el fill/a més gran en cas que en tingui mé
d'un. 

Base: Té fills 10-16 anys 240 108 132 0 15 168 55 2

Menys de 15 minuts 1,3 0,9 1,5 0 0,0 1,2 1,8 0,0

De 16 a 30 minuts 5,0 6,5 3,8 0 0,0 6,0 3,6 0,0

De 31 a 60 minuts 15,0 14,8 15,2 0 20,0 15,5 12,7 0,0

Entre 1 i 2 hores 41,3 39,8 42,4 0 60,0 44,0 25,5 100,0

Entre 2 i 4 hores 25,8 25,0 26,5 0 13,3 23,2 38,2 0,0

Entre 4 i 8 hores 7,1 8,3 6,1 0 6,7 4,8 >14,5 0,0

Més de 8 hores 2,1 1,9 2,3 0 0,0 2,4 1,8 0,0

No consumeix contingut
audiovisual

1,3 1,9 0,8 0 0,0 1,8 0,0 0,0

No ho sap 1,3 0,9 1,5 0 0,0 1,2 1,8 0,0

P43c. A través de quin dispositiu el/la menor d'edat acostuma a consumir contingut audiovisual fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Smart TV (amb connexió a
internet)

14,3 18,9 10,7 0 13,3 14,5 14,5 0,0

Televisió tradicional 19,8 21,7 18,3 0 33,3 20,6 14,5 0,0

Ràdio 0,8 0,9 0,8 0 0,0 1,2 0,0 0,0

Tauleta 19,4 19,8 19,1 0 20,0 18,8 20,0 50,0

Ordinador 35,0 34,9 35,1 0 26,7 37,0 32,7 0,0

Telèfon mòbil 63,7 66,0 61,8 0 40,0 63,6 69,1 100,0

Consola de videojocs 17,3 16,0 18,3 0 13,3 17,6 16,4 50,0

Altres 0,4 0,9 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0

No ho sap 0,4 0,0 0,8 0 0,0 0,0 1,8 0,0

P43d. Quina tipologia de contingut audiovisual acostuma a consumir el/la menor d'edat? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Dibuixos animats 26,6 27,4 26,0 0 >60,0 29,1 <10,9 0,0

Programes informatius 5,5 5,7 5,3 0 0,0 5,5 3,6 >100,0

Pel·lícules i sèries de ficció 39,7 34,9 43,5 0 26,7 43,6 30,9 50,0

Vídeos en línia 34,6 34,9 34,4 0 26,7 36,4 32,7 0,0

Esdeveniments esportius 8,4 3,8 12,2 0 6,7 9,7 5,5 0,0

Música 34,2 33,0 35,1 0 46,7 32,7 32,7 100,0

Videojocs 36,7 30,2 42,0 0 33,3 35,8 40,0 50,0

Programes reality 1,3 2,8 0,0 0 0,0 1,2 1,8 0,0

Concursos 2,5 2,8 2,3 0 0,0 3,0 1,8 0,0

Altres 8,0 8,5 7,6 0 13,3 8,5 5,5 0,0

No ho sap 2,1 2,8 1,5 0 0,0 1,2 5,5 0,0

No contesta 0,4 0,9 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0

P43e. De quina manera consumeix contingut audiovisual el/la menor d'edat habitualment? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Sol/a 55,3 54,7 55,7 0 33,3 53,3 67,3 50,0

En grup (amb altres menors
d'edat)

11,8 16,0 8,4 0 0,0 15,2 5,5 0,0

Acompanyat/ada per un adult/a 32,5 28,3 35,9 0 >66,7 30,9 27,3 50,0

No ho sap 0,4 0,9 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0
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P43f. A quina edat el/la menor ha disposat del primer telèfon mòbil amb connexió a la xarxa propi? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

4 0,4 0,0 0,8 0 0,0 0,6 0,0 0,0

6 0,4 0,0 0,8 0 0,0 0,6 0,0 0,0

7 1,3 0,0 2,3 0 0,0 1,8 0,0 0,0

8 1,3 1,9 0,8 0 6,7 1,2 0,0 0,0

9 1,3 1,9 0,8 0 0,0 1,2 1,8 0,0

10 11,4 13,2 9,9 0 6,7 12,1 10,9 0,0

11 8,9 9,4 8,4 0 20,0 9,7 3,6 0,0

12 30,0 22,6 35,9 0 13,3 32,1 27,3 50,0

13 16,5 16,0 16,8 0 6,7 17,0 18,2 0,0

14 9,7 10,4 9,2 0 0,0 6,1 >21,8 50,0

15 1,7 1,9 1,5 0 0,0 0,6 >5,5 0,0

16 1,3 1,9 0,8 0 0,0 1,8 0,0 0,0

No en té 15,6 19,8 12,2 0 >46,7 14,5 10,9 0,0

No ho sap 0,4 0,9 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0

P43g. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia d'escola fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Menys de 15 minuts 3,4 2,8 3,8 0 >13,3 3,6 0,0 0,0

De 16 a 30 minuts 10,5 13,2 8,4 0 0,0 10,3 14,5 0,0

De 31 a 60 minuts 20,3 16,0 23,7 0 20,0 22,4 12,7 50,0

Entre 1 i 2 hores 28,7 33,0 25,2 0 26,7 28,5 29,1 50,0

Entre 2 i 4 hores 19,8 14,2 24,4 0 13,3 20,0 21,8 0,0

Entre 4 i 8 hores 4,2 4,7 3,8 0 6,7 3,0 7,3 0,0

Més de 8 hores 1,3 0,0 2,3 0 0,0 1,2 1,8 0,0

No navega fora de l'ambit
educatiu

8,9 10,4 7,6 0 20,0 7,9 9,1 0,0

No ho sap 3,0 5,7 0,8 0 0,0 3,0 3,6 0,0

P43h. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia festiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Menys de 15 minuts 2,1 1,9 2,3 0 0,0 2,4 1,8 0,0

De 16 a 30 minuts 3,8 5,7 2,3 0 6,7 3,6 3,6 0,0

De 31 a 60 minuts 10,5 7,5 13,0 0 6,7 12,7 3,6 50,0

Entre 1 i 2 hores 22,8 21,7 23,7 0 13,3 25,5 18,2 0,0

Entre 2 i 4 hores 28,7 31,1 26,7 0 40,0 26,1 32,7 50,0

Entre 4 i 8 hores 20,7 19,8 21,4 0 13,3 22,4 18,2 0,0

Més de 8 hores 4,2 2,8 5,3 0 0,0 3,0 9,1 0,0

No navega en dia festiu 5,1 5,7 4,6 0 >20,0 2,4 9,1 0,0

No ho sap 2,1 3,8 0,8 0 0,0 1,8 3,6 0,0
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P43i. Com a pare/mare/tutor/a legal, què és el que més li preocupa de l'ús d'internet per part del/de la menor d'edat? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 100 125 0 12 161 50 2

Que estigui massa temps
connectat deixant de banda
altres activitats

43,1 39,0 46,4 0 50,0 42,9 44,0 0,0

Que sigui contactat per
estranys

44,9 46,0 44,0 0 41,7 49,1 34,0 0,0

Que vegin material inapropiat
per internet i rebre males
influències (violència,
pornografia, disciminació,
racisme, terrorisme,
incitació a l'odi)

43,6 47,0 40,8 0 58,3 45,3 36,0 0,0

Que comparteixi informació
personal, compromesa

28,9 26,0 31,2 0 41,7 32,9 14,0 0,0

Que les dades que pengi a la
xarxa puguin perjudicar-lo en
un futur

14,7 14,0 15,2 0 25,0 16,1 8,0 0,0

Que puguin ser objecte o
participar en activitats
d'assetjament

27,6 27,0 28,0 0 33,3 31,1 16,0 0,0

Suplantació de la identitat 16,9 16,0 17,6 0 16,7 17,4 16,0 0,0

Invasió de la privacitat 15,1 11,0 18,4 0 16,7 18,0 6,0 0,0

Que pugui rebre males
influències (mala conducta,
incitació a l'odi)

18,7 20,0 17,6 0 16,7 21,1 10,0 50,0

Altres 9,8 8,0 11,2 0 8,3 8,7 10,0 >100,0

No estic preocupat/ada 2,2 3,0 1,6 0 8,3 1,9 2,0 0,0

No contesta 0,4 1,0 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0

P43j. El/s dispositiu/s que el/la menor d'edat utilitza per navegar per internet, disposa d'algun d'aquests programes? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 100 125 0 12 161 50 2

Software per prevenir virus o
spams

51,6 43,0 58,4 0 58,3 52,8 46,0 50,0

Control parentals o altres
tipus de software per a
bloquejar i/o fer el
seguiment a algun tipus de
pàgines web/aplicacions

36,9 32,0 40,8 0 41,7 39,8 24,0 100,0

Un servei o contracte que
limita el temps d'ús
d'internet

15,6 15,0 16,0 0 8,3 14,9 16,0 >100,0

Cap d'aquests 26,2 32,0 21,6 0 41,7 26,1 24,0 0,0

No ho sap 3,6 4,0 3,2 0 0,0 3,7 4,0 0,0

No contesta 0,4 1,0 0,0 0 0,0 0,0 2,0 0,0

P43k. Quines comprovacions fa personalment de l'ús d'internet fet pel/per la menor? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 100 125 0 12 161 50 2

Comprovar quines pàgines web
ha visitat

45,8 38,0 52,0 0 41,7 48,4 36,0 100,0

Comprovar la composició dels
grups de WhatsApp/Messenger

37,8 27,0 46,4 0 50,0 42,2 22,0 0,0

Comprovar el seu perfil a la
xarxa social o comunitat
online

32,0 28,0 35,2 0 41,7 31,7 30,0 50,0

Comprovar quines amistats i
quins contactes té al seu
perfil de xarxa social

32,9 25,0 39,2 0 58,3 34,2 22,0 50,0

Comprovar els missatges del
seu correu electrònic o de
missatgeria instantània

22,7 20,0 24,8 0 16,7 26,1 12,0 50,0

Cap comprovació 28,9 35,0 24,0 0 8,3 25,5 >46,0 0,0

No ho sap 0,9 2,0 0,0 0 0,0 1,2 0,0 0,0
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P44. Quina de les següents carcaterístiques defineixen els mitjans públics a Catalunya (TV3 i Catalunya Ràdio)? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Objectivitat informativa 22,2 24,4 20,1 19,3 21,5 23,6 25,5 18,6

Pluralitat 19,7 20,8 18,7 <11,4 16,3 23,4 20,6 19,8

Educació i formació 21,6 21,7 21,6 27,7 >28,8 21,5 18,4 17,5

Promoció de la llengua i la
cultura catalana

43,1 45,4 40,8 37,3 48,9 43,9 43,1 40,7

Entreteniment i diversió 15,4 15,4 15,5 18,7 16,3 16,1 12,7 15,3

Innovació i creativitat 14,5 15,6 13,5 13,3 13,7 15,5 >19,5 <9,0

Excessiva dependència del
govern

20,5 21,3 19,8 22,3 18,9 21,8 24,7 <14,7

Ús excessiu del català 11,3 12,0 10,7 13,3 10,3 9,6 14,1 10,5

Integració i protecció de
col·lectiu en risc

8,1 7,5 8,7 7,8 7,7 6,9 10,3 7,9

Publicitat 7,7 6,8 8,5 >13,3 9,4 5,2 7,9 7,1

Altres 1,6 1,2 1,9 1,2 0,9 1,7 1,9 1,7

No ho sap 15,7 <12,8 >18,4 16,3 17,2 17,8 <9,2 18,4

No contesta 2,5 2,5 2,5 1,8 3,4 1,5 1,6 >4,5

P45. Com creu vostè que s'haurien de finançar els mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Amb pressupost públic 21,5 24,5 18,7 15,7 27,0 21,8 22,8 18,9

Amb publicitat 12,3 13,3 11,4 17,5 15,0 11,7 10,0 11,3

Amb pressupost públic i
publicitat

30,0 32,8 27,4 31,9 32,2 32,0 31,7 <23,2

A través d'un cànon/taxa
específic

2,9 3,1 2,8 2,4 1,7 4,0 2,7 2,8

No s'hauria de finançar amb
diner públic

23,1 20,3 25,7 19,3 18,9 22,6 25,5 25,7

No ho sap 9,3 <5,5 >12,8 13,3 <4,3 7,5 6,2 >16,4

No contesta 0,9 0,5 1,2 0,0 0,9 0,4 1,1 1,7

P46. Quina creu que hauria de ser la principal funció dels mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Informar de l'actualitat 34,7 37,8 31,8 >46,4 39,1 33,3 30,6 32,5

Tenir una programació
entretinguda

10,9 9,8 11,9 9,0 13,7 9,6 12,2 10,2

Tenir una informació
educativa i cultural

39,4 39,7 39,2 47,0 40,3 43,7 38,5 <30,5

Fomentar valors socials
(igualtat, no violència...)

39,3 37,2 41,3 45,8 40,8 39,7 40,9 33,1

Emetre programes de qualitat 33,6 35,1 32,2 <16,3 30,9 35,8 >39,8 34,2

No tenir anuncis 8,6 7,5 9,6 9,6 12,0 6,7 7,6 9,3

Altres 0,9 0,9 0,8 0,0 0,0 0,2 1,1 >2,5

Cap 0,3 0,4 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,6

No ho sap 2,2 1,9 2,4 2,4 0,9 2,9 <0,3 >4,0

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 0,0 0,2 0,8 >1,7

P47. Creu vostè que és molt, bastant, poc o gens necessària la regulació dels continguts audiovisuals i de la publicitat per pa
dels organismes públics? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Molt 25,9 23,7 27,9 <16,3 31,8 >31,4 27,4 <17,5

Bastant 46,9 47,5 46,4 53,6 42,9 48,1 46,1 45,8

Poc 14,6 16,5 12,8 >21,7 17,6 12,8 14,1 12,4

Gens 4,4 5,7 3,3 2,4 4,7 2,9 6,5 5,1

No ho sap 6,9 5,8 7,9 4,8 <3,0 <4,0 4,6 >16,7

No contesta 1,3 0,8 1,7 1,2 0,0 0,8 1,4 >2,5

P48. Ha sentit a parlar del Consell de l'Audiovisual de Catalunya, el CAC? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 30,0 >38,1 <22,4 <12,0 <19,3 33,9 >39,3 30,5

No 69,7 <61,7 >77,2 >88,0 >80,7 65,5 <60,2 69,5

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0

P49. El CAC és l'autoritat independent que regula la comunicació audiovisual a Catalunya. Creu que hauria de tenir també
competències sobre internet? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 49,9 50,2 49,6 58,4 56,7 55,2 48,8 <35,3

No 29,4 33,0 26,1 30,7 30,9 28,7 33,9 24,3

No ho sap 19,7 <15,9 >23,3 <10,2 <12,0 <15,7 16,5 >37,9

No contesta 1,0 0,9 1,1 0,6 0,4 0,4 0,8 >2,5
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P50. S'ha queixat alguna vegada a l'administració o mitjà de comunicació sobre algun contingut audiovisual emès? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 7,4 8,9 5,9 >14,5 9,4 6,7 7,0 <4,0

No 91,9 90,6 93,2 84,9 90,6 92,7 92,1 94,9

No contesta 0,7 0,5 0,8 0,6 0,0 0,6 0,8 1,1

C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Extrema esquerra 2,9 3,9 2,1 >6,0 3,9 2,7 2,2 2,0

Esquerra 36,0 36,9 35,2 <24,1 34,8 40,4 38,8 33,6

Centre-esquerra 11,8 >14,2 9,5 7,2 10,7 12,8 12,7 12,1

Centre 12,3 13,7 10,9 13,3 15,0 9,6 11,7 14,1

Centre-dreta 2,8 3,0 2,5 1,8 1,7 2,7 4,3 2,3

Dreta 3,3 4,3 2,3 3,6 2,6 2,5 4,3 3,4

Extrema dreta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,4 0,4 0,3 0,6

No ho sap 12,4 <8,4 >16,2 >21,1 15,9 12,8 <6,2 12,1

No contesta 18,3 <15,2 21,1 22,9 15,0 16,1 19,5 19,8

C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot 
no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre
de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

No vaig poder votar 12,3 12,0 12,6 >39,2 14,6 13,6 <5,4 <3,7

No vaig votar 19,1 18,5 19,6 >26,5 >29,6 21,3 <13,0 <11,9

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

0,3 0,3 0,2 >1,2 0,4 0,0 0,0 0,3

Habitualment voto però
aquesta vegada no

0,9 1,0 0,8 0,0 0,0 1,5 1,1 1,1

Estic segur que vaig votar 63,9 65,4 62,4 <31,3 <51,5 60,7 >75,9 >79,1

No ho sap 1,2 0,9 1,5 0,6 1,7 1,5 0,8 1,1

No contesta 2,4 1,9 2,8 1,2 2,1 1,5 3,8 2,8

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1022 507 515 52 120 290 280 280

PPC 1,8 2,0 1,6 0,0 0,8 <0,0 2,5 >3,6

Junts per Catalunya 11,1 10,8 11,3 5,8 10,8 11,4 10,7 12,1

ERC 28,4 30,8 26,0 21,2 29,2 32,8 27,1 26,1

PSC 9,5 9,7 9,3 9,6 10,0 <5,5 11,8 11,1

Catalunya en Comú Podem 7,1 6,9 7,4 0,0 7,5 >11,4 7,9 <3,2

C's 9,8 10,5 9,1 13,5 13,3 9,3 9,6 8,2

CUP 6,8 7,7 6,0 >15,4 >11,7 7,9 5,7 <3,2

PACMA 1,5 1,0 1,9 >5,8 1,7 2,4 0,7 0,4

Altres 0,7 0,6 0,8 0,0 0,0 0,3 0,4 >1,8

Nul 0,2 0,2 0,2 >1,9 0,8 0,0 0,0 0,0

En blanc 0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 1,4 1,1 0,4

Cap 0,1 0,2 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 5,2 <2,4 >8,0 0,0 3,3 4,5 5,4 7,5

No contesta 17,1 16,6 17,7 25,0 10,8 13,1 17,1 >22,5

C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Només espanyol/a 7,5 6,2 8,7 10,2 6,0 5,2 6,5 >11,3

Més espanyola/a que català/ana 3,8 >5,2 <2,4 >7,2 3,0 3,1 3,5 3,7

Tan espanyol/a com català/ana 38,9 37,8 40,0 41,0 37,8 37,2 43,4 36,4

Més català/ana que espanyol/a 17,0 18,2 15,9 14,5 14,2 17,4 16,5 20,1

Només català/ana 19,4 18,8 19,9 13,3 13,7 20,3 22,5 21,5

No ho sap 4,6 4,4 4,7 4,8 >9,9 5,2 2,4 <2,3

No contesta 8,9 9,4 8,4 9,0 >15,5 11,5 <5,1 <4,8

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català (valencià/balear) 34,6 35,2 34,1 25,9 <24,9 34,5 37,1 >42,7

Castellà 44,9 44,3 45,6 47,0 48,1 41,4 44,4 47,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

13,3 11,9 14,5 >20,5 15,9 12,1 14,4 <8,5

Aranès 0,2 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

6,6 7,9 5,3 6,6 >10,7 >10,9 <3,5 <1,1

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,5 0,3
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C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català (valencià/balear) 31,2 32,1 30,3 30,7 24,9 30,1 32,2 35,9

Castellà 54,9 54,3 55,5 48,8 55,4 52,7 57,7 57,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

4,3 3,7 4,8 >7,8 5,6 4,2 2,7 3,7

Aranès 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

8,9 9,0 8,7 12,0 >13,7 >11,7 6,8 <2,5

No ho sap 0,3 0,3 0,4 0,6 0,4 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,2 0,5 0,3

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint.  
  Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català (valencià/balear) 35,4 36,3 34,5 30,1 <27,0 34,7 34,4 >45,2

Castellà 47,7 47,9 47,5 51,2 >57,1 45,8 45,8 44,4

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

13,9 12,8 15,0 15,1 12,4 14,4 17,6 <9,9

Aranès 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

2,7 2,7 2,7 3,6 3,4 >4,6 1,6 <0,3

No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,2 0,5 0,3

C6. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: nascut/da fora de
Catalunya

645 302 343 44 93 163 157 188

Abans de 1950 2,3 1,7 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,0

1950-1959 8,5 7,6 9,3 0,0 <0,0 <0,0 <3,8 >26,1

1960-1969 17,4 18,2 16,6 <0,0 <0,0 <0,6 22,9 >39,9

1970-1979 13,6 11,9 15,2 <0,0 <0,0 <7,4 >31,2 14,4

1980-1989 4,2 3,3 5,0 0,0 3,2 1,8 >9,6 3,2

1990-1994 4,0 5,0 3,2 0,0 7,5 4,9 4,5 2,1

1995-1999 4,3 5,3 3,5 2,3 5,4 6,1 6,4 <1,1

2000-2004 15,0 17,2 13,1 18,2 9,7 >38,0 10,8 <0,5

Després de 2004 29,3 29,1 29,4 >79,5 >73,1 >41,1 <8,9 <2,7

No ho sap 0,8 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,6 >2,1

No contesta 0,5 0,3 0,6 0,0 1,1 0,0 1,3 0,0

C7. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Treballa 49,3 52,8 46,1 <32,5 >70,0 >77,2 51,8 <3,4

No treballa 48,7 44,8 52,4 >66,3 <26,2 <19,9 46,6 >96,3

Està temporalment de baixa 1,9 2,5 1,5 1,2 3,4 2,9 1,6 <0,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

C8a. Vostè és... 
Base: No treballa 779 347 432 110 61 95 172 341

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

51,7 55,6 48,6 <0,9 <0,0 <10,5 51,2 >89,1

Aturat/ada i ha treballat
abans

17,3 19,3 15,7 <7,3 >44,3 >65,3 20,9 <0,6

Pensionista (abans no ha
treballat)

6,5 5,8 7,2 <0,0 <0,0 7,4 >14,0 5,9

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,3 1,4 1,2 >3,6 >8,2 1,1 0,0 <0,0

Estudiant 14,6 17,0 12,7 >82,7 >32,8 <1,1 <0,6 <0,3

Treball domèstic no remunerat 8,0 <0,3 >14,1 4,5 14,8 >13,7 >12,8 <3,8

No ho sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,1 0,6 0,0

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3
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C8b. Vostè és... 
Base: Treballa 820 428 392 56 171 383 197 13

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

10,0 11,2 8,7 5,4 >16,4 7,3 11,2 7,7

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

18,8 20,8 16,6 10,7 15,2 18,8 23,9 23,1

Assalariat/ada indefinit/ida 53,9 54,0 53,8 37,5 49,1 59,0 53,3 46,2

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

15,6 12,6 18,9 >42,9 18,1 13,6 <9,6 15,4

Membre de cooperativa 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >7,7

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,4 0,0 0,8 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0

No contesta 1,1 0,9 1,3 3,6 0,0 1,3 1,0 0,0

C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys de 5 anys
d'escolarització

3,3 2,6 3,9 <0,0 <0,0 <0,6 1,9 >11,9

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

19,3 18,1 20,4 <9,6 <7,3 <13,0 19,0 >40,4

Formació Professional inicial 1,1 1,2 1,0 0,6 1,3 1,3 0,8 1,1

Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

18,9 20,1 17,7 >36,7 20,2 <14,9 21,4 <12,4

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

10,3 9,8 10,7 11,4 10,7 11,5 9,8 8,2

Batxillerat/ COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

13,6 13,7 13,6 >24,1 10,3 12,6 >19,0 <6,8

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

10,4 10,1 10,7 9,6 >15,5 12,6 10,0 <4,8

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

9,2 9,5 8,8 <1,2 >14,6 >13,0 <6,0 7,6

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

13,5 14,5 12,6 <6,6 >20,2 >20,1 11,7 <5,4

Altres estudis no reglats 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

No ho sap 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6

No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0

C10. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Casat/ada 45,0 45,2 44,8 <2,4 <21,5 50,2 >59,9 >57,9

Amb parella estable 15,1 15,9 14,4 16,9 >33,9 >23,0 <5,4 <1,4

Divorciat/ada 5,6 5,9 5,3 <0,0 <1,7 4,2 >12,2 5,9

Separat/ada 2,8 2,5 3,2 0,6 0,9 >4,6 3,8 1,7

Vidu/a 8,1 <3,7 >12,1 <0,0 <0,0 <1,0 6,0 >28,8

Solter/a 23,0 >26,6 <19,6 >80,1 >41,6 <16,5 <12,2 <4,0

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,4 0,4 0,5 0,3

C11. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 35,7 39,5 32,1 >97,0 >75,5 30,3 <16,0 <8,5

1 18,4 17,3 19,4 <2,4 <12,4 >22,4 >26,3 16,1

2 29,6 28,1 30,9 <0,6 <9,4 33,3 >41,2 >39,3

3 11,1 10,3 11,8 <0,0 <0,9 10,5 12,7 >22,0

4 3,4 3,1 3,8 <0,0 <0,4 2,1 1,9 >10,5

5 1,0 0,8 1,2 0,0 0,0 1,0 1,1 2,0

6 0,4 0,6 0,2 0,0 0,9 0,0 0,5 0,8

7 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

9 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,4 0,4 0,3 0,0

Mitjana 1,34 1,25 1,42 0,04 0,41 1,34 1,64 2,24

Desviació típica 1,28 1,26 1,30 0,22 0,89 1,14 1,08 1,30
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

C12. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Classe baixa 7,8 8,3 7,4 3,6 6,4 8,6 7,9 9,6

Classe mitjana baixa 26,8 25,4 28,1 21,1 27,0 25,9 29,8 27,4

Classe mitjana 57,0 56,8 57,2 62,0 58,4 57,7 54,7 55,1

Classe mitjana alta 4,2 >6,1 <2,4 >8,4 3,9 4,0 4,1 2,8

Classe alta 0,6 0,5 0,6 0,6 0,9 0,8 0,0 0,6

No ho sap 2,3 1,5 3,0 3,0 1,7 1,5 2,2 3,7

No contesta 1,3 1,4 1,2 1,2 1,7 1,5 1,4 0,8

C13. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Inferiors a 1.000€ 12,9 11,5 14,3 9,0 12,0 10,3 13,0 >18,9

Entre 1.001€ i 2.000€ 29,9 29,8 29,9 <15,7 27,0 29,5 >36,6 31,9

Entre 2.001€ i 3.000€ 15,0 15,6 14,4 10,2 18,9 >18,8 14,1 <10,5

Entre 3.001€ i 4.000€ 6,2 >8,4 <4,1 4,8 6,9 >10,0 5,7 <1,7

Entre 4.001€ i 5.000€ 2,6 3,5 1,8 3,0 3,9 3,1 1,9 1,7

Més de 5.000€ 1,4 >2,5 <0,4 1,2 0,9 1,3 2,4 0,8

No ho sap 12,6 11,4 13,7 >40,4 >17,2 <6,5 <5,7 11,9

No contesta 19,4 17,4 21,3 15,7 <13,3 20,5 20,6 22,6
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Província 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Barcelona 1183 47,8 52,2 10,3 14,5 29,9 22,8 22,4

Girona 159 49,1 50,9 11,3 15,1 29,6 23,3 20,8

Lleida 90 52,2 47,8 10,0 13,3 30,0 24,4 22,2

Tarragona 168 50,0 50,0 10,1 14,9 29,8 23,8 21,4

Grandària 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menor o igual a 2.000 hab. 140 48,6 51,4 7,1 12,9 36,4 26,4 17,1

De 2.001 a 10.000 hab. 237 46,8 53,2 7,2 10,1 27,8 29,1 25,7

De 10.001 a 50.000 hab. 322 45,7 54,3 12,4 15,2 29,2 23,0 20,2

De 50.001 a 150.000 hab. 281 53,7 46,3 11,0 13,2 33,5 22,4 19,9

De 150.001 a 1.000.000 hab. 205 49,3 50,7 11,7 9,8 32,7 21,5 24,4

Més d'1 milió d'hab. 415 47,5 52,5 10,6 >20,5 25,5 19,8 23,6

Comarca 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Alt Camp 12 66,7 33,3 16,7 8,3 58,3 8,3 8,3

Alt Empordà 37 51,4 48,6 16,2 13,5 27,0 27,0 16,2

Anoia 35 48,6 51,4 0,0 8,6 34,3 28,6 28,6

Bages 30 50,0 50,0 3,3 6,7 30,0 >46,7 13,3

Baix Camp 84 42,9 57,1 7,1 13,1 33,3 26,2 20,2

Baix Ebre 12 66,7 33,3 0,0 8,3 33,3 25,0 33,3

Baix Empordà 24 41,7 58,3 12,5 29,2 25,0 20,8 12,5

Baix Llobregat 106 48,1 51,9 13,2 16,0 24,5 22,6 23,6

Barcelonès 537 47,9 52,1 11,7 17,3 28,3 19,2 23,5

Garraf 73 50,7 49,3 4,1 12,3 >43,8 17,8 21,9

Garrotxa 12 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 33,3 41,7

Gironès 38 52,6 47,4 15,8 15,8 31,6 10,5 26,3

Maresme 74 51,4 48,6 6,8 13,5 41,9 23,0 14,9

Montsià 12 66,7 33,3 0,0 16,7 25,0 33,3 25,0

Noguera 11 63,6 36,4 0,0 9,1 27,3 27,3 36,4

Osona 51 45,1 54,9 3,9 13,7 39,2 29,4 13,7

Pla d'Urgell 11 <0,0 >100,0 27,3 9,1 27,3 18,2 18,2

Ripollès 13 46,2 53,8 0,0 30,8 23,1 30,8 15,4

Segrià 57 63,2 36,8 8,8 14,0 33,3 24,6 19,3

Selva 25 44,0 56,0 12,0 4,0 36,0 24,0 24,0

Tarragonès 48 50,0 50,0 18,8 20,8 16,7 20,8 22,9

Urgell 11 36,4 63,6 9,1 18,2 18,2 27,3 27,3

Vallès Occidental 192 46,4 53,6 10,9 10,9 26,6 27,6 24,0

Vallès Oriental 95 47,4 52,6 13,7 11,6 26,3 26,3 22,1

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

F0. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Català 651 48,2 51,8 8,8 14,0 30,1 23,5 23,7

Castellà 841 48,0 52,0 10,9 15,8 30,9 21,9 20,5

Indiferent 108 52,8 47,2 15,7 8,3 20,4 29,6 25,9

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sexe 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Home 775 >100,0 <0,0 10,8 14,8 31,5 23,4 19,5

Dona 825 <0,0 >100,0 9,9 14,3 28,4 22,8 24,6

Edat  
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

De 16 a 24 anys 166 50,6 49,4 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 233 49,4 50,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 478 51,0 49,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 369 49,1 50,9 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 354 42,7 57,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Catalunya 955 49,5 50,5 >12,8 14,7 33,0 22,2 <17,4

Altres comunitats autònomes 331 44,7 55,3 <0,6 <4,8 <11,5 >30,8 >52,3

Unió Europea 37 48,6 51,4 8,1 16,2 35,1 35,1 <5,4

Resta del món 277 49,1 50,9 14,1 >25,6 >40,4 <15,2 <4,7

F3. Em podria indicar si vosté té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí, tinc la ciutadania
espanyola

1360 48,3 51,7 9,6 <12,4 28,0 24,6 >25,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

52 53,8 46,2 >21,2 23,1 25,0 23,1 <7,7

No tinc la ciutadania
espanyola sóc estranger

188 47,9 52,1 12,8 >27,7 >44,7 <12,2 <2,7

P1a. Em podria dir dels següents equipaments, quin utilitza? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Smart TV 549 52,5 47,5 >14,0 >21,1 >36,6 21,3 <6,9

Televisió 1418 48,0 52,0 9,7 13,3 28,8 23,8 24,4

Ràdio 883 47,2 52,8 <5,0 <9,9 29,7 >28,3 >27,2

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

228 >58,8 <41,2 >15,4 13,6 29,4 25,4 16,2

Tauleta 636 47,3 52,7 10,8 16,8 >36,6 24,2 <11,5

Ordinador 1059 51,0 49,0 >12,6 >17,5 >33,4 23,6 <12,9

Telèfon mòbil 1512 48,4 51,6 10,6 15,1 30,7 23,5 20,0

Telèfon fix 841 45,8 54,2 <7,7 <9,2 <24,7 >27,7 >30,7

Consola de videojocs 275 >65,5 <34,5 >24,0 >28,0 34,2 <11,3 <2,5

Reproductor de televisió per
streaming

260 >59,6 <40,4 >15,4 >22,7 35,8 20,0 <6,2

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

136 >60,3 39,7 >19,1 >22,8 35,3 16,2 <6,6

Altres 14 21,4 78,6 14,3 0,0 42,9 35,7 7,1

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

P1b. I d'aquests, em podria dir quin trobaria més a faltar si no en tingués cap? 
Base: Utilitza algun
equipament

1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Smart TV 36 41,7 58,3 8,3 13,9 36,1 25,0 16,7

Televisió 371 47,4 52,6 <3,0 <5,9 25,6 >30,2 >35,3

Ràdio 109 43,1 56,9 <0,0 <1,8 22,9 29,4 >45,9

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

4 75,0 25,0 >50,0 0,0 0,0 25,0 25,0

Tauleta 20 45,0 55,0 0,0 10,0 35,0 40,0 15,0

Ordinador 174 >65,5 <34,5 11,5 >21,3 31,6 21,3 <14,4

Telèfon mòbil 780 45,6 54,4 >15,3 >20,0 >34,1 <19,1 <11,5

Telèfon fix 46 34,8 65,2 2,2 <2,2 <4,3 15,2 >76,1

Consola de videojocs 14 >92,9 <7,1 >42,9 >35,7 21,4 0,0 0,0

Reproductor de televisió per
streaming

5 100,0 0,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
d'entrenament

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No ho sap 28 50,0 50,0 7,1 7,1 14,3 35,7 35,7

No contesta 12 50,0 50,0 8,3 8,3 50,0 25,0 8,3

P2. Si durant un mes sencer només tingués accés a un d'aquests mitjans, quin triaria? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Televisió 496 <41,5 >58,5 <4,0 <8,3 <24,0 >28,8 >34,9

Ràdio 219 47,5 52,5 <0,9 <8,2 <21,9 25,1 >43,8

Internet 775 52,4 47,6 >17,5 >21,9 >36,8 <18,1 <5,7

Premsa escrita 84 57,1 42,9 8,3 <3,6 25,0 32,1 31,0

Altres 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Cap 14 42,9 57,1 7,1 7,1 14,3 21,4 >50,0

No ho sap 10 40,0 60,0 0,0 0,0 30,0 10,0 >60,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P3. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per informar-se sobre notícies d'actualitat? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Televisió 718 44,0 56,0 9,1 <8,8 27,0 25,5 >29,7

Ràdio 228 48,2 51,8 <1,8 <7,0 30,3 28,5 >32,5

Internet 518 53,5 46,5 >16,4 >27,4 >34,7 <15,3 <6,2

Premsa escrita 119 52,1 47,9 9,2 9,2 24,4 >33,6 23,5

Altres 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Cap 10 60,0 40,0 10,0 0,0 60,0 10,0 20,0

No ho sap 6 50,0 50,0 0,0 16,7 0,0 16,7 >66,7

P4. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè a l'hora de formar-se una opinió sobre un tema? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Televisió 464 42,5 57,5 <5,4 <5,8 <23,5 >29,1 >36,2

Ràdio 181 49,7 50,3 <1,7 <5,0 28,2 28,2 >37,0

Internet 730 49,7 50,3 >16,4 >24,7 >36,0 <17,1 <5,8

Premsa escrita 168 >60,7 <39,3 8,9 <7,1 26,2 28,6 29,2

Altres 9 55,6 44,4 11,1 0,0 22,2 0,0 >66,7

Cap 29 48,3 51,7 3,4 13,8 24,1 27,6 31,0

No ho sap 19 21,1 78,9 5,3 5,3 10,5 10,5 >68,4

P5a. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Televisió 819 45,4 54,6 <5,1 <9,0 28,7 >27,0 >30,2

Ràdio 101 45,5 54,5 5,0 <5,0 23,8 26,7 >39,6

Internet 599 53,9 46,1 >19,7 >24,9 33,7 <16,0 <5,7

Premsa escrita 26 46,2 53,8 0,0 3,8 15,4 38,5 >42,3

Altres 23 39,1 60,9 4,3 13,0 21,7 26,1 34,8

Cap 27 44,4 55,6 0,0 <0,0 25,9 33,3 >40,7

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7

P5b. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per conèixer les coses que passen en el seu municipi? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Televisió 358 47,8 52,2 >14,8 11,5 <20,9 20,4 >32,4

Ràdio 126 51,6 48,4 <3,2 <6,3 22,2 29,4 >38,9

Internet 575 48,5 51,5 >13,0 >25,4 >37,6 <18,1 <5,9

Premsa escrita 299 51,5 48,5 7,0 <8,7 29,8 >28,8 25,8

Boca-orella 43 44,2 55,8 <0,0 <2,3 30,2 27,9 >39,5

Altres 61 39,3 60,7 3,3 <4,9 23,0 >37,7 31,1

Cap 120 50,8 49,2 8,3 <6,7 34,2 22,5 28,3

No ho sap 16 <12,5 >87,5 6,3 0,0 12,5 37,5 43,8

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

P6a. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió en el moment de l'emissió 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys d'1 hora 325 55,7 44,3 >18,8 >22,5 >37,5 <14,2 <7,1

Entre 1 i 2 hores 543 49,2 50,8 10,7 14,2 31,5 24,7 19,0

Entre 2 i 3 hores 303 43,2 56,8 7,9 <9,9 26,1 28,4 >27,7

Entre 3 i 4 hores 150 48,7 51,3 6,7 8,7 <19,3 30,0 >35,3

Més de 4 hores 159 40,3 59,7 <1,9 <6,9 <18,2 25,8 >47,2

Cap 109 51,4 48,6 9,2 >26,6 >43,1 <13,8 <7,3

No ho sap 9 22,2 77,8 0,0 0,0 0,0 11,1 >88,9

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

P6b. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió vista a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys d'1 hora 256 50,0 50,0 >17,6 18,0 34,8 19,9 <9,8

Entre 1 i 2 hores 334 54,2 45,8 >15,9 >20,7 >37,4 18,0 <8,1

Entre 2 i 3 hores 147 53,1 46,9 >17,7 17,0 31,3 21,8 <12,2

Entre 3 i 4 hores 41 48,8 51,2 19,5 9,8 34,1 24,4 12,2

Més de 4 hores 39 43,6 56,4 10,3 7,7 23,1 20,5 >38,5

Cap 777 45,0 55,0 <3,9 <10,8 <25,1 >26,5 >33,7

No ho sap 5 20,0 80,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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34
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P6c. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres continguts audiovisuals sota demanda (sèries,
pel·lícules) 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys d'1 hora 220 52,7 47,3 9,1 >21,4 36,4 21,8 <11,4

Entre 1 i 2 hores 495 51,7 48,3 12,5 >20,2 >35,4 20,8 <11,1

Entre 2 i 3 hores 178 47,2 52,8 >19,7 18,0 30,3 21,3 <10,7

Entre 3 i 4 hores 62 43,5 56,5 >32,3 17,7 24,2 17,7 <8,1

Més de 4 hores 41 46,3 53,7 >26,8 22,0 17,1 22,0 12,2

Cap 594 46,0 54,0 <2,7 <5,6 <24,6 >26,9 >40,2

No ho sap 9 <0,0 >100,0 22,2 0,0 11,1 0,0 >66,7

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

P6d. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio en directe 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys d'1 hora 371 53,4 46,6 10,5 14,8 >39,6 20,8 <14,3

Entre 1 i 2 hores 285 52,6 47,4 <4,9 12,6 24,9 >32,3 25,3

Entre 2 i 3 hores 100 42,0 58,0 <1,0 <3,0 28,0 >35,0 >33,0

Entre 3 i 4 hores 65 38,5 61,5 3,1 <1,5 29,2 33,8 32,3

Més de 4 hores 135 44,4 55,6 <0,7 8,9 34,1 25,2 >31,1

Cap 637 46,8 53,2 >17,1 >19,6 26,1 <17,0 20,3

No ho sap 7 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3 14,3 >57,1

P6e. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys d'1 hora 193 50,3 49,7 >16,1 >20,2 >43,0 <14,0 <6,7

Entre 1 i 2 hores 92 54,3 45,7 9,8 14,1 32,6 >37,0 <6,5

Entre 2 i 3 hores 19 >84,2 <15,8 0,0 0,0 31,6 >47,4 21,1

Entre 3 i 4 hores 12 33,3 66,7 16,7 0,0 16,7 33,3 33,3

Més de 4 hores 9 55,6 44,4 0,0 33,3 55,6 11,1 0,0

Cap 1267 47,3 52,7 9,8 14,0 27,6 23,1 >25,5

No ho sap 6 50,0 50,0 0,0 0,0 33,3 16,7 50,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

P6f. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres serveis d'àudio (música ja sigui en CD o en
streaming) 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys d'1 hora 372 48,9 51,1 <5,9 15,1 >37,4 24,2 17,5

Entre 1 i 2 hores 355 49,9 50,1 >14,9 17,2 30,4 22,5 <14,9

Entre 2 i 3 hores 103 50,5 49,5 >25,2 >27,2 25,2 15,5 <6,8

Entre 3 i 4 hores 61 55,7 44,3 >26,2 >27,9 36,1 <8,2 <1,6

Més de 4 hores 74 47,3 52,7 >27,0 >25,7 28,4 17,6 <1,4

Cap 626 46,2 53,8 <4,6 <7,8 25,7 26,0 >35,8

No ho sap 7 57,1 42,9 0,0 28,6 0,0 28,6 42,9

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

P7. De quina manera acostuma a consumir contingut audiovisual? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 48,6 51,4 10,5 14,5 29,7 23,1 22,2

Més sovint sol/a 896 49,4 50,6 >13,3 12,8 26,9 23,4 23,5

Més sovint acompanyat/ada 649 47,5 52,5 <6,6 16,9 33,7 22,7 20,0

No ho sap 21 38,1 61,9 14,3 4,8 23,8 23,8 33,3

No contesta 9 66,7 33,3 0,0 22,2 33,3 22,2 22,2

P8. Habitualment, quin tipus de continguts audiovisuals acostuma a mirar? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 48,6 51,4 10,5 14,5 29,7 23,1 22,2

Informació 1071 47,2 52,8 <6,0 12,3 28,9 >26,7 >26,1

Entreteniment 780 <42,9 >57,1 >14,9 >17,6 30,3 <17,8 19,5

Ficció (sèries i pel·lícules) 835 <43,8 56,2 12,5 16,4 31,5 22,8 <16,9

Formatius i documentals 457 51,4 48,6 <6,6 12,9 28,7 27,1 24,7

Esports i actualitat esportiva 390 >77,2 <22,8 11,5 13,3 31,3 23,1 20,8

Musicals 251 43,0 57,0 >17,9 >20,3 28,3 19,1 <14,3

Religiosos 21 38,1 61,9 14,3 23,8 14,3 23,8 23,8

Altres 4 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0

No ho sap 6 50,0 50,0 0,0 0,0 33,3 16,7 50,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P9. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, acostuma a fer alguna d'aquestes activitats? 
Base: Mira TV/Escolta ràdio 1597 48,4 51,6 10,3 14,5 29,9 23,0 22,2

Veure els comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

187 48,1 51,9 >21,4 >22,5 32,1 <16,0 <8,0

Fer comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

80 51,3 48,8 >20,0 20,0 25,0 18,8 16,3

Buscar informació sobre el
programa

196 50,0 50,0 >15,8 >20,4 36,2 18,9 <8,7

Buscar informació sobre un
producte o marca

141 46,8 53,2 14,9 19,1 >41,1 15,6 <9,2

Altres 23 60,9 39,1 4,3 21,7 21,7 8,7 >43,5

No n'ha fet cap 1103 47,3 52,7 <7,0 <11,4 29,1 25,7 >26,7

No ho sap 3 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

P10. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

TV3 527 48,4 51,6 <7,4 11,6 27,9 26,2 >26,9

Antena 3 178 <37,6 >62,4 13,5 12,9 24,7 28,1 20,8

Tele 5 129 <35,7 >64,3 10,1 14,0 30,2 17,1 28,7

TVE 124 44,4 55,6 6,5 <7,3 24,2 23,4 >38,7

La Sexta 124 52,4 47,6 6,5 16,9 24,2 >37,1 15,3

3/24 58 56,9 43,1 6,9 15,5 >46,6 <10,3 20,7

Cuatro 38 63,2 36,8 >23,7 23,7 44,7 <5,3 <2,6

24H 33 63,6 36,4 9,1 18,2 42,4 24,2 <6,1

La2 8 62,5 37,5 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0

Súper 3/33 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

Trece 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >75,0

8tv 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Gol 3 100,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0

Lleida Televisió 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Betevé 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

FDF 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Nova 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

Televisió del Ripollès 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Energy 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Real Madrid TV 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

FOX 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

XTRM 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres 10 70,0 30,0 10,0 10,0 30,0 20,0 30,0

Cap en especial 337 52,5 47,5 >15,4 >20,2 35,6 <17,2 <11,6

No ho sap 6 33,3 66,7 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P11. Quin és el seu canal de televisió preferit per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

TV3 205 52,7 47,3 <3,9 <7,8 32,2 >29,8 26,3

Tele 5 152 <23,7 >76,3 6,6 14,5 <21,1 23,0 >34,9

Antena 3 140 <32,9 >67,1 5,7 9,3 27,1 25,7 >32,1

Neox 53 60,4 39,6 >32,1 >41,5 18,9 <7,5 <0,0

FDF 52 59,6 40,4 >55,8 7,7 26,9 <9,6 <0,0

La Sexta 52 61,5 38,5 3,8 17,3 <13,5 >40,4 25,0

Cuatro 41 56,1 43,9 19,5 22,0 26,8 24,4 <7,3

Dmax 37 >78,4 <21,6 13,5 13,5 27,0 18,9 27,0

TVE 33 54,5 45,5 6,1 3,0 27,3 24,2 >39,4

La2 32 37,5 62,5 6,3 6,3 <3,1 21,9 >62,5

Energy 23 26,1 73,9 8,7 8,7 52,2 17,4 13,0

Nova 21 <14,3 >85,7 4,8 14,3 14,3 42,9 23,8

#0 19 57,9 42,1 5,3 10,5 36,8 31,6 15,8

Divinity 17 <5,9 >94,1 11,8 5,9 52,9 23,5 5,9

FOX 14 50,0 50,0 0,0 14,3 >64,3 14,3 7,1

Paramount Channel 13 61,5 38,5 0,0 7,7 30,8 30,8 30,8

Trece 9 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 >77,8

NATIONAL GEOGRAPHIC 9 88,9 11,1 11,1 0,0 33,3 22,2 33,3

Súper 3/33 8 50,0 50,0 0,0 0,0 12,5 12,5 >75,0

Mega 7 >100,0 0,0 14,3 14,3 57,1 14,3 0,0

Esport3 6 100,0 0,0 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7

Boing 6 16,7 83,3 16,7 >50,0 33,3 0,0 0,0

Atreseries 6 33,3 66,7 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7

Gol 6 100,0 0,0 0,0 16,7 50,0 0,0 33,3

Dkiss 6 0,0 100,0 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7

DISCOVERY 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3

Clan 4 25,0 75,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0

TEN 3 33,3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0

CALLE 13 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0

Betevé 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3

DISNEY JUNIOR 3 0,0 100,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

TNT 3 100,0 0,0 >66,7 0,0 33,3 0,0 0,0

3/24 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

24H 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

BeMad TV 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

AXN 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

BEIN LIGA 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

MOVISTAR SERIES 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

MTV ESP 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

SYFY 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Barça TV 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Empordà Televisió 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Real Madrid TV 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

CANAL COCINA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

COMEDY CENTRAL 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

COSMOPOLITAN 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

DISNEY XD 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

EUROSPORT 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HISTORIA 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MOVISTAR DEPORTES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

MOVISTAR F1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

VIAJAR 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

XTRM 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres 72 54,2 45,8 12,5 18,1 33,3 20,8 15,3

Cap en especial 486 51,4 48,6 8,4 16,7 >36,4 21,4 <17,1

No ho sap 18 44,4 55,6 22,2 16,7 22,2 11,1 27,8

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
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Total Sexe Edat
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P12. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se de temes internacionals? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

TV3 348 52,9 47,1 <4,9 10,6 30,2 26,7 >27,6

TVE 124 42,7 57,3 7,3 <7,3 <20,2 31,5 >33,9

Antena 3 106 38,7 61,3 16,0 13,2 19,8 28,3 22,6

La Sexta 74 44,6 55,4 5,4 14,9 21,6 >39,2 18,9

24H 69 60,9 39,1 5,8 11,6 39,1 30,4 13,0

Tele 5 65 43,1 56,9 >20,0 13,8 20,0 23,1 23,1

3/24 61 57,4 42,6 8,2 19,7 27,9 21,3 23,0

Cuatro 23 69,6 30,4 >26,1 26,1 39,1 8,7 <0,0

EURONEWS 5 80,0 20,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0

8tv 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

La2 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Súper 3/33 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Trece 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

#0 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

DISCOVERY 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

FOX 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

FOX NEWS 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HISTORIA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

MTV ESP 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

NATIONAL GEOGRAPHIC 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 59 54,2 45,8 8,5 15,3 >47,5 16,9 11,9

Cap en especial 628 46,3 53,7 12,4 >18,3 32,6 <17,2 19,4

No ho sap 20 35,0 65,0 15,0 10,0 30,0 20,0 25,0

No contesta 5 60,0 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0

P13a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens objectiva 75 62,7 37,3 8,0 14,7 36,0 24,0 17,3

1 15 53,3 46,7 6,7 26,7 33,3 26,7 6,7

2 33 57,6 42,4 15,2 15,2 27,3 30,3 12,1

3 51 58,8 41,2 5,9 15,7 37,3 25,5 15,7

4 64 51,6 48,4 7,8 10,9 29,7 34,4 17,2

5 156 50,0 50,0 11,5 14,1 25,6 27,6 21,2

6 147 55,1 44,9 12,9 15,6 37,4 16,3 17,7

7 200 54,5 45,5 11,0 17,0 28,0 26,5 17,5

8 248 50,4 49,6 9,7 13,3 29,4 26,2 21,4

9 128 46,9 53,1 9,4 9,4 30,5 22,7 28,1

10 Totalment objectiva 113 40,7 59,3 6,2 11,5 26,5 23,9 >31,9

No veu canal 269 40,1 59,9 12,3 13,8 33,5 <16,7 23,8

No ho sap 96 <31,3 >68,8 11,5 >22,9 <15,6 15,6 >34,4

No contesta 5 20,0 80,0 0,0 40,0 20,0 20,0 20,0

Mitjana 6,36 6,14 6,58 6,30 6,13 6,22 6,27 6,84

Desviació típica 2,63 2,68 2,55 2,43 2,62 2,69 2,64 2,56

P13b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens objectiva 156 51,9 48,1 <3,2 14,7 >39,1 25,0 17,9

1 32 46,9 53,1 3,1 21,9 46,9 12,5 15,6

2 97 59,8 40,2 11,3 15,5 34,0 22,7 16,5

3 95 55,8 44,2 4,2 16,8 29,5 31,6 17,9

4 123 52,8 47,2 10,6 18,7 25,2 28,5 17,1

5 207 53,6 46,4 10,1 15,5 29,5 25,6 19,3

6 143 55,2 44,8 14,7 13,3 24,5 25,2 22,4

7 125 40,0 60,0 >20,8 14,4 24,0 20,8 20,0

8 118 38,1 61,9 14,4 11,9 28,8 27,1 17,8

9 45 51,1 48,9 >22,2 15,6 20,0 20,0 22,2

10 Totalment objectiva 48 35,4 64,6 >22,9 8,3 27,1 20,8 20,8

No veu canal 290 45,5 54,5 <4,8 12,1 >36,6 19,0 >27,6

No ho sap 115 39,1 60,9 10,4 15,7 <18,3 <13,9 >41,7

No contesta 6 16,7 83,3 0,0 33,3 16,7 33,3 16,7

Mitjana 4,71 4,47 4,96 5,97 4,45 4,28 4,66 4,88

Desviació típica 2,80 2,71 2,87 2,47 2,69 2,91 2,72 2,79
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Total Sexe Edat
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P13c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens objectiva 285 53,3 46,7 <4,9 14,4 33,3 24,9 22,5

1 64 60,9 39,1 3,1 20,3 34,4 >37,5 <4,7

2 111 39,6 60,4 10,8 18,0 32,4 25,2 13,5

3 96 57,3 42,7 9,4 14,6 29,2 28,1 18,8

4 120 55,0 45,0 14,2 13,3 23,3 28,3 20,8

5 178 50,6 49,4 13,5 12,4 32,0 18,0 24,2

6 73 46,6 53,4 13,7 15,1 27,4 21,9 21,9

7 69 43,5 56,5 >21,7 14,5 33,3 18,8 11,6

8 63 42,9 57,1 14,3 >25,4 28,6 15,9 15,9

9 31 45,2 54,8 >25,8 16,1 22,6 16,1 19,4

10 Totalment objectiva 53 39,6 60,4 18,9 15,1 18,9 20,8 26,4

No veu canal 340 46,5 53,5 7,1 10,6 34,1 22,9 25,3

No ho sap 109 39,4 60,6 10,1 15,6 <15,6 17,4 >41,3

No contesta 8 25,0 75,0 12,5 >50,0 12,5 12,5 12,5

Mitjana 3,66 3,45 3,86 5,00 3,74 3,38 3,24 3,73

Desviació típica 3,01 2,92 3,08 2,88 3,10 2,92 2,87 3,09

P13d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens objectiva 140 46,4 53,6 <2,9 18,6 37,9 19,3 21,4

1 56 64,3 35,7 8,9 17,9 37,5 25,0 10,7

2 77 50,6 49,4 7,8 18,2 36,4 23,4 14,3

3 91 52,7 47,3 6,6 19,8 29,7 20,9 23,1

4 129 51,2 48,8 8,5 10,1 30,2 27,1 24,0

5 234 >59,4 <40,6 9,8 12,0 29,1 26,5 22,6

6 132 53,0 47,0 12,1 14,4 26,5 25,0 22,0

7 109 50,5 49,5 >22,9 11,0 23,9 27,5 14,7

8 108 48,1 51,9 13,0 14,8 25,9 25,0 21,3

9 39 41,0 59,0 7,7 17,9 30,8 17,9 25,6

10 Totalment objectiva 42 35,7 64,3 9,5 14,3 31,0 21,4 23,8

No veu canal 325 41,2 58,8 9,5 14,2 33,8 20,9 21,5

No ho sap 111 <35,1 64,9 15,3 14,4 <15,3 16,2 >38,7

No contesta 7 14,3 85,7 14,3 28,6 14,3 28,6 14,3

Mitjana 4,63 4,55 4,72 5,50 4,34 4,31 4,75 4,75

Desviació típica 2,73 2,61 2,86 2,33 2,91 2,83 2,60 2,71

P13e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens objectiva 71 43,7 56,3 4,2 18,3 28,2 28,2 21,1

1 20 50,0 50,0 5,0 5,0 40,0 15,0 35,0

2 56 57,1 42,9 3,6 17,9 37,5 23,2 17,9

3 83 >66,3 <33,7 7,2 12,0 37,3 28,9 14,5

4 130 53,8 46,2 9,2 11,5 28,5 25,4 25,4

5 221 54,8 45,2 11,3 14,9 31,7 20,8 21,3

6 205 49,3 50,7 11,2 15,6 31,7 24,9 16,6

7 176 51,7 48,3 14,2 >21,0 27,8 19,9 17,0

8 130 51,5 48,5 11,5 14,6 28,5 25,4 20,0

9 41 41,5 58,5 7,3 14,6 22,0 >39,0 17,1

10 Totalment objectiva 34 47,1 52,9 11,8 14,7 32,4 20,6 20,6

No veu canal 298 <39,9 >60,1 10,1 12,4 31,2 21,1 25,2

No ho sap 124 <33,9 >66,1 12,1 11,3 <20,2 17,7 >38,7

No contesta 11 27,3 72,7 18,2 9,1 18,2 27,3 27,3

Mitjana 5,33 5,26 5,40 5,85 5,43 5,20 5,31 5,20

Desviació típica 2,36 2,29 2,44 1,99 2,39 2,35 2,45 2,42
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P14a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens plural 66 63,6 36,4 12,1 18,2 37,9 15,2 16,7

1 16 62,5 37,5 0,0 18,8 37,5 31,3 12,5

2 43 58,1 41,9 11,6 20,9 25,6 32,6 9,3

3 58 51,7 48,3 12,1 12,1 34,5 27,6 13,8

4 89 46,1 53,9 9,0 14,6 25,8 31,5 19,1

5 154 55,8 44,2 7,1 16,2 32,5 26,0 18,2

6 153 55,6 44,4 11,8 17,0 30,7 24,2 16,3

7 215 52,6 47,4 14,0 15,8 31,2 23,7 <15,3

8 220 50,5 49,5 9,5 11,4 28,2 23,2 27,7

9 109 44,0 56,0 7,3 10,1 29,4 25,7 27,5

10 Totalment plural 96 43,8 56,3 6,3 11,5 31,3 25,0 26,0

No veu canal 266 <39,8 60,2 11,7 14,3 30,5 18,4 25,2

No ho sap 107 <31,8 >68,2 11,2 15,9 21,5 14,0 >37,4

No contesta 8 25,0 75,0 12,5 25,0 12,5 12,5 37,5

Mitjana 6,17 5,98 6,38 6,03 5,81 6,07 6,16 6,68

Desviació típica 2,57 2,62 2,51 2,50 2,61 2,66 2,50 2,49

P14b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens plural 126 55,6 44,4 <3,2 16,7 35,7 26,2 18,3

1 36 58,3 41,7 2,8 19,4 >50,0 19,4 8,3

2 78 57,7 42,3 6,4 14,1 30,8 30,8 17,9

3 109 60,6 39,4 11,0 17,4 33,0 24,8 13,8

4 110 58,2 41,8 5,5 13,6 30,0 26,4 24,5

5 182 49,5 50,5 8,8 18,7 28,6 26,4 17,6

6 158 46,2 53,8 >15,8 11,4 27,8 22,2 22,8

7 123 44,7 55,3 15,4 13,0 25,2 26,0 20,3

8 118 44,1 55,9 >22,0 15,3 24,6 25,4 <12,7

9 40 45,0 55,0 >22,5 7,5 22,5 22,5 25,0

10 Totalment plural 53 43,4 56,6 >20,8 13,2 26,4 26,4 13,2

No veu canal 316 47,8 52,2 <5,4 12,3 >38,9 18,4 25,0

No ho sap 140 <31,4 >68,6 10,0 16,4 <12,9 15,7 >45,0

No contesta 11 27,3 72,7 9,1 18,2 18,2 9,1 45,5

Mitjana 4,86 4,59 5,15 6,22 4,60 4,48 4,82 4,90

Desviació típica 2,76 2,75 2,75 2,41 2,75 2,81 2,77 2,64

P14c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: Tele5 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens plural 228 52,6 47,4 <5,3 14,9 32,0 25,9 21,9

1 65 56,9 43,1 6,2 18,5 33,8 29,2 12,3

2 103 >62,1 37,9 8,7 11,7 34,0 >33,0 <12,6

3 105 56,2 43,8 9,5 21,0 30,5 21,9 17,1

4 109 53,2 46,8 14,7 15,6 26,6 18,3 24,8

5 180 50,6 49,4 8,3 11,7 32,2 27,2 20,6

6 100 45,0 55,0 >22,0 19,0 27,0 <13,0 19,0

7 75 53,3 46,7 >20,0 13,3 29,3 21,3 16,0

8 53 39,6 60,4 >24,5 17,0 28,3 17,0 13,2

9 29 37,9 62,1 >37,9 17,2 10,3 24,1 10,3

10 Totalment plural 50 40,0 60,0 12,0 14,0 26,0 24,0 24,0

No veu canal 352 45,7 54,3 <4,5 11,9 34,9 24,1 24,4

No ho sap 138 <31,9 >68,1 10,9 13,8 <18,1 15,2 >42,0

No contesta 13 30,8 69,2 15,4 30,8 7,7 15,4 30,8

Mitjana 3,86 3,61 4,12 5,20 3,85 3,61 3,55 3,80

Desviació típica 2,92 2,81 3,02 2,78 2,92 2,83 2,92 2,94
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P14d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens plural 130 46,2 53,8 <3,1 17,7 36,9 23,1 19,2

1 46 63,0 37,0 8,7 21,7 34,8 28,3 <6,5

2 84 57,1 42,9 4,8 11,9 >44,0 21,4 17,9

3 88 >65,9 <34,1 8,0 14,8 36,4 19,3 21,6

4 110 53,6 46,4 7,3 10,9 28,2 31,8 21,8

5 216 >58,8 <41,2 9,3 15,7 27,3 25,0 22,7

6 126 45,2 54,8 9,5 9,5 30,2 30,2 20,6

7 114 50,9 49,1 >22,8 14,0 21,1 26,3 15,8

8 111 45,0 55,0 16,2 18,0 25,2 21,6 18,9

9 34 55,9 44,1 11,8 14,7 26,5 32,4 14,7

10 Totalment plural 48 52,1 47,9 12,5 8,3 35,4 18,8 25,0

No veu canal 351 41,6 58,4 9,4 14,8 33,9 20,5 21,4

No ho sap 134 <28,4 >71,6 14,2 14,9 <14,2 <12,7 >44,0

No contesta 8 12,5 87,5 12,5 25,0 12,5 12,5 37,5

Mitjana 4,72 4,64 4,81 5,83 4,50 4,35 4,76 4,82

Desviació típica 2,76 2,70 2,84 2,41 2,85 2,86 2,67 2,69

P14e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens plural 69 47,8 52,2 8,7 14,5 23,2 29,0 24,6

1 13 38,5 61,5 0,0 7,7 >69,2 7,7 15,4

2 40 60,0 40,0 5,0 12,5 35,0 27,5 20,0

3 73 >65,8 <34,2 8,2 16,4 34,2 23,3 17,8

4 121 49,6 50,4 6,6 19,0 31,4 24,0 19,0

5 253 >58,1 <41,9 11,5 12,3 34,0 22,1 20,2

6 194 54,1 45,9 9,3 14,4 29,9 >29,9 16,5

7 163 46,6 53,4 14,7 17,8 28,2 19,0 20,2

8 130 51,5 48,5 15,4 18,5 28,5 24,6 <13,1

9 44 40,9 59,1 11,4 13,6 27,3 36,4 11,4

10 Totalment plural 32 53,1 46,9 12,5 15,6 34,4 18,8 18,8

No veu canal 314 <40,4 >59,6 7,6 13,4 33,1 20,4 25,5

No ho sap 141 <31,2 >68,8 12,1 11,3 <14,9 17,7 >44,0

No contesta 13 30,8 69,2 23,1 7,7 7,7 23,1 38,5

Mitjana 5,41 5,34 5,49 5,90 5,52 5,34 5,40 5,16

Desviació típica 2,31 2,25 2,38 2,18 2,30 2,27 2,37 2,36

P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Res de promoció 15 46,7 53,3 0,0 20,0 20,0 33,3 26,7

1 2 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

2 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

3 6 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3

4 13 61,5 38,5 0,0 7,7 30,8 38,5 23,1

5 58 62,1 37,9 12,1 <1,7 19,0 29,3 >37,9

6 64 42,2 57,8 12,5 14,1 26,6 18,8 28,1

7 116 54,3 45,7 10,3 11,2 25,0 >33,6 19,8

8 273 54,6 45,4 8,8 13,6 28,6 26,4 22,7

9 272 48,2 51,8 10,7 11,4 34,2 25,4 18,4

10 Molta promoció 482 50,0 50,0 12,4 17,6 32,8 20,5 <16,6

No veu canal 205 <37,1 >62,9 7,8 17,6 33,2 <14,6 26,8

No ho sap 82 40,2 59,8 11,0 17,1 <15,9 17,1 >39,0

No contesta 10 30,0 70,0 0,0 30,0 30,0 20,0 20,0

Mitjana 8,45 8,44 8,46 8,66 8,77 8,68 8,20 8,09

Desviació típica 1,82 1,77 1,87 1,61 1,72 1,61 1,97 1,99
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Res de promoció 276 44,2 55,8 <6,2 13,8 34,8 24,3 21,0

1 65 56,9 43,1 7,7 18,5 32,3 30,8 10,8

2 114 >61,4 38,6 11,4 8,8 29,8 25,4 24,6

3 108 50,9 49,1 7,4 13,0 27,8 >34,3 17,6

4 109 58,7 41,3 13,8 11,9 23,9 >33,0 17,4

5 192 53,6 46,4 10,9 11,5 31,8 25,5 20,3

6 108 50,0 50,0 14,8 17,6 25,0 18,5 24,1

7 61 59,0 41,0 18,0 16,4 26,2 16,4 23,0

8 55 52,7 47,3 18,2 7,3 32,7 20,0 21,8

9 18 44,4 55,6 5,6 27,8 33,3 16,7 16,7

10 Molta promoció 34 44,1 55,9 11,8 23,5 23,5 20,6 20,6

No veu canal 289 41,2 58,8 8,3 15,6 34,9 18,0 23,2

No ho sap 161 37,9 62,1 13,0 18,6 <20,5 <15,5 >32,3

No contesta 10 20,0 80,0 0,0 30,0 10,0 30,0 30,0

Mitjana 3,54 3,61 3,45 4,31 3,72 3,32 3,30 3,61

Desviació típica 2,82 2,72 2,92 2,71 3,04 2,85 2,62 2,85

P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Res de promoció 26 61,5 38,5 11,5 15,4 11,5 30,8 30,8

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

2 11 54,5 45,5 0,0 9,1 36,4 0,0 >54,5

3 18 44,4 55,6 0,0 5,6 38,9 38,9 16,7

4 35 51,4 48,6 2,9 11,4 31,4 31,4 22,9

5 114 51,8 48,2 6,1 <7,0 32,5 >33,3 21,1

6 112 50,0 50,0 6,3 9,8 29,5 26,8 27,7

7 130 57,7 42,3 6,2 12,3 31,5 28,5 21,5

8 169 50,3 49,7 11,2 13,6 28,4 30,2 16,6

9 78 39,7 60,3 15,4 11,5 32,1 23,1 17,9

10 Molta promoció 75 45,3 54,7 17,3 10,7 37,3 18,7 16,0

No veu canal 622 49,5 50,5 10,5 17,4 31,4 <18,8 22,0

No ho sap 186 <36,0 >64,0 >15,1 18,3 <21,5 17,2 28,0

No contesta 23 47,8 52,2 13,0 26,1 21,7 26,1 13,0

Mitjana 6,73 6,59 6,87 7,53 6,87 6,86 6,56 6,33

Desviació típica 2,24 2,27 2,20 2,27 2,30 2,13 2,16 2,37

P16a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens 33 51,5 48,5 12,1 27,3 27,3 15,2 18,2

1 6 66,7 33,3 33,3 0,0 50,0 16,7 0,0

2 11 72,7 27,3 9,1 0,0 18,2 >54,5 18,2

3 32 53,1 46,9 9,4 6,3 25,0 37,5 21,9

4 44 54,5 45,5 4,5 9,1 20,5 >38,6 27,3

5 131 60,3 39,7 9,2 14,5 38,2 23,7 14,5

6 141 47,5 52,5 12,8 13,5 32,6 25,5 15,6

7 197 53,8 46,2 11,2 14,2 32,5 26,4 15,7

8 243 53,1 46,9 9,5 14,4 28,8 25,1 22,2

9 83 45,8 54,2 9,6 15,7 25,3 27,7 21,7

10 Molta 82 46,3 53,7 4,9 13,4 35,4 17,1 29,3

No veu canal 232 39,7 60,3 10,8 15,5 34,9 <14,2 24,6

No ho sap 335 43,0 57,0 11,9 15,2 <23,6 21,2 >28,1

No contesta 30 40,0 60,0 6,7 20,0 23,3 23,3 26,7

Mitjana 6,67 6,57 6,79 6,45 6,67 6,69 6,54 6,93

Desviació típica 2,21 2,21 2,20 2,23 2,36 2,15 2,12 2,27
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P16b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens 105 51,4 48,6 7,6 18,1 38,1 21,9 14,3

1 22 77,3 22,7 9,1 27,3 50,0 13,6 <0,0

2 55 50,9 49,1 3,6 10,9 43,6 >36,4 <5,5

3 71 >69,0 <31,0 5,6 14,1 33,8 33,8 12,7

4 96 52,1 47,9 6,3 16,7 21,9 26,0 29,2

5 145 56,6 43,4 10,3 13,8 25,5 28,3 22,1

6 153 48,4 51,6 10,5 16,3 29,4 22,9 20,9

7 103 51,5 48,5 >24,3 16,5 22,3 21,4 15,5

8 83 43,4 56,6 >19,3 16,9 22,9 26,5 14,5

9 30 43,3 56,7 16,7 16,7 26,7 26,7 13,3

10 Molta 32 40,6 59,4 18,8 15,6 21,9 18,8 25,0

No veu canal 294 45,2 54,8 <4,4 12,2 >39,8 19,0 24,5

No ho sap 380 42,1 57,9 11,6 12,6 25,3 20,3 >30,3

No contesta 31 41,9 58,1 12,9 19,4 19,4 22,6 25,8

Mitjana 4,86 4,65 5,09 5,91 4,81 4,34 4,77 5,16

Desviació típica 2,68 2,62 2,73 2,55 2,78 2,79 2,57 2,43

P16c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens 174 46,6 53,4 6,3 14,9 35,6 23,6 19,5

1 39 61,5 38,5 12,8 20,5 41,0 17,9 7,7

2 74 58,1 41,9 6,8 23,0 28,4 29,7 12,2

3 80 58,8 41,3 6,3 15,0 27,5 28,8 22,5

4 84 48,8 51,2 10,7 11,9 <13,1 27,4 >36,9

5 171 57,9 42,1 >18,1 11,7 33,3 22,8 <14,0

6 90 41,1 58,9 13,3 17,8 26,7 25,6 16,7

7 61 49,2 50,8 >19,7 13,1 27,9 19,7 19,7

8 54 51,9 48,1 >20,4 16,7 40,7 14,8 <7,4

9 25 44,0 56,0 12,0 24,0 20,0 28,0 16,0

10 Molta 35 42,9 57,1 8,6 20,0 28,6 22,9 20,0

No veu canal 323 46,1 53,9 <4,3 12,1 >37,2 22,9 23,5

No ho sap 357 44,3 55,7 11,8 12,9 <23,8 21,0 >30,5

No contesta 33 36,4 63,6 9,1 27,3 18,2 21,2 24,2

Mitjana 4,05 3,98 4,12 4,88 4,07 3,88 3,92 3,92

Desviació típica 2,88 2,78 2,98 2,59 3,03 2,99 2,80 2,77

P16d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens 84 53,6 46,4 7,1 20,2 32,1 17,9 22,6

1 18 50,0 50,0 5,6 27,8 33,3 27,8 5,6

2 59 57,6 42,4 5,1 10,2 32,2 33,9 18,6

3 67 49,3 50,7 6,0 13,4 32,8 31,3 16,4

4 94 57,4 42,6 5,3 13,8 22,3 >33,0 25,5

5 183 58,5 41,5 10,4 14,2 32,8 23,0 19,7

6 138 48,6 51,4 14,5 13,0 26,8 22,5 23,2

7 103 57,3 42,7 12,6 15,5 34,0 24,3 13,6

8 79 41,8 58,2 >19,0 13,9 24,1 22,8 20,3

9 31 71,0 29,0 9,7 16,1 38,7 22,6 12,9

10 Molta 28 46,4 53,6 7,1 14,3 25,0 25,0 28,6

No veu canal 315 <40,6 59,4 7,9 14,0 >38,7 20,0 19,4

No ho sap 370 43,5 56,5 12,7 14,3 <23,0 20,5 >29,5

No contesta 31 32,3 67,7 9,7 19,4 19,4 25,8 25,8

Mitjana 4,94 4,90 4,99 5,63 4,76 4,87 4,86 4,92

Desviació típica 2,55 2,53 2,58 2,32 2,73 2,58 2,45 2,57
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P16e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens 51 45,1 54,9 9,8 19,6 31,4 19,6 19,6

1 14 57,1 42,9 0,0 21,4 35,7 14,3 28,6

2 37 51,4 48,6 5,4 13,5 27,0 32,4 21,6

3 59 57,6 42,4 5,1 15,3 25,4 28,8 25,4

4 75 58,7 41,3 10,7 12,0 25,3 22,7 29,3

5 183 57,9 42,1 7,7 15,3 33,9 27,3 15,8

6 190 47,9 52,1 10,5 14,2 33,2 25,8 16,3

7 137 54,7 45,3 12,4 19,0 33,6 19,0 16,1

8 98 59,2 40,8 >20,4 17,3 26,5 24,5 <11,2

9 36 41,7 58,3 11,1 19,4 33,3 27,8 8,3

10 Molta 27 44,4 55,6 11,1 11,1 37,0 22,2 18,5

No veu canal 298 <38,6 >61,4 7,0 12,1 32,9 22,8 25,2

No ho sap 366 44,8 55,2 12,6 13,1 24,9 19,4 >30,1

No contesta 29 37,9 62,1 10,3 17,2 17,2 24,1 31,0

Mitjana 5,47 5,45 5,48 6,04 5,48 5,54 5,44 5,02

Desviació típica 2,31 2,23 2,39 2,21 2,40 2,30 2,24 2,32

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens 33 45,5 54,5 15,2 21,2 30,3 15,2 18,2

1 8 75,0 25,0 0,0 0,0 62,5 25,0 12,5

2 18 61,1 38,9 11,1 11,1 38,9 33,3 5,6

3 20 >85,0 <15,0 5,0 0,0 30,0 40,0 25,0

4 49 42,9 57,1 6,1 12,2 18,4 32,7 30,6

5 128 58,6 41,4 12,5 9,4 32,0 28,1 18,0

6 103 54,4 45,6 <3,9 16,5 33,0 27,2 19,4

7 79 49,4 50,6 8,9 12,7 29,1 32,9 16,5

8 58 46,6 53,4 8,6 10,3 31,0 32,8 17,2

9 18 61,1 38,9 0,0 16,7 33,3 27,8 22,2

10 Molta 12 25,0 75,0 16,7 8,3 33,3 16,7 25,0

No veu canal 596 47,8 52,2 9,7 17,4 33,1 <18,8 21,0

No ho sap 440 43,9 56,1 13,0 13,2 24,8 21,4 >27,7

No contesta 38 42,1 57,9 15,8 18,4 23,7 26,3 15,8

Mitjana 5,43 5,31 5,57 5,16 5,39 5,40 5,55 5,45

Desviació típica 2,26 2,19 2,33 2,50 2,43 2,34 2,06 2,22

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Cuatro 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 Gens 58 44,8 55,2 8,6 13,8 25,9 29,3 22,4

1 11 63,6 36,4 0,0 27,3 36,4 27,3 9,1

2 34 67,6 32,4 2,9 20,6 32,4 26,5 17,6

3 68 >67,6 <32,4 4,4 13,2 32,4 30,9 19,1

4 73 52,1 47,9 9,6 11,0 28,8 23,3 27,4

5 193 >61,1 <38,9 8,8 10,9 35,2 26,9 18,1

6 126 50,8 49,2 >20,6 15,9 34,1 18,3 <11,1

7 93 49,5 50,5 >17,2 >28,0 25,8 19,4 <9,7

8 80 38,8 61,3 >18,8 20,0 30,0 22,5 <8,8

9 26 61,5 38,5 19,2 15,4 34,6 19,2 11,5

10 Molta 20 40,0 60,0 20,0 20,0 35,0 10,0 15,0

No veu canal 396 41,9 58,1 <5,1 13,4 31,1 23,2 >27,3

No ho sap 392 44,1 55,9 11,5 12,5 25,0 21,7 >29,3

No contesta 30 43,3 56,7 6,7 16,7 30,0 23,3 23,3

Mitjana 5,14 4,99 5,32 6,03 5,45 5,18 4,78 4,57

Desviació típica 2,37 2,27 2,48 2,15 2,47 2,31 2,37 2,35

P17a. Mira la televisió local? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 364 48,4 51,6 9,6 14,0 26,4 25,8 24,2

No 1034 48,7 51,3 10,3 15,7 32,2 21,8 20,1

No n'hi ha 196 47,4 52,6 11,2 9,7 24,5 25,0 >29,6

No ho sap 6 33,3 66,7 >50,0 16,7 16,7 16,7 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34
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49
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64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P17b. Quina televisió local acostuma a veure? 
Base: Veu televisió local 364 48,4 51,6 9,6 14,0 26,4 25,8 24,2

Betevé 65 53,8 46,2 <1,5 18,5 21,5 29,2 29,2

TV Badalona 34 50,0 50,0 11,8 8,8 35,3 17,6 26,5

Lleida Televisió 29 41,4 58,6 6,9 13,8 31,0 27,6 20,7

Canal Reus TV 16 68,8 31,3 0,0 18,8 25,0 25,0 31,3

Canal Blau 16 56,3 43,8 0,0 6,3 37,5 25,0 31,3

Canal Taronja Osona 13 53,8 46,2 0,0 7,7 15,4 38,5 38,5

Olot Televisió 10 50,0 50,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0

TV de l'Hospitalet 10 50,0 50,0 10,0 10,0 40,0 10,0 30,0

Televisió del Ripollès 9 55,6 44,4 0,0 33,3 11,1 33,3 22,2

Vallès Oriental TV 9 22,2 77,8 >33,3 0,0 0,0 33,3 33,3

Canal Terrassa Vallès 8 50,0 50,0 0,0 0,0 37,5 50,0 12,5

Televisió Costa Brava 6 33,3 66,7 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3

Televisió de Girona 6 33,3 66,7 16,7 0,0 50,0 0,0 33,3

TVSC Vallès 1 6 66,7 33,3 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7

ETV Llobregat Televisió 5 20,0 80,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0

Tele Cardedeu 5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0

El 9 TV 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0

Empordà Televisió 4 75,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0

M1TV 3 33,3 66,7 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

TAC 12 3 100,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

Canal 21 Ebre 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Vallès Visió 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Banyoles Televisió 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Canal Taronja Bages 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Televisió Besòs 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Televisió Sant Feliu 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Sant Andreu TV 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Cita altres televisions no
locals

63 44,4 55,6 >22,2 19,0 23,8 20,6 14,3

Altres 13 38,5 61,5 15,4 15,4 30,8 15,4 23,1

No ho sap 16 18,8 81,3 18,8 >37,5 12,5 18,8 12,5

No contesta 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, com valora aquesta televisió local? 
Base: Veu televisió local 364 48,4 51,6 9,6 14,0 26,4 25,8 24,2

0 Molt malament 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0

2 4 75,0 25,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

3 11 54,5 45,5 0,0 18,2 18,2 27,3 36,4

4 16 37,5 62,5 12,5 6,3 31,3 31,3 18,8

5 46 65,2 34,8 10,9 8,7 23,9 34,8 21,7

6 83 42,2 57,8 13,3 7,2 36,1 18,1 25,3

7 71 49,3 50,7 8,5 18,3 19,7 31,0 22,5

8 67 49,3 50,7 7,5 20,9 26,9 20,9 23,9

9 24 45,8 54,2 16,7 16,7 8,3 20,8 37,5

10 Molt bé 29 48,3 51,7 6,9 13,8 37,9 24,1 17,2

No ho sap 12 16,7 83,3 0,0 8,3 25,0 33,3 33,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,76 6,68 6,83 6,77 6,98 6,78 6,56 6,80

Desviació típica 1,77 1,81 1,72 1,59 1,91 1,72 1,85 1,72

P18a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt més que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 616 47,9 52,1 12,2 13,3 28,7 26,3 19,5

No 979 48,9 51,1 9,3 15,2 30,7 21,1 23,6

No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Sexe Edat
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P18b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena més que abans 616 47,9 52,1 12,2 13,3 28,7 26,3 19,5

TV3 141 55,3 44,7 12,1 16,3 23,4 23,4 24,8

La Sexta 127 51,2 48,8 7,1 14,2 27,6 >35,4 15,7

Antena 3 86 36,0 64,0 10,5 9,3 29,1 26,7 24,4

Tele 5 35 31,4 68,6 22,9 11,4 17,1 37,1 11,4

TVE 30 40,0 60,0 10,0 6,7 26,7 30,0 26,7

Cuatro 28 57,1 42,9 >32,1 10,7 39,3 14,3 3,6

FDF 17 76,5 23,5 >41,2 17,6 35,3 5,9 0,0

Dmax 16 56,3 43,8 6,3 >31,3 25,0 12,5 25,0

Neox 15 46,7 53,3 20,0 >46,7 26,7 6,7 0,0

La2 11 18,2 81,8 9,1 9,1 27,3 27,3 27,3

Nova 11 54,5 45,5 9,1 0,0 18,2 45,5 27,3

3/24 10 30,0 70,0 10,0 10,0 50,0 0,0 30,0

Divinity 8 12,5 87,5 0,0 12,5 62,5 12,5 12,5

Trece 8 62,5 37,5 0,0 12,5 12,5 25,0 50,0

8tv 6 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7

Energy 5 20,0 80,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0

Mega 5 100,0 0,0 40,0 0,0 40,0 20,0 0,0

Dkiss 4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

#0 4 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0

Boing 3 0,0 100,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

Atreseries 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

BEIN LIGA 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

FOX 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Betevé 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Gol 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

TEN 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

HISTORIA 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

El Punt Avui TV 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Súper 3/33 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Canal Taronja Osona 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Televisió Costa Brava 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

BeMad TV 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Lleida Televisió 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Paramount Channel 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

TV Badalona 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Real Madrid TV 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

AXN 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

CALLE 13 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

COSMOPOLITAN 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

DISNEY JUNIOR 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

EUROSPORT 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

TNT 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres 14 50,0 50,0 14,3 0,0 35,7 21,4 28,6

P18c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena més que abans 616 47,9 52,1 12,2 13,3 28,7 26,3 19,5

Perquè m'informa més o millor
que la resta de cadenes

291 51,9 48,1 11,0 13,1 27,5 27,8 20,6

Perquè m'agraden els seus
programes d'entreteniment o
de ficció

300 42,7 57,3 12,3 14,7 32,0 23,3 17,7

Altres 58 44,8 55,2 13,8 10,3 17,2 34,5 24,1

No contesta 5 80,0 20,0 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0

P19a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt menys que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 691 49,2 50,8 11,9 14,0 31,0 25,9 <17,2

No 898 47,9 52,1 9,2 14,9 29,1 21,0 >25,7

No ho sap 8 50,0 50,0 12,5 12,5 37,5 0,0 37,5

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P19b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 49,1 50,9 11,9 14,1 30,9 25,9 17,2

Tele 5 240 45,0 55,0 9,6 13,8 33,8 25,4 17,5

TV3 102 49,0 51,0 9,8 8,8 29,4 >36,3 15,7

TVE 102 43,1 56,9 6,9 10,8 29,4 31,4 21,6

Antena 3 86 61,6 38,4 14,0 16,3 36,0 22,1 11,6

La Sexta 41 53,7 46,3 14,6 17,1 36,6 22,0 9,8

Cuatro 36 52,8 47,2 19,4 22,2 27,8 16,7 13,9

8tv 25 48,0 52,0 4,0 8,0 16,0 24,0 >48,0

La2 9 66,7 33,3 0,0 0,0 22,2 44,4 33,3

DISNEY JUNIOR 7 14,3 85,7 >85,7 14,3 0,0 0,0 0,0

Neox 5 20,0 80,0 >80,0 20,0 0,0 0,0 0,0

FDF 4 75,0 25,0 >75,0 25,0 0,0 0,0 0,0

Nova 3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0

Súper 3/33 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Boing 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Dmax 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

3/24 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

24H 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

25 TV 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

ETV Llobregat Televisió 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

El Punt Avui TV 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Trece 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

DISCOVERY 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres 17 58,8 41,2 0,0 >41,2 29,4 11,8 17,6

P19c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 49,1 50,9 11,9 14,1 30,9 25,9 17,2

Perquè m'informa menys o
pitjor

263 57,4 42,6 8,7 13,3 31,6 27,4 19,0

Perquè no inclou programes o
sèries que m'interessin

292 45,9 54,1 14,7 16,8 31,2 21,6 15,8

Massa contingut polític 14 35,7 64,3 0,0 7,1 35,7 42,9 14,3

Altres 145 45,5 54,5 13,8 12,4 31,7 26,9 15,2

No contesta 15 26,7 73,3 13,3 13,3 20,0 33,3 20,0

P20a. Està abonat/ada a algun servei de televisió o servei de vídeo a demanda de pagament? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 704 51,3 48,7 12,1 >18,8 >35,5 22,0 <11,6

No 890 46,3 53,7 9,1 <11,1 <25,5 23,9 >30,3

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

P20b. Em podria dir a quin/s? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 51,3 48,7 12,1 18,8 35,5 22,0 11,6

Movistar + 273 54,9 45,1 10,6 <13,2 31,1 26,4 >18,7

Orange TV 58 48,3 51,7 13,8 10,3 41,4 24,1 10,3

Vodafone TV 52 40,4 59,6 13,5 11,5 36,5 28,8 9,6

Netflix 388 49,2 50,8 >17,3 >27,6 35,6 <14,7 <4,9

Filmin 4 50,0 50,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0

Wuaki 3 33,3 66,7 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0

HBO 57 49,1 50,9 15,8 29,8 36,8 15,8 <1,8

Amazon Prime 19 68,4 31,6 0,0 10,5 >63,2 15,8 10,5

Altres 28 46,4 53,6 0,0 17,9 32,1 35,7 14,3

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 124

REO núm. 934

REO



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P20c. Em podria dir quin és el principal criteri que segueix per triar el contingut que consumeix? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 51,3 48,7 12,1 18,8 35,5 22,0 11,6

Perquè m'ho suggereix o
destaca el servei sota demanda

147 53,7 46,3 9,5 19,0 35,4 23,1 12,9

Per recomanació directa de
familiars, amistats o gent
del meu entorn

299 50,2 49,8 14,7 23,4 36,8 18,7 <6,4

Perquè ho he vist a les
xarxes socials

61 59,0 41,0 >29,5 26,2 39,3 <4,9 <0,0

Perquè se'n parla als mitjans
de comunicació

65 44,6 55,4 7,7 10,8 26,2 >36,9 18,5

Criteri propi 68 57,4 42,6 <0,0 10,3 42,6 26,5 >20,6

Altres 19 63,2 36,8 10,5 5,3 31,6 26,3 26,3

No ho sap 33 27,3 >72,7 6,1 9,1 30,3 30,3 >24,2

No contesta 12 58,3 41,7 0,0 0,0 16,7 41,7 >41,7

P21. Creu vostè que els programes televisius del seu interès s'emeten en horaris massa tardans? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 942 <43,1 >56,9 8,7 12,4 29,2 25,9 23,8

No 595 >56,3 <43,7 >13,6 17,1 31,1 19,3 18,8

No ho sap 47 57,4 42,6 4,3 23,4 25,5 17,0 29,8

No contesta 16 43,8 56,3 6,3 18,8 37,5 12,5 25,0

P22a. A quina hora li agradaria que comencessin els programes de major èxit, sèries, pel·lícules, programes d'entrevistes? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

00:00 3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7

02:00 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

08:00 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12:00 7 57,1 42,9 >42,9 >42,9 0,0 0,0 14,3

12:08 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13:00 8 75,0 25,0 12,5 37,5 25,0 0,0 25,0

14:00 8 50,0 50,0 25,0 12,5 25,0 12,5 25,0

14:30 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15:00 10 60,0 40,0 0,0 20,0 60,0 0,0 20,0

15:30 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

16:00 23 47,8 52,2 21,7 17,4 <4,3 21,7 34,8

16:30 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17:00 31 67,7 32,3 >32,3 16,1 12,9 16,1 22,6

17:30 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18:00 37 56,8 43,2 >21,6 10,8 24,3 8,1 35,1

18:30 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

19:00 74 43,2 56,8 13,5 17,6 21,6 23,0 24,3

19:30 5 40,0 60,0 >60,0 20,0 20,0 0,0 0,0

20:00 276 54,7 45,3 10,9 14,5 35,5 20,3 18,8

20:08 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20:15 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

20:30 46 45,7 54,3 8,7 15,2 30,4 23,9 21,7

21:00 471 45,6 54,4 8,9 13,8 30,6 27,0 19,7

21:08 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

21:15 5 60,0 40,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0

21:24 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

21:30 126 <35,7 >64,3 11,9 12,7 27,8 22,2 25,4

21:38 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

21:45 6 50,0 50,0 0,0 16,7 0,0 50,0 33,3

21:50 5 80,0 20,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0

22:00 191 48,7 51,3 <5,8 15,2 30,4 29,3 19,4

22:30 14 28,6 71,4 0,0 21,4 14,3 35,7 28,6

22:45 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

23:00 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 131 51,1 48,9 6,1 16,0 31,3 17,6 29,0

No contesta 105 47,6 52,4 4,8 13,3 38,1 17,1 26,7
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Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P22b. I a quina hora li agradaria que acabessin? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

00:00 316 50,6 49,4 9,2 14,9 24,4 25,6 25,9

00:30 26 38,5 61,5 7,7 15,4 23,1 30,8 23,1

00:38 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

00:45 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

01:00 52 53,8 46,2 9,6 15,4 23,1 28,8 23,1

01:30 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3

02:00 13 38,5 61,5 7,7 7,7 7,7 >61,5 15,4

03:00 5 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >80,0

05:00 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

06:00 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

12:00 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

14:00 3 66,7 33,3 33,3 >66,7 0,0 0,0 0,0

14:30 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

15:00 3 100,0 0,0 0,0 >66,7 33,3 0,0 0,0

16:00 4 75,0 25,0 >50,0 0,0 25,0 0,0 25,0

17:00 4 75,0 25,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0

17:30 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

18:00 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

18:30 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19:00 10 70,0 30,0 >50,0 20,0 30,0 0,0 0,0

19:30 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

20:00 17 52,9 47,1 17,6 23,5 35,3 11,8 11,8

20:30 3 0,0 100,0 >66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

21:00 385 49,1 50,9 9,9 13,2 30,6 26,5 19,7

21:08 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

21:15 5 20,0 80,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0

21:30 147 40,8 59,2 11,6 16,3 29,3 26,5 16,3

21:38 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

21:45 4 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0

21:50 8 <0,0 100,0 12,5 12,5 25,0 50,0 0,0

21:55 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

21:59 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

22:00 255 45,9 54,1 12,9 12,5 34,9 18,8 20,8

22:03 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22:08 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

22:15 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

22:30 61 54,1 45,9 9,8 16,4 41,0 11,5 21,3

22:45 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

22:50 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

23:00 7 42,9 57,1 0,0 28,6 42,9 28,6 0,0

23:30 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

No ho sap 134 50,7 49,3 5,2 15,7 29,9 16,4 >32,8

No contesta 101 49,5 50,5 5,0 14,9 36,6 17,8 25,7

P23. Quina tipologia de programes de ràdio escolta? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Informació 677 51,8 48,2 <4,6 <9,9 31,0 >28,4 >26,1

Esports 249 >76,7 <23,3 7,2 11,2 29,7 26,9 24,9

Entreteniment 311 46,0 54,0 <6,4 11,6 32,5 23,2 26,4

Divulgatius 51 47,1 52,9 <0,0 15,7 37,3 25,5 21,6

Culturals 127 48,0 52,0 7,1 10,2 31,5 24,4 26,8

Musicals 633 43,3 56,7 10,6 14,7 34,1 24,2 <16,4

Religiosos 12 41,7 58,3 0,0 8,3 16,7 33,3 41,7

Esoterisme i paraciència 6 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Altres 6 83,3 16,7 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No escolta la ràdio 508 45,3 54,7 >16,5 >19,3 25,8 <17,9 20,5
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P24a. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació d'actualitat? 
Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

Rac1 242 54,1 45,9 7,9 12,4 34,3 28,9 <16,5

Catalunya Ràdio 219 53,0 47,0 <3,7 7,8 34,7 27,4 26,5

Cadena Ser 104 53,8 46,2 6,7 8,7 32,7 25,0 26,9

Onda Cero 54 40,7 59,3 7,4 5,6 33,3 31,5 22,2

COPE 40 45,0 55,0 5,0 10,0 22,5 20,0 >42,5

RNE 40 60,0 40,0 5,0 10,0 17,5 40,0 27,5

Ràdio Teletaxi 28 28,6 71,4 3,6 0,0 <3,6 25,0 >67,9

RAC 105 17 41,2 58,8 11,8 >29,4 35,3 23,5 <0,0

Europa FM 13 38,5 61,5 15,4 15,4 53,8 15,4 0,0

Cadena Dial 13 23,1 76,9 7,7 7,7 53,8 23,1 7,7

Rock FM 11 72,7 27,3 18,2 18,2 45,5 18,2 0,0

Cadena 100 10 40,0 60,0 0,0 0,0 >80,0 20,0 0,0

Los 40 10 20,0 80,0 0,0 >40,0 20,0 20,0 20,0

Flaixbac 9 44,4 55,6 >44,4 22,2 33,3 0,0 0,0

Catalunya Informació 8 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 37,5 37,5

Radio3 7 57,1 42,9 0,0 28,6 42,9 28,6 0,0

Kiss FM 6 33,3 66,7 0,0 16,7 33,3 50,0 0,0

Flaix Fm 6 66,7 33,3 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0

Ràdio Olot 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0

Catalunya Música 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Radio5 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

iCat 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

Ser 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Màxima FM 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SERCat 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Radio Marca 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Digital Hits FM 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Melodia FM 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Ràdio Ripoll 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres 19 42,1 57,9 10,5 26,3 26,3 21,1 15,8

Cap 207 47,8 52,2 >11,6 >18,4 29,5 20,8 19,8

No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

No contesta 8 25,0 75,0 0,0 >37,5 0,0 0,0 >62,5

P24b. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment esports? 
Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

Rac1 136 >67,6 <32,4 5,9 12,5 35,3 28,7 17,6

Catalunya Ràdio 119 >65,5 <34,5 8,4 <5,9 29,4 26,9 29,4

Cadena Ser 51 66,7 33,3 3,9 15,7 25,5 29,4 25,5

COPE 35 >88,6 <11,4 8,6 11,4 28,6 22,9 28,6

Radio Marca 25 >84,0 <16,0 4,0 16,0 44,0 20,0 16,0

Onda Cero 23 43,5 56,5 17,4 13,0 21,7 30,4 17,4

RNE 16 75,0 25,0 0,0 12,5 25,0 25,0 37,5

Ràdio Teletaxi 3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7

Ràdio Olot 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Catalunya Música 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Radio3 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Europa FM 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Cadena 100 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Cadena Dial 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Flaixbac 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

RAC 105 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Flaix Fm 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Cap 655 <38,6 >61,4 7,3 13,0 33,3 24,3 22,1

No ho sap 4 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 13 38,5 61,5 7,7 23,1 15,4 23,1 30,8
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P24c. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment música? 
Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

Los 40 79 40,5 59,5 6,3 >30,4 >48,1 <10,1 <5,1

Rock FM 75 >72,0 <28,0 9,3 >22,7 >45,3 20,0 <2,7

RAC 105 64 51,6 48,4 6,3 15,6 42,2 26,6 <9,4

Flaixbac 62 41,9 58,1 >29,0 21,0 32,3 16,1 <1,6

Ràdio Teletaxi 53 34,0 66,0 1,9 <1,9 <3,8 30,2 >62,3

Cadena Dial 50 34,0 66,0 4,0 8,0 38,0 32,0 18,0

Rac1 49 40,8 59,2 >16,3 8,2 20,4 >42,9 12,2

Catalunya Ràdio 42 47,6 52,4 4,8 7,1 40,5 19,0 28,6

RNE 41 >73,2 <26,8 >17,1 19,5 29,3 19,5 14,6

Cadena 100 34 35,3 64,7 0,0 5,9 41,2 >47,1 <5,9

Europa FM 27 33,3 66,7 7,4 18,5 >55,6 14,8 <3,7

Radio3 25 68,0 32,0 0,0 16,0 >56,0 28,0 <0,0

Cadena Ser 23 43,5 56,5 8,7 4,3 21,7 39,1 26,1

Flaix Fm 21 42,9 57,1 >23,8 9,5 33,3 23,8 9,5

Melodia FM 20 60,0 40,0 5,0 10,0 20,0 35,0 30,0

Catalunya Música 18 55,6 44,4 0,0 0,0 22,2 22,2 >55,6

iCat 17 52,9 47,1 0,0 11,8 >58,8 23,5 5,9

Onda Cero 14 28,6 71,4 >28,6 7,1 28,6 21,4 14,3

Kiss FM 11 36,4 63,6 9,1 9,1 54,5 27,3 0,0

COPE 10 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 30,0 50,0

Radiolé 5 100,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0

Radio Clàssica 5 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >80,0

Màxima FM 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

SERCat 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Ràdio Olot 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Ràdio Marina 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Ràdio4 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Ràdio Ripoll 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Ràdio Vic 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres 60 45,0 55,0 11,7 >23,3 20,0 33,3 11,7

Cap 257 57,2 42,8 <1,9 <5,8 <23,7 24,5 >44,0

No ho sap 4 50,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0

No contesta 15 20,0 80,0 0,0 13,3 6,7 20,0 >60,0

P24d. Em podria dir vodtè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació local? 
Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

Catalunya Ràdio 105 48,6 51,4 >13,3 13,3 25,7 21,0 26,7

Rac1 80 61,3 38,8 5,0 12,5 32,5 27,5 22,5

Cadena Ser 34 47,1 52,9 5,9 11,8 26,5 38,2 17,6

Onda Cero 17 47,1 52,9 11,8 0,0 29,4 35,3 23,5

COPE 14 64,3 35,7 0,0 7,1 21,4 21,4 >50,0

RNE 7 28,6 71,4 14,3 0,0 28,6 28,6 28,6

Ràdio Olot 7 42,9 57,1 0,0 0,0 0,0 57,1 42,9

Ràdio Ripoll 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0

RAC 105 3 66,7 33,3 0,0 >66,7 0,0 33,3 0,0

SERCat 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Ràdio Teletaxi 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Los 40 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Cadena Dial 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

El 9 FM 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Ràdio Vic 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Radio5 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Rock FM 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Radiolé 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Imagina Ràdio 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Digital Hits FM 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Flaixbac 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Flaix Fm 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres 79 51,9 48,1 2,5 7,6 34,2 27,8 27,8

Cap 712 48,7 51,3 7,6 12,8 34,0 24,4 21,2

No contesta 10 50,0 50,0 10,0 >40,0 10,0 0,0 40,0
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P24e. Em podria dir a quina emissora de ràdio escolta preferentment programes d'humor i entreteniment? 
Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

Rac1 199 >60,8 <39,2 <3,0 13,6 38,2 31,7 <13,6

Catalunya Ràdio 44 36,4 63,6 11,4 2,3 45,5 25,0 15,9

Cadena Ser 43 55,8 44,2 7,0 20,9 30,2 23,3 18,6

Los 40 22 40,9 59,1 13,6 >31,8 54,5 <0,0 <0,0

Onda Cero 19 36,8 63,2 >21,1 0,0 42,1 21,1 15,8

Europa FM 19 47,4 52,6 5,3 26,3 47,4 15,8 5,3

RAC 105 15 60,0 40,0 6,7 >33,3 40,0 13,3 6,7

Ràdio Teletaxi 15 26,7 73,3 6,7 0,0 6,7 13,3 >73,3

Flaixbac 13 38,5 61,5 >38,5 15,4 38,5 7,7 0,0

COPE 13 38,5 61,5 0,0 7,7 15,4 30,8 46,2

RNE 8 37,5 62,5 0,0 0,0 12,5 37,5 50,0

Cadena 100 8 25,0 75,0 0,0 0,0 >75,0 25,0 0,0

Cadena Dial 8 25,0 75,0 0,0 0,0 62,5 37,5 0,0

Flaix Fm 5 40,0 60,0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0

Kiss FM 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

Melodia FM 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Rock FM 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

SERCat 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Radio5 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Radiolé 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Radio3 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Ràdio Valls - Hit 103 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Ràdio Olot 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres 7 57,1 42,9 14,3 14,3 42,9 14,3 14,3

Cap 629 49,3 50,7 8,3 11,3 <26,9 25,8 >27,8

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 10 30,0 70,0 0,0 20,0 0,0 20,0 >60,0

P25a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens objectiva 7 85,7 14,3 0,0 28,6 42,9 14,3 14,3

1 4 75,0 25,0 25,0 >50,0 25,0 0,0 0,0

2 8 50,0 50,0 0,0 12,5 37,5 37,5 12,5

3 16 56,3 43,8 6,3 6,3 37,5 31,3 18,8

4 23 65,2 34,8 8,7 0,0 34,8 21,7 34,8

5 50 60,0 40,0 2,0 14,0 44,0 28,0 12,0

6 56 60,7 39,3 7,1 7,1 >48,2 17,9 19,6

7 129 53,5 46,5 9,3 16,3 26,4 28,7 19,4

8 120 53,3 46,7 5,0 12,5 35,8 27,5 19,2

9 63 57,1 42,9 7,9 9,5 25,4 >39,7 17,5

10 Totalment objectiva 47 42,6 57,4 10,6 8,5 38,3 27,7 14,9

No escolta l'emissora 447 45,9 54,1 6,7 11,6 30,6 23,9 27,1

No ho sap 104 40,4 59,6 10,6 14,4 25,0 21,2 28,8

No contesta 18 44,4 55,6 >22,2 27,8 16,7 16,7 16,7

Mitjana 6,97 6,80 7,19 7,24 6,78 6,82 7,18 6,95

Desviació típica 2,05 2,13 1,94 2,02 2,25 2,11 1,97 1,94
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P25b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens objectiva 10 90,0 10,0 0,0 10,0 50,0 30,0 10,0

1 2 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

2 7 57,1 42,9 0,0 0,0 >85,7 14,3 0,0

3 14 57,1 42,9 7,1 7,1 57,1 28,6 0,0

4 19 42,1 57,9 5,3 0,0 10,5 36,8 >47,4

5 68 57,4 42,6 1,5 5,9 29,4 30,9 32,4

6 52 65,4 34,6 9,6 5,8 28,8 28,8 26,9

7 147 55,8 44,2 6,1 8,8 36,7 27,2 21,1

8 159 52,2 47,8 6,9 9,4 31,4 25,2 27,0

9 77 50,6 49,4 7,8 7,8 22,1 >40,3 22,1

10 Totalment objectiva 52 46,2 53,8 7,7 13,5 32,7 23,1 23,1

No escolta l'emissora 378 45,5 54,5 7,4 >16,1 35,4 21,4 19,6

No ho sap 94 36,2 63,8 >13,8 >20,2 <17,0 22,3 26,6

No contesta 13 53,8 46,2 >23,1 23,1 23,1 15,4 15,4

Mitjana 7,08 6,91 7,29 7,55 7,27 6,88 7,10 7,14

Desviació típica 1,98 2,10 1,82 1,59 2,23 2,16 1,97 1,74

P25c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens objectiva 37 59,5 40,5 2,7 5,4 43,2 24,3 24,3

1 11 63,6 36,4 18,2 18,2 27,3 18,2 18,2

2 15 60,0 40,0 0,0 13,3 33,3 33,3 20,0

3 17 82,4 17,6 0,0 11,8 23,5 29,4 35,3

4 25 72,0 28,0 0,0 8,0 52,0 28,0 12,0

5 83 54,2 45,8 6,0 4,8 31,3 31,3 26,5

6 63 63,5 36,5 6,3 9,5 25,4 31,7 27,0

7 68 55,9 44,1 7,4 10,3 36,8 22,1 23,5

8 51 52,9 47,1 3,9 15,7 23,5 27,5 29,4

9 12 58,3 41,7 8,3 16,7 25,0 33,3 16,7

10 Totalment objectiva 14 50,0 50,0 0,0 7,1 28,6 14,3 >50,0

No escolta l'emissora 549 46,4 53,6 6,9 12,8 35,2 25,1 20,0

No ho sap 133 <37,6 >62,4 >15,0 16,5 <19,5 22,6 26,3

No contesta 14 42,9 57,1 >28,6 >35,7 7,1 7,1 21,4

Mitjana 5,35 5,21 5,54 5,55 5,71 5,05 5,30 5,59

Desviació típica 2,57 2,56 2,59 2,39 2,62 2,66 2,43 2,63

P25d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens objectiva 134 58,2 41,8 <1,5 11,9 35,8 26,9 23,9

1 18 61,1 38,9 5,6 5,6 33,3 38,9 16,7

2 25 >80,0 <20,0 4,0 4,0 52,0 28,0 12,0

3 29 69,0 31,0 6,9 10,3 31,0 37,9 13,8

4 20 70,0 30,0 10,0 10,0 20,0 30,0 30,0

5 34 52,9 47,1 2,9 5,9 35,3 38,2 17,6

6 37 54,1 45,9 8,1 5,4 32,4 21,6 32,4

7 27 51,9 48,1 >18,5 0,0 37,0 22,2 22,2

8 21 57,1 42,9 4,8 19,0 23,8 28,6 23,8

9 7 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0 28,6 >71,4

10 Totalment objectiva 11 63,6 36,4 0,0 9,1 27,3 27,3 36,4

No escolta l'emissora 598 46,2 53,8 7,2 13,5 33,6 24,9 20,7

No ho sap 117 37,6 62,4 >15,4 15,4 <19,7 18,8 30,8

No contesta 14 50,0 50,0 21,4 28,6 7,1 14,3 28,6

Mitjana 3,19 3,11 3,31 4,61 2,63 2,84 3,13 3,65

Desviació típica 3,12 3,07 3,21 2,59 3,22 2,96 3,03 3,43
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P25e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens objectiva 56 64,3 35,7 1,8 5,4 37,5 30,4 25,0

1 8 87,5 12,5 12,5 >50,0 12,5 12,5 12,5

2 12 75,0 25,0 16,7 8,3 33,3 16,7 25,0

3 14 85,7 14,3 0,0 7,1 35,7 21,4 35,7

4 33 >81,8 <18,2 9,1 6,1 27,3 42,4 15,2

5 54 57,4 42,6 3,7 7,4 40,7 18,5 29,6

6 51 41,2 58,8 7,8 5,9 25,5 31,4 29,4

7 42 52,4 47,6 9,5 2,4 35,7 21,4 31,0

8 37 45,9 54,1 13,5 10,8 29,7 29,7 16,2

9 12 41,7 58,3 16,7 8,3 25,0 41,7 8,3

10 Totalment objectiva 9 66,7 33,3 22,2 22,2 11,1 33,3 11,1

No escolta l'emissora 622 47,4 52,6 6,3 13,2 34,4 25,1 21,1

No ho sap 123 <37,4 >62,6 11,4 17,1 <21,1 22,0 28,5

No contesta 19 57,9 42,1 15,8 >31,6 10,5 21,1 21,1

Mitjana 4,79 4,38 5,37 6,04 4,73 4,55 4,86 4,63

Desviació típica 2,86 2,87 2,75 2,69 3,23 2,82 2,96 2,68

P25f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens objectiva 55 50,9 49,1 1,8 10,9 30,9 29,1 27,3

1 7 57,1 42,9 14,3 >42,9 28,6 14,3 0,0

2 18 61,1 38,9 0,0 0,0 50,0 22,2 27,8

3 31 67,7 32,3 3,2 12,9 29,0 32,3 22,6

4 25 72,0 28,0 8,0 8,0 44,0 24,0 16,0

5 54 59,3 40,7 3,7 5,6 31,5 27,8 31,5

6 32 68,8 31,3 3,1 6,3 25,0 34,4 31,3

7 32 59,4 40,6 9,4 15,6 25,0 25,0 25,0

8 34 67,6 32,4 11,8 2,9 20,6 35,3 29,4

9 6 33,3 66,7 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3

10 Totalment objectiva 13 69,2 30,8 7,7 15,4 15,4 38,5 23,1

No escolta l'emissora 628 46,0 54,0 6,8 12,6 35,8 24,4 20,4

No ho sap 137 40,1 59,9 >13,1 16,8 <21,2 21,9 27,0

No contesta 20 60,0 40,0 >25,0 25,0 10,0 20,0 20,0

Mitjana 4,49 4,65 4,24 5,69 4,04 4,01 4,76 4,64

Desviació típica 2,92 2,83 3,05 2,75 3,17 2,72 3,01 2,92

P25g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens objectiva 13 76,9 23,1 0,0 7,7 30,8 30,8 30,8

1 4 100,0 0,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0

2 11 45,5 54,5 9,1 0,0 63,6 18,2 9,1

3 11 63,6 36,4 9,1 0,0 27,3 27,3 36,4

4 8 62,5 37,5 0,0 0,0 12,5 12,5 >75,0

5 69 56,5 43,5 2,9 4,3 36,2 29,0 27,5

6 59 >69,5 <30,5 8,5 13,6 27,1 18,6 32,2

7 107 56,1 43,9 6,5 7,5 36,4 31,8 17,8

8 155 55,5 44,5 5,8 9,0 26,5 29,0 29,7

9 71 45,1 54,9 7,0 8,5 33,8 32,4 18,3

10 Totalment objectiva 43 55,8 44,2 4,7 16,3 32,6 37,2 9,3

No escolta l'emissora 426 43,9 56,1 8,0 14,3 34,0 22,3 21,4

No ho sap 97 <35,1 >64,9 >13,4 >20,6 23,7 21,6 20,6

No contesta 18 61,1 38,9 16,7 27,8 16,7 16,7 22,2

Mitjana 6,98 6,81 7,21 7,22 7,29 6,86 7,22 6,70

Desviació típica 2,12 2,22 1,96 1,79 2,23 2,24 2,06 2,04
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P26a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens plural 8 87,5 12,5 0,0 12,5 50,0 12,5 25,0

1 5 80,0 20,0 20,0 40,0 20,0 20,0 0,0

2 4 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0

3 14 71,4 28,6 7,1 0,0 57,1 28,6 7,1

4 26 61,5 38,5 0,0 11,5 19,2 38,5 30,8

5 43 62,8 37,2 7,0 4,7 46,5 23,3 18,6

6 68 52,9 47,1 5,9 13,2 36,8 25,0 19,1

7 119 56,3 43,7 9,2 12,6 36,1 28,6 <13,4

8 137 56,2 43,8 4,4 13,1 31,4 27,7 23,4

9 51 52,9 47,1 7,8 9,8 29,4 35,3 17,6

10 Totalment plural 49 44,9 55,1 10,2 14,3 36,7 26,5 12,2

No escolta l'emissora 440 44,8 55,2 6,6 11,4 31,1 24,8 26,1

No ho sap 108 38,0 62,0 11,1 16,7 21,3 17,6 >33,3

No contesta 20 50,0 50,0 >30,0 25,0 10,0 15,0 20,0

Mitjana 6,98 6,75 7,29 7,26 7,13 6,82 7,08 6,97

Desviació típica 2,03 2,17 1,78 1,98 2,08 2,14 1,94 1,94

P26b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio  

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens plural 10 90,0 10,0 10,0 10,0 40,0 20,0 20,0

1 5 80,0 20,0 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0

2 8 87,5 12,5 0,0 0,0 62,5 12,5 25,0

3 12 75,0 25,0 0,0 8,3 41,7 33,3 16,7

4 19 57,9 42,1 5,3 0,0 31,6 36,8 26,3

5 57 57,9 42,1 5,3 7,0 29,8 29,8 28,1

6 78 57,7 42,3 6,4 11,5 32,1 28,2 21,8

7 124 59,7 40,3 7,3 <4,8 37,9 26,6 23,4

8 145 46,9 53,1 5,5 11,0 27,6 30,3 25,5

9 82 52,4 47,6 3,7 8,5 29,3 31,7 26,8

10 Totalment plural 47 46,8 53,2 8,5 12,8 34,0 23,4 21,3

No escolta l'emissora 389 44,7 55,3 7,5 15,7 33,7 23,4 19,8

No ho sap 101 36,6 63,4 >14,9 17,8 21,8 17,8 27,7

No contesta 15 60,0 40,0 >26,7 26,7 13,3 13,3 20,0

Mitjana 7,02 6,75 7,36 7,15 7,15 6,83 7,10 7,11

Desviació típica 2,04 2,22 1,73 1,99 2,25 2,21 1,88 1,92

P26c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens plural 30 60,0 40,0 0,0 6,7 40,0 26,7 26,7

1 7 42,9 57,1 >28,6 28,6 28,6 14,3 0,0

2 16 56,3 43,8 0,0 6,3 56,3 31,3 6,3

3 26 >84,6 <15,4 3,8 3,8 30,8 30,8 30,8

4 39 64,1 35,9 2,6 7,7 33,3 25,6 30,8

5 71 54,9 45,1 1,4 5,6 38,0 28,2 26,8

6 70 61,4 38,6 7,1 11,4 27,1 31,4 22,9

7 51 60,8 39,2 13,7 9,8 27,5 25,5 23,5

8 55 54,5 45,5 1,8 12,7 36,4 21,8 27,3

9 12 66,7 33,3 8,3 16,7 25,0 41,7 8,3

10 Totalment plural 9 55,6 44,4 0,0 11,1 11,1 44,4 33,3

No escolta l'emissora 563 45,6 54,4 7,1 12,8 34,3 25,4 20,4

No ho sap 128 39,1 60,9 >14,1 17,2 <19,5 20,3 28,9

No contesta 15 33,3 66,7 >33,3 >33,3 6,7 6,7 20,0

Mitjana 5,29 5,23 5,39 5,79 5,72 5,00 5,36 5,35

Desviació típica 2,45 2,43 2,47 2,15 2,55 2,49 2,47 2,38
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P26d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens plural 131 >62,6 <37,4 <0,8 9,2 35,9 29,8 24,4

1 22 59,1 40,9 4,5 4,5 36,4 27,3 27,3

2 21 76,2 23,8 4,8 9,5 38,1 33,3 14,3

3 22 72,7 27,3 4,5 4,5 18,2 >54,5 18,2

4 23 78,3 21,7 17,4 8,7 26,1 21,7 26,1

5 41 53,7 46,3 4,9 9,8 29,3 34,1 22,0

6 30 60,0 40,0 10,0 0,0 40,0 26,7 23,3

7 27 48,1 51,9 11,1 7,4 25,9 33,3 22,2

8 19 31,6 68,4 5,3 10,5 31,6 21,1 31,6

9 8 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 37,5 >62,5

10 Totalment plural 8 87,5 12,5 0,0 12,5 25,0 25,0 37,5

No escolta l'emissora 599 46,4 53,6 6,7 14,0 34,9 24,2 20,2

No ho sap 126 <35,7 >64,3 >15,9 15,1 <19,0 18,3 >31,7

No contesta 15 46,7 53,3 >33,3 >33,3 13,3 6,7 13,3

Mitjana 3,13 2,92 3,45 4,65 2,81 2,76 3,08 3,45

Desviació típica 3,08 2,99 3,19 2,23 3,17 2,97 2,99 3,37

P26e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens plural 58 >69,0 <31,0 1,7 5,2 36,2 29,3 27,6

1 7 57,1 42,9 0,0 >42,9 42,9 0,0 14,3

2 18 66,7 33,3 11,1 16,7 22,2 22,2 27,8

3 15 >86,7 <13,3 0,0 6,7 20,0 >60,0 13,3

4 28 67,9 32,1 10,7 3,6 32,1 28,6 25,0

5 61 57,4 42,6 8,2 9,8 27,9 23,0 31,1

6 54 57,4 42,6 5,6 5,6 27,8 29,6 31,5

7 42 57,1 42,9 11,9 4,8 38,1 21,4 23,8

8 27 29,6 70,4 7,4 11,1 40,7 33,3 7,4

9 9 33,3 66,7 11,1 0,0 22,2 44,4 22,2

10 Totalment plural 6 50,0 50,0 >33,3 16,7 0,0 33,3 16,7

No escolta l'emissora 616 47,4 52,6 6,5 13,0 34,6 25,3 20,6

No ho sap 132 39,4 60,6 10,6 17,4 23,5 21,2 27,3

No contesta 19 47,4 52,6 >21,1 >31,6 10,5 10,5 26,3

Mitjana 4,55 4,13 5,17 5,79 4,31 4,45 4,61 4,34

Desviació típica 2,78 2,73 2,76 2,45 2,87 2,84 2,85 2,66

P26f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativ
de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens plural 51 56,9 43,1 3,9 7,8 39,2 25,5 23,5

1 9 44,4 55,6 11,1 33,3 44,4 11,1 0,0

2 17 58,8 41,2 0,0 11,8 47,1 17,6 23,5

3 21 71,4 28,6 0,0 4,8 23,8 42,9 28,6

4 36 66,7 33,3 5,6 8,3 33,3 33,3 19,4

5 54 >72,2 <27,8 3,7 7,4 25,9 31,5 31,5

6 43 60,5 39,5 9,3 4,7 30,2 27,9 27,9

7 30 66,7 33,3 13,3 13,3 16,7 33,3 23,3

8 34 44,1 55,9 5,9 14,7 32,4 23,5 23,5

9 9 66,7 33,3 0,0 0,0 22,2 >66,7 11,1

10 Totalment plural 12 66,7 33,3 8,3 16,7 16,7 33,3 25,0

No escolta l'emissora 625 46,9 53,1 7,2 12,3 35,7 24,6 20,2

No ho sap 132 <35,6 >64,4 11,4 17,4 <19,7 19,7 >31,8

No contesta 19 47,4 52,6 >21,1 26,3 10,5 15,8 26,3

Mitjana 4,62 4,64 4,59 5,39 4,73 4,08 4,92 4,71

Desviació típica 2,85 2,75 3,02 2,75 3,13 2,90 2,80 2,72
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P26g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens plural 10 80,0 20,0 0,0 10,0 40,0 10,0 40,0

1 5 100,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0

2 10 60,0 40,0 10,0 10,0 40,0 10,0 30,0

3 18 61,1 38,9 5,6 5,6 50,0 22,2 16,7

4 23 69,6 30,4 8,7 8,7 30,4 21,7 30,4

5 51 54,9 45,1 5,9 3,9 37,3 23,5 29,4

6 69 63,8 36,2 2,9 8,7 30,4 34,8 23,2

7 106 55,7 44,3 6,6 7,5 36,8 31,1 17,9

8 128 55,5 44,5 3,9 11,7 29,7 26,6 28,1

9 81 51,9 48,1 4,9 8,6 28,4 32,1 25,9

10 Totalment plural 40 57,5 42,5 7,5 15,0 30,0 30,0 17,5

No escolta l'emissora 425 <42,8 >57,2 6,8 13,9 34,1 24,5 20,7

No ho sap 112 38,4 61,6 >17,9 >19,6 <18,8 18,8 25,0

No contesta 14 50,0 50,0 >35,7 28,6 14,3 0,0 21,4

Mitjana 6,90 6,73 7,14 6,96 7,18 6,65 7,16 6,82

Desviació típica 2,15 2,28 1,94 2,12 2,27 2,28 1,87 2,21

P27a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Res de promoció 5 60,0 40,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0

1 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

2 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 >75,0 0,0

3 2 0,0 100,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

4 9 66,7 33,3 11,1 0,0 22,2 55,6 11,1

5 30 46,7 53,3 6,7 3,3 46,7 20,0 23,3

6 45 57,8 42,2 2,2 15,6 26,7 33,3 22,2

7 100 51,0 49,0 11,0 9,0 >45,0 22,0 <13,0

8 143 60,8 39,2 6,3 9,8 31,5 29,4 23,1

9 94 60,6 39,4 4,3 16,0 26,6 35,1 18,1

10 Molta promoció 127 52,8 47,2 7,9 12,6 38,6 27,6 <13,4

No escolta l'emissora 410 44,4 55,6 6,3 12,0 31,0 23,9 26,8

No ho sap 101 39,6 60,4 11,9 17,8 21,8 15,8 >32,7

No contesta 19 47,4 52,6 >21,1 26,3 15,8 10,5 26,3

Mitjana 7,89 7,93 7,83 7,72 8,22 7,91 7,92 7,65

Desviació típica 1,86 1,80 1,95 2,05 1,66 1,79 1,86 2,04

P27b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Res de promoció 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

3 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

4 5 60,0 40,0 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0

5 29 55,2 44,8 0,0 3,4 31,0 27,6 37,9

6 42 47,6 52,4 4,8 2,4 26,2 38,1 28,6

7 78 52,6 47,4 6,4 11,5 30,8 25,6 25,6

8 174 54,0 46,0 4,6 8,0 35,1 27,0 25,3

9 142 55,6 44,4 4,9 8,5 30,3 32,4 23,9

10 Molta promoció 152 56,6 43,4 11,2 11,8 32,2 26,3 18,4

No escolta l'emissora 359 44,8 55,2 7,0 15,9 34,5 22,6 20,1

No ho sap 89 37,1 62,9 >15,7 >21,3 21,3 15,7 25,8

No contesta 15 53,3 46,7 20,0 20,0 26,7 6,7 26,7

Mitjana 8,21 8,25 8,16 8,68 8,54 8,27 8,14 7,98

Desviació típica 1,60 1,60 1,60 1,56 1,39 1,51 1,65 1,71
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

P27c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Res de promoció 66 54,5 45,5 <0,0 6,1 42,4 25,8 25,8

1 10 70,0 30,0 10,0 10,0 10,0 >60,0 10,0

2 34 52,9 47,1 2,9 14,7 44,1 23,5 14,7

3 27 63,0 37,0 7,4 11,1 33,3 22,2 25,9

4 44 >77,3 <22,7 4,5 13,6 27,3 29,5 25,0

5 67 59,7 40,3 4,5 6,0 35,8 35,8 17,9

6 49 55,1 44,9 6,1 8,2 16,3 28,6 >40,8

7 46 58,7 41,3 13,0 4,3 34,8 28,3 19,6

8 23 52,2 47,8 8,7 13,0 30,4 26,1 21,7

9 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

10 Molta promoció 7 71,4 28,6 0,0 14,3 0,0 57,1 28,6

No escolta l'emissora 547 45,0 55,0 6,9 13,2 34,0 24,7 21,2

No ho sap 152 45,4 54,6 >13,2 17,1 24,3 19,1 26,3

No contesta 17 35,3 64,7 >23,5 23,5 17,6 11,8 23,5

Mitjana 4,17 4,18 4,15 5,40 4,12 3,73 4,32 4,31

Desviació típica 2,67 2,60 2,77 2,01 2,61 2,67 2,71 2,70

P27d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Res de promoció 189 >60,8 <39,2 3,7 9,5 35,4 27,5 23,8

1 19 57,9 42,1 5,3 0,0 36,8 36,8 21,1

2 25 60,0 40,0 4,0 8,0 32,0 36,0 20,0

3 21 76,2 23,8 19,0 4,8 23,8 33,3 19,0

4 24 45,8 54,2 0,0 16,7 16,7 37,5 29,2

5 38 55,3 44,7 10,5 5,3 42,1 23,7 18,4

6 14 50,0 50,0 7,1 7,1 7,1 42,9 35,7

7 11 54,5 45,5 18,2 9,1 9,1 27,3 36,4

8 9 55,6 44,4 0,0 11,1 22,2 55,6 11,1

9 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

10 Molta promoció 4 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0

No escolta l'emissora 586 45,9 54,1 6,7 14,3 34,1 24,4 20,5

No ho sap 133 43,6 56,4 >14,3 12,0 24,8 18,0 30,8

No contesta 15 33,3 66,7 >26,7 26,7 13,3 13,3 20,0

Mitjana 2,03 1,97 2,12 2,75 2,06 1,54 2,22 2,24

Desviació típica 2,65 2,66 2,64 2,55 2,87 2,31 2,69 2,90

P27e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Res de promoció 97 63,9 36,1 3,1 6,2 33,0 28,9 28,9

1 11 81,8 18,2 0,0 >36,4 18,2 36,4 9,1

2 30 70,0 30,0 13,3 10,0 40,0 26,7 10,0

3 19 78,9 21,1 5,3 15,8 26,3 31,6 21,1

4 35 62,9 37,1 2,9 14,3 34,3 20,0 28,6

5 45 44,4 55,6 2,2 6,7 33,3 35,6 22,2

6 33 39,4 60,6 >18,2 3,0 27,3 18,2 33,3

7 19 68,4 31,6 15,8 10,5 31,6 26,3 15,8

8 16 62,5 37,5 6,3 6,3 31,3 37,5 18,8

9 5 60,0 40,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0

10 Molta promoció 11 45,5 54,5 18,2 18,2 0,0 45,5 18,2

No escolta l'emissora 597 46,2 53,8 6,7 13,1 33,3 25,3 21,6

No ho sap 154 43,5 56,5 9,7 13,6 29,2 20,8 26,6

No contesta 20 45,0 55,0 >20,0 25,0 15,0 15,0 25,0

Mitjana 3,45 3,16 3,88 4,96 3,58 3,18 3,52 3,20

Desviació típica 2,97 2,92 2,99 3,08 3,05 2,75 3,12 2,91
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P27f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Res de promoció 93 55,9 44,1 <0,0 6,5 37,6 22,6 >33,3

1 16 75,0 25,0 6,3 18,8 43,8 25,0 6,3

2 27 59,3 40,7 11,1 18,5 33,3 33,3 <3,7

3 29 58,6 41,4 6,9 10,3 20,7 34,5 27,6

4 40 67,5 32,5 0,0 15,0 20,0 >50,0 15,0

5 59 59,3 40,7 6,8 5,1 30,5 30,5 27,1

6 31 71,0 29,0 6,5 9,7 29,0 19,4 35,5

7 19 52,6 47,4 >21,1 5,3 26,3 21,1 26,3

8 8 62,5 37,5 0,0 12,5 0,0 37,5 50,0

9 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

10 Molta promoció 6 50,0 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3

No escolta l'emissora 590 45,9 54,1 7,3 13,1 34,6 24,7 20,3

No ho sap 150 41,3 58,7 >12,0 14,7 26,7 20,0 26,7

No contesta 20 50,0 50,0 >20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Mitjana 3,29 3,35 3,18 4,88 3,25 2,76 3,45 3,41

Desviació típica 2,69 2,65 2,76 2,42 2,57 2,62 2,49 2,98

P28a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens 7 57,1 42,9 0,0 0,0 57,1 14,3 28,6

1 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

2 6 100,0 0,0 16,7 0,0 33,3 33,3 16,7

3 8 75,0 25,0 12,5 0,0 12,5 50,0 25,0

4 14 64,3 35,7 0,0 7,1 21,4 28,6 42,9

5 55 >69,1 <30,9 7,3 3,6 45,5 32,7 10,9

6 58 60,3 39,7 5,2 17,2 31,0 25,9 20,7

7 82 54,9 45,1 6,1 11,0 36,6 31,7 14,6

8 100 55,0 45,0 7,0 16,0 30,0 24,0 23,0

9 36 44,4 55,6 5,6 13,9 27,8 38,9 13,9

10 Molta 38 57,9 42,1 5,3 10,5 42,1 34,2 7,9

No escolta l'emissora 429 44,1 55,9 6,8 12,8 31,2 23,1 26,1

No ho sap 231 47,2 52,8 9,5 11,7 29,9 22,5 26,4

No contesta 25 40,0 60,0 >20,0 24,0 16,0 24,0 16,0

Mitjana 6,87 6,69 7,12 6,65 7,45 6,81 6,96 6,55

Desviació típica 2,05 2,10 1,97 2,24 1,40 2,17 2,01 2,16

P28b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens 8 75,0 25,0 0,0 12,5 62,5 12,5 12,5

1 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

2 4 100,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0

3 5 80,0 20,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0

4 16 56,3 43,8 12,5 12,5 12,5 37,5 25,0

5 52 >69,2 <30,8 <0,0 <1,9 38,5 >40,4 19,2

6 61 62,3 37,7 9,8 8,2 39,3 24,6 18,0

7 102 57,8 42,2 5,9 10,8 32,4 27,5 23,5

8 101 55,4 44,6 11,9 8,9 30,7 23,8 24,8

9 64 48,4 51,6 1,6 10,9 32,8 32,8 21,9

10 Molta 43 51,2 48,8 4,7 7,0 34,9 25,6 27,9

No escolta l'emissora 370 43,0 57,0 7,6 >15,9 33,2 23,0 20,3

No ho sap 240 45,4 54,6 7,5 12,9 27,5 23,8 28,3

No contesta 23 43,5 56,5 >21,7 21,7 13,0 26,1 17,4

Mitjana 7,07 6,84 7,39 6,90 7,15 6,95 7,03 7,30

Desviació típica 2,00 2,09 1,83 1,99 2,12 2,16 1,90 1,85
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P28c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens 31 64,5 35,5 0,0 3,2 48,4 19,4 29,0

1 8 37,5 62,5 12,5 25,0 12,5 50,0 0,0

2 14 71,4 28,6 0,0 14,3 57,1 21,4 7,1

3 19 68,4 31,6 5,3 0,0 26,3 42,1 26,3

4 22 72,7 27,3 4,5 18,2 <4,5 40,9 31,8

5 62 >71,0 <29,0 6,5 <3,2 33,9 33,9 22,6

6 52 55,8 44,2 5,8 15,4 30,8 17,3 30,8

7 40 67,5 32,5 15,0 7,5 30,0 27,5 20,0

8 34 52,9 47,1 8,8 14,7 26,5 23,5 26,5

9 8 50,0 50,0 12,5 0,0 37,5 25,0 25,0

10 Molta 10 60,0 40,0 0,0 10,0 20,0 >60,0 10,0

No escolta l'emissora 528 44,3 55,7 6,8 13,4 34,5 24,8 20,5

No ho sap 242 46,3 53,7 9,1 12,4 28,5 22,3 27,7

No contesta 22 40,9 59,1 18,2 >27,3 13,6 27,3 13,6

Mitjana 5,09 4,99 5,25 6,05 5,39 4,73 5,15 5,10

Desviació típica 2,60 2,54 2,70 1,90 2,47 2,80 2,61 2,51

P28d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens 91 >67,0 <33,0 <1,1 11,0 39,6 22,0 26,4

1 17 52,9 47,1 11,8 5,9 23,5 35,3 23,5

2 12 75,0 25,0 8,3 8,3 50,0 16,7 16,7

3 23 >82,6 <17,4 13,0 0,0 26,1 43,5 17,4

4 20 80,0 20,0 5,0 10,0 15,0 30,0 40,0

5 43 62,8 37,2 4,7 4,7 27,9 37,2 25,6

6 23 43,5 56,5 13,0 8,7 30,4 34,8 13,0

7 15 80,0 20,0 6,7 6,7 60,0 20,0 6,7

8 15 40,0 60,0 6,7 13,3 6,7 33,3 40,0

9 5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0

10 Molta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0

No escolta l'emissora 574 45,6 54,4 7,1 14,6 34,1 24,0 20,0

No ho sap 228 43,4 56,6 9,2 10,5 28,1 23,7 28,5

No contesta 23 34,8 65,2 >21,7 21,7 13,0 21,7 21,7

Mitjana 3,16 3,07 3,33 4,00 3,00 2,61 3,70 3,05

Desviació típica 2,90 2,86 2,99 2,39 3,37 2,72 2,93 2,93

P28e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens 46 69,6 30,4 0,0 4,3 41,3 28,3 26,1

1 6 66,7 33,3 16,7 33,3 16,7 0,0 33,3

2 13 61,5 38,5 15,4 15,4 30,8 30,8 7,7

3 16 81,3 18,8 6,3 6,3 31,3 43,8 12,5

4 19 68,4 31,6 5,3 10,5 21,1 26,3 36,8

5 45 >73,3 <26,7 4,4 6,7 35,6 28,9 24,4

6 47 53,2 46,8 8,5 8,5 31,9 19,1 31,9

7 27 44,4 55,6 >18,5 11,1 33,3 22,2 14,8

8 18 27,8 72,2 11,1 0,0 38,9 38,9 11,1

9 4 100,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0

10 Molta 8 62,5 37,5 12,5 12,5 25,0 50,0 0,0

No escolta l'emissora 584 46,7 53,3 6,5 13,5 33,6 25,0 21,4

No ho sap 234 46,2 53,8 9,0 12,4 27,8 23,5 27,4

No contesta 25 40,0 60,0 16,0 24,0 12,0 28,0 20,0

Mitjana 4,47 4,13 5,01 5,63 4,57 4,31 4,63 4,05

Desviació típica 2,81 2,79 2,77 2,34 2,82 2,90 2,98 2,54
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P28f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 49,9 50,1 7,5 12,4 31,8 25,5 22,9

0 Gens 39 64,1 35,9 0,0 5,1 43,6 20,5 30,8

1 9 44,4 55,6 0,0 33,3 22,2 33,3 11,1

2 11 72,7 27,3 9,1 18,2 45,5 18,2 9,1

3 24 >83,3 <16,7 4,2 4,2 25,0 >50,0 16,7

4 19 57,9 42,1 10,5 0,0 15,8 36,8 36,8

5 51 >70,6 <29,4 7,8 3,9 33,3 33,3 21,6

6 34 58,8 41,2 11,8 20,6 17,6 23,5 26,5

7 27 66,7 33,3 11,1 14,8 22,2 22,2 29,6

8 18 61,1 38,9 5,6 5,6 33,3 33,3 22,2

9 4 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

10 Molta 9 66,7 33,3 11,1 22,2 11,1 55,6 0,0

No escolta l'emissora 589 44,5 55,5 7,1 13,4 35,0 24,3 20,2

No ho sap 235 46,8 53,2 7,7 11,5 28,9 22,6 >29,4

No contesta 23 43,5 56,5 >21,7 21,7 13,0 26,1 17,4

Mitjana 4,48 4,50 4,43 5,65 4,92 3,89 4,76 4,29

Desviació típica 2,76 2,74 2,82 1,90 2,96 2,87 2,73 2,69

P29. Podria dir-me de manera aproximada quant temps al dia navega per internet 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys d'una hora 284 47,5 52,5 <2,1 <7,7 35,6 >31,7 22,9

Entre 1 i 2 hores 419 51,3 48,7 <4,8 13,1 >37,2 >31,3 <13,6

Entre 2 i 3 hores 257 50,6 49,4 >15,2 >24,1 33,5 17,5 <9,7

Entre 3 i 4 hores 143 58,7 41,3 >24,5 >23,1 32,2 <14,0 <6,3

Més de 4 hores 222 46,8 53,2 >29,3 >25,7 32,4 <9,9 <2,7

No navego per internet 269 <38,7 >61,3 <0,0 <1,1 <5,6 22,3 >71,0

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No contesta 4 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0

P30. A través de quin/s aparell/s accedeix vostè a internet? 
Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Telèfon mòbil 1178 48,9 51,1 13,7 19,0 36,9 21,6 <8,8

Tauleta 343 48,7 51,3 12,2 20,7 31,5 23,6 12,0

Ordinador 822 55,1 44,9 12,4 16,7 33,7 23,7 13,5

Televisor intel·ligent 92 57,6 42,4 19,6 22,8 40,2 <10,9 6,5

Videoconsola 28 >85,7 <14,3 >42,9 28,6 25,0 <3,6 0,0

Reproductor de televisió per
streaming

16 56,3 43,8 18,8 25,0 37,5 18,8 0,0

Tecnologia usable com ara
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

3 33,3 66,7 >66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

P31a. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Mirar continguts
audiovisuals 

Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 319 53,3 46,7 >27,3 >28,8 30,7 <10,7 <2,5

Bastant 409 49,1 50,9 14,7 20,5 36,4 19,1 9,3

Poc 369 50,1 49,9 <3,8 <10,0 >42,3 >29,3 14,6

Gens 232 49,6 50,4 <2,2 <7,3 <25,0 >38,4 >27,2

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

P31b. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Escoltar la ràdio o
altres serveis d'àudio 

Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 131 49,6 50,4 15,3 19,8 40,5 19,8 <4,6

Bastant 235 54,5 45,5 14,5 18,3 >43,0 17,4 <6,8

Poc 282 50,0 50,0 13,1 18,8 38,3 19,5 10,3

Gens 671 49,5 50,5 11,0 15,6 <29,4 >27,6 >16,4

No ho sap 10 50,0 50,0 10,0 30,0 30,0 10,0 20,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
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P31c. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultar premsa
escrita 

Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 229 59,4 40,6 <7,9 17,9 38,9 23,1 12,2

Bastant 390 47,9 52,1 10,3 20,5 33,3 22,6 13,3

Poc 363 50,1 49,9 15,4 16,0 36,6 22,0 9,9

Gens 345 47,8 52,2 15,1 14,5 31,6 25,2 13,6

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

P31d. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Participar en les
xarxes socials 

Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 247 43,7 56,3 >32,4 21,9 32,0 <9,7 <4,0

Bastant 307 49,8 50,2 16,3 21,2 30,9 21,2 10,4

Poc 407 50,6 49,4 <5,4 17,0 40,3 27,5 9,8

Gens 364 55,2 44,8 <3,8 <11,0 33,5 >29,4 >22,3

No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

P31e. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Fer compres 
Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 91 40,7 59,3 12,1 >27,5 42,9 <12,1 5,5

Bastant 201 49,8 50,2 13,4 >23,9 41,8 17,9 <3,0

Poc 472 53,8 46,2 14,6 18,0 37,5 20,3 9,5

Gens 564 49,5 50,5 10,5 <12,6 <28,5 >29,4 >19,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

P31f. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Comunicació
electrònica (correu electrònic) 

Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 487 49,7 50,3 15,6 20,3 39,8 <18,3 <6,0

Bastant 392 51,5 48,5 12,2 18,4 32,4 22,7 14,3

Poc 300 51,7 48,3 10,7 14,7 32,7 27,0 15,0

Gens 148 48,0 52,0 <6,1 <10,1 28,4 >33,1 >22,3

No ho sap 2 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

P31g. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Jugar a videojocs 
Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 90 >65,6 <34,4 >31,1 22,2 28,9 13,3 <4,4

Bastant 128 >64,1 <35,9 >22,7 21,1 34,4 <14,8 7,0

Poc 209 54,1 45,9 >19,1 >25,8 35,9 <14,4 <4,8

Gens 896 46,2 53,8 <7,6 <14,3 35,3 >27,3 >15,5

No ho sap 5 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

P31h. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultes bancàries 
Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Molt 272 51,1 48,9 10,3 >22,8 40,4 19,1 <7,4

Bastant 393 43,8 56,2 <7,1 19,3 40,2 24,4 8,9

Poc 332 56,9 43,1 15,7 19,3 29,5 22,9 12,7

Gens 329 51,7 48,3 >17,6 <8,2 28,9 25,2 >20,1

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

P32. Quins serveis d'internet utilitza principalment per informar-se de l'actualitat? 
Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Diaris digitals 750 53,3 46,7 11,2 18,5 35,3 22,1 12,8

Televisió online 147 <38,8 >61,2 >19,7 23,8 27,2 21,8 7,5

Ràdio online 111 63,1 36,9 <4,5 15,3 45,0 22,5 12,6

Xarxes socials 587 47,2 52,8 >18,6 >23,7 34,4 <16,5 <6,8

Blogs no vinculats a mitjans
de comunicació

112 59,8 40,2 15,2 24,1 38,4 16,1 6,3

Consultar vídeos a
plataformes de distribució de
vídeos

135 57,8 42,2 17,0 20,7 43,0 <13,3 <5,9

Altres 20 40,0 60,0 10,0 10,0 55,0 10,0 15,0

No m'informo de l'actualitat
per internet

189 47,1 52,9 <4,8 <5,8 30,7 >37,0 >21,7

No ho sap 4 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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P33a. Em podria dir a quin lloc web o aplicació té vostè un perfil o compte d'internet? 
Base: Navega per internet 1331 50,4 49,6 12,5 17,3 34,8 23,2 12,2

Facebook 936 48,4 51,6 13,7 >20,0 37,3 20,5 <8,5

Google+ 386 48,2 51,8 >17,9 >21,8 35,5 <16,8 <8,0

Instagram 615 46,7 53,3 >24,2 >25,9 35,1 <11,4 <3,4

Linkedin 171 55,6 44,4 8,8 >28,1 >44,4 <12,9 <5,8

Pinterest 155 <30,3 >69,7 >18,7 >29,7 31,6 17,4 <2,6

SnapChat 96 <34,4 >65,6 >55,2 >27,1 <16,7 <1,0 <0,0

Tumblr 17 58,8 41,2 >41,2 11,8 35,3 5,9 5,9

Twitter 285 58,2 41,8 >22,8 20,0 36,1 <15,1 <6,0

WhatsApp 1117 49,0 51,0 13,6 18,0 36,3 21,9 10,2

Youtube 427 52,9 47,1 >25,1 >25,5 33,0 <12,9 <3,5

Telegram 119 58,0 42,0 >21,0 16,8 35,3 15,1 11,8

Altres 20 50,0 50,0 20,0 25,0 <5,0 35,0 15,0

No tinc cap perfil o compte a
internet

57 64,9 35,1 3,5 <1,8 22,8 33,3 >38,6

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

P33b. I d'aquestes, quines són les xarxes socials que utilitza més? 
Base: Té perfil a xarxes
socials

1279 49,8 50,2 12,8 17,8 35,1 22,9 11,3

Facebook 370 47,3 52,7 <7,3 20,8 38,6 24,1 9,2

Google+ 83 50,6 49,4 7,2 19,3 38,6 22,9 12,0

Instagram 314 43,6 56,4 >38,2 >31,5 <22,0 <7,0 <1,3

Linkedin 36 58,3 41,7 8,3 25,0 41,7 16,7 8,3

Pinterest 21 23,8 76,2 9,5 28,6 23,8 33,3 4,8

SnapChat 5 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Tumblr 3 66,7 33,3 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Twitter 83 >67,5 <32,5 15,7 21,7 37,3 16,9 8,4

WhatsApp 972 48,4 51,6 11,4 17,6 37,3 22,6 11,0

Youtube 116 62,1 37,9 >37,9 >31,0 <24,1 <4,3 <2,6

Telegram 23 47,8 52,2 17,4 30,4 17,4 21,7 13,0

Altres 7 42,9 57,1 0,0 28,6 14,3 42,9 14,3

No ho sap 9 55,6 44,4 0,0 0,0 11,1 33,3 >55,6

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P34. De l'oferta de programes informatius actual, què és el que més li preocupa? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

La manipulació de la
informació (poca pluralitat)

851 51,7 48,3 10,7 14,6 31,1 25,1 <18,4

La inclusió de publicitat 58 46,6 53,4 13,8 6,9 29,3 25,9 24,1

El sensacionalisme i el morbo 133 45,1 54,9 5,3 15,8 36,1 24,1 18,8

Inclusió de notícies que no
són pròpies d'un informatiu

34 47,1 52,9 11,8 23,5 <8,8 23,5 32,4

Massa contingut polític 171 43,9 56,1 <5,3 14,0 27,5 21,1 >32,2

Massa contingut esportiu 20 60,0 40,0 10,0 30,0 25,0 20,0 15,0

Massa contingut violent 78 43,6 56,4 >19,2 15,4 24,4 17,9 23,1

Altres 39 30,8 69,2 5,1 15,4 28,2 25,6 25,6

No em preocupa res 144 48,6 51,4 11,8 12,5 33,3 <14,6 27,8

No ho sap 68 38,2 61,8 16,2 14,7 19,1 20,6 29,4

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

P35. En el conjunt dels mitjans de comunicació, com definiria vostè el tractament dels homes i les dones als mitjans? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Molt igualitari 139 >61,9 <38,1 10,8 14,4 37,4 25,9 <11,5

Bastant igualitari 564 52,1 47,9 8,0 13,7 29,6 24,3 24,5

Poc igualitari 625 45,9 54,1 >13,4 15,4 30,2 22,1 18,9

Gens igualitari 165 <37,6 62,4 7,3 20,0 27,9 24,2 20,6

No ho sap 88 39,8 60,2 10,2 <4,5 22,7 17,0 >45,5

No contesta 19 57,9 42,1 5,3 15,8 21,1 15,8 42,1

P36a. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de la dona? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 323 >57,6 <42,4 9,6 12,4 26,9 26,0 25,1

A vegades 226 51,3 48,7 >17,7 17,7 32,7 17,3 <14,6

No 932 45,1 54,9 9,0 15,3 30,8 23,9 20,9

No ho sap 105 44,8 55,2 8,6 8,6 26,7 19,0 >37,1

No contesta 14 42,9 57,1 14,3 7,1 14,3 21,4 42,9
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P36b. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de l'home? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 419 48,7 51,3 9,8 12,6 25,8 26,3 25,5

A vegades 255 51,4 48,6 >17,3 17,6 33,7 18,4 <12,9

No 782 48,0 52,0 8,7 16,0 31,6 23,3 20,5

No ho sap 129 45,0 55,0 8,5 <7,0 27,1 20,9 >36,4

No contesta 15 46,7 53,3 13,3 6,7 13,3 20,0 >46,7

P37. Considera que la publicitat de joguines per a nens i nenes perpetua els estereotips de gènere? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 1010 46,9 53,1 11,5 15,0 30,7 23,6 19,3

A vegades 134 49,3 50,7 9,0 13,4 37,3 20,1 20,1

No 322 51,6 48,4 10,2 16,8 28,6 23,3 21,1

No ho sap 114 50,9 49,1 <4,4 7,9 20,2 22,8 >44,7

No contesta 20 55,0 45,0 0,0 5,0 15,0 15,0 >65,0

P38. Pel que fa als anuncis de jocs d'atzar i apostes esportives en línia que acostumen a emetre's als mitjans de comunicació
què faria vostè? 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Prohibiria totalment
l'emissió dels anuncis

828 44,8 55,2 <4,2 <10,9 30,3 >28,6 >26,0

Reduiria o limitaria
l'emissió dels anuncis

514 52,5 47,5 >19,1 >19,6 29,0 <16,9 <15,4

Permetria l'emissió dels
anuncis

183 56,8 43,2 >15,8 >20,2 32,2 16,4 <15,3

No ho sap 62 38,7 61,3 6,5 8,1 24,2 21,0 >40,3

No contesta 13 46,2 53,8 0,0 0,0 30,8 15,4 >53,8

P39. Creu vostè que és apropiat o inapropiat el fet que un/a presentador/a de programes informatius faci publicitat? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Apropiat 197 52,8 47,2 >17,3 17,3 26,9 22,3 16,2

M'és indiferent 316 48,4 51,6 >14,6 14,6 33,2 <17,7 19,9

Inapropiat 1031 48,7 51,3 <8,0 14,5 29,7 25,0 22,9

No ho sap 46 <28,3 71,7 8,7 6,5 26,1 13,0 >45,7

No contesta 10 30,0 70,0 0,0 10,0 20,0 50,0 20,0

P40. De l'oferta audiovisual en general, quins continguts considera que són els menys apropiats pels menors d'edat? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Contingut violent 1060 47,8 52,2 8,5 13,9 31,6 25,1 20,9

Llenguatge groller i
comportament inadequat
(insults, baralles, falta de
civisme, crits en lloc de 
diàleg, paraulotes)

354 43,8 56,2 7,6 15,0 30,8 25,4 21,2

Contingut sexual 534 51,9 48,1 12,0 17,8 32,0 19,3 18,9

Contingut sexista 449 45,0 55,0 >13,4 >19,2 >35,2 19,6 <12,7

Incitació al joc 333 52,3 47,7 8,1 14,4 30,3 27,3 19,8

Xafardeig, programes del cor 154 >59,7 40,3 7,8 17,5 >43,5 16,9 <14,3

Reality shows 116 56,9 43,1 10,3 >21,6 35,3 25,9 <6,9

Consum d'alcohol i drogues 372 49,7 50,3 11,8 14,8 30,4 25,0 18,0

Terror, perl·lícules de por 45 35,6 64,4 13,3 17,8 28,9 20,0 20,0

Publicitat 63 46,0 54,0 6,3 12,7 30,2 14,3 >36,5

Altres 96 50,0 50,0 12,5 13,5 28,1 27,1 18,8

No ho sap 85 <30,6 >69,4 >17,6 7,1 <16,5 12,9 >45,9

No contesta 18 44,4 55,6 0,0 5,6 27,8 11,1 >55,6

P41. Qui creu vostè que té la responsabilitat de vetllar per la protecció del menor davant dels mitjans de comunicació i
internet? 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Els pares, mares o tutors/es
legals del menor d'edat

949 47,8 52,2 9,1 13,4 30,2 23,5 23,8

Els mitjans de comunicació 72 56,9 43,1 >20,8 >26,4 26,4 13,9 12,5

Els organismes públics
competents

82 57,3 42,7 9,8 18,3 22,0 31,7 18,3

Els centres formatius 9 55,6 44,4 11,1 33,3 22,2 22,2 11,1

Tots, és una responsabilitat
compartida

471 46,9 53,1 11,7 14,2 31,6 22,3 20,2

Ningú 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Altres 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

No ho sap 8 62,5 37,5 12,5 25,0 12,5 0,0 50,0

No contesta 5 0,0 100,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0
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P42. Vostè considera que l'escola ha d'assumir la tasca de fomentar l'esperit crític de l'alumnat amb els mitjans de
comunicació i les xarxes socials? 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 1240 49,7 50,3 10,6 15,4 30,0 23,7 20,2

No 280 46,1 53,9 10,7 13,6 30,0 22,5 23,2

No ho sap 68 36,8 63,2 4,4 <4,4 30,9 13,2 >47,1

No contesta 12 41,7 58,3 8,3 8,3 8,3 25,0 >50,0

P43a. Té vostè  fills d'entre 10 i 16 anys? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 240 45,0 55,0 <0,0 <6,3 >70,0 22,9 <0,8

No 1357 49,1 50,9 >12,2 16,1 <22,7 23,1 >25,9

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

P43b. Quant temps dedica al dia el/la menor d'edat al consum audiovisual? Penis en el fill/a més gran en cas que en tingui mé
d'un. 

Base: Té fills 10-16 anys 240 45,0 55,0 0,0 6,3 70,0 22,9 0,8

Menys de 15 minuts 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

De 16 a 30 minuts 12 58,3 41,7 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0

De 31 a 60 minuts 36 44,4 55,6 0,0 8,3 72,2 19,4 0,0

Entre 1 i 2 hores 99 43,4 56,6 0,0 9,1 74,7 14,1 2,0

Entre 2 i 4 hores 62 43,5 56,5 0,0 3,2 62,9 33,9 0,0

Entre 4 i 8 hores 17 52,9 47,1 0,0 5,9 47,1 >47,1 0,0

Més de 8 hores 5 40,0 60,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0

No consumeix contingut
audiovisual

3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

P43c. A través de quin dispositiu el/la menor d'edat acostuma a consumir contingut audiovisual fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 44,7 55,3 0,0 6,3 69,6 23,2 0,8

Smart TV (amb connexió a
internet)

34 58,8 41,2 0,0 5,9 70,6 23,5 0,0

Televisió tradicional 47 48,9 51,1 0,0 10,6 72,3 17,0 0,0

Ràdio 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Tauleta 46 45,7 54,3 0,0 6,5 67,4 23,9 2,2

Ordinador 83 44,6 55,4 0,0 4,8 73,5 21,7 0,0

Telèfon mòbil 151 46,4 53,6 0,0 4,0 69,5 25,2 1,3

Consola de videojocs 41 41,5 58,5 0,0 4,9 70,7 22,0 2,4

Altres 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

P43d. Quina tipologia de contingut audiovisual acostuma a consumir el/la menor d'edat? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 44,7 55,3 0,0 6,3 69,6 23,2 0,8

Dibuixos animats 63 46,0 54,0 0,0 >14,3 76,2 <9,5 0,0

Programes informatius 13 46,2 53,8 0,0 0,0 69,2 15,4 >15,4

Pel·lícules i sèries de ficció 94 39,4 60,6 0,0 4,3 76,6 18,1 1,1

Vídeos en línia 82 45,1 54,9 0,0 4,9 73,2 22,0 0,0

Esdeveniments esportius 20 20,0 80,0 0,0 5,0 80,0 15,0 0,0

Música 81 43,2 56,8 0,0 8,6 66,7 22,2 2,5

Videojocs 87 36,8 63,2 0,0 5,7 67,8 25,3 1,1

Programes reality 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Concursos 6 50,0 50,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0

Altres 19 47,4 52,6 0,0 10,5 73,7 15,8 0,0

No ho sap 5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

P43e. De quina manera consumeix contingut audiovisual el/la menor d'edat habitualment? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 44,7 55,3 0,0 6,3 69,6 23,2 0,8

Sol/a 131 44,3 55,7 0,0 3,8 67,2 28,2 0,8

En grup (amb altres menors
d'edat)

28 60,7 39,3 0,0 0,0 89,3 10,7 0,0

Acompanyat/ada per un adult/a 77 39,0 61,0 0,0 >13,0 66,2 19,5 1,3

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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P43f. A quina edat el/la menor ha disposat del primer telèfon mòbil amb connexió a la xarxa propi? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 44,7 55,3 0,0 6,3 69,6 23,2 0,8

4 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

7 3 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

8 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

9 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

10 27 51,9 48,1 0,0 3,7 74,1 22,2 0,0

11 21 47,6 52,4 0,0 14,3 76,2 9,5 0,0

12 71 33,8 66,2 0,0 2,8 74,6 21,1 1,4

13 39 43,6 56,4 0,0 2,6 71,8 25,6 0,0

14 23 47,8 52,2 0,0 0,0 43,5 >52,2 4,3

15 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 >75,0 0,0

16 3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No en té 37 56,8 43,2 0,0 >18,9 64,9 16,2 0,0

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

P43g. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia d'escola fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 44,7 55,3 0,0 6,3 69,6 23,2 0,8

Menys de 15 minuts 8 37,5 62,5 0,0 >25,0 75,0 0,0 0,0

De 16 a 30 minuts 25 56,0 44,0 0,0 0,0 68,0 32,0 0,0

De 31 a 60 minuts 48 35,4 64,6 0,0 6,3 77,1 14,6 2,1

Entre 1 i 2 hores 68 51,5 48,5 0,0 5,9 69,1 23,5 1,5

Entre 2 i 4 hores 47 31,9 68,1 0,0 4,3 70,2 25,5 0,0

Entre 4 i 8 hores 10 50,0 50,0 0,0 10,0 50,0 40,0 0,0

Més de 8 hores 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

No navega fora de l'ambit
educatiu

21 52,4 47,6 0,0 14,3 61,9 23,8 0,0

No ho sap 7 85,7 14,3 0,0 0,0 71,4 28,6 0,0

P43h. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia festiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 44,7 55,3 0,0 6,3 69,6 23,2 0,8

Menys de 15 minuts 5 40,0 60,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0

De 16 a 30 minuts 9 66,7 33,3 0,0 11,1 66,7 22,2 0,0

De 31 a 60 minuts 25 32,0 68,0 0,0 4,0 84,0 8,0 4,0

Entre 1 i 2 hores 54 42,6 57,4 0,0 3,7 77,8 18,5 0,0

Entre 2 i 4 hores 68 48,5 51,5 0,0 8,8 63,2 26,5 1,5

Entre 4 i 8 hores 49 42,9 57,1 0,0 4,1 75,5 20,4 0,0

Més de 8 hores 10 30,0 70,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

No navega en dia festiu 12 50,0 50,0 0,0 >25,0 33,3 41,7 0,0

No ho sap 5 80,0 20,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0
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P43i. Com a pare/mare/tutor/a legal, què és el que més li preocupa de l'ús d'internet per part del/de la menor d'edat? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 44,4 55,6 0,0 5,3 71,6 22,2 0,9

Que estigui massa temps
connectat deixant de banda
altres activitats

97 40,2 59,8 0,0 6,2 71,1 22,7 0,0

Que sigui contactat per
estranys

101 45,5 54,5 0,0 5,0 78,2 16,8 0,0

Que vegin material inapropiat
per internet i rebre males
influències (violència,
pornografia, disciminació,
racisme, terrorisme,
incitació a l'odi)

98 48,0 52,0 0,0 7,1 74,5 18,4 0,0

Que comparteixi informació
personal, compromesa

65 40,0 60,0 0,0 7,7 81,5 10,8 0,0

Que les dades que pengi a la
xarxa puguin perjudicar-lo en
un futur

33 42,4 57,6 0,0 9,1 78,8 12,1 0,0

Que puguin ser objecte o
participar en activitats
d'assetjament

62 43,5 56,5 0,0 6,5 80,6 12,9 0,0

Suplantació de la identitat 38 42,1 57,9 0,0 5,3 73,7 21,1 0,0

Invasió de la privacitat 34 32,4 67,6 0,0 5,9 85,3 8,8 0,0

Que pugui rebre males
influències (mala conducta,
incitació a l'odi)

42 47,6 52,4 0,0 4,8 81,0 11,9 2,4

Altres 22 36,4 63,6 0,0 4,5 63,6 22,7 >9,1

No estic preocupat/ada 5 60,0 40,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

P43j. El/s dispositiu/s que el/la menor d'edat utilitza per navegar per internet, disposa d'algun d'aquests programes? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 44,4 55,6 0,0 5,3 71,6 22,2 0,9

Software per prevenir virus o
spams

116 37,1 62,9 0,0 6,0 73,3 19,8 0,9

Control parentals o altres
tipus de software per a
bloquejar i/o fer el
seguiment a algun tipus de
pàgines web/aplicacions

83 38,6 61,4 0,0 6,0 77,1 14,5 2,4

Un servei o contracte que
limita el temps d'ús
d'internet

35 42,9 57,1 0,0 2,9 68,6 22,9 >5,7

Cap d'aquests 59 54,2 45,8 0,0 8,5 71,2 20,3 0,0

No ho sap 8 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

P43k. Quines comprovacions fa personalment de l'ús d'internet fet pel/per la menor? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 44,4 55,6 0,0 5,3 71,6 22,2 0,9

Comprovar quines pàgines web
ha visitat

103 36,9 63,1 0,0 4,9 75,7 17,5 1,9

Comprovar la composició dels
grups de WhatsApp/Messenger

85 31,8 68,2 0,0 7,1 80,0 12,9 0,0

Comprovar el seu perfil a la
xarxa social o comunitat
online

72 38,9 61,1 0,0 6,9 70,8 20,8 1,4

Comprovar quines amistats i
quins contactes té al seu
perfil de xarxa social

74 33,8 66,2 0,0 9,5 74,3 14,9 1,4

Comprovar els missatges del
seu correu electrònic o de
missatgeria instantània

51 39,2 60,8 0,0 3,9 82,4 11,8 2,0

Cap comprovació 65 53,8 46,2 0,0 1,5 63,1 >35,4 0,0

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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P44. Quina de les següents carcaterístiques defineixen els mitjans públics a Catalunya (TV3 i Catalunya Ràdio)? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Objectivitat informativa 355 53,2 46,8 9,0 14,1 31,8 26,5 18,6

Pluralitat 315 51,1 48,9 <6,0 12,1 35,6 24,1 22,2

Educació i formació 346 48,6 51,4 13,3 >19,4 29,8 19,7 17,9

Promoció de la llengua i la
cultura catalana

689 51,1 48,9 9,0 16,5 30,5 23,1 20,9

Entreteniment i diversió 247 48,2 51,8 12,6 15,4 31,2 19,0 21,9

Innovació i creativitat 232 52,2 47,8 9,5 13,8 31,9 >31,0 <13,8

Excessiva dependència del
govern

328 50,3 49,7 11,3 13,4 31,7 27,7 <15,9

Ús excessiu del català 181 51,4 48,6 12,2 13,3 25,4 28,7 20,4

Integració i protecció de
col·lectiu en risc

130 44,6 55,4 10,0 13,8 25,4 29,2 21,5

Publicitat 123 43,1 56,9 >17,9 17,9 20,3 23,6 20,3

Altres 25 36,0 64,0 8,0 8,0 32,0 28,0 24,0

No ho sap 251 <39,4 >60,6 10,8 15,9 33,9 <13,5 25,9

No contesta 40 47,5 52,5 7,5 20,0 17,5 15,0 >40,0

P45. Com creu vostè que s'haurien de finançar els mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Amb pressupost públic 344 55,2 44,8 7,6 18,3 30,2 24,4 19,5

Amb publicitat 197 52,3 47,7 14,7 17,8 28,4 18,8 20,3

Amb pressupost públic i
publicitat

480 52,9 47,1 11,0 15,6 31,9 24,4 <17,1

A través d'un cànon/taxa
específic

47 51,1 48,9 8,5 8,5 40,4 21,3 21,3

No s'hauria de finançar amb
diner públic

369 42,5 57,5 8,7 11,9 29,3 25,5 24,7

No ho sap 149 <28,9 >71,1 14,8 <6,7 24,2 15,4 >38,9

No contesta 14 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3 28,6 42,9

P46. Quina creu que hauria de ser la principal funció dels mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Informar de l'actualitat 555 52,8 47,2 >13,9 16,4 28,6 20,4 20,7

Tenir una programació
entretinguda

174 43,7 56,3 8,6 18,4 26,4 25,9 20,7

Tenir una informació
educativa i cultural

631 48,8 51,2 12,4 14,9 33,1 22,5 <17,1

Fomentar valors socials
(igualtat, no violència...)

629 45,8 54,2 12,1 15,1 30,2 24,0 18,6

Emetre programes de qualitat 538 50,6 49,4 <5,0 13,4 31,8 >27,3 22,5

No tenir anuncis 137 42,3 57,7 11,7 20,4 23,4 20,4 24,1

Altres 14 50,0 50,0 0,0 0,0 7,1 28,6 >64,3

Cap 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

No ho sap 35 42,9 57,1 11,4 5,7 40,0 <2,9 >40,0

No contesta 10 40,0 60,0 0,0 0,0 10,0 30,0 >60,0

P47. Creu vostè que és molt, bastant, poc o gens necessària la regulació dels continguts audiovisuals i de la publicitat per pa
dels organismes públics? 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Molt 414 44,4 55,6 <6,5 17,9 >36,2 24,4 <15,0

Bastant 751 49,0 51,0 11,9 13,3 30,6 22,6 21,6

Poc 234 54,7 45,3 >15,4 17,5 26,1 22,2 18,8

Gens 71 62,0 38,0 5,6 15,5 19,7 33,8 25,4

No ho sap 110 40,9 59,1 7,3 <6,4 <17,3 15,5 >53,6

No contesta 20 30,0 70,0 10,0 0,0 20,0 25,0 >45,0

P48. Ha sentit a parlar del Consell de l'Audiovisual de Catalunya, el CAC? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 480 >61,5 <38,5 <4,2 <9,4 33,8 >30,2 22,5

No 1115 <42,9 >57,1 >13,1 >16,9 28,1 <19,9 22,1

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0

P49. El CAC és l'autoritat independent que regula la comunicació audiovisual a Catalunya. Creu que hauria de tenir també
competències sobre internet? 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 798 48,7 51,3 12,2 16,5 33,1 22,6 <15,7

No 471 54,4 45,6 10,8 15,3 29,1 26,5 18,3

No ho sap 315 <39,0 >61,0 <5,4 <8,9 <23,8 19,4 >42,5

No contesta 16 43,8 56,3 6,3 6,3 12,5 18,8 >56,3
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P50. S'ha queixat alguna vegada a l'administració o mitjà de comunicació sobre algun contingut audiovisual emès? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Sí 118 58,5 41,5 >20,3 18,6 27,1 22,0 <11,9

No 1471 47,7 52,3 9,6 14,3 30,1 23,1 22,8

No contesta 11 36,4 63,6 9,1 0,0 27,3 27,3 36,4

C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Extrema esquerra 47 63,8 36,2 >21,3 19,1 27,7 17,0 14,9

Esquerra 576 49,7 50,3 <6,9 14,1 33,5 24,8 20,7

Centre-esquerra 188 >58,5 41,5 6,4 13,3 32,4 25,0 22,9

Centre 196 54,1 45,9 11,2 17,9 23,5 21,9 25,5

Centre-dreta 44 52,3 47,7 6,8 9,1 29,5 36,4 18,2

Dreta 52 63,5 36,5 11,5 11,5 23,1 30,8 23,1

Extrema dreta 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3

No ho sap 199 <32,7 >67,3 >17,6 18,6 30,7 <11,6 21,6

No contesta 292 <40,4 59,6 13,0 12,0 26,4 24,7 24,0

C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot 
no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre
de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

No vaig poder votar 197 47,2 52,8 >33,0 17,3 33,0 <10,2 <6,6

No vaig votar 305 46,9 53,1 >14,4 >22,6 33,4 <15,7 <13,8

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

4 50,0 50,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 25,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

15 53,3 46,7 0,0 0,0 46,7 26,7 26,7

Estic segur que vaig votar 1022 49,6 50,4 <5,1 <11,7 28,4 >27,4 >27,4

No ho sap 19 36,8 63,2 5,3 21,1 36,8 15,8 21,1

No contesta 38 39,5 60,5 5,3 13,2 18,4 36,8 26,3

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1022 49,6 50,4 5,1 11,7 28,4 27,4 27,4

PPC 18 55,6 44,4 0,0 5,6 <0,0 38,9 >55,6

Junts per Catalunya 113 48,7 51,3 2,7 11,5 29,2 26,5 30,1

ERC 290 53,8 46,2 3,8 12,1 32,8 26,2 25,2

PSC 97 50,5 49,5 5,2 12,4 <16,5 34,0 32,0

Catalunya en Comú Podem 73 47,9 52,1 0,0 12,3 >45,2 30,1 <12,3

C's 100 53,0 47,0 7,0 16,0 27,0 27,0 23,0

CUP 70 55,7 44,3 >11,4 >20,0 32,9 22,9 <12,9

PACMA 15 33,3 66,7 >20,0 13,3 46,7 13,3 6,7

Altres 7 42,9 57,1 0,0 0,0 14,3 14,3 >71,4

Nul 2 50,0 50,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

En blanc 8 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 37,5 12,5

Cap 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 53 <22,6 >77,4 0,0 7,5 24,5 28,3 39,6

No contesta 175 48,0 52,0 7,4 7,4 21,7 27,4 >36,0

C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Només espanyol/a 120 40,0 60,0 14,2 11,7 20,8 20,0 >33,3

Més espanyola/a que català/ana 60 >66,7 <33,3 >20,0 11,7 25,0 21,7 21,7

Tan espanyol/a com català/ana 623 47,0 53,0 10,9 14,1 28,6 25,7 20,7

Més català/ana que espanyol/a 272 51,8 48,2 8,8 12,1 30,5 22,4 26,1

Només català/ana 310 47,1 52,9 7,1 10,3 31,3 26,8 24,5

No ho sap 73 46,6 53,4 11,0 >31,5 34,2 12,3 <11,0

No contesta 142 51,4 48,6 10,6 >25,4 38,7 <13,4 <12,0

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Català (valencià/balear) 554 49,3 50,7 7,8 <10,5 29,8 24,7 >27,3

Castellà 719 47,7 52,3 10,8 15,6 27,5 22,8 23,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

212 43,4 56,6 >16,0 17,5 27,4 25,0 <14,2

Aranès 3 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

105 58,1 41,9 10,5 >23,8 >49,5 <12,4 <3,8

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7
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C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Català (valencià/balear) 499 49,9 50,1 10,2 11,6 28,9 23,8 25,5

Castellà 879 47,9 52,1 9,2 14,7 28,7 24,2 23,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

69 42,0 58,0 >18,8 18,8 29,0 14,5 18,8

Aranès 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

142 49,3 50,7 14,1 >22,5 >39,4 17,6 <6,3

No ho sap 5 40,0 60,0 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint.  
  Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Català (valencià/balear) 566 49,6 50,4 8,8 <11,1 29,3 22,4 >28,3

Castellà 763 48,6 51,4 11,1 >17,4 28,7 22,1 20,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

223 44,4 55,6 11,2 13,0 30,9 29,1 <15,7

Aranès 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

43 48,8 51,2 14,0 18,6 >51,2 14,0 <2,3

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

C6. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: nascut/da fora de
Catalunya

645 46,8 53,2 6,8 14,4 25,3 24,3 29,1

Abans de 1950 15 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

1950-1959 55 41,8 58,2 0,0 <0,0 <0,0 <10,9 >89,1

1960-1969 112 49,1 50,9 <0,0 <0,0 <0,9 32,1 >67,0

1970-1979 88 40,9 59,1 <0,0 <0,0 <13,6 >55,7 30,7

1980-1989 27 37,0 63,0 0,0 11,1 11,1 >55,6 22,2

1990-1994 26 57,7 42,3 0,0 26,9 30,8 26,9 15,4

1995-1999 28 57,1 42,9 3,6 17,9 35,7 35,7 <7,1

2000-2004 97 53,6 46,4 8,2 9,3 >63,9 17,5 <1,0

Després de 2004 189 46,6 53,4 >18,5 >36,0 >35,4 <7,4 <2,6

No ho sap 5 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >80,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0

C7. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Treballa 789 51,8 48,2 <6,8 >20,7 >46,8 24,2 <1,5

No treballa 779 44,5 55,5 >14,1 <7,8 <12,2 22,1 >43,8

Està temporalment de baixa 31 61,3 38,7 6,5 25,8 45,2 19,4 <3,2

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

C8a. Vostè és... 
Base: No treballa 779 44,5 55,5 14,1 7,8 12,2 22,1 43,8

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

403 47,9 52,1 <0,2 <0,0 <2,5 21,8 >75,4

Aturat/ada i ha treballat
abans

135 49,6 50,4 <5,9 >20,0 >45,9 26,7 <1,5

Pensionista (abans no ha
treballat)

51 39,2 60,8 <0,0 <0,0 13,7 >47,1 39,2

Aturat/ada i busca la primera
feina

10 50,0 50,0 >40,0 >50,0 10,0 0,0 <0,0

Estudiant 114 51,8 48,2 >79,8 >17,5 <0,9 <0,9 <0,9

Treball domèstic no remunerat 62 <1,6 >98,4 8,1 14,5 >21,0 >35,5 <21,0

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

No contesta 2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
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C8b. Vostè és... 
Base: Treballa 820 52,2 47,8 6,8 20,9 46,7 24,0 1,6

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

82 58,5 41,5 3,7 >34,1 34,1 26,8 1,2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

154 57,8 42,2 3,9 16,9 46,8 30,5 1,9

Assalariat/ada indefinit/ida 442 52,3 47,7 4,8 19,0 51,1 23,8 1,4

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

128 42,2 57,8 >18,8 24,2 40,6 <14,8 1,6

Membre de cooperativa 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

3 0,0 100,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0

No contesta 9 44,4 55,6 22,2 0,0 55,6 22,2 0,0

C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Menys de 5 anys
d'escolarització

52 38,5 61,5 <0,0 <0,0 <5,8 13,5 >80,8

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

308 45,5 54,5 <5,2 <5,5 <20,1 22,7 >46,4

Formació Professional inicial 17 52,9 47,1 5,9 17,6 35,3 17,6 23,5

Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

302 51,7 48,3 >20,2 15,6 <23,5 26,2 <14,6

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

164 46,3 53,7 11,6 15,2 33,5 22,0 17,7

Batxillerat/ COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

218 48,6 51,4 >18,3 11,0 27,5 >32,1 <11,0

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

166 47,0 53,0 9,6 >21,7 36,1 22,3 <10,2

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

147 50,3 49,7 <1,4 >23,1 >42,2 <15,0 18,4

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 51,9 48,1 <5,1 >21,8 >44,4 19,9 <8,8

Altres estudis no reglats 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0

C10. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Casat/ada 720 48,6 51,4 <0,6 <6,9 33,3 >30,7 >28,5

Amb parella estable 242 50,8 49,2 11,6 >32,6 >45,5 <8,3 <2,1

Divorciat/ada 90 51,1 48,9 <0,0 <4,4 22,2 >50,0 23,3

Separat/ada 45 42,2 57,8 2,2 4,4 >48,9 31,1 13,3

Vidu/a 129 <22,5 >77,5 <0,0 <0,0 <3,9 17,1 >79,1

Solter/a 368 >56,0 <44,0 >36,1 >26,4 <21,5 <12,2 <3,8

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7

C11. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

0 571 53,6 46,4 >28,2 >30,8 25,4 <10,3 <5,3

1 294 45,6 54,4 <1,4 <9,9 >36,4 >33,0 19,4

2 473 46,1 53,9 <0,2 <4,7 33,6 >32,1 >29,4

3 177 45,2 54,8 <0,0 <1,1 28,2 26,6 >44,1

4 55 43,6 56,4 <0,0 <1,8 18,2 12,7 >67,3

5 16 37,5 62,5 0,0 0,0 31,3 25,0 43,8

6 7 71,4 28,6 0,0 28,6 0,0 28,6 42,9

7 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

9 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0

Mitjana 1,34 1,25 1,42 0,04 0,41 1,34 1,64 2,24

Desviació típica 1,28 1,26 1,30 0,22 0,89 1,14 1,08 1,30
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

C12. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Classe baixa 125 51,2 48,8 4,8 12,0 32,8 23,2 27,2

Classe mitjana baixa 429 45,9 54,1 8,2 14,7 28,9 25,6 22,6

Classe mitjana 912 48,2 51,8 11,3 14,9 30,3 22,1 21,4

Classe mitjana alta 67 >70,1 <29,9 >20,9 13,4 28,4 22,4 14,9

Classe alta 9 44,4 55,6 11,1 22,2 44,4 0,0 22,2

No ho sap 37 32,4 67,6 13,5 10,8 18,9 21,6 35,1

No contesta 21 52,4 47,6 9,5 19,0 33,3 23,8 14,3

C13. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1600 48,4 51,6 10,4 14,6 29,9 23,1 22,1

Inferiors a 1.000€ 207 43,0 57,0 7,2 13,5 23,7 23,2 >32,4

Entre 1.001€ i 2.000€ 478 48,3 51,7 <5,4 13,2 29,5 >28,2 23,6

Entre 2.001€ i 3.000€ 240 50,4 49,6 7,1 18,3 >37,5 21,7 <15,4

Entre 3.001€ i 4.000€ 99 >65,7 <34,3 8,1 16,2 >48,5 21,2 <6,1

Entre 4.001€ i 5.000€ 42 64,3 35,7 11,9 21,4 35,7 16,7 14,3

Més de 5.000€ 22 >86,4 <13,6 9,1 9,1 27,3 40,9 13,6

No ho sap 201 43,8 56,2 >33,3 >19,9 <15,4 <10,4 20,9

No contesta 311 43,4 56,6 8,4 <10,0 31,5 24,4 25,7
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

Província 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Barcelona 1183 566 617 122 172 354 270 265

Girona 159 78 81 18 24 47 37 33

Lleida 90 47 43 9 12 27 22 20

Tarragona 168 84 84 17 25 50 40 36

Grandària 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menor o igual a 2.000 hab. 140 68 72 10 18 51 37 24

De 2.001 a 10.000 hab. 237 111 126 17 24 66 69 61

De 10.001 a 50.000 hab. 322 147 175 40 49 94 74 65

De 50.001 a 150.000 hab. 281 151 130 31 37 94 63 56

De 150.001 a 1.000.000 hab. 205 101 104 24 20 67 44 50

Més d'1 milió d'hab. 415 197 218 44 85 106 82 98

Comarca 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Alt Camp 12 8 4 2 1 7 1 1

Alt Empordà 37 19 18 6 5 10 10 6

Anoia 35 17 18 0 3 12 10 10

Bages 30 15 15 1 2 9 14 4

Baix Camp 84 36 48 6 11 28 22 17

Baix Ebre 12 8 4 0 1 4 3 4

Baix Empordà 24 10 14 3 7 6 5 3

Baix Llobregat 106 51 55 14 17 26 24 25

Barcelonès 537 257 280 63 93 152 103 126

Garraf 73 37 36 3 9 32 13 16

Garrotxa 12 6 6 0 0 3 4 5

Gironès 38 20 18 6 6 12 4 10

Maresme 74 38 36 5 10 31 17 11

Montsià 12 8 4 0 2 3 4 3

Noguera 11 7 4 0 1 3 3 4

Osona 51 23 28 2 7 20 15 7

Pla d'Urgell 11 0 11 3 1 3 2 2

Ripollès 13 6 7 0 4 3 4 2

Segrià 57 36 21 5 8 19 14 11

Selva 25 11 14 3 1 9 6 6

Tarragonès 48 24 24 9 10 8 10 11

Urgell 11 4 7 1 2 2 3 3

Vallès Occidental 192 89 103 21 21 51 53 46

Vallès Oriental 95 45 50 13 11 25 25 21

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 1600 775 825 166 233 478 369 354

F0. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català 651 314 337 57 91 196 153 154

Castellà 841 404 437 92 133 260 184 172

Indiferent 108 57 51 17 9 22 32 28

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sexe 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Home 775 775 0 84 115 244 181 151

Dona 825 0 825 82 118 234 188 203

Edat  
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

De 16 a 24 anys 166 84 82 166 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 233 115 118 0 233 0 0 0

De 35 a 49 anys 478 244 234 0 0 478 0 0

De 50 a 64 anys 369 181 188 0 0 0 369 0

65 anys o més 354 151 203 0 0 0 0 354
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Catalunya 955 473 482 122 140 315 212 166

Altres comunitats autònomes 331 148 183 2 16 38 102 173

Unió Europea 37 18 19 3 6 13 13 2

Resta del món 277 136 141 39 71 112 42 13

F3. Em podria indicar si vosté té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí, tinc la ciutadania
espanyola

1360 657 703 131 169 381 334 345

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

52 28 24 11 12 13 12 4

No tinc la ciutadania
espanyola sóc estranger

188 90 98 24 52 84 23 5

P1a. Em podria dir dels següents equipaments, quin utilitza? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Smart TV 549 288 261 77 116 201 117 38

Televisió 1418 680 738 138 189 408 337 346

Ràdio 883 417 466 44 87 262 250 240

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

228 134 94 35 31 67 58 37

Tauleta 636 301 335 69 107 233 154 73

Ordinador 1059 540 519 133 185 354 250 137

Telèfon mòbil 1512 732 780 161 229 464 356 302

Telèfon fix 841 385 456 65 77 208 233 258

Consola de videojocs 275 180 95 66 77 94 31 7

Reproductor de televisió per
streaming

260 155 105 40 59 93 52 16

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

136 82 54 26 31 48 22 9

Altres 14 3 11 2 0 6 5 1

No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 0

No contesta 2 2 0 1 0 1 0 0

P1b. I d'aquests, em podria dir quin trobaria més a faltar si no en tingués cap? 
Base: Utilitza algun
equipament

1600 775 825 166 233 478 369 354

Smart TV 36 15 21 3 5 13 9 6

Televisió 371 176 195 11 22 95 112 131

Ràdio 109 47 62 0 2 25 32 50

Aparell de reproducció i
gravació digital de vídeo

4 3 1 2 0 0 1 1

Tauleta 20 9 11 0 2 7 8 3

Ordinador 174 114 60 20 37 55 37 25

Telèfon mòbil 780 356 424 119 156 266 149 90

Telèfon fix 46 16 30 1 1 2 7 35

Consola de videojocs 14 13 1 6 5 3 0 0

Reproductor de televisió per
streaming

5 5 0 1 0 2 1 1

Tecnologia usable com a
rellotge intel·ligent o
d'entrenament

1 1 0 0 0 0 0 1

No ho sap 28 14 14 2 2 4 10 10

No contesta 12 6 6 1 1 6 3 1

P2. Si durant un mes sencer només tingués accés a un d'aquests mitjans, quin triaria? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 496 206 290 20 41 119 143 173

Ràdio 219 104 115 2 18 48 55 96

Internet 775 406 369 136 170 285 140 44

Premsa escrita 84 48 36 7 3 21 27 26

Altres 2 1 1 0 0 0 0 2

Cap 14 6 8 1 1 2 3 7

No ho sap 10 4 6 0 0 3 1 6
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P3. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per informar-se sobre notícies d'actualitat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 718 316 402 65 63 194 183 213

Ràdio 228 110 118 4 16 69 65 74

Internet 518 277 241 85 142 180 79 32

Premsa escrita 119 62 57 11 11 29 40 28

Altres 1 1 0 0 0 0 0 1

Cap 10 6 4 1 0 6 1 2

No ho sap 6 3 3 0 1 0 1 4

P4. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè a l'hora de formar-se una opinió sobre un tema? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 464 197 267 25 27 109 135 168

Ràdio 181 90 91 3 9 51 51 67

Internet 730 363 367 120 180 263 125 42

Premsa escrita 168 102 66 15 12 44 48 49

Altres 9 5 4 1 0 2 0 6

Cap 29 14 15 1 4 7 8 9

No ho sap 19 4 15 1 1 2 2 13

P5a. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 819 372 447 42 74 235 221 247

Ràdio 101 46 55 5 5 24 27 40

Internet 599 323 276 118 149 202 96 34

Premsa escrita 26 12 14 0 1 4 10 11

Altres 23 9 14 1 3 5 6 8

Cap 27 12 15 0 0 7 9 11

No ho sap 2 1 1 0 0 1 0 1

No contesta 3 0 3 0 1 0 0 2

P5b. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per conèixer les coses que passen en el seu municipi? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Televisió 358 171 187 53 41 75 73 116

Ràdio 126 65 61 4 8 28 37 49

Internet 575 279 296 75 146 216 104 34

Premsa escrita 299 154 145 21 26 89 86 77

Boca-orella 43 19 24 0 1 13 12 17

Altres 61 24 37 2 3 14 23 19

Cap 120 61 59 10 8 41 27 34

No ho sap 16 2 14 1 0 2 6 7

No contesta 2 0 2 0 0 0 1 1

P6a. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió en el moment de l'emissió 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 325 181 144 61 73 122 46 23

Entre 1 i 2 hores 543 267 276 58 77 171 134 103

Entre 2 i 3 hores 303 131 172 24 30 79 86 84

Entre 3 i 4 hores 150 73 77 10 13 29 45 53

Més de 4 hores 159 64 95 3 11 29 41 75

Cap 109 56 53 10 29 47 15 8

No ho sap 9 2 7 0 0 0 1 8

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

P6b. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Televisió vista a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 256 128 128 45 46 89 51 25

Entre 1 i 2 hores 334 181 153 53 69 125 60 27

Entre 2 i 3 hores 147 78 69 26 25 46 32 18

Entre 3 i 4 hores 41 20 21 8 4 14 10 5

Més de 4 hores 39 17 22 4 3 9 8 15

Cap 777 350 427 30 84 195 206 262

No ho sap 5 1 4 0 2 0 1 2

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P6c. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres continguts audiovisuals sota demanda (sèries,
pel·lícules) 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 220 116 104 20 47 80 48 25

Entre 1 i 2 hores 495 256 239 62 100 175 103 55

Entre 2 i 3 hores 178 84 94 35 32 54 38 19

Entre 3 i 4 hores 62 27 35 20 11 15 11 5

Més de 4 hores 41 19 22 11 9 7 9 5

Cap 594 273 321 16 33 146 160 239

No ho sap 9 0 9 2 0 1 0 6

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0

P6d. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio en directe 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 371 198 173 39 55 147 77 53

Entre 1 i 2 hores 285 150 135 14 36 71 92 72

Entre 2 i 3 hores 100 42 58 1 3 28 35 33

Entre 3 i 4 hores 65 25 40 2 1 19 22 21

Més de 4 hores 135 60 75 1 12 46 34 42

Cap 637 298 339 109 125 166 108 129

No ho sap 7 2 5 0 1 1 1 4

P6e. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Ràdio a la carta o de forma diferida 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 193 97 96 31 39 83 27 13

Entre 1 i 2 hores 92 50 42 9 13 30 34 6

Entre 2 i 3 hores 19 16 3 0 0 6 9 4

Entre 3 i 4 hores 12 4 8 2 0 2 4 4

Més de 4 hores 9 5 4 0 3 5 1 0

Cap 1267 599 668 124 177 350 293 323

No ho sap 6 3 3 0 0 2 1 3

No contesta 2 1 1 0 1 0 0 1

P6f. Quant temps al dia consumeix el següent contingut audiovisual: Altres serveis d'àudio (música ja sigui en CD o en
streaming) 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'1 hora 372 182 190 22 56 139 90 65

Entre 1 i 2 hores 355 177 178 53 61 108 80 53

Entre 2 i 3 hores 103 52 51 26 28 26 16 7

Entre 3 i 4 hores 61 34 27 16 17 22 5 1

Més de 4 hores 74 35 39 20 19 21 13 1

Cap 626 289 337 29 49 161 163 224

No ho sap 7 4 3 0 2 0 2 3

No contesta 2 2 0 0 1 1 0 0

P7. De quina manera acostuma a consumir contingut audiovisual? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 765 810 165 228 468 364 350

Més sovint sol/a 896 443 453 119 115 241 210 211

Més sovint acompanyat/ada 649 308 341 43 110 219 147 130

No ho sap 21 8 13 3 1 5 5 7

No contesta 9 6 3 0 2 3 2 2

P8. Habitualment, quin tipus de continguts audiovisuals acostuma a mirar? 
Base: Consumeix continguts
audiovisuals

1575 765 810 165 228 468 364 350

Informació 1071 506 565 64 132 310 286 279

Entreteniment 780 335 445 116 137 236 139 152

Ficció (sèries i pel·lícules) 835 366 469 104 137 263 190 141

Formatius i documentals 457 235 222 30 59 131 124 113

Esports i actualitat esportiva 390 301 89 45 52 122 90 81

Musicals 251 108 143 45 51 71 48 36

Religiosos 21 8 13 3 5 3 5 5

Altres 4 2 2 1 0 2 0 1

No ho sap 6 3 3 0 0 2 1 3

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P9. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, acostuma a fer alguna d'aquestes activitats? 
Base: Mira TV/Escolta ràdio 1597 773 824 165 232 478 368 354

Veure els comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

187 90 97 40 42 60 30 15

Fer comentaris sobre el
programa a les xarxes socials

80 41 39 16 16 20 15 13

Buscar informació sobre el
programa

196 98 98 31 40 71 37 17

Buscar informació sobre un
producte o marca

141 66 75 21 27 58 22 13

Altres 23 14 9 1 5 5 2 10

No n'ha fet cap 1103 522 581 77 126 321 284 295

No ho sap 3 0 3 0 1 1 0 1

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

P10. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

TV3 527 255 272 39 61 147 138 142

Antena 3 178 67 111 24 23 44 50 37

Tele 5 129 46 83 13 18 39 22 37

TVE 124 55 69 8 9 30 29 48

La Sexta 124 65 59 8 21 30 46 19

3/24 58 33 25 4 9 27 6 12

Cuatro 38 24 14 9 9 17 2 1

24H 33 21 12 3 6 14 8 2

La2 8 5 3 0 0 0 2 6

Súper 3/33 4 2 2 0 0 2 1 1

Trece 4 2 2 0 0 1 0 3

8tv 3 1 2 0 0 0 2 1

Gol 3 3 0 1 1 0 1 0

Lleida Televisió 2 1 1 1 0 0 0 1

Betevé 2 2 0 0 1 0 1 0

FDF 2 1 1 1 1 0 0 0

Nova 2 2 0 0 1 0 0 1

Televisió del Ripollès 1 1 0 0 1 0 0 0

Energy 1 0 1 0 0 1 0 0

Real Madrid TV 1 1 0 0 1 0 0 0

FOX 1 0 1 0 0 1 0 0

XTRM 1 1 0 0 1 0 0 0

Altres 10 7 3 1 1 3 2 3

Cap en especial 337 177 160 52 68 120 58 39

No ho sap 6 2 4 2 1 1 1 1

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 155

REO núm. 934

REO



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P11. Quin és el seu canal de televisió preferit per entretenir-se? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

TV3 205 108 97 8 16 66 61 54

Tele 5 152 36 116 10 22 32 35 53

Antena 3 140 46 94 8 13 38 36 45

Neox 53 32 21 17 22 10 4 0

FDF 52 31 21 29 4 14 5 0

La Sexta 52 32 20 2 9 7 21 13

Cuatro 41 23 18 8 9 11 10 3

Dmax 37 29 8 5 5 10 7 10

TVE 33 18 15 2 1 9 8 13

La2 32 12 20 2 2 1 7 20

Energy 23 6 17 2 2 12 4 3

Nova 21 3 18 1 3 3 9 5

#0 19 11 8 1 2 7 6 3

Divinity 17 1 16 2 1 9 4 1

FOX 14 7 7 0 2 9 2 1

Paramount Channel 13 8 5 0 1 4 4 4

Trece 9 8 1 0 0 0 2 7

NATIONAL GEOGRAPHIC 9 8 1 1 0 3 2 3

Súper 3/33 8 4 4 0 0 1 1 6

Mega 7 7 0 1 1 4 1 0

Esport3 6 6 0 0 1 2 2 1

Boing 6 1 5 1 3 2 0 0

Atreseries 6 2 4 1 1 1 2 1

Gol 6 6 0 0 1 3 0 2

Dkiss 6 0 6 1 1 1 2 1

DISCOVERY 6 4 2 0 1 2 1 2

Clan 4 1 3 1 2 1 0 0

TEN 3 1 2 1 0 2 0 0

CALLE 13 3 2 1 1 0 0 2 0

Betevé 3 1 2 0 1 0 1 1

DISNEY JUNIOR 3 0 3 1 1 1 0 0

TNT 3 3 0 2 0 1 0 0

3/24 2 0 2 0 1 0 0 1

24H 2 2 0 0 0 1 1 0

BeMad TV 2 1 1 0 1 1 0 0

AXN 2 1 1 0 1 0 1 0

BEIN LIGA 2 2 0 1 0 1 0 0

MOVISTAR SERIES 2 1 1 0 1 0 0 1

MTV ESP 2 2 0 0 1 0 1 0

SYFY 2 1 1 1 0 0 1 0

Barça TV 1 1 0 0 1 0 0 0

Empordà Televisió 1 1 0 0 0 1 0 0

Real Madrid TV 1 1 0 0 0 0 0 1

CANAL COCINA 1 0 1 0 0 1 0 0

COMEDY CENTRAL 1 1 0 0 1 0 0 0

COSMOPOLITAN 1 1 0 0 1 0 0 0

DISNEY XD 1 0 1 0 0 1 0 0

EUROSPORT 1 1 0 1 0 0 0 0

HISTORIA 1 1 0 1 0 0 0 0

MOVISTAR DEPORTES 1 1 0 0 0 0 1 0

MOVISTAR F1 1 0 1 0 0 0 1 0

VIAJAR 1 0 1 0 0 0 1 0

XTRM 1 1 0 0 0 0 1 0

Altres 72 39 33 9 13 24 15 11

Cap en especial 486 250 236 41 81 177 104 83

No ho sap 18 8 10 4 3 4 2 5

No contesta 3 2 1 0 1 1 1 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P12. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se de temes internacionals? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

TV3 348 184 164 17 37 105 93 96

TVE 124 53 71 9 9 25 39 42

Antena 3 106 41 65 17 14 21 30 24

La Sexta 74 33 41 4 11 16 29 14

24H 69 42 27 4 8 27 21 9

Tele 5 65 28 37 13 9 13 15 15

3/24 61 35 26 5 12 17 13 14

Cuatro 23 16 7 6 6 9 2 0

EURONEWS 5 4 1 1 1 1 2 0

8tv 2 0 2 0 0 0 0 2

La2 2 1 1 0 0 0 1 1

Súper 3/33 1 1 0 0 0 1 0 0

Trece 1 0 1 0 0 1 0 0

#0 1 1 0 0 0 1 0 0

DISCOVERY 1 1 0 0 0 0 1 0

FOX 1 0 1 1 0 0 0 0

FOX NEWS 1 0 1 1 0 0 0 0

HISTORIA 1 1 0 0 0 0 0 1

MTV ESP 1 0 1 0 0 1 0 0

NATIONAL GEOGRAPHIC 1 1 0 1 0 0 0 0

Altres 59 32 27 5 9 28 10 7

Cap en especial 628 291 337 78 115 205 108 122

No ho sap 20 7 13 3 2 6 4 5

No contesta 5 3 2 1 0 1 1 2

P13a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 75 47 28 6 11 27 18 13

1 15 8 7 1 4 5 4 1

2 33 19 14 5 5 9 10 4

3 51 30 21 3 8 19 13 8

4 64 33 31 5 7 19 22 11

5 156 78 78 18 22 40 43 33

6 147 81 66 19 23 55 24 26

7 200 109 91 22 34 56 53 35

8 248 125 123 24 33 73 65 53

9 128 60 68 12 12 39 29 36

10 Totalment objectiva 113 46 67 7 13 30 27 36

No veu canal 269 108 161 33 37 90 45 64

No ho sap 96 30 66 11 22 15 15 33

No contesta 5 1 4 0 2 1 1 1

Mitjana 6,36 6,14 6,58 6,30 6,13 6,22 6,27 6,84

Desviació típica 2,63 2,68 2,55 2,43 2,62 2,69 2,64 2,56

P13b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 156 81 75 5 23 61 39 28

1 32 15 17 1 7 15 4 5

2 97 58 39 11 15 33 22 16

3 95 53 42 4 16 28 30 17

4 123 65 58 13 23 31 35 21

5 207 111 96 21 32 61 53 40

6 143 79 64 21 19 35 36 32

7 125 50 75 26 18 30 26 25

8 118 45 73 17 14 34 32 21

9 45 23 22 10 7 9 9 10

10 Totalment objectiva 48 17 31 11 4 13 10 10

No veu canal 290 132 158 14 35 106 55 80

No ho sap 115 45 70 12 18 21 16 48

No contesta 6 1 5 0 2 1 2 1

Mitjana 4,71 4,47 4,96 5,97 4,45 4,28 4,66 4,88

Desviació típica 2,80 2,71 2,87 2,47 2,69 2,91 2,72 2,79
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P13c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 285 152 133 14 41 95 71 64

1 64 39 25 2 13 22 24 3

2 111 44 67 12 20 36 28 15

3 96 55 41 9 14 28 27 18

4 120 66 54 17 16 28 34 25

5 178 90 88 24 22 57 32 43

6 73 34 39 10 11 20 16 16

7 69 30 39 15 10 23 13 8

8 63 27 36 9 16 18 10 10

9 31 14 17 8 5 7 5 6

10 Totalment objectiva 53 21 32 10 8 10 11 14

No veu canal 340 158 182 24 36 116 78 86

No ho sap 109 43 66 11 17 17 19 45

No contesta 8 2 6 1 4 1 1 1

Mitjana 3,66 3,45 3,86 5,00 3,74 3,38 3,24 3,73

Desviació típica 3,01 2,92 3,08 2,88 3,10 2,92 2,87 3,09

P13d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 140 65 75 4 26 53 27 30

1 56 36 20 5 10 21 14 6

2 77 39 38 6 14 28 18 11

3 91 48 43 6 18 27 19 21

4 129 66 63 11 13 39 35 31

5 234 139 95 23 28 68 62 53

6 132 70 62 16 19 35 33 29

7 109 55 54 25 12 26 30 16

8 108 52 56 14 16 28 27 23

9 39 16 23 3 7 12 7 10

10 Totalment objectiva 42 15 27 4 6 13 9 10

No veu canal 325 134 191 31 46 110 68 70

No ho sap 111 39 72 17 16 17 18 43

No contesta 7 1 6 1 2 1 2 1

Mitjana 4,63 4,55 4,72 5,50 4,34 4,31 4,75 4,75

Desviació típica 2,73 2,61 2,86 2,33 2,91 2,83 2,60 2,71

P13e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens objectiva 71 31 40 3 13 20 20 15

1 20 10 10 1 1 8 3 7

2 56 32 24 2 10 21 13 10

3 83 55 28 6 10 31 24 12

4 130 70 60 12 15 37 33 33

5 221 121 100 25 33 70 46 47

6 205 101 104 23 32 65 51 34

7 176 91 85 25 37 49 35 30

8 130 67 63 15 19 37 33 26

9 41 17 24 3 6 9 16 7

10 Totalment objectiva 34 16 18 4 5 11 7 7

No veu canal 298 119 179 30 37 93 63 75

No ho sap 124 42 82 15 14 25 22 48

No contesta 11 3 8 2 1 2 3 3

Mitjana 5,33 5,26 5,40 5,85 5,43 5,20 5,31 5,20

Desviació típica 2,36 2,29 2,44 1,99 2,39 2,35 2,45 2,42
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P14a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 66 42 24 8 12 25 10 11

1 16 10 6 0 3 6 5 2

2 43 25 18 5 9 11 14 4

3 58 30 28 7 7 20 16 8

4 89 41 48 8 13 23 28 17

5 154 86 68 11 25 50 40 28

6 153 85 68 18 26 47 37 25

7 215 113 102 30 34 67 51 33

8 220 111 109 21 25 62 51 61

9 109 48 61 8 11 32 28 30

10 Totalment plural 96 42 54 6 11 30 24 25

No veu canal 266 106 160 31 38 81 49 67

No ho sap 107 34 73 12 17 23 15 40

No contesta 8 2 6 1 2 1 1 3

Mitjana 6,17 5,98 6,38 6,03 5,81 6,07 6,16 6,68

Desviació típica 2,57 2,62 2,51 2,50 2,61 2,66 2,50 2,49

P14b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 126 70 56 4 21 45 33 23

1 36 21 15 1 7 18 7 3

2 78 45 33 5 11 24 24 14

3 109 66 43 12 19 36 27 15

4 110 64 46 6 15 33 29 27

5 182 90 92 16 34 52 48 32

6 158 73 85 25 18 44 35 36

7 123 55 68 19 16 31 32 25

8 118 52 66 26 18 29 30 15

9 40 18 22 9 3 9 9 10

10 Totalment plural 53 23 30 11 7 14 14 7

No veu canal 316 151 165 17 39 123 58 79

No ho sap 140 44 96 14 23 18 22 63

No contesta 11 3 8 1 2 2 1 5

Mitjana 4,86 4,59 5,15 6,22 4,60 4,48 4,82 4,90

Desviació típica 2,76 2,75 2,75 2,41 2,75 2,81 2,77 2,64

P14c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: Tele5 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 228 120 108 12 34 73 59 50

1 65 37 28 4 12 22 19 8

2 103 64 39 9 12 35 34 13

3 105 59 46 10 22 32 23 18

4 109 58 51 16 17 29 20 27

5 180 91 89 15 21 58 49 37

6 100 45 55 22 19 27 13 19

7 75 40 35 15 10 22 16 12

8 53 21 32 13 9 15 9 7

9 29 11 18 11 5 3 7 3

10 Totalment plural 50 20 30 6 7 13 12 12

No veu canal 352 161 191 16 42 123 85 86

No ho sap 138 44 94 15 19 25 21 58

No contesta 13 4 9 2 4 1 2 4

Mitjana 3,86 3,61 4,12 5,20 3,85 3,61 3,55 3,80

Desviació típica 2,92 2,81 3,02 2,78 2,92 2,83 2,92 2,94
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P14d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 130 60 70 4 23 48 30 25

1 46 29 17 4 10 16 13 3

2 84 48 36 4 10 37 18 15

3 88 58 30 7 13 32 17 19

4 110 59 51 8 12 31 35 24

5 216 127 89 20 34 59 54 49

6 126 57 69 12 12 38 38 26

7 114 58 56 26 16 24 30 18

8 111 50 61 18 20 28 24 21

9 34 19 15 4 5 9 11 5

10 Totalment plural 48 25 23 6 4 17 9 12

No veu canal 351 146 205 33 52 119 72 75

No ho sap 134 38 96 19 20 19 17 59

No contesta 8 1 7 1 2 1 1 3

Mitjana 4,72 4,64 4,81 5,83 4,50 4,35 4,76 4,82

Desviació típica 2,76 2,70 2,84 2,41 2,85 2,86 2,67 2,69

P14e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens plural 69 33 36 6 10 16 20 17

1 13 5 8 0 1 9 1 2

2 40 24 16 2 5 14 11 8

3 73 48 25 6 12 25 17 13

4 121 60 61 8 23 38 29 23

5 253 147 106 29 31 86 56 51

6 194 105 89 18 28 58 58 32

7 163 76 87 24 29 46 31 33

8 130 67 63 20 24 37 32 17

9 44 18 26 5 6 12 16 5

10 Totalment plural 32 17 15 4 5 11 6 6

No veu canal 314 127 187 24 42 104 64 80

No ho sap 141 44 97 17 16 21 25 62

No contesta 13 4 9 3 1 1 3 5

Mitjana 5,41 5,34 5,49 5,90 5,52 5,34 5,40 5,16

Desviació típica 2,31 2,25 2,38 2,18 2,30 2,27 2,37 2,36

P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Res de promoció 15 7 8 0 3 3 5 4

1 2 0 2 1 0 0 1 0

2 2 1 1 0 0 0 1 1

3 6 0 6 0 0 1 3 2

4 13 8 5 0 1 4 5 3

5 58 36 22 7 1 11 17 22

6 64 27 37 8 9 17 12 18

7 116 63 53 12 13 29 39 23

8 273 149 124 24 37 78 72 62

9 272 131 141 29 31 93 69 50

10 Molta promoció 482 241 241 60 85 158 99 80

No veu canal 205 76 129 16 36 68 30 55

No ho sap 82 33 49 9 14 13 14 32

No contesta 10 3 7 0 3 3 2 2

Mitjana 8,45 8,44 8,46 8,66 8,77 8,68 8,20 8,09

Desviació típica 1,82 1,77 1,87 1,61 1,72 1,61 1,97 1,99
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Res de promoció 276 122 154 17 38 96 67 58

1 65 37 28 5 12 21 20 7

2 114 70 44 13 10 34 29 28

3 108 55 53 8 14 30 37 19

4 109 64 45 15 13 26 36 19

5 192 103 89 21 22 61 49 39

6 108 54 54 16 19 27 20 26

7 61 36 25 11 10 16 10 14

8 55 29 26 10 4 18 11 12

9 18 8 10 1 5 6 3 3

10 Molta promoció 34 15 19 4 8 8 7 7

No veu canal 289 119 170 24 45 101 52 67

No ho sap 161 61 100 21 30 33 25 52

No contesta 10 2 8 0 3 1 3 3

Mitjana 3,54 3,61 3,45 4,31 3,72 3,32 3,30 3,61

Desviació típica 2,82 2,72 2,92 2,71 3,04 2,85 2,62 2,85

P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció de
la llengua i la cultura catalana dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Res de promoció 26 16 10 3 4 3 8 8

1 1 1 0 0 0 1 0 0

2 11 6 5 0 1 4 0 6

3 18 8 10 0 1 7 7 3

4 35 18 17 1 4 11 11 8

5 114 59 55 7 8 37 38 24

6 112 56 56 7 11 33 30 31

7 130 75 55 8 16 41 37 28

8 169 85 84 19 23 48 51 28

9 78 31 47 12 9 25 18 14

10 Molta promoció 75 34 41 13 8 28 14 12

No veu canal 622 308 314 65 108 195 117 137

No ho sap 186 67 119 28 34 40 32 52

No contesta 23 11 12 3 6 5 6 3

Mitjana 6,73 6,59 6,87 7,53 6,87 6,86 6,56 6,33

Desviació típica 2,24 2,27 2,20 2,27 2,30 2,13 2,16 2,37

P16a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TV3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 33 17 16 4 9 9 5 6

1 6 4 2 2 0 3 1 0

2 11 8 3 1 0 2 6 2

3 32 17 15 3 2 8 12 7

4 44 24 20 2 4 9 17 12

5 131 79 52 12 19 50 31 19

6 141 67 74 18 19 46 36 22

7 197 106 91 22 28 64 52 31

8 243 129 114 23 35 70 61 54

9 83 38 45 8 13 21 23 18

10 Molta 82 38 44 4 11 29 14 24

No veu canal 232 92 140 25 36 81 33 57

No ho sap 335 144 191 40 51 79 71 94

No contesta 30 12 18 2 6 7 7 8

Mitjana 6,67 6,57 6,79 6,45 6,67 6,69 6,54 6,93

Desviació típica 2,21 2,21 2,20 2,23 2,36 2,15 2,12 2,27
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P16b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Antena 3 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 105 54 51 8 19 40 23 15

1 22 17 5 2 6 11 3 0

2 55 28 27 2 6 24 20 3

3 71 49 22 4 10 24 24 9

4 96 50 46 6 16 21 25 28

5 145 82 63 15 20 37 41 32

6 153 74 79 16 25 45 35 32

7 103 53 50 25 17 23 22 16

8 83 36 47 16 14 19 22 12

9 30 13 17 5 5 8 8 4

10 Molta 32 13 19 6 5 7 6 8

No veu canal 294 133 161 13 36 117 56 72

No ho sap 380 160 220 44 48 96 77 115

No contesta 31 13 18 4 6 6 7 8

Mitjana 4,86 4,65 5,09 5,91 4,81 4,34 4,77 5,16

Desviació típica 2,68 2,62 2,73 2,55 2,78 2,79 2,57 2,43

P16c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Tele 5 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 174 81 93 11 26 62 41 34

1 39 24 15 5 8 16 7 3

2 74 43 31 5 17 21 22 9

3 80 47 33 5 12 22 23 18

4 84 41 43 9 10 11 23 31

5 171 99 72 31 20 57 39 24

6 90 37 53 12 16 24 23 15

7 61 30 31 12 8 17 12 12

8 54 28 26 11 9 22 8 4

9 25 11 14 3 6 5 7 4

10 Molta 35 15 20 3 7 10 8 7

No veu canal 323 149 174 14 39 120 74 76

No ho sap 357 158 199 42 46 85 75 109

No contesta 33 12 21 3 9 6 7 8

Mitjana 4,05 3,98 4,12 4,88 4,07 3,88 3,92 3,92

Desviació típica 2,88 2,78 2,98 2,59 3,03 2,99 2,80 2,77

P16d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: TVE 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 84 45 39 6 17 27 15 19

1 18 9 9 1 5 6 5 1

2 59 34 25 3 6 19 20 11

3 67 33 34 4 9 22 21 11

4 94 54 40 5 13 21 31 24

5 183 107 76 19 26 60 42 36

6 138 67 71 20 18 37 31 32

7 103 59 44 13 16 35 25 14

8 79 33 46 15 11 19 18 16

9 31 22 9 3 5 12 7 4

10 Molta 28 13 15 2 4 7 7 8

No veu canal 315 128 187 25 44 122 63 61

No ho sap 370 161 209 47 53 85 76 109

No contesta 31 10 21 3 6 6 8 8

Mitjana 4,94 4,90 4,99 5,63 4,76 4,87 4,86 4,92

Desviació típica 2,55 2,53 2,58 2,32 2,73 2,58 2,45 2,57

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 162

REO núm. 934

REO



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P16e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: La Sexta 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 51 23 28 5 10 16 10 10

1 14 8 6 0 3 5 2 4

2 37 19 18 2 5 10 12 8

3 59 34 25 3 9 15 17 15

4 75 44 31 8 9 19 17 22

5 183 106 77 14 28 62 50 29

6 190 91 99 20 27 63 49 31

7 137 75 62 17 26 46 26 22

8 98 58 40 20 17 26 24 11

9 36 15 21 4 7 12 10 3

10 Molta 27 12 15 3 3 10 6 5

No veu canal 298 115 183 21 36 98 68 75

No ho sap 366 164 202 46 48 91 71 110

No contesta 29 11 18 3 5 5 7 9

Mitjana 5,47 5,45 5,48 6,04 5,48 5,54 5,44 5,02

Desviació típica 2,31 2,23 2,39 2,21 2,40 2,30 2,24 2,32

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: 8tv 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 33 15 18 5 7 10 5 6

1 8 6 2 0 0 5 2 1

2 18 11 7 2 2 7 6 1

3 20 17 3 1 0 6 8 5

4 49 21 28 3 6 9 16 15

5 128 75 53 16 12 41 36 23

6 103 56 47 4 17 34 28 20

7 79 39 40 7 10 23 26 13

8 58 27 31 5 6 18 19 10

9 18 11 7 0 3 6 5 4

10 Molta 12 3 9 2 1 4 2 3

No veu canal 596 285 311 58 104 197 112 125

No ho sap 440 193 247 57 58 109 94 122

No contesta 38 16 22 6 7 9 10 6

Mitjana 5,43 5,31 5,57 5,16 5,39 5,40 5,55 5,45

Desviació típica 2,26 2,19 2,33 2,50 2,43 2,34 2,06 2,22

P16g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecc
de col·lectius en risc dels següents canals de televisió: Cuatro 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 Gens 58 26 32 5 8 15 17 13

1 11 7 4 0 3 4 3 1

2 34 23 11 1 7 11 9 6

3 68 46 22 3 9 22 21 13

4 73 38 35 7 8 21 17 20

5 193 118 75 17 21 68 52 35

6 126 64 62 26 20 43 23 14

7 93 46 47 16 26 24 18 9

8 80 31 49 15 16 24 18 7

9 26 16 10 5 4 9 5 3

10 Molta 20 8 12 4 4 7 2 3

No veu canal 396 166 230 20 53 123 92 108

No ho sap 392 173 219 45 49 98 85 115

No contesta 30 13 17 2 5 9 7 7

Mitjana 5,14 4,99 5,32 6,03 5,45 5,18 4,78 4,57

Desviació típica 2,37 2,27 2,48 2,15 2,47 2,31 2,37 2,35

P17a. Mira la televisió local? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 364 176 188 35 51 96 94 88

No 1034 504 530 106 162 333 225 208

No n'hi ha 196 93 103 22 19 48 49 58

No ho sap 6 2 4 3 1 1 1 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P17b. Quina televisió local acostuma a veure? 
Base: Veu televisió local 364 176 188 35 51 96 94 88

Betevé 65 35 30 1 12 14 19 19

TV Badalona 34 17 17 4 3 12 6 9

Lleida Televisió 29 12 17 2 4 9 8 6

Canal Reus TV 16 11 5 0 3 4 4 5

Canal Blau 16 9 7 0 1 6 4 5

Canal Taronja Osona 13 7 6 0 1 2 5 5

Olot Televisió 10 5 5 0 0 2 4 4

TV de l'Hospitalet 10 5 5 1 1 4 1 3

Televisió del Ripollès 9 5 4 0 3 1 3 2

Vallès Oriental TV 9 2 7 3 0 0 3 3

Canal Terrassa Vallès 8 4 4 0 0 3 4 1

Televisió Costa Brava 6 2 4 1 1 1 1 2

Televisió de Girona 6 2 4 1 0 3 0 2

TVSC Vallès 1 6 4 2 0 0 3 2 1

ETV Llobregat Televisió 5 1 4 0 0 1 1 3

Tele Cardedeu 5 3 2 0 0 2 2 1

El 9 TV 4 3 1 0 0 1 3 0

Empordà Televisió 4 3 1 1 0 2 1 0

M1TV 3 1 2 0 0 3 0 0

TAC 12 3 3 0 1 0 1 0 1

Canal 21 Ebre 2 2 0 0 1 0 1 0

Vallès Visió 2 1 1 0 0 1 0 1

Banyoles Televisió 1 0 1 0 0 0 1 0

Canal Taronja Bages 1 1 0 0 1 0 0 0

Televisió Besòs 1 0 1 0 0 0 1 0

Televisió Sant Feliu 1 0 1 0 0 0 0 1

Sant Andreu TV 1 1 0 0 0 0 1 0

Cita altres televisions no
locals

63 28 35 14 12 15 13 9

Altres 13 5 8 2 2 4 2 3

No ho sap 16 3 13 3 6 2 3 2

No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0

P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, com valora aquesta televisió local? 
Base: Veu televisió local 364 176 188 35 51 96 94 88

0 Molt malament 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0

2 4 3 1 0 2 0 2 0

3 11 6 5 0 2 2 3 4

4 16 6 10 2 1 5 5 3

5 46 30 16 5 4 11 16 10

6 83 35 48 11 6 30 15 21

7 71 35 36 6 13 14 22 16

8 67 33 34 5 14 18 14 16

9 24 11 13 4 4 2 5 9

10 Molt bé 29 14 15 2 4 11 7 5

No ho sap 12 2 10 0 1 3 4 4

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,76 6,68 6,83 6,77 6,98 6,78 6,56 6,80

Desviació típica 1,77 1,81 1,72 1,59 1,91 1,72 1,85 1,72

P18a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt més que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 616 295 321 75 82 177 162 120

No 979 479 500 91 149 301 207 231

No ho sap 4 1 3 0 2 0 0 2

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P18b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena més que abans 616 295 321 75 82 177 162 120

TV3 141 78 63 17 23 33 33 35

La Sexta 127 65 62 9 18 35 45 20

Antena 3 86 31 55 9 8 25 23 21

Tele 5 35 11 24 8 4 6 13 4

TVE 30 12 18 3 2 8 9 8

Cuatro 28 16 12 9 3 11 4 1

FDF 17 13 4 7 3 6 1 0

Dmax 16 9 7 1 5 4 2 4

Neox 15 7 8 3 7 4 1 0

La2 11 2 9 1 1 3 3 3

Nova 11 6 5 1 0 2 5 3

3/24 10 3 7 1 1 5 0 3

Divinity 8 1 7 0 1 5 1 1

Trece 8 5 3 0 1 1 2 4

8tv 6 3 3 0 0 1 4 1

Energy 5 1 4 0 1 3 1 0

Mega 5 5 0 2 0 2 1 0

Dkiss 4 0 4 0 0 2 1 1

#0 4 3 1 0 1 2 1 0

Boing 3 0 3 1 1 1 0 0

Atreseries 3 1 2 0 0 1 0 2

BEIN LIGA 3 3 0 0 0 1 0 2

FOX 3 0 3 0 0 2 1 0

Betevé 2 2 0 0 1 0 1 0

Gol 2 2 0 0 0 0 1 1

TEN 2 0 2 0 0 2 0 0

HISTORIA 2 1 1 0 0 1 1 0

El Punt Avui TV 1 0 1 0 0 0 1 0

Súper 3/33 1 1 0 0 0 1 0 0

Canal Taronja Osona 1 1 0 0 0 0 1 0

Televisió Costa Brava 1 0 1 0 0 0 0 1

BeMad TV 1 1 0 0 0 1 0 0

Lleida Televisió 1 0 1 1 0 0 0 0

Paramount Channel 1 0 1 0 0 0 1 0

TV Badalona 1 0 1 0 0 1 0 0

Real Madrid TV 1 1 0 0 0 1 0 0

AXN 1 1 0 0 0 0 1 0

CALLE 13 1 1 0 0 0 0 1 0

COSMOPOLITAN 1 1 0 0 0 0 0 1

DISNEY JUNIOR 1 0 1 0 1 0 0 0

EUROSPORT 1 0 1 0 0 1 0 0

TNT 1 1 0 0 0 1 0 0

Altres 14 7 7 2 0 5 3 4

P18c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena més que abans 616 295 321 75 82 177 162 120

Perquè m'informa més o millor
que la resta de cadenes

291 151 140 32 38 80 81 60

Perquè m'agraden els seus
programes d'entreteniment o
de ficció

300 128 172 37 44 96 70 53

Altres 58 26 32 8 6 10 20 14

No contesta 5 4 1 2 1 0 1 1

P19a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt menys que abans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 691 340 351 82 97 214 179 119

No 898 430 468 83 134 261 189 231

No ho sap 8 4 4 1 1 3 0 3

No contesta 3 1 2 0 1 0 1 1
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P19b. Em podria dir quina? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 339 351 82 97 213 179 119

Tele 5 240 108 132 23 33 81 61 42

TV3 102 50 52 10 9 30 37 16

TVE 102 44 58 7 11 30 32 22

Antena 3 86 53 33 12 14 31 19 10

La Sexta 41 22 19 6 7 15 9 4

Cuatro 36 19 17 7 8 10 6 5

8tv 25 12 13 1 2 4 6 12

La2 9 6 3 0 0 2 4 3

DISNEY JUNIOR 7 1 6 6 1 0 0 0

Neox 5 1 4 4 1 0 0 0

FDF 4 3 1 3 1 0 0 0

Nova 3 1 2 1 1 0 1 0

Súper 3/33 2 1 1 0 0 1 0 1

Boing 2 2 0 1 1 0 0 0

Dmax 2 2 0 0 0 2 0 0

3/24 1 1 0 0 0 0 1 0

24H 1 0 1 1 0 0 0 0

25 TV 1 1 0 0 0 1 0 0

ETV Llobregat Televisió 1 0 1 0 0 1 0 0

El Punt Avui TV 1 0 1 0 0 0 1 0

Trece 1 1 0 0 0 0 0 1

DISCOVERY 1 1 0 0 1 0 0 0

Altres 17 10 7 0 7 5 2 3

P19c. Per quin motiu? 
Base: Veu cadena menys que
abans

690 339 351 82 97 213 179 119

Perquè m'informa menys o
pitjor

263 151 112 23 35 83 72 50

Perquè no inclou programes o
sèries que m'interessin

292 134 158 43 49 91 63 46

Massa contingut polític 14 5 9 0 1 5 6 2

Altres 145 66 79 20 18 46 39 22

No contesta 15 4 11 2 2 3 5 3

P20a. Està abonat/ada a algun servei de televisió o servei de vídeo a demanda de pagament? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 704 361 343 85 132 250 155 82

No 890 412 478 81 99 227 213 270

No ho sap 4 2 2 0 2 1 0 1

No contesta 2 0 2 0 0 0 1 1

P20b. Em podria dir a quin/s? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 361 343 85 132 250 155 82

Movistar + 273 150 123 29 36 85 72 51

Orange TV 58 28 30 8 6 24 14 6

Vodafone TV 52 21 31 7 6 19 15 5

Netflix 388 191 197 67 107 138 57 19

Filmin 4 2 2 0 1 3 0 0

Wuaki 3 1 2 0 2 1 0 0

HBO 57 28 29 9 17 21 9 1

Amazon Prime 19 13 6 0 2 12 3 2

Altres 28 13 15 0 5 9 10 4

No contesta 3 1 2 0 0 0 1 2
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P20c. Em podria dir quin és el principal criteri que segueix per triar el contingut que consumeix? 
Base: Abonat/ada TV/Vídeo
pagament

704 361 343 85 132 250 155 82

Perquè m'ho suggereix o
destaca el servei sota demanda

147 79 68 14 28 52 34 19

Per recomanació directa de
familiars, amistats o gent
del meu entorn

299 150 149 44 70 110 56 19

Perquè ho he vist a les
xarxes socials

61 36 25 18 16 24 3 0

Perquè se'n parla als mitjans
de comunicació

65 29 36 5 7 17 24 12

Criteri propi 68 39 29 0 7 29 18 14

Altres 19 12 7 2 1 6 5 5

No ho sap 33 9 24 2 3 10 10 8

No contesta 12 7 5 0 0 2 5 5

P21. Creu vostè que els programes televisius del seu interès s'emeten en horaris massa tardans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 942 406 536 82 117 275 244 224

No 595 335 260 81 102 185 115 112

No ho sap 47 27 20 2 11 12 8 14

No contesta 16 7 9 1 3 6 2 4

P22a. A quina hora li agradaria que comencessin els programes de major èxit, sèries, pel·lícules, programes d'entrevistes? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

00:00 3 1 2 1 0 0 0 2

02:00 1 1 0 0 0 1 0 0

08:00 1 0 1 1 0 0 0 0

12:00 7 4 3 3 3 0 0 1

12:08 1 1 0 1 0 0 0 0

13:00 8 6 2 1 3 2 0 2

14:00 8 4 4 2 1 2 1 2

14:30 1 1 0 1 0 0 0 0

15:00 10 6 4 0 2 6 0 2

15:30 1 0 1 0 0 0 1 0

16:00 23 11 12 5 4 1 5 8

16:30 1 1 0 1 0 0 0 0

17:00 31 21 10 10 5 4 5 7

17:30 1 0 1 1 0 0 0 0

18:00 37 21 16 8 4 9 3 13

18:30 2 1 1 1 0 0 1 0

19:00 74 32 42 10 13 16 17 18

19:30 5 2 3 3 1 1 0 0

20:00 276 151 125 30 40 98 56 52

20:08 1 0 1 1 0 0 0 0

20:15 1 1 0 0 0 0 0 1

20:30 46 21 25 4 7 14 11 10

21:00 471 215 256 42 65 144 127 93

21:08 3 3 0 0 0 1 2 0

21:15 5 3 2 0 1 1 2 1

21:24 1 1 0 0 0 0 1 0

21:30 126 45 81 15 16 35 28 32

21:38 1 1 0 1 0 0 0 0

21:45 6 3 3 0 1 0 3 2

21:50 5 4 1 0 0 1 3 1

22:00 191 93 98 11 29 58 56 37

22:30 14 4 10 0 3 2 5 4

22:45 1 0 1 0 0 0 1 0

23:00 1 0 1 0 0 1 0 0

No ho sap 131 67 64 8 21 41 23 38

No contesta 105 50 55 5 14 40 18 28
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
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25
34

35
49

50
64

64 i més
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P22b. I a quina hora li agradaria que acabessin? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

00:00 316 160 156 29 47 77 81 82

00:30 26 10 16 2 4 6 8 6

00:38 1 0 1 0 0 0 1 0

00:45 2 0 2 0 0 0 1 1

01:00 52 28 24 5 8 12 15 12

01:30 3 2 1 1 0 0 1 1

02:00 13 5 8 1 1 1 8 2

03:00 5 2 3 0 0 0 1 4

05:00 1 1 0 0 0 1 0 0

06:00 2 2 0 1 0 1 0 0

12:00 2 1 1 0 1 0 1 0

14:00 3 2 1 1 2 0 0 0

14:30 2 1 1 0 1 1 0 0

15:00 3 3 0 0 2 1 0 0

16:00 4 3 1 2 0 1 0 1

17:00 4 3 1 0 1 3 0 0

17:30 1 0 1 0 0 0 1 0

18:00 2 1 1 0 1 0 0 1

18:30 1 1 0 1 0 0 0 0

19:00 10 7 3 5 2 3 0 0

19:30 1 1 0 0 0 0 1 0

20:00 17 9 8 3 4 6 2 2

20:30 3 0 3 2 1 0 0 0

21:00 385 189 196 38 51 118 102 76

21:08 2 2 0 1 0 1 0 0

21:15 5 1 4 1 0 1 1 2

21:30 147 60 87 17 24 43 39 24

21:38 1 1 0 0 0 0 0 1

21:45 4 2 2 1 0 2 1 0

21:50 8 0 8 1 1 2 4 0

21:55 2 1 1 0 0 0 2 0

21:59 1 0 1 0 0 0 1 0

22:00 255 117 138 33 32 89 48 53

22:03 1 1 0 1 0 0 0 0

22:08 1 1 0 0 1 0 0 0

22:15 3 1 2 0 0 1 1 1

22:30 61 33 28 6 10 25 7 13

22:45 3 2 1 1 0 1 0 1

22:50 2 0 2 0 0 1 0 1

23:00 7 3 4 0 2 3 2 0

23:30 3 1 2 1 1 1 0 0

No ho sap 134 68 66 7 21 40 22 44

No contesta 101 50 51 5 15 37 18 26

P23. Quina tipologia de programes de ràdio escolta? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Informació 677 351 326 31 67 210 192 177

Esports 249 191 58 18 28 74 67 62

Entreteniment 311 143 168 20 36 101 72 82

Divulgatius 51 24 27 0 8 19 13 11

Culturals 127 61 66 9 13 40 31 34

Musicals 633 274 359 67 93 216 153 104

Religiosos 12 5 7 0 1 2 4 5

Esoterisme i paraciència 6 4 2 0 0 4 2 0

Altres 6 5 1 0 0 3 0 3

No escolta la ràdio 508 230 278 84 98 131 91 104
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Total Sexe Edat
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25
34

35
49

50
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64 i més
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P24a. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació d'actualitat? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Rac1 242 131 111 19 30 83 70 40

Catalunya Ràdio 219 116 103 8 17 76 60 58

Cadena Ser 104 56 48 7 9 34 26 28

Onda Cero 54 22 32 4 3 18 17 12

COPE 40 18 22 2 4 9 8 17

RNE 40 24 16 2 4 7 16 11

Ràdio Teletaxi 28 8 20 1 0 1 7 19

RAC 105 17 7 10 2 5 6 4 0

Europa FM 13 5 8 2 2 7 2 0

Cadena Dial 13 3 10 1 1 7 3 1

Rock FM 11 8 3 2 2 5 2 0

Cadena 100 10 4 6 0 0 8 2 0

Los 40 10 2 8 0 4 2 2 2

Flaixbac 9 4 5 4 2 3 0 0

Catalunya Informació 8 6 2 0 0 2 3 3

Radio3 7 4 3 0 2 3 2 0

Kiss FM 6 2 4 0 1 2 3 0

Flaix Fm 6 4 2 1 2 2 1 0

Ràdio Olot 4 3 1 0 0 0 1 3

Catalunya Música 2 1 1 0 0 0 0 2

Radio5 2 1 1 0 0 1 0 1

iCat 2 1 1 0 1 0 0 1

Ser 1 1 0 0 0 0 1 0

Màxima FM 1 0 1 1 0 0 0 0

SERCat 1 0 1 0 0 1 0 0

Radio Marca 1 1 0 0 0 1 0 0

Digital Hits FM 1 1 0 0 0 1 0 0

Melodia FM 1 1 0 0 0 0 0 1

Ràdio Ripoll 1 1 0 0 0 1 0 0

Altres 19 8 11 2 5 5 4 3

Cap 207 99 108 24 38 61 43 41

No ho sap 4 1 3 0 0 1 1 2

No contesta 8 2 6 0 3 0 0 5

P24b. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment esports? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Rac1 136 92 44 8 17 48 39 24

Catalunya Ràdio 119 78 41 10 7 35 32 35

Cadena Ser 51 34 17 2 8 13 15 13

COPE 35 31 4 3 4 10 8 10

Radio Marca 25 21 4 1 4 11 5 4

Onda Cero 23 10 13 4 3 5 7 4

RNE 16 12 4 0 2 4 4 6

Ràdio Teletaxi 3 1 2 1 0 0 0 2

Ràdio Olot 3 2 1 0 0 0 2 1

Catalunya Música 1 0 1 0 0 0 0 1

Radio3 1 1 0 0 0 0 1 0

Europa FM 1 1 0 0 0 1 0 0

Cadena 100 1 1 0 0 1 0 0 0

Cadena Dial 1 0 1 0 0 0 0 1

Flaixbac 1 0 1 1 0 0 0 0

RAC 105 1 1 0 1 0 0 0 0

Flaix Fm 1 0 1 1 0 0 0 0

Altres 1 0 1 0 0 0 1 0

Cap 655 253 402 48 85 218 159 145

No ho sap 4 2 2 1 1 0 2 0

No contesta 13 5 8 1 3 2 3 4
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P24c. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment música? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Los 40 79 32 47 5 24 38 8 4

Rock FM 75 54 21 7 17 34 15 2

RAC 105 64 33 31 4 10 27 17 6

Flaixbac 62 26 36 18 13 20 10 1

Ràdio Teletaxi 53 18 35 1 1 2 16 33

Cadena Dial 50 17 33 2 4 19 16 9

Rac1 49 20 29 8 4 10 21 6

Catalunya Ràdio 42 20 22 2 3 17 8 12

RNE 41 30 11 7 8 12 8 6

Cadena 100 34 12 22 0 2 14 16 2

Europa FM 27 9 18 2 5 15 4 1

Radio3 25 17 8 0 4 14 7 0

Cadena Ser 23 10 13 2 1 5 9 6

Flaix Fm 21 9 12 5 2 7 5 2

Melodia FM 20 12 8 1 2 4 7 6

Catalunya Música 18 10 8 0 0 4 4 10

iCat 17 9 8 0 2 10 4 1

Onda Cero 14 4 10 4 1 4 3 2

Kiss FM 11 4 7 1 1 6 3 0

COPE 10 4 6 0 0 2 3 5

Radiolé 5 5 0 0 0 2 3 0

Radio Clàssica 5 2 3 0 0 0 1 4

Màxima FM 3 2 1 0 0 1 2 0

SERCat 2 1 1 0 0 1 1 0

Ràdio Olot 2 2 0 0 0 0 0 2

Ràdio Marina 1 1 0 0 0 1 0 0

Ràdio4 1 1 0 0 0 1 0 0

Ràdio Ripoll 1 1 0 0 0 1 0 0

Ràdio Vic 1 1 0 0 0 1 0 0

Altres 60 27 33 7 14 12 20 7

Cap 257 147 110 5 15 61 63 113

No ho sap 4 2 2 1 0 1 1 1

No contesta 15 3 12 0 2 1 3 9

P24d. Em podria dir vodtè a quina emissora de ràdio escolta preferentment informació local? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Catalunya Ràdio 105 51 54 14 14 27 22 28

Rac1 80 49 31 4 10 26 22 18

Cadena Ser 34 16 18 2 4 9 13 6

Onda Cero 17 8 9 2 0 5 6 4

COPE 14 9 5 0 1 3 3 7

RNE 7 2 5 1 0 2 2 2

Ràdio Olot 7 3 4 0 0 0 4 3

Ràdio Ripoll 4 3 1 0 1 0 2 1

RAC 105 3 2 1 0 2 0 1 0

SERCat 3 1 2 0 0 0 1 2

Ràdio Teletaxi 2 1 1 0 0 0 0 2

Los 40 2 1 1 0 0 2 0 0

Cadena Dial 2 0 2 0 0 1 1 0

El 9 FM 2 2 0 0 0 1 1 0

Ràdio Vic 2 1 1 0 1 0 1 0

Radio5 1 0 1 0 0 1 0 0

Rock FM 1 1 0 0 0 0 1 0

Radiolé 1 0 1 1 0 0 0 0

Imagina Ràdio 1 1 0 0 1 0 0 0

Digital Hits FM 1 1 0 0 0 0 1 0

Flaixbac 1 0 1 1 0 0 0 0

Flaix Fm 1 0 1 0 0 0 1 0

Altres 79 41 38 2 6 27 22 22

Cap 712 347 365 54 91 242 174 151

No contesta 10 5 5 1 4 1 0 4
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
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25
34

35
49

50
64

64 i més
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P24e. Em podria dir a quina emissora de ràdio escolta preferentment programes d'humor i entreteniment? 
Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

Rac1 199 121 78 6 27 76 63 27

Catalunya Ràdio 44 16 28 5 1 20 11 7

Cadena Ser 43 24 19 3 9 13 10 8

Los 40 22 9 13 3 7 12 0 0

Onda Cero 19 7 12 4 0 8 4 3

Europa FM 19 9 10 1 5 9 3 1

RAC 105 15 9 6 1 5 6 2 1

Ràdio Teletaxi 15 4 11 1 0 1 2 11

Flaixbac 13 5 8 5 2 5 1 0

COPE 13 5 8 0 1 2 4 6

RNE 8 3 5 0 0 1 3 4

Cadena 100 8 2 6 0 0 6 2 0

Cadena Dial 8 2 6 0 0 5 3 0

Flaix Fm 5 2 3 0 2 2 1 0

Kiss FM 3 2 1 0 1 2 0 0

Melodia FM 2 1 1 0 0 2 0 0

Rock FM 2 1 1 0 0 1 1 0

SERCat 1 1 0 0 0 1 0 0

Radio5 1 0 1 0 0 1 0 0

Radiolé 1 1 0 0 0 0 1 0

Radio3 1 1 0 0 0 1 0 0

Ràdio Valls - Hit 103 1 0 1 0 0 1 0 0

Ràdio Olot 1 1 0 0 1 0 0 0

Altres 7 4 3 1 1 3 1 1

Cap 629 310 319 52 71 169 162 175

No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0

No contesta 10 3 7 0 2 0 2 6

P25a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 7 6 1 0 2 3 1 1

1 4 3 1 1 2 1 0 0

2 8 4 4 0 1 3 3 1

3 16 9 7 1 1 6 5 3

4 23 15 8 2 0 8 5 8

5 50 30 20 1 7 22 14 6

6 56 34 22 4 4 27 10 11

7 129 69 60 12 21 34 37 25

8 120 64 56 6 15 43 33 23

9 63 36 27 5 6 16 25 11

10 Totalment objectiva 47 20 27 5 4 18 13 7

No escolta l'emissora 447 205 242 30 52 137 107 121

No ho sap 104 42 62 11 15 26 22 30

No contesta 18 8 10 4 5 3 3 3

Mitjana 6,97 6,80 7,19 7,24 6,78 6,82 7,18 6,95

Desviació típica 2,05 2,13 1,94 2,02 2,25 2,11 1,97 1,94
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Total Sexe Edat
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49
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P25b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 10 9 1 0 1 5 3 1

1 2 2 0 0 2 0 0 0

2 7 4 3 0 0 6 1 0

3 14 8 6 1 1 8 4 0

4 19 8 11 1 0 2 7 9

5 68 39 29 1 4 20 21 22

6 52 34 18 5 3 15 15 14

7 147 82 65 9 13 54 40 31

8 159 83 76 11 15 50 40 43

9 77 39 38 6 6 17 31 17

10 Totalment objectiva 52 24 28 4 7 17 12 12

No escolta l'emissora 378 172 206 28 61 134 81 74

No ho sap 94 34 60 13 19 16 21 25

No contesta 13 7 6 3 3 3 2 2

Mitjana 7,08 6,91 7,29 7,55 7,27 6,88 7,10 7,14

Desviació típica 1,98 2,10 1,82 1,59 2,23 2,16 1,97 1,74

P25c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 37 22 15 1 2 16 9 9

1 11 7 4 2 2 3 2 2

2 15 9 6 0 2 5 5 3

3 17 14 3 0 2 4 5 6

4 25 18 7 0 2 13 7 3

5 83 45 38 5 4 26 26 22

6 63 40 23 4 6 16 20 17

7 68 38 30 5 7 25 15 16

8 51 27 24 2 8 12 14 15

9 12 7 5 1 2 3 4 2

10 Totalment objectiva 14 7 7 0 1 4 2 7

No escolta l'emissora 549 255 294 38 70 193 138 110

No ho sap 133 50 83 20 22 26 30 35

No contesta 14 6 8 4 5 1 1 3

Mitjana 5,35 5,21 5,54 5,55 5,71 5,05 5,30 5,59

Desviació típica 2,57 2,56 2,59 2,39 2,62 2,66 2,43 2,63

P25d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 134 78 56 2 16 48 36 32

1 18 11 7 1 1 6 7 3

2 25 20 5 1 1 13 7 3

3 29 20 9 2 3 9 11 4

4 20 14 6 2 2 4 6 6

5 34 18 16 1 2 12 13 6

6 37 20 17 3 2 12 8 12

7 27 14 13 5 0 10 6 6

8 21 12 9 1 4 5 6 5

9 7 4 3 0 0 0 2 5

10 Totalment objectiva 11 7 4 0 1 3 3 4

No escolta l'emissora 598 276 322 43 81 201 149 124

No ho sap 117 44 73 18 18 23 22 36

No contesta 14 7 7 3 4 1 2 4

Mitjana 3,19 3,11 3,31 4,61 2,63 2,84 3,13 3,65

Desviació típica 3,12 3,07 3,21 2,59 3,22 2,96 3,03 3,43
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
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P25e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 56 36 20 1 3 21 17 14

1 8 7 1 1 4 1 1 1

2 12 9 3 2 1 4 2 3

3 14 12 2 0 1 5 3 5

4 33 27 6 3 2 9 14 5

5 54 31 23 2 4 22 10 16

6 51 21 30 4 3 13 16 15

7 42 22 20 4 1 15 9 13

8 37 17 20 5 4 11 11 6

9 12 5 7 2 1 3 5 1

10 Totalment objectiva 9 6 3 2 2 1 3 1

No escolta l'emissora 622 295 327 39 82 214 156 131

No ho sap 123 46 77 14 21 26 27 35

No contesta 19 11 8 3 6 2 4 4

Mitjana 4,79 4,38 5,37 6,04 4,73 4,55 4,86 4,63

Desviació típica 2,86 2,87 2,75 2,69 3,23 2,82 2,96 2,68

P25f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 55 28 27 1 6 17 16 15

1 7 4 3 1 3 2 1 0

2 18 11 7 0 0 9 4 5

3 31 21 10 1 4 9 10 7

4 25 18 7 2 2 11 6 4

5 54 32 22 2 3 17 15 17

6 32 22 10 1 2 8 11 10

7 32 19 13 3 5 8 8 8

8 34 23 11 4 1 7 12 10

9 6 2 4 0 0 1 3 2

10 Totalment objectiva 13 9 4 1 2 2 5 3

No escolta l'emissora 628 289 339 43 79 225 153 128

No ho sap 137 55 82 18 23 29 30 37

No contesta 20 12 8 5 5 2 4 4

Mitjana 4,49 4,65 4,24 5,69 4,04 4,01 4,76 4,64

Desviació típica 2,92 2,83 3,05 2,75 3,17 2,72 3,01 2,92

P25g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, com valora el grau d'objectivitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens objectiva 13 10 3 0 1 4 4 4

1 4 4 0 0 2 2 0 0

2 11 5 6 1 0 7 2 1

3 11 7 4 1 0 3 3 4

4 8 5 3 0 0 1 1 6

5 69 39 30 2 3 25 20 19

6 59 41 18 5 8 16 11 19

7 107 60 47 7 8 39 34 19

8 155 86 69 9 14 41 45 46

9 71 32 39 5 6 24 23 13

10 Totalment objectiva 43 24 19 2 7 14 16 4

No escolta l'emissora 426 187 239 34 61 145 95 91

No ho sap 97 34 63 13 20 23 21 20

No contesta 18 11 7 3 5 3 3 4

Mitjana 6,98 6,81 7,21 7,22 7,29 6,86 7,22 6,70

Desviació típica 2,12 2,22 1,96 1,79 2,23 2,24 2,06 2,04
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P26a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 8 7 1 0 1 4 1 2

1 5 4 1 1 2 1 1 0

2 4 4 0 0 0 3 1 0

3 14 10 4 1 0 8 4 1

4 26 16 10 0 3 5 10 8

5 43 27 16 3 2 20 10 8

6 68 36 32 4 9 25 17 13

7 119 67 52 11 15 43 34 16

8 137 77 60 6 18 43 38 32

9 51 27 24 4 5 15 18 9

10 Totalment plural 49 22 27 5 7 18 13 6

No escolta l'emissora 440 197 243 29 50 137 109 115

No ho sap 108 41 67 12 18 23 19 36

No contesta 20 10 10 6 5 2 3 4

Mitjana 6,98 6,75 7,29 7,26 7,13 6,82 7,08 6,97

Desviació típica 2,03 2,17 1,78 1,98 2,08 2,14 1,94 1,94

P26b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio  

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 10 9 1 1 1 4 2 2

1 5 4 1 0 2 3 0 0

2 8 7 1 0 0 5 1 2

3 12 9 3 0 1 5 4 2

4 19 11 8 1 0 6 7 5

5 57 33 24 3 4 17 17 16

6 78 45 33 5 9 25 22 17

7 124 74 50 9 6 47 33 29

8 145 68 77 8 16 40 44 37

9 82 43 39 3 7 24 26 22

10 Totalment plural 47 22 25 4 6 16 11 10

No escolta l'emissora 389 174 215 29 61 131 91 77

No ho sap 101 37 64 15 18 22 18 28

No contesta 15 9 6 4 4 2 2 3

Mitjana 7,02 6,75 7,36 7,15 7,15 6,83 7,10 7,11

Desviació típica 2,04 2,22 1,73 1,99 2,25 2,21 1,88 1,92

P26c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 30 18 12 0 2 12 8 8

1 7 3 4 2 2 2 1 0

2 16 9 7 0 1 9 5 1

3 26 22 4 1 1 8 8 8

4 39 25 14 1 3 13 10 12

5 71 39 32 1 4 27 20 19

6 70 43 27 5 8 19 22 16

7 51 31 20 7 5 14 13 12

8 55 30 25 1 7 20 12 15

9 12 8 4 1 2 3 5 1

10 Totalment plural 9 5 4 0 1 1 4 3

No escolta l'emissora 563 257 306 40 72 193 143 115

No ho sap 128 50 78 18 22 25 26 37

No contesta 15 5 10 5 5 1 1 3

Mitjana 5,29 5,23 5,39 5,79 5,72 5,00 5,36 5,35

Desviació típica 2,45 2,43 2,47 2,15 2,55 2,49 2,47 2,38
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P26d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 131 82 49 1 12 47 39 32

1 22 13 9 1 1 8 6 6

2 21 16 5 1 2 8 7 3

3 22 16 6 1 1 4 12 4

4 23 18 5 4 2 6 5 6

5 41 22 19 2 4 12 14 9

6 30 18 12 3 0 12 8 7

7 27 13 14 3 2 7 9 6

8 19 6 13 1 2 6 4 6

9 8 4 4 0 0 0 3 5

10 Totalment plural 8 7 1 0 1 2 2 3

No escolta l'emissora 599 278 321 40 84 209 145 121

No ho sap 126 45 81 20 19 24 23 40

No contesta 15 7 8 5 5 2 1 2

Mitjana 3,13 2,92 3,45 4,65 2,81 2,76 3,08 3,45

Desviació típica 3,08 2,99 3,19 2,23 3,17 2,97 2,99 3,37

P26e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 58 40 18 1 3 21 17 16

1 7 4 3 0 3 3 0 1

2 18 12 6 2 3 4 4 5

3 15 13 2 0 1 3 9 2

4 28 19 9 3 1 9 8 7

5 61 35 26 5 6 17 14 19

6 54 31 23 3 3 15 16 17

7 42 24 18 5 2 16 9 10

8 27 8 19 2 3 11 9 2

9 9 3 6 1 0 2 4 2

10 Totalment plural 6 3 3 2 1 0 2 1

No escolta l'emissora 616 292 324 40 80 213 156 127

No ho sap 132 52 80 14 23 31 28 36

No contesta 19 9 10 4 6 2 2 5

Mitjana 4,55 4,13 5,17 5,79 4,31 4,45 4,61 4,34

Desviació típica 2,78 2,73 2,76 2,45 2,87 2,84 2,85 2,66

P26f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat informativ
de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 51 29 22 2 4 20 13 12

1 9 4 5 1 3 4 1 0

2 17 10 7 0 2 8 3 4

3 21 15 6 0 1 5 9 6

4 36 24 12 2 3 12 12 7

5 54 39 15 2 4 14 17 17

6 43 26 17 4 2 13 12 12

7 30 20 10 4 4 5 10 7

8 34 15 19 2 5 11 8 8

9 9 6 3 0 0 2 6 1

10 Totalment plural 12 8 4 1 2 2 4 3

No escolta l'emissora 625 293 332 45 77 223 154 126

No ho sap 132 47 85 15 23 26 26 42

No contesta 19 9 10 4 5 2 3 5

Mitjana 4,62 4,64 4,59 5,39 4,73 4,08 4,92 4,71

Desviació típica 2,85 2,75 3,02 2,75 3,13 2,90 2,80 2,72
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P26g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com valora el grau de pluralitat
informativa de les següents emissores de ràdio: Catalunya Informació 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens plural 10 8 2 0 1 4 1 4

1 5 5 0 0 1 3 1 0

2 10 6 4 1 1 4 1 3

3 18 11 7 1 1 9 4 3

4 23 16 7 2 2 7 5 7

5 51 28 23 3 2 19 12 15

6 69 44 25 2 6 21 24 16

7 106 59 47 7 8 39 33 19

8 128 71 57 5 15 38 34 36

9 81 42 39 4 7 23 26 21

10 Totalment plural 40 23 17 3 6 12 12 7

No escolta l'emissora 425 182 243 29 59 145 104 88

No ho sap 112 43 69 20 22 21 21 28

No contesta 14 7 7 5 4 2 0 3

Mitjana 6,90 6,73 7,14 6,96 7,18 6,65 7,16 6,82

Desviació típica 2,15 2,28 1,94 2,12 2,27 2,28 1,87 2,21

P27a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 5 3 2 0 0 1 1 3

1 3 1 2 1 1 1 0 0

2 4 2 2 0 0 1 3 0

3 2 0 2 1 0 0 0 1

4 9 6 3 1 0 2 5 1

5 30 14 16 2 1 14 6 7

6 45 26 19 1 7 12 15 10

7 100 51 49 11 9 45 22 13

8 143 87 56 9 14 45 42 33

9 94 57 37 4 15 25 33 17

10 Molta promoció 127 67 60 10 16 49 35 17

No escolta l'emissora 410 182 228 26 49 127 98 110

No ho sap 101 40 61 12 18 22 16 33

No contesta 19 9 10 4 5 3 2 5

Mitjana 7,89 7,93 7,83 7,72 8,22 7,91 7,92 7,65

Desviació típica 1,86 1,80 1,95 2,05 1,66 1,79 1,86 2,04

P27b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 2 1 1 0 0 0 0 2

1 1 0 1 0 0 0 1 0

2 2 2 0 0 0 1 1 0

3 2 1 1 1 0 1 0 0

4 5 3 2 0 1 1 3 0

5 29 16 13 0 1 9 8 11

6 42 20 22 2 1 11 16 12

7 78 41 37 5 9 24 20 20

8 174 94 80 8 14 61 47 44

9 142 79 63 7 12 43 46 34

10 Molta promoció 152 86 66 17 18 49 40 28

No escolta l'emissora 359 161 198 25 57 124 81 72

No ho sap 89 33 56 14 19 19 14 23

No contesta 15 8 7 3 3 4 1 4

Mitjana 8,21 8,25 8,16 8,68 8,54 8,27 8,14 7,98

Desviació típica 1,60 1,60 1,60 1,56 1,39 1,51 1,65 1,71
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més
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P27c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 66 36 30 0 4 28 17 17

1 10 7 3 1 1 1 6 1

2 34 18 16 1 5 15 8 5

3 27 17 10 2 3 9 6 7

4 44 34 10 2 6 12 13 11

5 67 40 27 3 4 24 24 12

6 49 27 22 3 4 8 14 20

7 46 27 19 6 2 16 13 9

8 23 12 11 2 3 7 6 5

9 3 1 2 0 0 1 1 1

10 Molta promoció 7 5 2 0 1 0 4 2

No escolta l'emissora 547 246 301 38 72 186 135 116

No ho sap 152 69 83 20 26 37 29 40

No contesta 17 6 11 4 4 3 2 4

Mitjana 4,17 4,18 4,15 5,40 4,12 3,73 4,32 4,31

Desviació típica 2,67 2,60 2,77 2,01 2,61 2,67 2,71 2,70

P27d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 189 115 74 7 18 67 52 45

1 19 11 8 1 0 7 7 4

2 25 15 10 1 2 8 9 5

3 21 16 5 4 1 5 7 4

4 24 11 13 0 4 4 9 7

5 38 21 17 4 2 16 9 7

6 14 7 7 1 1 1 6 5

7 11 6 5 2 1 1 3 4

8 9 5 4 0 1 2 5 1

9 4 3 1 0 0 0 2 2

10 Molta promoció 4 3 1 0 1 1 0 2

No escolta l'emissora 586 269 317 39 84 200 143 120

No ho sap 133 58 75 19 16 33 24 41

No contesta 15 5 10 4 4 2 2 3

Mitjana 2,03 1,97 2,12 2,75 2,06 1,54 2,22 2,24

Desviació típica 2,65 2,66 2,64 2,55 2,87 2,31 2,69 2,90

P27e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 97 62 35 3 6 32 28 28

1 11 9 2 0 4 2 4 1

2 30 21 9 4 3 12 8 3

3 19 15 4 1 3 5 6 4

4 35 22 13 1 5 12 7 10

5 45 20 25 1 3 15 16 10

6 33 13 20 6 1 9 6 11

7 19 13 6 3 2 6 5 3

8 16 10 6 1 1 5 6 3

9 5 3 2 1 1 2 1 0

10 Molta promoció 11 5 6 2 2 0 5 2

No escolta l'emissora 597 276 321 40 78 199 151 129

No ho sap 154 67 87 15 21 45 32 41

No contesta 20 9 11 4 5 3 3 5

Mitjana 3,45 3,16 3,88 4,96 3,58 3,18 3,52 3,20

Desviació típica 2,97 2,92 2,99 3,08 3,05 2,75 3,12 2,91
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P27f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com qualifica el grau de promoció d
la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Res de promoció 93 52 41 0 6 35 21 31

1 16 12 4 1 3 7 4 1

2 27 16 11 3 5 9 9 1

3 29 17 12 2 3 6 10 8

4 40 27 13 0 6 8 20 6

5 59 35 24 4 3 18 18 16

6 31 22 9 2 3 9 6 11

7 19 10 9 4 1 5 4 5

8 8 5 3 0 1 0 3 4

9 4 3 1 0 0 1 2 1

10 Molta promoció 6 3 3 1 1 1 1 2

No escolta l'emissora 590 271 319 43 77 204 146 120

No ho sap 150 62 88 18 22 40 30 40

No contesta 20 10 10 4 4 4 4 4

Mitjana 3,29 3,35 3,18 4,88 3,25 2,76 3,45 3,41

Desviació típica 2,69 2,65 2,76 2,42 2,57 2,62 2,49 2,98

P28a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Rac1 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 7 4 3 0 0 4 1 2

1 3 1 2 1 0 1 0 1

2 6 6 0 1 0 2 2 1

3 8 6 2 1 0 1 4 2

4 14 9 5 0 1 3 4 6

5 55 38 17 4 2 25 18 6

6 58 35 23 3 10 18 15 12

7 82 45 37 5 9 30 26 12

8 100 55 45 7 16 30 24 23

9 36 16 20 2 5 10 14 5

10 Molta 38 22 16 2 4 16 13 3

No escolta l'emissora 429 189 240 29 55 134 99 112

No ho sap 231 109 122 22 27 69 52 61

No contesta 25 10 15 5 6 4 6 4

Mitjana 6,87 6,69 7,12 6,65 7,45 6,81 6,96 6,55

Desviació típica 2,05 2,10 1,97 2,24 1,40 2,17 2,01 2,16

P28b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Catalunya Ràdio 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 8 6 2 0 1 5 1 1

1 3 2 1 1 1 1 0 0

2 4 4 0 1 0 2 1 0

3 5 4 1 0 0 1 2 2

4 16 9 7 2 2 2 6 4

5 52 36 16 0 1 20 21 10

6 61 38 23 6 5 24 15 11

7 102 59 43 6 11 33 28 24

8 101 56 45 12 9 31 24 25

9 64 31 33 1 7 21 21 14

10 Molta 43 22 21 2 3 15 11 12

No escolta l'emissora 370 159 211 28 59 123 85 75

No ho sap 240 109 131 18 31 66 57 68

No contesta 23 10 13 5 5 3 6 4

Mitjana 7,07 6,84 7,39 6,90 7,15 6,95 7,03 7,30

Desviació típica 2,00 2,09 1,83 1,99 2,12 2,16 1,90 1,85
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P28c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Cadena Ser 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 31 20 11 0 1 15 6 9

1 8 3 5 1 2 1 4 0

2 14 10 4 0 2 8 3 1

3 19 13 6 1 0 5 8 5

4 22 16 6 1 4 1 9 7

5 62 44 18 4 2 21 21 14

6 52 29 23 3 8 16 9 16

7 40 27 13 6 3 12 11 8

8 34 18 16 3 5 9 8 9

9 8 4 4 1 0 3 2 2

10 Molta 10 6 4 0 1 2 6 1

No escolta l'emissora 528 234 294 36 71 182 131 108

No ho sap 242 112 130 22 30 69 54 67

No contesta 22 9 13 4 6 3 6 3

Mitjana 5,09 4,99 5,25 6,05 5,39 4,73 5,15 5,10

Desviació típica 2,60 2,54 2,70 1,90 2,47 2,80 2,61 2,51

P28d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: COPE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 91 61 30 1 10 36 20 24

1 17 9 8 2 1 4 6 4

2 12 9 3 1 1 6 2 2

3 23 19 4 3 0 6 10 4

4 20 16 4 1 2 3 6 8

5 43 27 16 2 2 12 16 11

6 23 10 13 3 2 7 8 3

7 15 12 3 1 1 9 3 1

8 15 6 9 1 2 1 5 6

9 5 5 0 0 0 0 3 2

10 Molta 3 2 1 0 1 0 2 0

No escolta l'emissora 574 262 312 41 84 196 138 115

No ho sap 228 99 129 21 24 64 54 65

No contesta 23 8 15 5 5 3 5 5

Mitjana 3,16 3,07 3,33 4,00 3,00 2,61 3,70 3,05

Desviació típica 2,90 2,86 2,99 2,39 3,37 2,72 2,93 2,93

P28e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: Onda Cero 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 46 32 14 0 2 19 13 12

1 6 4 2 1 2 1 0 2

2 13 8 5 2 2 4 4 1

3 16 13 3 1 1 5 7 2

4 19 13 6 1 2 4 5 7

5 45 33 12 2 3 16 13 11

6 47 25 22 4 4 15 9 15

7 27 12 15 5 3 9 6 4

8 18 5 13 2 0 7 7 2

9 4 4 0 0 1 1 2 0

10 Molta 8 5 3 1 1 2 4 0

No escolta l'emissora 584 273 311 38 79 196 146 125

No ho sap 234 108 126 21 29 65 55 64

No contesta 25 10 15 4 6 3 7 5

Mitjana 4,47 4,13 5,01 5,63 4,57 4,31 4,63 4,05

Desviació típica 2,81 2,79 2,77 2,34 2,82 2,90 2,98 2,54
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P28f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau d'integració i protecció de
col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio: RNE 

Base: Escolta la ràdio 1092 545 547 82 135 347 278 250

0 Gens 39 25 14 0 2 17 8 12

1 9 4 5 0 3 2 3 1

2 11 8 3 1 2 5 2 1

3 24 20 4 1 1 6 12 4

4 19 11 8 2 0 3 7 7

5 51 36 15 4 2 17 17 11

6 34 20 14 4 7 6 8 9

7 27 18 9 3 4 6 6 8

8 18 11 7 1 1 6 6 4

9 4 4 0 0 0 1 2 1

10 Molta 9 6 3 1 2 1 5 0

No escolta l'emissora 589 262 327 42 79 206 143 119

No ho sap 235 110 125 18 27 68 53 69

No contesta 23 10 13 5 5 3 6 4

Mitjana 4,48 4,50 4,43 5,65 4,92 3,89 4,76 4,29

Desviació típica 2,76 2,74 2,82 1,90 2,96 2,87 2,73 2,69

P29. Podria dir-me de manera aproximada quant temps al dia navega per internet 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys d'una hora 284 135 149 6 22 101 90 65

Entre 1 i 2 hores 419 215 204 20 55 156 131 57

Entre 2 i 3 hores 257 130 127 39 62 86 45 25

Entre 3 i 4 hores 143 84 59 35 33 46 20 9

Més de 4 hores 222 104 118 65 57 72 22 6

No navego per internet 269 104 165 0 3 15 60 191

No ho sap 2 0 2 0 0 1 0 1

No contesta 4 3 1 1 1 1 1 0

P30. A través de quin/s aparell/s accedeix vostè a internet? 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Telèfon mòbil 1178 576 602 161 224 435 254 104

Tauleta 343 167 176 42 71 108 81 41

Ordinador 822 453 369 102 137 277 195 111

Televisor intel·ligent 92 53 39 18 21 37 10 6

Videoconsola 28 24 4 12 8 7 1 0

Reproductor de televisió per
streaming

16 9 7 3 4 6 3 0

Tecnologia usable com ara
rellotge intel·ligent o
rellotges d'entrenament

3 1 2 2 1 0 0 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

P31a. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Mirar continguts
audiovisuals 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 319 170 149 87 92 98 34 8

Bastant 409 201 208 60 84 149 78 38

Poc 369 185 184 14 37 156 108 54

Gens 232 115 117 5 17 58 89 63

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

P31b. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Escoltar la ràdio o
altres serveis d'àudio 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 131 65 66 20 26 53 26 6

Bastant 235 128 107 34 43 101 41 16

Poc 282 141 141 37 53 108 55 29

Gens 671 332 339 74 105 197 185 110

No ho sap 10 5 5 1 3 3 1 2

No contesta 2 0 2 0 0 1 1 0
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P31c. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultar premsa
escrita 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 229 136 93 18 41 89 53 28

Bastant 390 187 203 40 80 130 88 52

Poc 363 182 181 56 58 133 80 36

Gens 345 165 180 52 50 109 87 47

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 3 1 2 0 1 1 1 0

P31d. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Participar en les
xarxes socials 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 247 108 139 80 54 79 24 10

Bastant 307 153 154 50 65 95 65 32

Poc 407 206 201 22 69 164 112 40

Gens 364 201 163 14 40 122 107 81

No ho sap 3 2 1 0 1 2 0 0

No contesta 3 1 2 0 1 1 1 0

P31e. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Fer compres 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 91 37 54 11 25 39 11 5

Bastant 201 100 101 27 48 84 36 6

Poc 472 254 218 69 85 177 96 45

Gens 564 279 285 59 71 161 166 107

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 2 1 1 0 1 1 0 0

P31f. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Comunicació
electrònica (correu electrònic) 

Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 487 242 245 76 99 194 89 29

Bastant 392 202 190 48 72 127 89 56

Poc 300 155 145 32 44 98 81 45

Gens 148 71 77 9 15 42 49 33

No ho sap 2 1 1 1 0 1 0 0

No contesta 2 0 2 0 0 1 1 0

P31g. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Jugar a videojocs 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 90 59 31 28 20 26 12 4

Bastant 128 82 46 29 27 44 19 9

Poc 209 113 96 40 54 75 30 10

Gens 896 414 482 68 128 316 245 139

No ho sap 5 2 3 1 0 1 2 1

No contesta 3 1 2 0 1 1 1 0

P31h. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest últim més: Consultes bancàries 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Molt 272 139 133 28 62 110 52 20

Bastant 393 172 221 28 76 158 96 35

Poc 332 189 143 52 64 98 76 42

Gens 329 170 159 58 27 95 83 66

No ho sap 2 0 2 0 0 1 1 0

No contesta 3 1 2 0 1 1 1 0

P32. Quins serveis d'internet utilitza principalment per informar-se de l'actualitat? 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Diaris digitals 750 400 350 84 139 265 166 96

Televisió online 147 57 90 29 35 40 32 11

Ràdio online 111 70 41 5 17 50 25 14

Xarxes socials 587 277 310 109 139 202 97 40

Blogs no vinculats a mitjans
de comunicació

112 67 45 17 27 43 18 7

Consultar vídeos a
plataformes de distribució de
vídeos

135 78 57 23 28 58 18 8

Altres 20 8 12 2 2 11 2 3

No m'informo de l'actualitat
per internet

189 89 100 9 11 58 70 41

No ho sap 4 3 1 0 1 2 1 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
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P33a. Em podria dir a quin lloc web o aplicació té vostè un perfil o compte d'internet? 
Base: Navega per internet 1331 671 660 166 230 463 309 163

Facebook 936 453 483 128 187 349 192 80

Google+ 386 186 200 69 84 137 65 31

Instagram 615 287 328 149 159 216 70 21

Linkedin 171 95 76 15 48 76 22 10

Pinterest 155 47 108 29 46 49 27 4

SnapChat 96 33 63 53 26 16 1 0

Tumblr 17 10 7 7 2 6 1 1

Twitter 285 166 119 65 57 103 43 17

WhatsApp 1117 547 570 152 201 405 245 114

Youtube 427 226 201 107 109 141 55 15

Telegram 119 69 50 25 20 42 18 14

Altres 20 10 10 4 5 1 7 3

No tinc cap perfil o compte a
internet

57 37 20 2 1 13 19 22

No ho sap 2 1 1 0 0 0 0 2

No contesta 3 2 1 0 1 2 0 0

P33b. I d'aquestes, quines són les xarxes socials que utilitza més? 
Base: Té perfil a xarxes
socials

1279 637 642 164 228 449 293 145

Facebook 370 175 195 27 77 143 89 34

Google+ 83 42 41 6 16 32 19 10

Instagram 314 137 177 120 99 69 22 4

Linkedin 36 21 15 3 9 15 6 3

Pinterest 21 5 16 2 6 5 7 1

SnapChat 5 0 5 5 0 0 0 0

Tumblr 3 2 1 3 0 0 0 0

Twitter 83 56 27 13 18 31 14 7

WhatsApp 972 470 502 111 171 363 220 107

Youtube 116 72 44 44 36 28 5 3

Telegram 23 11 12 4 7 4 5 3

Altres 7 3 4 0 2 1 3 1

No ho sap 9 5 4 0 0 1 3 5

No contesta 3 1 2 0 0 0 0 3

P34. De l'oferta de programes informatius actual, què és el que més li preocupa? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

La manipulació de la
informació (poca pluralitat)

851 440 411 91 124 265 214 157

La inclusió de publicitat 58 27 31 8 4 17 15 14

El sensacionalisme i el morbo 133 60 73 7 21 48 32 25

Inclusió de notícies que no
són pròpies d'un informatiu

34 16 18 4 8 3 8 11

Massa contingut polític 171 75 96 9 24 47 36 55

Massa contingut esportiu 20 12 8 2 6 5 4 3

Massa contingut violent 78 34 44 15 12 19 14 18

Altres 39 12 27 2 6 11 10 10

No em preocupa res 144 70 74 17 18 48 21 40

No ho sap 68 26 42 11 10 13 14 20

No contesta 4 3 1 0 0 2 1 1

P35. En el conjunt dels mitjans de comunicació, com definiria vostè el tractament dels homes i les dones als mitjans? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Molt igualitari 139 86 53 15 20 52 36 16

Bastant igualitari 564 294 270 45 77 167 137 138

Poc igualitari 625 287 338 84 96 189 138 118

Gens igualitari 165 62 103 12 33 46 40 34

No ho sap 88 35 53 9 4 20 15 40

No contesta 19 11 8 1 3 4 3 8

P36a. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de la dona? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 323 186 137 31 40 87 84 81

A vegades 226 116 110 40 40 74 39 33

No 932 420 512 84 143 287 223 195

No ho sap 105 47 58 9 9 28 20 39

No contesta 14 6 8 2 1 2 3 6
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P36b. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de l'home? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 419 204 215 41 53 108 110 107

A vegades 255 131 124 44 45 86 47 33

No 782 375 407 68 125 247 182 160

No ho sap 129 58 71 11 9 35 27 47

No contesta 15 7 8 2 1 2 3 7

P37. Considera que la publicitat de joguines per a nens i nenes perpetua els estereotips de gènere? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 1010 474 536 116 151 310 238 195

A vegades 134 66 68 12 18 50 27 27

No 322 166 156 33 54 92 75 68

No ho sap 114 58 56 5 9 23 26 51

No contesta 20 11 9 0 1 3 3 13

P38. Pel que fa als anuncis de jocs d'atzar i apostes esportives en línia que acostumen a emetre's als mitjans de comunicació
què faria vostè? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Prohibiria totalment
l'emissió dels anuncis

828 371 457 35 90 251 237 215

Reduiria o limitaria
l'emissió dels anuncis

514 270 244 98 101 149 87 79

Permetria l'emissió dels
anuncis

183 104 79 29 37 59 30 28

No ho sap 62 24 38 4 5 15 13 25

No contesta 13 6 7 0 0 4 2 7

P39. Creu vostè que és apropiat o inapropiat el fet que un/a presentador/a de programes informatius faci publicitat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Apropiat 197 104 93 34 34 53 44 32

M'és indiferent 316 153 163 46 46 105 56 63

Inapropiat 1031 502 529 82 149 306 258 236

No ho sap 46 13 33 4 3 12 6 21

No contesta 10 3 7 0 1 2 5 2

P40. De l'oferta audiovisual en general, quins continguts considera que són els menys apropiats pels menors d'edat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Contingut violent 1060 507 553 90 147 335 266 222

Llenguatge groller i
comportament inadequat
(insults, baralles, falta de
civisme, crits en lloc de 
diàleg, paraulotes)

354 155 199 27 53 109 90 75

Contingut sexual 534 277 257 64 95 171 103 101

Contingut sexista 449 202 247 60 86 158 88 57

Incitació al joc 333 174 159 27 48 101 91 66

Xafardeig, programes del cor 154 92 62 12 27 67 26 22

Reality shows 116 66 50 12 25 41 30 8

Consum d'alcohol i drogues 372 185 187 44 55 113 93 67

Terror, perl·lícules de por 45 16 29 6 8 13 9 9

Publicitat 63 29 34 4 8 19 9 23

Altres 96 48 48 12 13 27 26 18

No ho sap 85 26 59 15 6 14 11 39

No contesta 18 8 10 0 1 5 2 10

P41. Qui creu vostè que té la responsabilitat de vetllar per la protecció del menor davant dels mitjans de comunicació i
internet? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Els pares, mares o tutors/es
legals del menor d'edat

949 454 495 86 127 287 223 226

Els mitjans de comunicació 72 41 31 15 19 19 10 9

Els organismes públics
competents

82 47 35 8 15 18 26 15

Els centres formatius 9 5 4 1 3 2 2 1

Tots, és una responsabilitat
compartida

471 221 250 55 67 149 105 95

Ningú 2 2 0 0 0 1 0 1

Altres 2 0 2 0 0 0 1 1

No ho sap 8 5 3 1 2 1 0 4

No contesta 5 0 5 0 0 1 2 2
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P42. Vostè considera que l'escola ha d'assumir la tasca de fomentar l'esperit crític de l'alumnat amb els mitjans de
comunicació i les xarxes socials? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 1240 616 624 132 191 372 294 251

No 280 129 151 30 38 84 63 65

No ho sap 68 25 43 3 3 21 9 32

No contesta 12 5 7 1 1 1 3 6

P43a. Té vostè  fills d'entre 10 i 16 anys? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 240 108 132 0 15 168 55 2

No 1357 666 691 166 218 308 313 352

No contesta 3 1 2 0 0 2 1 0

P43b. Quant temps dedica al dia el/la menor d'edat al consum audiovisual? Penis en el fill/a més gran en cas que en tingui mé
d'un. 

Base: Té fills 10-16 anys 240 108 132 0 15 168 55 2

Menys de 15 minuts 3 1 2 0 0 2 1 0

De 16 a 30 minuts 12 7 5 0 0 10 2 0

De 31 a 60 minuts 36 16 20 0 3 26 7 0

Entre 1 i 2 hores 99 43 56 0 9 74 14 2

Entre 2 i 4 hores 62 27 35 0 2 39 21 0

Entre 4 i 8 hores 17 9 8 0 1 8 8 0

Més de 8 hores 5 2 3 0 0 4 1 0

No consumeix contingut
audiovisual

3 2 1 0 0 3 0 0

No ho sap 3 1 2 0 0 2 1 0

P43c. A través de quin dispositiu el/la menor d'edat acostuma a consumir contingut audiovisual fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Smart TV (amb connexió a
internet)

34 20 14 0 2 24 8 0

Televisió tradicional 47 23 24 0 5 34 8 0

Ràdio 2 1 1 0 0 2 0 0

Tauleta 46 21 25 0 3 31 11 1

Ordinador 83 37 46 0 4 61 18 0

Telèfon mòbil 151 70 81 0 6 105 38 2

Consola de videojocs 41 17 24 0 2 29 9 1

Altres 1 1 0 0 0 1 0 0

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

P43d. Quina tipologia de contingut audiovisual acostuma a consumir el/la menor d'edat? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Dibuixos animats 63 29 34 0 9 48 6 0

Programes informatius 13 6 7 0 0 9 2 2

Pel·lícules i sèries de ficció 94 37 57 0 4 72 17 1

Vídeos en línia 82 37 45 0 4 60 18 0

Esdeveniments esportius 20 4 16 0 1 16 3 0

Música 81 35 46 0 7 54 18 2

Videojocs 87 32 55 0 5 59 22 1

Programes reality 3 3 0 0 0 2 1 0

Concursos 6 3 3 0 0 5 1 0

Altres 19 9 10 0 2 14 3 0

No ho sap 5 3 2 0 0 2 3 0

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

P43e. De quina manera consumeix contingut audiovisual el/la menor d'edat habitualment? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Sol/a 131 58 73 0 5 88 37 1

En grup (amb altres menors
d'edat)

28 17 11 0 0 25 3 0

Acompanyat/ada per un adult/a 77 30 47 0 10 51 15 1

No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0
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P43f. A quina edat el/la menor ha disposat del primer telèfon mòbil amb connexió a la xarxa propi? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

4 1 0 1 0 0 1 0 0

6 1 0 1 0 0 1 0 0

7 3 0 3 0 0 3 0 0

8 3 2 1 0 1 2 0 0

9 3 2 1 0 0 2 1 0

10 27 14 13 0 1 20 6 0

11 21 10 11 0 3 16 2 0

12 71 24 47 0 2 53 15 1

13 39 17 22 0 1 28 10 0

14 23 11 12 0 0 10 12 1

15 4 2 2 0 0 1 3 0

16 3 2 1 0 0 3 0 0

No en té 37 21 16 0 7 24 6 0

No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0

P43g. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia d'escola fora de l'àmbit educatiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Menys de 15 minuts 8 3 5 0 2 6 0 0

De 16 a 30 minuts 25 14 11 0 0 17 8 0

De 31 a 60 minuts 48 17 31 0 3 37 7 1

Entre 1 i 2 hores 68 35 33 0 4 47 16 1

Entre 2 i 4 hores 47 15 32 0 2 33 12 0

Entre 4 i 8 hores 10 5 5 0 1 5 4 0

Més de 8 hores 3 0 3 0 0 2 1 0

No navega fora de l'ambit
educatiu

21 11 10 0 3 13 5 0

No ho sap 7 6 1 0 0 5 2 0

P43h. Quant temps de mitjana al dia el/la menor d'edat navega per internet en un dia festiu? 
Base: Fill/a consumeix
contingut

237 106 131 0 15 165 55 2

Menys de 15 minuts 5 2 3 0 0 4 1 0

De 16 a 30 minuts 9 6 3 0 1 6 2 0

De 31 a 60 minuts 25 8 17 0 1 21 2 1

Entre 1 i 2 hores 54 23 31 0 2 42 10 0

Entre 2 i 4 hores 68 33 35 0 6 43 18 1

Entre 4 i 8 hores 49 21 28 0 2 37 10 0

Més de 8 hores 10 3 7 0 0 5 5 0

No navega en dia festiu 12 6 6 0 3 4 5 0

No ho sap 5 4 1 0 0 3 2 0
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P43i. Com a pare/mare/tutor/a legal, què és el que més li preocupa de l'ús d'internet per part del/de la menor d'edat? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 100 125 0 12 161 50 2

Que estigui massa temps
connectat deixant de banda
altres activitats

97 39 58 0 6 69 22 0

Que sigui contactat per
estranys

101 46 55 0 5 79 17 0

Que vegin material inapropiat
per internet i rebre males
influències (violència,
pornografia, disciminació,
racisme, terrorisme,
incitació a l'odi)

98 47 51 0 7 73 18 0

Que comparteixi informació
personal, compromesa

65 26 39 0 5 53 7 0

Que les dades que pengi a la
xarxa puguin perjudicar-lo en
un futur

33 14 19 0 3 26 4 0

Que puguin ser objecte o
participar en activitats
d'assetjament

62 27 35 0 4 50 8 0

Suplantació de la identitat 38 16 22 0 2 28 8 0

Invasió de la privacitat 34 11 23 0 2 29 3 0

Que pugui rebre males
influències (mala conducta,
incitació a l'odi)

42 20 22 0 2 34 5 1

Altres 22 8 14 0 1 14 5 2

No estic preocupat/ada 5 3 2 0 1 3 1 0

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

P43j. El/s dispositiu/s que el/la menor d'edat utilitza per navegar per internet, disposa d'algun d'aquests programes? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 100 125 0 12 161 50 2

Software per prevenir virus o
spams

116 43 73 0 7 85 23 1

Control parentals o altres
tipus de software per a
bloquejar i/o fer el
seguiment a algun tipus de
pàgines web/aplicacions

83 32 51 0 5 64 12 2

Un servei o contracte que
limita el temps d'ús
d'internet

35 15 20 0 1 24 8 2

Cap d'aquests 59 32 27 0 5 42 12 0

No ho sap 8 4 4 0 0 6 2 0

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

P43k. Quines comprovacions fa personalment de l'ús d'internet fet pel/per la menor? 
Base: Fill/a navega per
internet

225 100 125 0 12 161 50 2

Comprovar quines pàgines web
ha visitat

103 38 65 0 5 78 18 2

Comprovar la composició dels
grups de WhatsApp/Messenger

85 27 58 0 6 68 11 0

Comprovar el seu perfil a la
xarxa social o comunitat
online

72 28 44 0 5 51 15 1

Comprovar quines amistats i
quins contactes té al seu
perfil de xarxa social

74 25 49 0 7 55 11 1

Comprovar els missatges del
seu correu electrònic o de
missatgeria instantània

51 20 31 0 2 42 6 1

Cap comprovació 65 35 30 0 1 41 23 0

No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 0
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P44. Quina de les següents carcaterístiques defineixen els mitjans públics a Catalunya (TV3 i Catalunya Ràdio)? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Objectivitat informativa 355 189 166 32 50 113 94 66

Pluralitat 315 161 154 19 38 112 76 70

Educació i formació 346 168 178 46 67 103 68 62

Promoció de la llengua i la
cultura catalana

689 352 337 62 114 210 159 144

Entreteniment i diversió 247 119 128 31 38 77 47 54

Innovació i creativitat 232 121 111 22 32 74 72 32

Excessiva dependència del
govern

328 165 163 37 44 104 91 52

Ús excessiu del català 181 93 88 22 24 46 52 37

Integració i protecció de
col·lectiu en risc

130 58 72 13 18 33 38 28

Publicitat 123 53 70 22 22 25 29 25

Altres 25 9 16 2 2 8 7 6

No ho sap 251 99 152 27 40 85 34 65

No contesta 40 19 21 3 8 7 6 16

P45. Com creu vostè que s'haurien de finançar els mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Amb pressupost públic 344 190 154 26 63 104 84 67

Amb publicitat 197 103 94 29 35 56 37 40

Amb pressupost públic i
publicitat

480 254 226 53 75 153 117 82

A través d'un cànon/taxa
específic

47 24 23 4 4 19 10 10

No s'hauria de finançar amb
diner públic

369 157 212 32 44 108 94 91

No ho sap 149 43 106 22 10 36 23 58

No contesta 14 4 10 0 2 2 4 6

P46. Quina creu que hauria de ser la principal funció dels mitjans públics? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Informar de l'actualitat 555 293 262 77 91 159 113 115

Tenir una programació
entretinguda

174 76 98 15 32 46 45 36

Tenir una informació
educativa i cultural

631 308 323 78 94 209 142 108

Fomentar valors socials
(igualtat, no violència...)

629 288 341 76 95 190 151 117

Emetre programes de qualitat 538 272 266 27 72 171 147 121

No tenir anuncis 137 58 79 16 28 32 28 33

Altres 14 7 7 0 0 1 4 9

Cap 4 3 1 0 0 1 1 2

No ho sap 35 15 20 4 2 14 1 14

No contesta 10 4 6 0 0 1 3 6

P47. Creu vostè que és molt, bastant, poc o gens necessària la regulació dels continguts audiovisuals i de la publicitat per pa
dels organismes públics? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Molt 414 184 230 27 74 150 101 62

Bastant 751 368 383 89 100 230 170 162

Poc 234 128 106 36 41 61 52 44

Gens 71 44 27 4 11 14 24 18

No ho sap 110 45 65 8 7 19 17 59

No contesta 20 6 14 2 0 4 5 9

P48. Ha sentit a parlar del Consell de l'Audiovisual de Catalunya, el CAC? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 480 295 185 20 45 162 145 108

No 1115 478 637 146 188 313 222 246

No contesta 5 2 3 0 0 3 2 0

P49. El CAC és l'autoritat independent que regula la comunicació audiovisual a Catalunya. Creu que hauria de tenir també
competències sobre internet? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 798 389 409 97 132 264 180 125

No 471 256 215 51 72 137 125 86

No ho sap 315 123 192 17 28 75 61 134

No contesta 16 7 9 1 1 2 3 9
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

P50. S'ha queixat alguna vegada a l'administració o mitjà de comunicació sobre algun contingut audiovisual emès? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Sí 118 69 49 24 22 32 26 14

No 1471 702 769 141 211 443 340 336

No contesta 11 4 7 1 0 3 3 4

C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Extrema esquerra 47 30 17 10 9 13 8 7

Esquerra 576 286 290 40 81 193 143 119

Centre-esquerra 188 110 78 12 25 61 47 43

Centre 196 106 90 22 35 46 43 50

Centre-dreta 44 23 21 3 4 13 16 8

Dreta 52 33 19 6 6 12 16 12

Extrema dreta 6 4 2 0 1 2 1 2

No ho sap 199 65 134 35 37 61 23 43

No contesta 292 118 174 38 35 77 72 70

C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot 
no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre
de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

No vaig poder votar 197 93 104 65 34 65 20 13

No vaig votar 305 143 162 44 69 102 48 42

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

4 2 2 2 1 0 0 1

Habitualment voto però
aquesta vegada no

15 8 7 0 0 7 4 4

Estic segur que vaig votar 1022 507 515 52 120 290 280 280

No ho sap 19 7 12 1 4 7 3 4

No contesta 38 15 23 2 5 7 14 10

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1022 507 515 52 120 290 280 280

PPC 18 10 8 0 1 0 7 10

Junts per Catalunya 113 55 58 3 13 33 30 34

ERC 290 156 134 11 35 95 76 73

PSC 97 49 48 5 12 16 33 31

Catalunya en Comú Podem 73 35 38 0 9 33 22 9

C's 100 53 47 7 16 27 27 23

CUP 70 39 31 8 14 23 16 9

PACMA 15 5 10 3 2 7 2 1

Altres 7 3 4 0 0 1 1 5

Nul 2 1 1 1 1 0 0 0

En blanc 8 4 4 0 0 4 3 1

Cap 1 1 0 1 0 0 0 0

No ho sap 53 12 41 0 4 13 15 21

No contesta 175 84 91 13 13 38 48 63

C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Només espanyol/a 120 48 72 17 14 25 24 40

Més espanyola/a que català/ana 60 40 20 12 7 15 13 13

Tan espanyol/a com català/ana 623 293 330 68 88 178 160 129

Més català/ana que espanyol/a 272 141 131 24 33 83 61 71

Només català/ana 310 146 164 22 32 97 83 76

No ho sap 73 34 39 8 23 25 9 8

No contesta 142 73 69 15 36 55 19 17

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català (valencià/balear) 554 273 281 43 58 165 137 151

Castellà 719 343 376 78 112 198 164 167

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

212 92 120 34 37 58 53 30

Aranès 3 3 0 0 1 2 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

105 61 44 11 25 52 13 4

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 6 3 3 0 0 3 2 1
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català (valencià/balear) 499 249 250 51 58 144 119 127

Castellà 879 421 458 81 129 252 213 204

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

69 29 40 13 13 20 10 13

Aranès 2 2 0 0 0 2 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

142 70 72 20 32 56 25 9

No ho sap 5 2 3 1 1 3 0 0

No contesta 4 2 2 0 0 1 2 1

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint.  
  Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Català (valencià/balear) 566 281 285 50 63 166 127 160

Castellà 763 371 392 85 133 219 169 157

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

223 99 124 25 29 69 65 35

Aranès 1 1 0 0 0 1 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

43 21 22 6 8 22 6 1

No contesta 4 2 2 0 0 1 2 1

C6. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: nascut/da fora de
Catalunya

645 302 343 44 93 163 157 188

Abans de 1950 15 5 10 0 0 0 0 15

1950-1959 55 23 32 0 0 0 6 49

1960-1969 112 55 57 0 0 1 36 75

1970-1979 88 36 52 0 0 12 49 27

1980-1989 27 10 17 0 3 3 15 6

1990-1994 26 15 11 0 7 8 7 4

1995-1999 28 16 12 1 5 10 10 2

2000-2004 97 52 45 8 9 62 17 1

Després de 2004 189 88 101 35 68 67 14 5

No ho sap 5 1 4 0 0 0 1 4

No contesta 3 1 2 0 1 0 2 0

C7. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Treballa 789 409 380 54 163 369 191 12

No treballa 779 347 432 110 61 95 172 341

Està temporalment de baixa 31 19 12 2 8 14 6 1

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0

C8a. Vostè és... 
Base: No treballa 779 347 432 110 61 95 172 341

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

403 193 210 1 0 10 88 304

Aturat/ada i ha treballat
abans

135 67 68 8 27 62 36 2

Pensionista (abans no ha
treballat)

51 20 31 0 0 7 24 20

Aturat/ada i busca la primera
feina

10 5 5 4 5 1 0 0

Estudiant 114 59 55 91 20 1 1 1

Treball domèstic no remunerat 62 1 61 5 9 13 22 13

No ho sap 2 0 2 0 0 1 1 0

No contesta 2 2 0 1 0 0 0 1
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

C8b. Vostè és... 
Base: Treballa 820 428 392 56 171 383 197 13

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

82 48 34 3 28 28 22 1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

154 89 65 6 26 72 47 3

Assalariat/ada indefinit/ida 442 231 211 21 84 226 105 6

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

128 54 74 24 31 52 19 2

Membre de cooperativa 2 2 0 0 0 0 1 1

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

3 0 3 0 2 0 1 0

No contesta 9 4 5 2 0 5 2 0

C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Menys de 5 anys
d'escolarització

52 20 32 0 0 3 7 42

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

308 140 168 16 17 62 70 143

Formació Professional inicial 17 9 8 1 3 6 3 4

Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

302 156 146 61 47 71 79 44

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

164 76 88 19 25 55 36 29

Batxillerat/ COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

218 106 112 40 24 60 70 24

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

166 78 88 16 36 60 37 17

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

147 74 73 2 34 62 22 27

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 112 104 11 47 96 43 19

Altres estudis no reglats 3 1 2 0 0 0 0 3

No ho sap 3 1 2 0 0 0 1 2

No contesta 4 2 2 0 0 3 1 0

C10. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Casat/ada 720 350 370 4 50 240 221 205

Amb parella estable 242 123 119 28 79 110 20 5

Divorciat/ada 90 46 44 0 4 20 45 21

Separat/ada 45 19 26 1 2 22 14 6

Vidu/a 129 29 100 0 0 5 22 102

Solter/a 368 206 162 133 97 79 45 14

No contesta 6 2 4 0 1 2 2 1

C11. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

0 571 306 265 161 176 145 59 30

1 294 134 160 4 29 107 97 57

2 473 218 255 1 22 159 152 139

3 177 80 97 0 2 50 47 78

4 55 24 31 0 1 10 7 37

5 16 6 10 0 0 5 4 7

6 7 5 2 0 2 0 2 3

7 2 0 2 0 0 0 0 2

9 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 4 2 2 0 1 2 1 0

Mitjana 1,34 1,25 1,42 0,04 0,41 1,34 1,64 2,24

Desviació típica 1,28 1,26 1,30 0,22 0,89 1,14 1,08 1,30

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 190

REO núm. 934

REO



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

64 i més

Total 1600 775 825 166 233 478 369 354

C12. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Classe baixa 125 64 61 6 15 41 29 34

Classe mitjana baixa 429 197 232 35 63 124 110 97

Classe mitjana 912 440 472 103 136 276 202 195

Classe mitjana alta 67 47 20 14 9 19 15 10

Classe alta 9 4 5 1 2 4 0 2

No ho sap 37 12 25 5 4 7 8 13

No contesta 21 11 10 2 4 7 5 3

C13. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1600 775 825 166 233 478 369 354

Inferiors a 1.000€ 207 89 118 15 28 49 48 67

Entre 1.001€ i 2.000€ 478 231 247 26 63 141 135 113

Entre 2.001€ i 3.000€ 240 121 119 17 44 90 52 37

Entre 3.001€ i 4.000€ 99 65 34 8 16 48 21 6

Entre 4.001€ i 5.000€ 42 27 15 5 9 15 7 6

Més de 5.000€ 22 19 3 2 2 6 9 3

No ho sap 201 88 113 67 40 31 21 42

No contesta 311 135 176 26 31 98 76 80
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Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre l’ús i percepcions dels mitjans audiovisuals.   

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració per tal 
que respongui a una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de protecció de dades de caràcter personal. 
Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

L’informo que aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per un supervisor per garantir 
que està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. Una vegada finalitzats aquests 
controls de qualitat serà esborrada. 

ENQUESTADOR/A: AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA 

Em confirma que accepta fer l’entrevista? 
1. Sí  

 2. No  (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 
 
 
Em confirma que autoritza la gravació de l’entrevista? 

1. Sí  (CONTINUEU AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA) 
 2. No  (ATUREU LA GRAVACIÓ I CONTINUEU L’ENQUESTA) 
 
ENQUESTADOR/A: PRESENTAR-SE COM A ENQUESTADOR/A DE L’EMPRESA. NOMÉS SI 
PREGUNTEN QUI HA ENCARREGAT L’ESTUDI DIREM CENTRE D’ESTUDIS D’OPINIÓ-GENERALITAT 
DE CATALUNYA. 

 
F1. Aquest és un domicili particular? 

1. Sí 
2. No         (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

Selector: Puc parlar, si us plau, amb <QUOTA>? 
1. Està present i accepta l’entrevista   FEU APLAÇAMENT 
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment  
no es contacta amb ningú; ningú despenja el porter  
automàtic; ningú obre la porta,...):    FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat/ada (ara no pot):    FEU APLAÇAMENT 
102. Impossibilitat d'accedir a la unitat familiar (el/la porter/a  
que no deixa entrar; és infranquejable,...)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o  
no està disponible en el període de camp  
(és impossible realitzar l'enquesta)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
103. No és una llar   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
104. Segona residència, individus no empadronats  ANEU A UNA ALTRA LLAR 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar (<18 anys i/o no nacionalitat)   ANEU A UNA ALTRA LLAR  
106. Quota completa   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
107. Negativa directa de la llar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
108. Negativa home en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
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109. Negativa dona en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 118. Altres negatives.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 122. Negativa CEO-Generalitat.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 123. Negativa No vol ser gravat/ada.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

ENQUESTADOR/A: ADAPTACIÓ A LA LLENGUA DE LA PERSONA ENTREVISTADA, EN EL CAS QUE 
DIGUI QUE LI ÉS INDIFERENT 
 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

1. Català       (PASSEU A QST. CATALÀ-P1) 
2. Castellà      (PASSEU A QST. CASTELLÀ-P1) 
3. Li és indiferent 

 
 
F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 

1. Sí 
2. No       (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

 
 
Q1. Sexe:  

1. Home 
2. Dona 

 
 
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  
PROGRAMADOR/A: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 16 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR/A: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 

1. De 16 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

 
 
C0. Em podria dir on va néixer? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 
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F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una 
altra o no té la ciutadania espanyola? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger)  
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I. EQUIPAMENT I ÚS DE LES TIC 
 
 
P1a. Em podria dir dels següents equipaments, quins utilitza? 

Llegir opcions de resposta. Aleatori. MULTIRESPOSTA 

1. Smart TV 
2. Televisió 
3. Ràdio 
4. Aparell de reproducció i gravació digital de vídeo 
5. Tauleta 
6. Ordinador 
7. Telèfon mòbil 
8. Telèfon fix 
9. Consola de videojocs 
10. Reproductor de televisió per streaming 
11. Tecnologia usable com a rellotge intel·ligent o rellotges d’entrenament 

 
80. Altres (especificar) 
95. Cap  
 98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P1b. (FILTRATS PELS QUI RESPONEN 1-11 A LA P1) I d’aquests, em podria dir quin 
trobaria més a faltar si no en tingués cap? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Smart TV 
2. Televisió 
3. Ràdio 
4. Aparell de reproducció i gravació digital de vídeo 
5. Tauleta 
6. Ordinador 
7. Telèfon mòbil 
8. Telèfon fix 
9. Consola de videojocs 
10. Reproductor de televisió per streaming 
11. Tecnologia usable com a rellotge intel·ligent o rellotges d’entrenament 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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II. USOS I VALORACIÓ DELS MITJANS 
 
 
P2. Si durant un mes sencer només tingués accés a un d’aquests mitjans, quin triaria? 

Llegir opcions de resposta. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Televisió 
2. Ràdio 
3. Internet 
4. Premsa escrita 

 
80. Altres (especificar) 
95. Cap 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P3. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per informar-se sobre notícies d’actualitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Televisió 
2. Ràdio 
3. Internet 
4. Premsa escrita 

 
80. Altres (especificar) 
95. Cap 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P4. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè a l’hora de formar-se una opinió sobre un 
tema? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Televisió 
2. Ràdio 
3. Internet 
4. Premsa escrita 

 
80. Altres (especificar) 
95. Cap 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P5a. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per entretenir-se? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Televisió 
2. Ràdio 
3. Internet 
4. Premsa escrita 

 
80. Altres (especificar) 
95. Cap 
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98. No ho sap 
99. No contesta 
 

 
 
P5b. Quin mitjà de comunicació prefereix vostè per conèixer les coses que passen en el seu 
municipi? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Televisió 
2. Ràdio 
3. Internet 
4. Premsa escrita 

 
80. Altres (especificar) 
95. Cap 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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III. PRÀCTIQUES DE CONSUM AUDIOVISUAL 
 
 
P6. Podria dir-me de manera aproximada quant temps al dia consumeix el següent contingut 
audiovisual? 

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P6a. Televisió en el moment de l’emissió 
P6b. Televisió vista a la carta o de forma diferida 
P6c. Altres continguts audiovisuals sota demanda (sèries, pel·lícules) 
P6d. Ràdio en directe 
P6e. Ràdio a la carta o de forma diferida 
P6f. Altres serveis d’àudio (música ja sigui en CD o en streaming) 

 
1. Menys d’1 hora 
2. Entre 1 i 2 hores 
3. Entre 2 i 3 hores 
4. Entre 3 i 4 hores 
5. Més de 4 hores 

 
95. Cap        (passar a P10) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P7. De quina manera acostuma a consumir contingut audiovisual? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Més sovint sol/a 
2. Més sovint acompanyat/ada 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P8. Habitualment, quin tipus de continguts audiovisuals acostuma a mirar? 

Llegir opcions de resposta. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Informació  
2. Entreteniment 
3. Ficció (sèries i pel·lícules) 
4. Formatius i documentals 
5. Esports i actualitat esportiva 
6. Musicals 
7. Religiosos 
8. Programes de serveis 

 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P9. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, acostuma a fer alguna d’aquestes activitats? 
Llegir opcions de resposta. MULTIRESPOSTA 

1. Veure els comentaris sobre el programa a les xarxes socials 
2. Fer comentaris sobre el programa a les xarxes socials 
3. Buscar informació sobre el programa  
4. Buscar informació sobre un producte o marca  

 
80. Altres (especificar) 
95. No n’ha fet cap 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. PRÀCTIQUES DE CONSUM TELEVISIU 
 
 
P10. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
    
 
     
 95. Cap en especial 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P11. Quin és el seu canal de televisió preferit per entretenir-se? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

    
     
 
 95. Cap en especial 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P12. Quin és el seu canal de televisió preferit per informar-se de temes internacionals? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

    
     
 
 95. Cap en especial 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P13. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, 
com valora el grau d’objectivitat informativa dels següents canals de televisió? 

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P13a. TV3 
P13b. Antena 3 
P13c. Tele 5 
P13d. TVE 
P13e. La Sexta 
 
____________ 

 
97. No veu el canal 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P14. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com 
valora el grau de pluralitat informativa dels següents canals de televisió? 

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P14a. TV3 
P14b. Antena 3 
P14c. Tele 5 
P14d. TVE 
P14e. La Sexta 

 
____________ 

 
97. No veu el canal 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P15. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com 
qualifica el grau de promoció de la llengua i la cultura catalana dels següents canals de 
televisió? 

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P15a. TV3 
P15b. TVE 
P15c. 8tv 

 
____________ 

 
97. No veu el canal 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P16. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau 
d’integració i protecció de col·lectius en risc dels següents canals de televisió? 

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P16a. TV3 
P16b. Antena 3 
P16c. Tele 5 
P16d. TVE 
P16e. La Sexta 
P16f. 8tv 
P16g. Cuatro 

 
____________ 

 
97. No veu el canal 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P17a. Mira la televisió local? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P17b i P17c) 
2. No         
3. No n’hi ha 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
 
 

P17b. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P17a). Quina televisió local acostuma a 
veure? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 _____________ 
 

99. No contesta 
 
 

P17c. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P17a). En una escala de 0 a 10, en la qual 
0 significa molt malament i 10 molt bé, com valora aquesta televisió local? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 _____________ 
 

99. No contesta 
 
 
P18a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt més que abans? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P18b) 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P18b. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P18a). Em podria dir quina? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. TVE      
2. La 2 
3. TV3 
4. Cuatro 
5. Tele5 
6. Antena 3 
7. La Sexta 
8. 8 tv 

 
80. Altres (especificar) 
99. No contesta 
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P18c. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P18a). Per quin motiu? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

 
1. Perquè m’informa més o millor que la resta de cadenes    
2. Perquè m’agraden els seus programes d’entreteniment o de ficció 

 
80. Altres (especificar) 
99. No contesta 

 
 
P19a. En els últims dos anys hi ha alguna cadena que vostè vegi molt menys que abans? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P19b) 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P19b. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P19a). Em podria dir quina? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. TVE      
2. La 2 
3. TV3 
4. Cuatro 
5. Tele5 
6. Antena 3 
7. La Sexta 
8. 8 tv 

 
80. Altres (especificar) 
99. No contesta 

 
 

P19b. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P19a). Per quin motiu? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

 
1. Perquè m’informa menys o pitjor    
2. Perquè no inclou programes o sèries que m’interessin 
3. Massa contingut polític 

 
80. Altres (especificar) 
99. No contesta 

 
 
P20a. Està abonat/ada a algun servei de televisió o servei de vídeo a demanda de pagament? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P20b) 
2. No 

 
98. No ho sap 
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99. No contesta 
 
 
P20b. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P20a). Em podria dir a quin/s? 
Espontània. MULTIRESPOSTA 

 
1. Movistar +     
2. Orange TV 
3. Vodafone TV 
4. Netflix 
5. Filmin 
6. Wuaki 
7. HBO 
8. Amazon Prime 

 
80. Altres (especificar) 
99. No contesta 
 

 
P20c. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1 A LA P20a). Em podria dir quin és el principal 
criteri que segueix per triar el contingut que consumeix? 
Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA. 

 
1. Perquè m’ho suggereix o destaca el servei sota demanda    
2. Per recomanació directa de familiars, amistats o gent del meu entorn 
3. Perquè ho he vist a les xarxes socials 
4. Perquè se’n parla als mitjans de comunicació 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P21. Creu vostè que els programes televisius del seu interès s’emeten en horaris massa 
tardans? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí     
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P22a. A quina hora li agradaria que comencessin els programes de major èxit, sèries, 
pel·lícules, programes d’entrevistes? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 _____________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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P22b. I a quina hora li agradaria que acabessin? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 _____________ 
 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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V. PRÀCTIQUES DE CONSUM RADIOFÒNIC 
 
 
P23. Quina tipologia de programes de ràdio escolta? 

Llegir opcions de resposta. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Informació  
2. Esports 
3. Entreteniment 
4. Divulgatius 
5. Culturals 
6. Musicals 
7. Religiosos 
8. Esoterisme i paraciència 

 
80. Altres (especificar) 
97. No escolta la ràdio      (passar a P29) 
99. No contesta 

 
 
P24. Em podria dir vostè a quina emissora de ràdio escolta preferentment...? 

Espontània. Precodificació en pantalla. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P24a. Informació d’actualitat 
P24b. Esports 
P24c. Música 
P24d. Informació local 
P24e. Programes d’humor i entreteniment 

 
 
1. Rac1 
2. Catalunya Ràdio 
3. Cadena Ser 
4. COPE 
5. Onda Cero 
6. RNE 
 
80. Altres (especificar) 
95. Cap 
99. No contesta 

 
 
P25. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens objectiva i 10 totalment objectiva, 
com valora el grau d’objectivitat informativa de les següents emissores de ràdio? 

Espontània. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P25a. Rac1  
P25b. Catalunya Ràdio  
P25c. Cadena Ser 
P25d. COPE 
P25e. Onda Cero 
P25f. RNE 
P25g. Catalunya Informació 
 
____________ 
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97. No escolta l’emissora  
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P26. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens plural i 10 totalment plural, com 
valora el grau de pluralitat informativa de les següents emissores de ràdio? 

Espontània. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P26a. Rac1  
P26b. Catalunya Ràdio  
P26c. Cadena Ser 
P26d. COPE 
P26e. Onda Cero 
P26f. RNE 
P26g. Catalunya Informació 
____________ 

 
97. No escolta l’emissora  
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P27. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa res de promoció i 10 molta promoció, com 
qualifica el grau de promoció de la llengua i la cultura catalana de les següents emissores de 
ràdio? 

Espontània. Aleatoritzar.  NOMÉS UNA RESPOSTA 

P27a. Rac1  
P27b. Catalunya Ràdio  
P27c. Cadena Ser 
P27d. COPE 
P27e. Onda Cero 
P27f. RNE 
 
____________ 

 
97. No escolta l’emissora  
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P28. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, com qualificaria el grau 
d’integració i protecció de col·lectius en risc de les següents emissores de ràdio? 

Espontània. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P28a. Rac1  
P28b. Catalunya Ràdio 
P28c. Cadena Ser 
P28d. COPE 
P28e. Onda Cero 
P28f. RNE 

 
____________ 
 
97. No escolta l’emissora  
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98. No ho sap 
99. No contesta 

  

4. Qüestionari

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 209

REO núm. 934

REO



 

 

VI. PRÀCTIQUES D’ÚS D’INTERNET 
 
 
P29. Podria dir-me de manera aproximada quant temps al dia navega per internet? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Menys d’una hora  
2. Entre 1 i 2 hores 
3. Entre 2 i 3 hores 
4. Entre 3 i 4 hores 
5. Més de 4 hores 

 
96. No navego per internet     (passar a P34) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P30. A través de quin/s aparell/s accedeix vostè a internet? 

Llegir opcions de resposta. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Telèfon mòbil 
2. Tauleta  
3. Ordinador 
4. Televisor intel·ligent 
5. Videoconsola 
6. Reproductor de televisió per streaming 
7. Tecnologia usable com ara rellotge intel·ligent o rellotges d’entrenament 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P31. Em podria dir amb quina freqüència ha realitzat aquestes activitats per internet aquest 
últim més?  

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P31a. Mirar continguts audiovisuals  
P31b. Escoltar la ràdio o altres serveis d’àudio 
P31c. Consultar premsa escrita 
P31d. Participar en les xarxes socials 
P31e. Fer compres  
P31f. Comunicació electrònica (correu electrònic) 
P31g. Jugar a videojocs  
P31h. Consultes bancàries 

 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P32. Quins serveis d’internet utilitza principalment per informar-se de l’actualitat? 
Llegir opcions de resposta. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Diaris digitals 
2. Televisió online 
3. Radio online 
4. Xarxes socials 
5. Blogs no vinculats a mitjans de comunicació 
6. Consultar vídeos a plataformes de distribució de vídeos 

 
80. Altres (especificar) 
97. No m’informo de l’actualitat per internet 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P33a. Em podria dir a quin lloc web o aplicació té vostè un perfil o compte d’internet? 

Espontània. Precodificació en pantalla.  MULTIRESPOSTA 

1. Facebook 
2. Google+ 
3. Instagram 
4. Linkedin 
5. Pinterest 
6. SnapChat 
7. Tumblr 
8. Twitter 
9. WhatsApp 
10. Youtube 
11. Telegram 

 
80. Altres (especificar) 
96. No tinc cap perfil o compte a internet    (passar a P34) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 

P33b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-11 A LA P31a). I d’aquestes, quines són les 
xarxes socials que utilitza més? 
Espontània. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Facebook 
2. Google+ 
3. Instagram 
4. Linkedin 
5. Pinterest 
6. SnapChat 
7. Tumblr 
8. Twitter 
9. WhatsApp 
10. Youtube 
11. Telegram 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 

 99. No contesta  
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VII. CONTINGUT AUDIOVISUAL I PUBLICITAT 
 
 
P34. De l’oferta de programes informatius actual, què és el que més li preocupa? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. La manipulació de la informació (poca pluralitat)      
2. La inclusió de publicitat 
3. El sensacionalisme i el morbo 
4. Inclusió de notícies que no són pròpies d’un informatiu 
5. Massa contingut polític 
6. Massa contingut esportiu 
7. Massa contingut violent 
 
80. Altres (especificar) 

 95. No em preocupa res 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P35. En el conjunt dels mitjans de comunicació, com definiria vostè el tractament dels homes 
i les dones als mitjans? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt igualitari      
2. Bastant igualitari 
3. Poc igualitari 
4. Gens igualitari 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
PROGRAMACIÓ: ALEATORITZAR LA P36a I LA P36b 
 
P36a. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de la dona? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí      
2. A vegades (no llegir) 
3. No 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P36b. Considera que la publicitat reprodueix una imatge acurada de l’home? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí      
2. A vegades (no llegir) 
3. No 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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P37. Considera que la publicitat de joguines per a nens i nenes perpetua els estereotips de 
gènere? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí      
2. A vegades (no llegir) 
3. No 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P38. Pel que fa als anuncis de jocs d’atzar i apostes esportives en línia que acostumen a 
emetre’s als mitjans de comunicació, què faria vostè? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Prohibiria totalment l’emissió dels anuncis 
2. Reduiria o limitaria l’emissió dels anuncis 
3. Permetria l’emissió dels anuncis 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P39. Creu vostè que és apropiat o inapropiat el fet que un/a presentador/a de programes 
informatius faci publicitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Apropiat 
2. M’és indiferent (no llegir) 
3. Inapropiat 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
  

4. Qüestionari

Enquesta usos i percepcions dels mitjans audiovisuals. 2019

/ 213

REO núm. 934

REO



 

 

VIII. MENORS D’EDAT I MITJANS 
 
 
P40. De l’oferta audiovisual en general, quins continguts considera que són els menys 
apropiats pels menors d’edat? 

Espontània. Precodificació en pantalla. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Contingut violent      
2. Llenguatge groller i comportament inadequat (insults, baralles, falta de civisme, crits en 

lloc de diàleg, paraulotes) 
3. Contingut sexual 
4. Contingut sexista 
5. Incitació al joc 
6. Xafardeig, programes del cor 
7. Reality shows 
8. Consum d’alcohol i drogues 
9. Terror, pel·lícules de por 
10. Publicitat  
 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P41. Qui creu vostè que té la responsabilitat de vetllar per la protecció del menor davant dels 
mitjans de comunicació i internet? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Els pares, mares o tutors/es legals del menor d’edat 
2. Els mitjans de comunicació 
3. Els organismes públics competents 
4. Els centres formatius 
5. Tots, és una responsabilitat compartida (no llegir) 
6. Ningú (no llegir) 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P42. Vostè considera que l’escola ha d’assumir la tasca de fomentar l’esperit crític de 
l’alumnat amb els mitjans de comunicació i les xarxes socials? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Si 
2. No 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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P43a. Té vostè fills d’entre 10 i 16 anys? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí        (passar a P43b) 
2. No        (passar a P44) 

 
 99. No contesta 
 
 

P43b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P43a). Quant temps dedica al dia el/la 
menor d’edat al consum audiovisual? Pensi en el fill//a més gran en cas que en tingui més 
d’un. 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Menys de 15 minuts    
2. De 16 a 30 minuts 
3. De 31 a 60 minuts 
4. Entre 1 i 2 hores 
5. Entre 2 i 4 hores 
6. Entre 4 i 8 hores 
7. Més de 8 hores 

 
97. No consumeix contingut audiovisual    (passar a P43f) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P43c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43b). A través de quin dispositiu el/la 
menor d’edat acostuma a consumir contingut audiovisual fora de l’àmbit educatiu? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Smart TV (amb connexió a internet)    
2. Televisió tradicional 
3. Ràdio 
4. Aparell de reproducció i gravació digital de vídeo 
5. Tauleta  
6. Ordinador 
7. Telèfon mòbil 
8. Consola de videojocs 
 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P43d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43b).  Quina tipologia de contingut 
audiovisual acostuma a consumir el/la menor d’edat? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Dibuixos animats     
2. Programes informatius 
3. Pel·lícules i sèries de ficció 
4. Vídeos en línia 
5. Esdeveniments esportius 
6. Música 
7. Videojocs 
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8. Programes reality 
9. Concursos 

 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
 
P43e. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43b). De quina manera consumeix 
contingut audiovisual el/la menor d’edat habitualment? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sol/a     
2. En grup (amb altres menors d’edat) 
3. Acompanyat per un adult/a 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P43f. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43b). A quina edat el/la menor ha 
disposat del primer telèfon mòbil amb connexió a la xarxa propi? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________      
 
 97. No en té  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P43g. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43b). Quant temps de mitjana al dia 
el/la menor d’edat navega per internet en un dia d’escola fóra de l’àmbit educatiu? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Menys de 15 minuts    
2. De 16 a 30 minuts 
3. De 31 a 60 minuts 
4. Entre 1 i 2 hores 
5. Entre 2 i 4 hores 
6. Entre 4 i 8 hores 
7. Més de 8 hores 

 
97. No navega       (passar a P44) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P43h. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43b). Quant temps de mitjana al dia 
el/la menor d’edat navega per internet en un dia festiu? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Menys de 15 minuts    
2. De 16 a 30 minuts 
3. De 31 a 60 minuts 
4. Entre 1 i 2 hores 
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5. Entre 2 i 4 hores 
6. Entre 4 i 8 hores 
7. Més de 8 hores 

 
97. No navega       (passar a P44) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P43i. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43g). Com a pare/mare/tutor/a legal, 
què és el que més li preocupa de l’ús d’internet per part del/de la menor d’edat? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Que estigui massa temps connectat deixant de banda altres activitats  
2. Que sigui contactat per estranys   
3. Que vegin material inapropiat per internet i rebre males influències (violència, 

pornografia, discriminació, racisme, terrorisme, incitació a l’odi) 
4. Que comparteixi informació personal, compromesa 
5. Que les dades que pengi a la xarxa puguin perjudicar-lo en el futur 
6. Que puguin ser objecte o participar en activitats d’assetjament  
7. Suplantació de la identitat 
8. Invasió de la privacitat 
9. Que pugui rebre males influències (mala conducta, incitació a l’odi) 

 
80. Altres (especificar) 
97. No estic preocupat/ada 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P43j. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43g). El/s dispositiu/s que el/la menor 
d’edat utilitza per a navegar per internet, disposa d’algun d’aquests programes? 
Llegir opcions de resposta. MULTIRESPOSTA 

1. Software per prevenir virus o spams 
2. Controls parentals o altres tipus de software per a bloquejar i/o fer el seguiment a algun 

tipus de pàgines web/aplicacions 
3. Un servei o contracte que limita el temps d’ús d’internet 

 
80. Altres (especificar) 

 95. Cap d’aquests 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P43k. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-7 A LA P43g). Quines comprovacions fa 
personalment de l’ús d’internet fet pel/per la menor d’edat? 
Llegir opcions de resposta. MULTIRESPOSTA 

1. Comprovar quines pàgines web ha visitat 
2. Comprovar la composició dels grups de WhatsApp/Messenger 
3. Comprovar el seu perfil a la xarxa social o comunitat online 
4. Comprovar quines amistats i quins contactes té al seu perfil de xarxa social 
5. Comprovar els missatges del seu correu electrònic o de missatgeria instantània 

 
95. Cap comprovació 
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98. No ho sap 
99. No contesta 
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IX. MITJANS DE SERVEI PÚBLIC 
 
 
P44. Quina de les següents característiques defineixen els mitjans públics a Catalunya (TV3 i 
Catalunya Ràdio)? 

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. Objectivitat informativa     
2. Pluralitat  
3. Educació i formació 
4. Promoció de la llengua i la cultura catalana 
5. Entreteniment i diversió  
6. Innovació i creativitat 
7. Excessiva dependència del govern 
8. Ús excessiu del català 
9. Integració i protecció de col·lectius en risc 
10. Publicitat  
 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P45. Com creu vostè que s’haurien de finançar els mitjans públics? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Amb pressupost públic    
2. Amb publicitat 
3. Amb pressupost públic i publicitat 
4. A través d’un cànon/taxa específica  
5. No s’hauria de finançar amb diner públic 
 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P46. Quina creu que hauria de ser la principal funció dels mitjans públics?  

Llegir opcions de resposta. Aleatoritzar.  MÀXIM 2 REPOSTES  

1. Informar de l’actualitat    
2. Tenir una programació entretinguda  
3. Tenir una informació educativa i cultural 
4. Fomentar valors socials (igualtat, no violència...) 
5. Emetre programes de qualitat 
6. No tenir anuncis 
 
80. Altres (especificar) 
95. Cap 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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X. REGULACIÓ DE CONTINGUTS AUDIOVISUALS 
 
 
P47. Creu vostè que és molt, bastant, poc o gens necessària la regulació dels continguts 
audiovisuals i de la publicitat per part dels organismes públics? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt     
2. Bastant  
3. Poc  
4. Gens  

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P48. Ha sentit a parlar del Consell de l’Audiovisual de Catalunya, el CAC? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí        
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P49. El CAC és l’autoritat independent que regula la comunicació audiovisual a Catalunya. 
Creu que hauria de tenir també competències sobre internet? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí        
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P50. S’ha queixat alguna vegada a l’administració o mitjà de comunicació sobre algun 
contingut audiovisual emès? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí        
2. No 

 
 99. No contesta 
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XI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
 
 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA  
 

1. Extrema esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre 
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema dreta 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. No vaig poder votar 
2. No vaig votar 
3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 
4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
5. Estic segur que vaig votar    (passar a la C3) 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 5 A LA C2). I em podria dir a quin partit o coalició va 
votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. JxCAT Junts per Catalunya 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. CeCP Catalunya en Comú Podem 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
7. CUP Candidatura d’Unitat Popular 
8. PACMA 

 
80. Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 
93. Nul 
94. En blanc  
95. Cap 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen a 
les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més de l’1% de 
resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions extraparlamentàries apareixen a les taules 
estadístiques si % de resposta >1% i a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb 
representació parlamentària 

 
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyola/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més 
sovint. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
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4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C6b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2, 3 o 4 A LA C0). I quin any va arribar a Catalunya 
per quedar-se?  
 _____________ 

C7. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Treballa       (passar a la C8b) 
2. No treballa     (passar a la C8a) 
3. Està temporalment de baixa   (passar a la C8b) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  

 
C8a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C8b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació 
oficial corresponent)?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Menys de 5 anys d’escolarització 
2. Primària (ensenyament primari o fins a 5è d’EGB) 
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3. Formació Professional inicial 
4. Secundaria (Batxillerat Elemental, EGB completa, ESO completa) 
5. Formació Professional de grau mitjà (FP1) 
6. Batxillerat/COU/PREU (Batxillerat Superior, BUP, Batxillerat) 
7. Formació Professional de grau superior (FP 2) 
8. Universitaris mitjans (Diplomatura, Arquitectura o Enginyeria Tècnica) 
9. Universitaris Superiors (Llicenciatura, Grau, Màster oficial, Doctorat) 
10. Altres estudis no reglats 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C10. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Casat/ada 
2. Amb parella estable 
3. Divorciat/ada 
4. Separat/ada 
5. Vidu/a 
6. Solter/a 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C11. Quants/es fills/es té?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 ___________ 
   
 99. No contesta 
 
 
C12. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C13. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
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5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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ENQUESTADOR/A: UNA VEGADA FINALITZADA L’ENTREVISTA, RESPONGUEU AQUESTES 
PREGUNTES 

E1. Enquestador/a, la persona entrevistada en algun moment de la conversa t’ha preguntat 
qui encarregava l’estudi?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí 
2. No 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta?  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 
E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent  a contestar 
alguna pregunta?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les preguntes el 
millor que podia? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E6. Creus que la persona entrevistada ha estat molt, bastant, poc o gens sincera amb les 
seves respostes? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 
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E7. Hi havia alguna persona més present que interferís o interrompés l’entrevista? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí 
2. No 

 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA E7  
E8. Quina o quines persones?  

Espontània. MULTIRESPOSTA 
 

1. Cònjuge / parella 
2. Fills/es 
3. Pares / sogres 
4. Algun altre parent 
5. Amics / veïns 
6. Cuidadors  
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